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IMPORTANT SAFEGUARD

RISK OF ELECTRIC SHOCK

CAUTION:

To reduce the risk of electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture. Only operate this
apparatus from the type of power source indicated on the label. The company shall not be liable for any
damages arising out of any improper use, even if we have been advised of the possibility of such
damages.

The lightning flash with arrowhead symbol, within an equilateral triangle, is intended to alert the
A user to the presence of uninsulated “dangerous voltage” within the product’s enclosure that may
be of sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.

This exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence
A of important operating and maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying
the appliance.

All lead-free products offered by the company comply with the requirements of the European law
RoHS| on the Restriction of Hazardous Substances (RoHS) directive, which means our manufacture
conform processes and products are strictly “lead-free” and without the hazardous substances cited in the
directive.

be collected separately at the product end-of-life. This applies to your product and any
peripherals marked with this symbol. Do not dispose of these products as unsorted municipal
waste. Contact your local dealer for procedures for recycling this equipment.

E The crossed-out wheeled bin mark symbolizes that within the European Union the product must

C € This apparatus is manufactured to comply with the radio interference requirements.

Disclaimer

The information in this manual was current when released. We reserve the right to revise or remove any content in
this manual at any time. We do not warrant or assume any legal liability or responsibility for the accuracy,
completeness, or usefulness of this manual. For the actual display & operation, please refer to your DVR in hand.
The content of this manual is subject to change without notice.

The product & company names mentioned herein may be the registered trademarks or tradenames of their
respective owners.
Grounding

This is a Safety Class 1 Product (provided with a protective earthing ground incorporated in the power cord). The
mains plug shall only be inserted in a socket outlet provided with a protective earth contact. Any interruption of the
protective conductor inside or outside of the instrument is likely to make the instrument dangerous. Intentional
interruption is prohibited.

Water & Moisture

Do not expose this product to dripping or splashing and that no objects filled with liquids, such as vases, shall be
placed on the product.



MPEG4 Licensing

THIS PRODUCT IS LICENSED UNDER THE MPEG-4 VISUAL PATENT PORTFOLIO LICENSE FOR THE
PERSONAL AND NON-COMMERCIAL USE OF A CONSUMER FOR (i) ENCODING VIDEO IN COMPLIANCE
WITH THE MPEG-4 VISUAL STANDARD (“MPEG-4 VIDEO”) AND/OR (ii) DECODING MPEG-4 VIDEO THAT
WAS ENCODED BY A CONSUMER ENGAGED IN A PERSONAL AND NON-COMMERCIAL ACTIVITY AND/OR
WAS OBTAINED FROM A VIDEO PROVIDER LICENSED BY MPEG LA TO PROVIDE MPEG-4 VIDEO. NO
LICENSE IS GRANTED OR SHALL BE IMPLIED FOR ANY OTHER USE. ADDITIONAL INFORMATION
INCLUDING THAT RELATING TO PROMOTIONAL INTERNAL AND COMMERCIAL USES AND LICENSING
MAY BE OBTAINED FROM MPEG LA, LLC. SEE HTTP://WWW.MPEGLA.COM.

GPL Licensing
This product contains codes which are developed by Third-Party-Companies and which
W are subject to the GNU General Public License (“GPL”) or the GNU Lesser Public License
(“LGPL”).

The GPL Code used in this product is released without warranty and is subject to the
copyright of the corresponding author.

Further source codes which are subject to the GPL-licenses are available upon request.

We are pleased to provide our modifications to the Linux Kernel, as well as a few new
commands, and some tools to get you into the code. The codes are provided on the FTP
site, and please download them from the following site or you can refer to your distributor:

ftp://ftp.dvrtw.com.tw/GPL/AV074/

Version
Firmware: 1025-1011-1011-1012
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BEFORE USING THIS DVR

1. BEFORE USING THIS DVR

1.1 Package Content

» 16CH/8CH Model

O DVR [0 HDD screws

[ IR Remote Controller U Manual for IR Remote Controller
I IR Receiver Extension Cable 0 CD Manual

1 Adapter & Power cord J USB Mouse

[d 25 Pin DSUB Connector

» 4CH Model

O DVR [0 HDD screws

[0 IR Remote Controller (For Selected Models Only) [0 Manual for IR Remote Controller
1 CD Manual [J Adapter & Power cord

1.2 Front Panel
1) LED Indicators

% HDD is reading or recording.

§<  Analarmis triggered.
@ Timer recording is on.
[>  Under playback status.
(D DVRis powered on.

2) nN(A)/m (V) «(Q/» ()
Press A / ¥ / €/ » to move up / down / left / right.
In the playback mode:
Press “11 " to pause playback.
Press “m” to stop playback.
Press “»“ to fast forward.
Press “«“ to fast rewind.

3) MENU
Press “MENU” to enter the main menu.
4) ENTER

Press “ENTER” to confirm the setting.

5) LIST (Event List Search)
Press to quickly search the recorded files by four event lists: RECORD LIST / MOTION
LIST / ALARM LIST / TIME LIST, or select FULL LIST to show all the event logs.
To quickly search the time you want, select “QUICK SEARCH?”. Set the time range you
want, and select “Start” to play the recorded video clip during the specified time.




6)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

BEFORE USING THIS DVR

PLAY
Press to playback the latest recorded data.

SLOW
In the playback mode, press to show slow playback.

ZOOM
Press to enlarge the picture of selected channel in the FRAME or FIELD recording
mode.

SEQ

Press to display each channel in full screen one by one starting from CH1. When the last
channel is displayed, it will repeat from CH1 again. To exit this mode, press “SEQ”
again.

55

Press to show the 4-channel display mode.

CH1~16/1~8/1~4
Press the channel number keys to select the channel to display.

SEARCH
Press to enter the time search menu. Set the time range you want, and select “START
to play the recorded video clip during the specified time.

AUDIO (SLOW + ZOOM)
Press “SLOW” + “Z0O0M” to select live or playback audio from audio channel 1~4.

Live audio from audio channel 1~4 @ Playback audio from audio channel 1~4
(indicated in white) (indicated in yellow)

. Audio channel unselected

P.T.Z. ( H SEQ) (For Selected Models Only)

Press - + “SEQ” at the same time to enter / exit the PTZ control mode.

USB port
There are two USB ports on the front panel, one for connecting your USB mouse for

mouse control, and the other one for connecting your USB flash drive for video backup.

Note: It's not allowed to have two USB mice or two USB flash drives connected on

the front panel.

16)

For the compatible USB flash drive list, please refer to “APPENDIX 2 COMPATIBLE
USB FLASH DRIVE LIST” at page 48.

A (For selected models only)
Press “4&” to open / close the DVD writer.



BEFORE USING THIS DVR

1.3 Rear Panel

1) 750 /HI-IMPEDANCE (For Selected Models Only)

When using Loop function, please switch to HI-IMPEDANCE. When you don’t use Loop
function, please switch to 75(2.

2) VIDEOIN(1~16/1~8/1~4): Connect to the video connector of a camera.
VIDEO LOOP (1 ~ 16 /1 ~ 8): Video output connector. (For Selected Models Only)

Note: The DVR will automatically detect the video system of the camera, please
make sure that the cameras are properly connected to the DVR and
power-supplied before the DVR is turned on.

3) AUDIOIN (1~4)
Connect to the audio connector of a camera if the camera supports audio recording.

Note: To make a video backup with audio, make sure the camera which supports
the audio function is connected to the video-in channel and audio-in
channel. For example, the audio data from audio CH1 will be recorded with
the video data from video CH1.

4) AUDIO OUT
Connect to a speaker with 1 mono audio output.

Note: To know how many audio outputs your DVR supports, please refer to its
specifications.

5) MONITOR
Connect to a CRT monitor for video output.

Note: When both MONITOR and VGA are connected, press the left key « on the
DVR front panel during DVR power-on to force the video output via
MONITOR. For details, please refer to “4.5 Video Output Switch” at page 17.

6) CALL (For Selected Models Only)

Connect to a monitor specific for sequence display.
7) VGA

Connect to a LCD monitor directly.

Note: When both MONITOR and VGA are connected, press the right key » on the
DVR front panel during DVR power-on to force the video output via VGA.
For details, please refer to “4.5 Video Output Switch” at page 17.

8) IR (For Selected Models Only)
Connect the IR receiver extension line for remote control.

9) EXTERNAL I/O
This port is used to connect external devices (such as speed dome cameras or external
alarm, etc).




BEFORE USING THIS DVR

For detailed 1/O port PIN configuration, please refer to “APPENDIX 6 PIN
CONFIGURATION” at page 53.

10) LAN
Connect to Internet by LAN cable.

11) DC 19V
Connect to the supplied adapter.

12) Power Switch

Switch to “I’ to turn on the power, and “O” to turn off the power.



CONNECTION AND SETUP

2. CONNECTION AND SETUP

Before the DVR is powered on, make sure you have installed a hard disk and connected
at least one camera. For details, please refer to the following sections.

Note: The DVR is desighed to automatically detect the video system of the
connected cameras (NTSC or PAL). To make sure the system detection is
correct, please check if the cameras are connected to the DVR and
power-supplied before the DVR is powered on.

2.1 SATA HDD Installation
A SATA HDD must be installed before the DVR is powered on.

Note: It's recommended to clear all data in the hard disk when the DVR is
powered on and the date & time are set correctly to ensure the recorded
data are not mixed with other data previously saved in the same hard disk.
For details, please refer to “5.6.4 Clear All HDD Data” at page 27.

> For16CH & 8CH Models

Step1:Loose the screws on the upper cover and open the upper cover of the DVR.

Note: The DVR cover is made of metal. Please be careful with its edge when you
remove the cover.

Step2: There are two HDD brackets
for this DVR as indicated on
the right picture.

2-1 To install on the first bracket
Remove the bracket, and align
the screw holes of the bracket
with the HDD’s screw holes. Make
sure the PCB side of the HDD is
facing up.

Fasten the HDD to the bracket,
and connect the power connector
and data bus connector to the
HDD. Then, replace the bracket to
DVR.




CONNECTION AND SETUP

2-2 To install on the second bracket
Connect the power connector and
data bus connector to the HDD.

When connecting the power
cable, make sure the cable is
passed through the power cable
of DVD writer. This is to prevent
the HDD power cable from
interfering with the fan spinning.

Align the screw holes of the
bracket with the HDD’s screw
holes. Make sure the PCB side of
the HDD is facing up. Then,
fasten the HDD to the bracket.

Note: For DVD writer installation, please refer to "APPENDIX 7 DVD WRITER
INSTALLATION"” at page 56.

Step3: Close the upper cover of the DVR, and fasten all the screws you loosened in
Step1.

> For 4CH Model

Step1:Loose the screws on the upper cover and remove it from the DVR. Find the two
HDD brackets located on the DVR base.

Step2: Get a compatible HDD, and connect it to the power connector and data bus
connector.

—-

Step3: Make sure the PCB side is facing up, and place the HDD between the HDD
brackets on the DVR base as shown below.
Make sure the other side of the HDD is contacted with the DVR base for
heat conduction.



CONNECTION AND SETUP

Step4: Align the screw hole on the each bracket with the screw hole on the each side of
the HDD as shown below, and fix the HDD to the bracket with a HDD screw
supplied.

Step5: Close the upper cover of the DVR, and fasten all the screws you loosened in Step 1.

2.2 Camera Connection

The cameras must be connected and power-supplied before the DVR is powered on.
Connect the camera with the indicated power supply. Then, connect the camera video
output to the DVR video input port with a coaxial cable or RCA cable with BNC
connectors.

III

Note: For detailed DVR video input ports, please refer to “1.3 Rear Pane
3.

at page

2.2.1 Normal Camera Connection

Note: For detailed camera installation and connection, please refer to its own user
manual.

1) Connecting to DVR video input

Connect the camera video output to the DVR video input port with a coaxial cable or
RCA line with BNC connector.

2) Connecting to DVR audio input (Optional)

Connect the camera audio output to the DVR audio input port with a coaxial cable or
RCA cable with BNC connectors.



CONNECTION AND SETUP

3) Connecting to power

Connect the camera with indicated power supply and make sure it's power-supplied.

2.2.2 PTZ Camera Connection (For Selected Models Only)

The following description is taking our brand’s PTZ camera as an example.

For DVR setting to control the PTZ camera, please refer to “5.5 PTZ Camera Setting” at

page 23.

manual.

For detailed PTZ camera control and operation, please refer to its own user

RJ11 cable

RS485-A: Red wire

RS485-B: Green wire

The RJ11 cable is not supplied in the sales package.

STEP 1:

STEP 2:

STEP 3:

STEP 4:

Get a RJ11 cable with the proper length to your connection.

Different RJ11 connector may have different wire layout, so the connection
might be different. If you cannot control the DVR after connection, please
reverse the RJ11 cable connection with the DVR.

Remove one end of the insulating coating of the RJ11 cable.

Remove one end of the insulating coating of the RJ11 cable to find the
RS485-A and the RS485-B wires, and remove the insulating coating to reveal
the naked wires for further connection.

Twist the RS485-A and RS485-B wires of the RJ11 cable and the speed
dome camera together.

Twist the RS485-A (red) and RS485-B (green) wires of the RJ11 cable to the
RS485-A (brown) and RS485-B (orange) wires of the speed dome camera. To
protect the naked wires, use the insulation tape to cover on the twisted wires.

Connect the other end of the RJ11 cable to DVR.

Solder the RS485-A (red) and RS485-B (green) wires of the RJ11 cable to the
corresponding pins on the solder side of the optional D-Sub connector.

8



CONNECTION AND SETUP

For DVR PIN configuration, please refer to “APPENDIX 6 PIN
CONFIGURATION” at page 53. For connection details, please check with your
installer.

STEP 5: Set the speed dome camera at the DVR side.

Go to “ADVANCE CONFIG” — “REMOTE” to set the speed dome camera.

a) Select the device to “PTZ".

b) Set the ID to the value the same as the one set in the speed dome camera.
The default ID of the camera is 000.

c) Select the protocol to “NORMAL”.

d) Set the baud rate to the value the same as the one set in the speed dome
camera. The default baud rate of the camera is 2400.

ADVANCE CONFIG
CANERA CHL |aH2 [aH3 [aH4 [ars [aH6 [aH7 [aHe [aHo [aH10 [aH1 [« | [» ]
DETECTION DEVICE PTZ
ALERT ID 000
NETWORK PROTOCOL NORMAL
SNTP RATE 2400
DISPLAY
RECORD
EXIT

2.3 DVR Power On

This device should be operated only with the type of power source indicated on the
manufacturer’s label. Connect the indicated AC power cord to the power adapter, and
plug into an electrical outlet. The power LED will be on.

Note: Before the DVR is powered on, make sure the cameras are connected and
power-supplied for the detection of the camera video system to be correct,
and check the monitor (either LCD or CRT monitor) is connected to the DVR
before the DVR is powered on for correct video output detection.

Note: To ensure that your DVR works constantly and properly, it's recommended

to use an UPS, Uninterruptible Power Supply (Optional), for continuously
operation.
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2.4 Date and Time Setting

Before operating your DVR, please set the date and time on your DVR FIRST.

Note: Please DO NOT change the date or time of your DVR after the recording
function is activated. Otherwise, the recorded data will be disordered and
you will not be able to find the recorded file to backup by time search. If
users change the date or time accidentally when the recording function is
activated, it's recommended to clear all HDD data, and start recording
again.

Note: For the first time to use the DVR, please power it on for at least 48 hours
continuously after the date & time is set correctly. It helps to prevent DVR
time from resetting after the disconnecting of DVR power. If the DVR time
resets after the disconnecting of DVR power, for example, caused by a
power outage, the battery might run out and please replace the battery as
described in "APPENDIX 5 DVR BATTERY REPLACEMENT” at page 52.

Right-click to enter the DVR password with the password keypad. The default

administrator password is 0000. The status will be changed from &) (key lock) to ]
(administrator). Then, right-click to show the main menu, and select “QUICK START” -

“TIME SETUP” to set the date & time.

QUICK START
GENERAL DATE 2009 / NOV / 17
TIME SETUP TIME 15:35: 53
EXIT \

2.5 Clear Hard Disk

It's recommended to clear all data in the hard disk for the first time to user this DVR to
ensure the recorded data are not mixed with other data previously saved in the same
hard disk.

Right-click to show the main menu, and select “SYSTEM” - “SYSTEM INFO” -
“CLEAR HDD”. The DVR will reboot when HDD data are cleared.

10
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SYSTEM

TOOLS BAUD RATE 2400

HOST ID 000

USB BACKUP R.E.T.R 5

DVD BACKUP AUTO KEY LOCK NEVER
CLEAR HDD HDD-0
RESET DEFAULT SUBMIT
REMOTE CONTROL ID 000
SERIAL TYPE RS485
VIDEO FORMAT NTSC
VERSION 1025-1011-1011-1012

EXIT |

2.6 Password Setting

Right-click to show the main menu, and select “SYSTEM” - “TOOLS” to change the
DVR password.

There are two user levels: ADMIN & OPERATOR. For details, please refer to “4.4 User
Level Switch” at page 17.

SYSTEM
TOOLS LANGUAGE ENGLISH
SYSTEM INFO ADMIN PASSWORD SETUP
uUSB BACKUP OPERATOR PASSWORD SETUP
DVD BACKUP UPGRADE SUBMIT

EXIT |

11



GUI DISPLAY WITH USB MOUSE CONTROL

3. GUI DISPLAY WITH USB MOUSE CONTROL

3.1 Connect USB Mouse

Connect your USB mouse to one of the USB ports on the DVR front panel, and check if
there’s a mouse icon (?2)) on the screen, indicating the USB mouse is detected properly.

Move your mouse to enter the DVR password with the password keypad. The default

administrator password is 0000. The status will be changed from & (key lock) to £
(administrator), and the quick menu bar appears on the left side of the screen.

Note: There are two user levels for DVR access which can be set in the main menu
“"SYSTEM” - “TOOLS". For details, please refer to “4.4 User Level Switch” at
page 17.

Password Input Quick Menu: Close

PASSWORD

3.2 Quick Menu Bar

Move to the arrow mark to extend the quick menu bar and show the five functions as
follows:

Quick Menu: Open

e Click to show the channel switch panel and
s @ select the channel you want. For details,

please refer to “3.2.1 Channel Switch” at
page 13.

Click to display the playback control panel,
and click to play the latest recorded

° video clip, or click to enter the search list.
For details, please refer to “4.3 Playback” at
page 16.

Switch to the channel you want first, and click
to enter the zoom-in mode. In this mode,
@ click and drag the red frame on the bottom
left of the screen to move to the place you
want to see. To exit this mode, click XI.

12



3.2.1 Channel Switch

GUI DISPLAY WITH USB MOUSE CONTROL

Click to select the audio channel you want:

In the live mode, only the live audio channels
@ can be selected.

In the playback mode, live and playback

audio channels can be selected.

Click to enter the PTZ mode and show the
@ PTZ camera control panel. For details, please
refer to “3.2.2 PTZ Control Panel” at page 13.

Click @ on the quick menu bar to display the panel as follows:

Note: The buttons available depend on the model you have.

CHANNEL CONTROL

Fa s
6 7 '8

12

16

i
=
H

1~16 Video Channel Number

Click to switch to the channel you want in full screen.

. Sequence Display

Click to display each channel in full screen one by one starting
from CH1. When the last channel is displayed, it will repeat from
CH1 again.

When this function is on, will be shown on the status bar.

E Quad Display

Press to show the 4-channel display mode.

9-Cut Display

Press to show the 9-channel display mode.

16-Cut Display

Press to show the 16-channel display mode.

3.2.2 PTZ Control Panel (For Selected Models Only)

Note: Inthe PTZ control mode, hot point is supported to move the camera view to
the specified point after a click.

Click @ on the quick menu bar to display the panel as follows:

13



GUI DISPLAY WITH USB MOUSE CONTROL

PRESET

Click to enter the camera main menu.
Camera Menu For details about each camera menu, please refer to its
own user manual.

Enter Click to confirm your selection / enter the menu.

/ E /'] Up / Down / Left / | Click to move your selection up / down / left / right, or
Right change settings.

~

Click to zoom in on the image to the largest / zoom out

Zoom in / out max ! . L ‘
on the image to its original size.

| E B K BE N
B0 R

/ Zoom in / out Click to zoom in / out the image.

E / 5 Focus near / far Click to adjust the focus of the image.

" auTo Auto mode Click to activate the auto function.
Before using it, you need to assign a specific function
that will be enabled when “AUTO” is clicked. For
details, please refer to the user manual of the PTZ
camera.

"PRESET Preset point Click to enter the PTZ preset point you want to see.

3.3 Main Menu

Right-click anywhere on the screen to show the main menu as follows, and right-click
again to exit.

For details about the menu structure, please refer to “APPENDIX 4 MAIN MENU
STRUCTURE?” at page 50.

Click to set the status display, image

QUICK START settings, and date & time.
DATE SETUP CI|cI_< to set t_he date display and
daylight saving.
SYSTEM Click to set the system configurations.
EVENT .
INFORMATION Click to enter the event search menu.
7 Click to set CAMERA, DETECTION,
AOINCE ALERT, NETWORK, SNTP, DISPLAY,
RECORD and REMOTE.
SCHEDULE Click to set record timer and detection
! SETTING timer.

14



BASIC OPERATION

4. BASIC OPERATION

4.1 Live Page

Channel title «

System time

Status bar

Available
HDD capacity

Icon Function Icon Function Icon Function
. ; - Playback audio channel ;

E@ Live audio channel (1~4) @ (1~4) . Audio channel off

@ Digital zoom on . Digital zoom off Timer recording

Network disconnected Internet connected LAN connected
USB flash drive / device No USB device

%) USB mouse connected o connected & connected

@ Key lock @ PTZ mode on @5} HDD overwrite

g Administrator & Operator Sequence

{:{; Motion L Recording el Alarm

4.2 Record Icon

1)

2)

3)

4)

Manual Recording

Event Recording

Timer Recording

HDD Overwritten

15

When timer recording is on, you will see on the screen.

By defaults, manual recording is on (m) when the DVR is powered on and a HDD is
installed.

When the motion detection or alarm is on, the motion icon (%5) or alarm icon (##) shows
on the screen for any motion or alarm event.

Be defaults, the HDD overwritten function is set to ON, and @5 will be shown on the
screen.




4.3 Playback

BASIC OPERATION

Click ° on the quick menu bar to display the playback control panel, and click B

play the latest recorded video clip, or click to enter the search list.

Playback Control

Progress Bar

Close

Information

Event Search

Note: There must be at least 8192 images of recorded data for playback to work
properly. If not, the device will stop playback. For example, if the IPS is set
to 30, the recording time should be at least 273 seconds (8192 images / 30
IPS) for the playback to work properly.

Note: During playback, the image size of the recording (FRAME, FIELD or CIF) will
be shown on the screen.

4.3.1 Playback Control

E Fast Forward

Increase the speed for fast forward. Click once to get 4X
speed forward and click twice to get 8X speed, etc., and
the maximum speed is 32X.

E Fast Rewind

Increase the speed for fast rewind. Click once to get 4X
speed rewind and click twice to get 8X speed, etc., and the
maximum speed is 32X.

Click to play the latest recorded video clip immediately,
and click again to pause.

» Slow Playback

E / Play / Pause

E In the pause mode, click E once to get one frame
forward, and click E to get one frame rewind.

E Stop Click to stop the video playback.

Click once to get 1/4X speed playback, and click twice to
get 1/8X speed playback.

E / Previous /
Next Hour

Click to jump to the next / previous time interval in an hour,
for example, 11:00 ~ 12:00 or 14:00 ~ 15:00, and start
playing the earliest event video clip recorded during this
whole hour.
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4.3.2 Event Search

Click to quickly search the recorded files by four event lists: RECORD LIST /
MOTION LIST / ALARM LIST / TIME LIST, or select FULL LIST to show all the event

logs.

To quickly search the time you want, select “QUICK SEARCH?”. Set the time range you
want, and select “Start” to play the recorded video clip during the specified time.

4.3.3 Audio Playback

In the playback mode, click @ on the quick menu bar as many times as needed to

select live or playback audio from audio channel 1~4.

Live audio from audio channel 1~4 @ Playback audio from audio channel 1~4
(indicated in white). (indicated in yellow).

. Audio channel unselected

Note: To make a video backup with audio, make sure the camera which supports
the audio function is connected to the video-in channel and audio-in
channel. For example, the audio data from audio CH1 will be recorded with
the video data from video CH1.

4.4 User Level Switch

In the key lock mode (@), move your USB mouse to display the password input keypad.
There are two user levels for accessing the DVR: Administrator (g) & Operator (81).

When the administrator password is entered, g will be shown on the status bar of the
screen and all operations are allowed. The default administrator password is 0000.

When the operator password is entered, & will be shown on the status bar of the
screen, and the main menu is NOT allowed to access. The operator user level needs to
be set in the main menu “SYSTEM” - “TOOLS”.

To switch between these two user levels, click the current user level icon to switch to the
key lock mode, and move your mouse to show the password input keypad, and enter the
password of the user level you want.

4.5 Video Output Switch

I's not allowed to have video output simultaneously on a CRT monitor (connected to
“MONITOR”) and LCD monitor (connected to “VGA”).

17
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The default video output setting is “AUTO”, meaning the DVR will automatically detect
the video output source. When “VGA” and “MONITOR” are both connected, the default
monitor output is VGA.

To change the video output setting manually:

B To force the video output via “MONITOR”, press the left key <« on the DVR front panel at
DVR power-on.

B To force the video output via “VGA”, press the right key » on the DVR front panel at DVR
power-on.

The setting is changed when you hear a short beep sound.
OR:

When the DVR is powered on and initialized, right-click to show the main menu, and
select “ADVANCE CONFIG” = “DISPLAY” = “DISPLAY OUTPUT PATH”.

Select “WGA” to switch to the connected LCD monitor, or “COMPQOSITE” to switch to the
connected CRT monitor. The DVR will then reboot for the change to take effect.

ADVANCE CONFIG
CAMERA DE-INTERLACE (For Selected Models Only) OFF
DETECTION FULL SCREEN DURATION 03
ALERT QUAD SCREEN DURATION (For Selected Models Only) 03
NETWORK DISPLAY COVERT ON
SNTP HDD DISPLAY MODE HDD SIZE
DISPLAY OUTPUT PATH AUTO
RECORD ALPHA BLENDING 200
REMOTE

EXIT

18
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5. FREQUENTLY-USED FUNCTIONS

5.1 Quick Search

Press “SEARCH?” on the DVR front panel to enter the time search menu as follows:

QUICK SEARCH

DATE 2009/N0OV/20
TIME 15:17:57
HARD DISK ALL HDD
SEARCH START

1) DATE /TIME

Select the date & time within which includes the data you want.

2) HARD DISK

Select the hard disk including the video data you want to search, or select “ALL
HDD”.

3) SEARCH
Click “START” to start search and play the video data immediately.

5.2 Record

5.2.1 Quick record setting

Right-click to display the main menu, and select “QUICK START” - “GENERAL”".

QUICK START

CHANNEL TITLE ON
TIME SETUP EVENT STATUS ON
DATE DISPLAY ON
IMAGE SIZE CIF
QUALITY SUPER BEST

IMAGE PER SECOND 120

EXIT |

1) IMAGE SIZE
Select one of the image sizes: FRAME, FIELD or CIF.

2) QUALITY

Select one of the 4 quality options: SUPER BEST, BEST, HIGH & NORMAL.
19
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3) IMAGE PER SECOND
Select the images per second for MANUAL RECORD.

5.2.2 Detailed record setting
Right-click to display the main menu, and select “ADVANCE CONFIG” - “RECORD”.

Note: Please DO NOT change the date or time of your DVR after the recording
function is activated. Otherwise, the recorded data will be disordered and
you will not be able to find the recorded file to backup by time search. If
users change the date or time accidentally when the recording function is
activated, it's recommended to clear all HDD data, and start recording

again.
ADVANCE CONFIG

CAMERA MANUAL RECORD ENABLE ON
DETECTION EVENT RECORD ENABLE ON
ALERT TIMER RECORD ENABLE ON
NETWORK EVENT RECORD IPS 120
SNTP TIMER RECORD IPS 120
DISPLAY PRE-ALARM RECORD (For Selected Models Only) ON
RECORD OVERWRITE ON
REMOTE EVENT RECORD ALL CHANNEL OFF

KEEP DATA LIMIT (DAYS) OFF

EXIT |

1) MANUAL RECORD ENABLE

Set the manual recording function on / off.

2) EVENT RECORD ENABLE

Set the event recording function on / off.

3) TIMER RECORD ENABLE

Set the timer recording function on / off.

4) EVENT RECORD IPS

Select the images per second for EVENT RECORD (Recording that is triggered by
alarm or motion).

5) TIMER RECORD IPS

Select the images per second for TIMER RECORD (Recording that is activated
according to the scheduled time).

6) PRE-ALARM RECORD (For Selected Models Only)

Select to enable or disable the pre-alarm function (ON / OFF).
When pre-alarm and event recording functions are both activated, the DVR will
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FREQUENTLY-USED FUNCTIONS

record 8MB data before an alarm / motion event is triggered.

7) OVERWRITE
Select “ON” to overwrite previous recorded data in your HDD when the HDD is full.
When this function is on and the HDD is full, the DVR will clear 8GB data from the
oldest for continuous recording without notice.

8) EVENT RECORD ALL CHANNEL

Select to record all channels (ON) or record the channel with an event only (OFF)

for any event.

9) KEEP DATALIMIT (DAYS)

Assign the maximum recording days from 01 to 31 after which all the recorded data
will be removed, or select “OFF” to disable this function.

5.3 Schedule Setting
Right-click to display the main menu, and select “SCHEDULE SETTING”.
5.3.1 Record Timer

Click “RECORD’”. In “RECORD TIMER”, select “ON” to enable record timer, and select
the day and time for this function.

SCHEDULE SETTING
RECORD RECORD TIMER ON
DETECTION 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 2 4
SUN
MON
TUE
WED
THU
FRI
SAT
EXIT |
X axis 0 ~ 24 hours. Each time bar is 30 minutes.
Y axis Monday ~ Sunday.
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5.3.2 Detection Timer

Click “DETECTION?”. In “DETECTION TIMER?”, select “ON” to enable record timer, and
select the day and time for this function.

SCHEDULE SETTING
RECORD DETECTION TIMER ON
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
SUN
MON
TUE
WED
THU
FRI
SAT
EXIT |
X axis 0 ~ 24 hours. Each time bar is 20 minutes.
Y axis Monday ~ Sunday.

5.4 Detection Setting
Right-click to display the main menu, and select “ADVANCE CONFIG” - “DETECTION”.

ADVANCE CONFIG
CANERA 'CHL [aH2 |3 [ [as [aH6 [aH7 [aH8 [aofcHo [cHIL [ €] [ ]
LS 07
ALERT SS 03
NETWORK TS 02
SNTP DET OFF
DISPLAY ALARM OFF
RECORD AREA EDIT
REMOTE
EXIT |

1) LS (Level of Sensitivity)

“LS” is to set the sensitivity of comparing two different images. The smaller the
value is, the higher sensitivity for motion detection. The highest sensitivity setting is
00, and the lowest sensitivity setting is 15. The default value is 07.

2) SS (Spatial Sensitivity)

“SS” is to set the sensitivity for detecting the size of one object (the number of the
grids) on the screen. The smaller the value is, the higher sensitivity for motion
detection.
The highest sensitivity setting is 00, and the lowest sensitivity setting is 15. The
default setting is 03.
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Note: The default setting of SS is 03, which means once an object is detected

more than 3 grids, the system will get triggered. So the value of SS must be
less than the number of grids that you set up for the motion detection area.

3)

TS (Time of Sensitivity)

“TS” is to set the sensitivity regarding how long one object stays in the detection
area and triggers the recording. The smaller the value is, the higher sensitivity for
motion detection.

The highest sensitivity setting is 00, and the lowest sensitivity setting is 15. The
default setting is 02.

DET

Select if you want to activate the motion detection function for the selected channel
(ON/OFF).

ALARM

Select N.C./ N.O depending on your installation need. The default alarm value is
OFF.

AREA

Click “EDIT” to set the motion detection area.

There are 16 x 12 grids per camera for all channels. Pink blocks represent the area
that is not being detected while the transparent blocks are the area under
detection.

5.5 PTZ Camera Setting (For selected Models only)

Right-click to display the main menu, and select “ADVANCE CONFIG” &> “REMOTE”".

ADVANCE CONFIG

CANERA ‘cH1 (a2 [aB [k [as [ade [a7 [aH8 [ao[cH10 [CHI1 [ €] [ ]
DETECTION DEVICE PTZ
ALERT ID 00
NETWORK PROTOCOL NORMAL
SNTP RATE 2400
DISPLAY
RECORD
REMOTE

EXIT |
1)  DEVICE

2)

For the PTZ camera, select “PTZ".

D

Click the current value to set the ID number (0 ~ 255) for the connected PTZ

camera if necessary.
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Make sure the ID setting of the camera is the same as the setting here, or the DVR
will not be able to control the device.

Note: To know the default ID of the PTZ camera, please refer to its user manual.

3)

4)

PROTOCOL
Select NORMAL (our protocol), P-D (PELCO-D) or P-P (PELCO-P) protocol.

RATE
Select the baud rate for the connected PTZ camera (2400 / 4800 / 9600 / 19200 /
57600 / 115200).

Make sure the baud rate setting of the camera is the same as the setting here, or
the DVR will not be able to control the device.

Note: To know the default baud rate of the PTZ camera, please refer to its user

manual.

5.6 System Setting

5.6.1 Password Setting

Right-click to display the main menu, and select “SYSTEM” - “TOOLS”.

SYSTEM
TOOLS LANGUAGE ENGLISH
SYSTEM INFO ADMIN PASSWORD SETUP
uUSB BACKUP OPERATOR PASSWORD SETUP
DVD BACKUP UPGRADE SUBMIT

EXIT \

1)

2)

ADMIN PASSWORD

Click “SETUP” to change the administrator password. The default administrator
password is 0000.
When you're prompted to enter the DVR password, enter the administrator

password, and g will be shown on the status bar of the screen and all operations
are allowed.

OPERATOR PASSWORD

Click “SETUP” to set or change the operator password. .
When you're prompted to enter the DVR password, enter the operator password,

and 81 will be shown on the status bar of the screen and the main menu is NOT
allowed to access.
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5.6.2 System Upgrade

Note: DVR system upgrade might cause all HDD data cleared when your current
system version is too old from the latest version. Therefore, before
upgrading the DVR system, check your current firmware version with your
installer or distributor, and make video backup if necessary.

Right-click to display the main menu, and select “SYSTEM” - “TOOLS” - “UPGRADE”".

Save the upgrade files obtained from your installer or distributor in a compatible USB
flash drive, and insert it into the USB port at the front panel.

Then, click “SUBMIT” to start upgrading.

Note: Before using the USB flash drive, please use your PC to format the USB
flash drive to FAT32 format first. For the list of compatible USB flash drives,
please refer to "APPENDIX 2 COMPATIBLE USB FLASH DRIVE LIST” at page

48.

5.6.3 Video Backup

Right-click to display the main menu, and select “SYSTEM” - “USB BACKUP” or “DVD
BACKUP”.

Note: DVD BACKUP is only available for selected models. Please check the
specifications of your DVR model for details.

Insert a compatible USB flash drive to the USB port at the front panel, or press 4 to
eject the DVD writer and place a DVD-R or CD-R to it.

Note: Before using the USB flash drive, please use your PC to format the USB
flash drive to FAT32 format first. For the list of compatible USB flash drives,
please refer to "APPENDIX 2 COMPATIBLE USB FLASH DRIVE LIST” at page

48.
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SYSTEM
TOOLS START DATE 2009/NOV/19
SYSTEM INFO START TIME 08:30:21
END DATE 2009/NOV/19
DVD BACKUP END TIME 17:59:29
CHANNEL M01 O02 O03 O04
MO05 OO06 O07 OO08
M09 O10 O11 O12
M13 O14 O15 O16
HARD DISK ALL HDD
BACKUP SUBMIT
REQUIRE SIZE: 554MB SUBMIT
EXIT | AVAILABLE SIZE: 3788.0MB

1)

2)

3)

5)

6)

START DATE / START TIME
Select the start date & time.

END DATE / TIME
Select the end date & time.

CHANNEL
Click to select the channel(s).

HARD DISK
Select the hard disk containing the video data you need or “ALL HDD”.

BACKUP
Click “SUBMIT” to start backup.

REQUIRE SIZE
To know the size of the expected backup video before backup, click
“SUBMIT” to start calculating.

B Backup File Playback

During the backup process, a file player installer “PLAYER.EXE” will also be
copied into your USB flash drive or disk, and you will see the message
‘CHECK PLAYER” shown on the screen.

Note: The maximum number of CD-R or DVD-R backup files in the CD or DVD is

41.

Insert your USB flash drive or place the CD or DVD into the DVD-ROM drive
of your PC. Install the file player “PLAYER.EXE”, and double click a backup
file to play it directly in your PC and see if the backup is successful.

Note: The supported PC operating systems are Windows 7, Vista, XP & 2000.
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5.6.4 Clear All HDD Data

Right-click to show the main menu, and select “SYSTEM” - “SYSTEM INFO” -

“‘CLEAR HDD”.
SYSTEM

TOOLS BAUD RATE 2400

SYSTEM INFO HOST ID 000

USB BACKUP AUTO KEY LOCK NEVER

DVD BACKUP CLEAR HDD HDD-0
RESET DEFAULT SUBMIT
REMOTE CONTROL ID 000
SERIAL TYPE RS485
VIDEO FORMAT NTSC
VERSION 1010-1005-1006-1007

EXIT |

Select the HDD you want to clear, and click “YES” to confirm or “NO” to cancel.

I's recommended to clear all data in the hard disk when:

B It's the first time to use this DVR to ensure the recorded data are not mixed with other data
previously saved in the same hard disk.

B DVR date and time are changed accidentally when the recording function is activated.
Otherwise, the recorded data will be disordered and you will not be able to find the
recorded file to backup by time search.

5.7 Network

The description below is only for STATIC network type. For PPPOE and DHCP settings,
you need to set from “Video Viewer”.

For details, please download the extended user manual for “Video Viewer” from
http://www.surveillance-download.com/user/CMS.pdf.

STATIC
ADVANCE CONFIG

CANERA NETWORK TYPE STATIC
DETECTION IP 192.168.001.010
ALERT GATEWAY 192.168.001.254
NETWORK NETMASK 255.255.255.000
SNTP PRIMARY DNS 168.095.001.001
DISPLAY SECONDARY DNS 139.175.055.244
RECORD PORT 0080
REMOTE SAVE NETWORK SETTING  APPLY

EXIT |

1) NETWORKTYPE

Select the network type as STATIC and set all the information needed in the DVR.
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3)

4)

6)

FREQUENTLY-USED FUNCTIONS
NETWORK INFORMATION (IP / GATEWAY / NETMASK)

Key in all the network information obtained from your ISP (Internet Service
Provider).

DNS (PRIMARY DNS / SECONDARY DNS)

Key in the IP address of the domain name server obtained from your ISP (Internet
Service Provider).

PORT

The valid number ranges from 1 to 9999. The default value is 80. Typically, the
TCP port used by HTTP is 80. However in some cases, it is better to change this
port number for added flexibility or security.

SAVE NETWORK SETTING

Click “APPLY” to confirm the settings.
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6. REMOTE OPERATION

You can also control the DVR remotely via the supplied licensed software “Video Viewer”,
Internet Explorer web browser, and Apple’s QuickTime player.

6.1 Supplied Licensed Software

The sections below describe frequently-used functions of the Video Viewer. For details
about this software and network settings, please download its extended user manual
from the following link:

http://www.surveillance-download.com/user/CMS.pdf

6.1.1 Installation & Network Connection

1) Install the software

Step1:Place the supplied CD into your CD-ROM or DVD-ROM drive. The program
will be automatically run.

Step2: Click “Download The Latest Version” under “Licensed Software AP” to
download the latest version of Video Viewer from the Internet.

Step3: Follow the on-screen instructions to finish the installation. When the

u?{%‘u

installation is completed, a shortcut icon “#2=” will be placed on your PC
desktop.

2) Network Connection

»  Local Connection (via LAN)

LAN is used when it’s the first time to remotely access the DVR and you
need to configure the network setting of your DVR based on your network
type in advance.

a) Connect the DVR to your PC via a RJ45 network cable. The default DVR values
are as follows:

Item Default Value
IP address 192.168.1.10
User name admin
Password admin

Port 80

b) Set the PC’s IP address as “192.168.1.XXX" (1~255, except 10) in order to
make the PC and DVR under the same domain.

c) Double-click “a¥=” icon on your PC desktop to enter the control panel. By

defaults, the “Address Book” panel will be displayed on the right side of the
29
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control panel.

Click D > 45 to key in the default IP address, user name, password,
and port number of the DVR you intend to connect.

OR

Click @ > @EEE 1o search the available IP address(es) of other DVR(s)

under the same domain as your PC’s IP address. The found address(es) will be
listed, and can be added into the address book by clicking

Double-click the IP address you just added into the address book to log in.

Remote Connection (via Internet)

When the network configuration of your DVR is completed, you can access your
DVR remotely via Internet.

a)

c)

Double-click “a==" icon on your PC desktop to enter the control panel. By

defaults, the “Address Book” panel will be displayed on the right side of the
control panel.

Click ” D > @€ to key in the IP address, user name, password, and
port number of the DVR you intend to connect.

OR

Click ” @ > » to search the available IP address(es) of other

DVR(s) under the same domain as your PC’s IP address. The found address(es)
will be listed, and can be added into the address book by clicking ”

Double-click the IP address you just added into the address book to log in.
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6.1.2 Control Panel Overview

Two control panels are available and can be switched depending on your use

habit.

Simplified Version (Default)

Event Notification &
Quick Checklist

) Address Book 3 Snapshot
3 Miscellaneous Control i3 Information
D Log E3 DVR Control
) Record
Version
H 8 = @ 1’: - = Minimize

&l Full Function Display Switch
E Close Program

2009/07/30, 18:52:36 ¢§

B3 180° Counterclockwise Image Rotation
& Snapshot

',wmm.rmu
T 22t Vi 1tnr Lo Ll

5 Close All Display Views )
Close Current View Audio Volume
Original Size

|| Full Screen

B Display Mode Switch
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Full Function Version

B3 180° Counterclockwise Image Rotation
Event Notification & & Snapshot
Quick Checklist [J Infomation

m Close Program

—TT—E [] simpiified Display Switch
= e =1 Minimize
E Version

; AL
W

Gzt .

ST . ) \ B\ e - Setting
= = ‘ DVR Control
@ PTZ control

Record

. Close All Display Views ﬁ Display View: 1-Cut . Emap @
ﬁ Close Current View ﬁ Display View: 4-Cut

) —+— -F Snapshot
i Original Size ﬁ Display View: 6-Cut Audio Volume
ﬁ Full Scresn ﬁ Display View: 8-Cut & Miscellaneous Control

i Display View: 13-Cut Log

ﬁ Display View: 16-Cut

Main Button Overview

Button
Full Function Description
Simplified .
Function
Click to show the predefined IP address(es). You
m E Address Book can add, remove or search the IP address to log
in the DVR remotely.
‘ Remote | Click to go into the detailed
Config DVR setting.
@I Record Click to go to the detailed
E__” @ Miscellaneous Setting record setting.
Control Click to choose the language of
Custom this progr?m. The language
Settin change will take effect when
g this program is closed and
executed again.
Click to view all event and recording logs, search
n % Log the desired log(s) by date, or playback the
recording of the selected log.
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Button

Full Function Description
Simplified .
Function

3 R d/
@ / (‘3 @ / @ ecor Click to start / stop the manual recording.

Record Stop

Click to take a snapshot of the current view. The
m Snapshot snapshot will be saved in the path you specified in
“Record Setting”.

m | ) Click to show the current network connection
Information details

Click to go to the DVR control panel to operate
the DVR remotely.

DVR Control

6.1.3. General Operation

Record
To record remotely at the same time for any event or alarm at the DVR side, click

or & — % to go to the “Record Setting” page.

Record OnjOff Prev/Post Event Record Time ———————————————
[F Manual [ Schedule ¥ Motion F Prev. ‘J— Sec.
I Hard Disk Overwrite Pot e e
Record Time Range '
’thﬂvlt:uamml ~ Schedule w= Alarm = Motion J
Sun
Moan
Tue
Wed
Thu
Fri
Sat
L
‘Record Path
|| Tops) | Free(MB) | ResrveqMB) | Video Path I Picturs Path
- [+ TGS Sa5a0 Dhas Ctempwidecy C-emppiotusel
I E 78528 ErETES 2048 [ E:
|- F: 131081 BSS52 2048 Fi F
ok | cancet | apply |

In the “Record Setting” page, you can set the following items:

+ Record type
« Hard disk overwriting
* Pre- / post-alarm record time
+ Record time setting
- Record path
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If “Manual” is checked, click * 5l or on the main control panel to start the
manual recording immediately, and the recordings will be saved in the specified location.
If “Motion” and / or “Alarm” are checked, the recording function will also be enabled at the

remote side when any event is triggered at the DVR side, and the recordings will be
saved in the specified location.

Playback

To play a recording, click * ”or and select the “Record” tab or “Backup” tab. A

list of all the recordings will be shown by defaults, and you can also sort out the logs you
want to speed up the search time.

3 List :'
Time Range Record Type

Range Unit Ione Day vl Prev. | Next I User v Alarm

Start Time: 200903427 =HE ¥ Motion v RETR
End Time: 2009403/27 j -

Record |Backup| Event | Query |
Event | IP [ Staxt Time | End Time File Path | Resrve | Emor |
LE: 192.168.1.12 O9/2305 20:41.07 092308 20:41:07  Citemnpvidect20080923204107 _off: [} (]
Taer 192.168.1.12 OS/2305 20:36:45 092308 20:36:45  Citemnpyvidect2008092 3203645 _off: [} (]
Tser 192.168.1.12 09/2308 20:18:56 092308 20:41:07  Coitempeidect20080923201856_off: | (|
LE= 192168112 09/2308 20:13:32 092308 20:36:45  Chtempyidech20080923201323_off: [} ]

Motion 102.168.1.12 09/23408 20:05:30 0042308 20:05:35  Cltempyidech2008092 2200530 _off: (] [m]

Motion 192.168.1.12 09/23008 20:05:30 092308 20:05:35  Cltempvidech20080923194836 _off: — [

Motion 192.168.1.12 OS/2305 20:05:30 092308 20:05:35  Citemnpyvidect20080923195524 _off: [} (]
Taer 192.168.1.12 092305 19:55:24 092308 20:18:56  Citemnpyvidect20080923195524 _off: [} (]
Tser 192.168.1.12 0972308 19:48:36 092308 20013:22  Coitempeidect20080923194836_off: | (|
LE= 192168112 09/23008 19:32:55 092308 19:55:34  Cltempvidech20080923103255_off: [} ]
LE= 102168112 09/23408 19:24:51 00/2308 19:48:36  Cltempvidech20080923102451 _off: [} ]
LE- 192.168.1.12 09/23008 19:10:26 0942308 19:32:55  Cltempyvidech20080923191026 _off: — [
LE- 192.168.1.12 09/23005 19:01:05 092308 19:24:51  Clitempvidech20030923190105 _off: [} (]
LE:S 192.168.1.12 O9/2305 18:47:57 0923058 19:10:26  Citemnpyvidect20080923184757 _off: [} (]
Total Records: 1 Delete | Delete All | Play | Hepair | Apply |

Close |

To immediately play a recording, select a log from the list, and click “Play”, or
double-click the selected log.

Network Backup

Click “LLy — “€&22, or click @ to go into the “Backup” page as follows, and you

can select a specific time range or event to make a video backup remotely.

The file(s) you backup will be from the currently selected IP address.
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x|
| Next Page |

o) Mt ¥ System ¥ Manual ¥ Alarm
umber: IMASTEFH vl
v Timer ¥ Motion
Channel: |1 v[ NO. [ Evemt | CH | Time -
1 MOTION 2 2000/07/27 14.56:42
) . 2 MOTION 2 2009/07/27 14:56:24
Start Time: IEEIEIQ.’EI?.QE 14:58:52 jj H MOTION 9 0000727 14:56:12
4 MOTION 2 2009/07/27 14:55:28
. 5 MOTION 2 2000/07/27 14:55:12
End Time: IZDDQ.'D?m 14:58:52 jj [ MOTION 2 200907427 145443
7 MOTION 2 2000/07/27 14.54:26
] MOTION 2 2009/07/27 14:54:12
File Path: |cAdownload) _| a MOTION 2 2000/07/27 14:53:42
10 MOTION 2 2009/07/27 14:55:24
11 MOTION 2 2000/07/27 14:53:12
12 MOTION 2 2009/07/27 14.52:43
v Simultaneous Playback 13 MOTION 2 2009/07/27 14.52:33
14 MOTION 2 2009/07/27 14:52:19
15 MOTION 2 20090727 145212 _|
16 MOTION 2 2009/07/27 14:51:43
17 MOTION 2 2009/07/27 14:51:23
Download Cancel |18 MOTION bl 00907727 14 51I-12_|;|
4 »
Function Description
HDD Number / Channel Specify the hard disk (HDD Number) and channel
number (Channel) within which have the video data you
need.
Download by Time Specify the time range within which has the video data

you want in the “Start Time” and “End Time” columns.

earliest.

Download by Event Select an event log from the event list. This list shows
all logs in the specified DVR from the latest to the

« To quickly find the events you need, check or uncheck
the event type “System” / “Manual” / “Alarm” / “Motion”,
and select the log you want.

- To view the earlier or later logs that are not shown in
the current page, click “Prev. Page” or “Next Page”.

+ To refresh the event list, click “Reload”.

File Path Assign the location where the backup files are saved.

Simultaneous Playback To view the backup images simultaneously when the
download process is in progress, select the checkbox
“Simultaneous Playback”. You will see the backup
images while the images are being downloaded to the
PC or notebook.

To simply backup images without previewing, deselect
the checkbox “Simultaneous Playback”. You will only
see a message box indicating the total time needed, the
current status and the saving location.

Download / Cancel Click “Download” to start or “Cancel” to discard the
video backup.
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REMOTE OPERATION

6.1.4. E-Map

Video Viewer is also a Central Management System (CMS) software, which allows
network device control & management for up to 16 devices simultaneously.

Note: Before using this function, make sure Video Viewer is connected to all the
devices (up to 16) you want to monitor.

E-Map is ONLY available when the control panel is switch to the full function version.

How to Add an E-Map Group
STEP1: In the simplified version, click &l to switch the control panel to the full function

version, and click “ ” to enter the E-Map page as follows.

Note: To know where the buttons are, please refer to “"Simplified Version (Default)
at page 31, and “Full Function Version” at page 32.

Add Coogle E-MAF
Add Single E-MAP
Add Building E-MAP

Click the right button on the
mouse for adding emap.

STEP2: Right-click to show the shortcut menu on the top-left panel, and select the
E-Map group you want to add. There are three E-Map groups you can add:
Google E-MAP, Single E-MAP, and Building E-MAP.
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How to add a Google E-Map group:
o Enter the name of this Google
E-Map group.

9 Enter a specific address or
landmark, and click “Search”.

OR

Move to the map and drag to the
location you want.

Click and drag the IP address to
where it's located in the current level.

() Click “Apply” to save and finish.

How to add a single E-Map group:
o Enter the name of this single
E-Map group.

Click “..." to browse the map file in
BMP or JPEG.

9 Click and drag the IP address to
where it's located in the current level.

o Click "Apply” to save and finish.

How to add a building E-Map group:
o Enter the name of this building
E-Map group.

Enter the total levels of this
building.

QSelect the level of the building from
the drop-down list.

o Enter the name of the level.

Click “..." to browse the map file in
BMP or JPEG.

@ Click and drag the IP address to
where it's located in the current level.

Go back to STEP 3 to select other
level of the building, and repeat from
STEP 3 to 6 until the setup for all
levels are finished.

() Click “Apply” to save and finish.




REMOTE OPERATION

STEP3: When the E-Map group is created, you will see the tree on the top-left panel,
showing all the devices you’ve added to this group.

Currently Selected Device
Group: head quarter
Level: 1st floor

Device: 60.251.8.56

Icon | Description

The connected device is camera. When it’s selected, it will become red.

= The connected device is DVR. When it’s selected, it will become red.

For any motion or alarm event, it will appear on the screen to catch your

o attention.
To know what’s happening quickly, double-click the device icon on the

E-Map to show the live view.

How to Edit / Remove an Existing E-Map Group

» For Google E-Map Group

Right-click on the group name to show the shortcut menu list, and select “Edit
E-MAP” or “Remove E-MAP” as needed.

You can also add a single E-Map group (Add Single E-MAP) or Building
E-Map group (Add Building E-MAP) into the existing Google E-Map group.
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» For Single E-Map Group

Right-click on the group name to show the shortcut menu list, and select “Edit
E-MAP” or “Remove E-MAP” as needed.

PR lstfloor
= Edit E-MAP
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I
-
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REMOTE OPERATION
» For Building E-Map Group

Right-click on the group name to show the shortcut menu list, and select “Edit
Building E-MAP” or “Remove E-MAP” as needed.

Ik
il

head quarter

Edit Building E-MAF
Remove E-MAP

[
|

To edit or remove a certain level of the building E-Map group, right click on the
level name, and select “Edit E-MAP” or “Remove E-MAP” as needed.

T
Mk

i

3nd floor

Edit E-MAP

Remove E-MAF
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6.2 IE Web Browser

REMOTE OPERATION

You can view the images or operate your DVR with IE web browser.

Note: The supported PC operation systems are Windows 7, Vista, XP and 2000.

Step 1: Key in the IP address used by your DVR in the URL address box, such as
60.121.46.236, and press Enter. You will be prompted to enter the user name and
password to access the DVR.

If the port number your DVR used is NOT 80, you need to key in the port number
additionally. The format is ipaddress:portnum. For example, for IP address
60.121.46.236 and port No. 888, please key in "http://60.121.46.236:888” into the
URL address box, and press “Enter”.

Step 2: Enter the user name and password, the same as the ones used for video viewer
login, and click “OK”. You will see a similar screen as the following when the login
information is correct.

NO. Function

Description

1 Home

Click to go to the main page of the DVR.

2 Playback

Click @ to enter the playback panel where you can search or select
the event you want to play and download to your PC simultaneously. For

details, please refer to “6.2.1 Event Playback & Download” at page 43.

3 Config.

Click B to go to the detailed DVR setting.

4 PTZ

Click E.! to enter the PTZ mode.
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REMOTE OPERATION

NO.

Function

Description

Channel Selection

Click one of the number to switch to the channel you want to see in full

screen.

Display Mode

5.  Click to show 4-cut display.

lﬂ_ Click to display each channel one by one, starting from CH1. When
* the last channel is displayed, it will start from CH1 again.
To exit from this display mode, press any other channel display
button.

Selection

Click E or E to go to the previous / next channel, or change setting.

Snapshot

Click E to take a snapshot of the current view, and save it to the
specified path in your PC set in B - “General’.

Web Transmission

H.264 / QuickTime

QuickTime is Apple Inc.’s multimedia software. You need to have
QuickTime installed in you operation system first. When “QuickTime” is
selected, you will be promoted to enter the user name and password to
access the server of the DVR.

Change Quality

BEST / HIGH / NORMAL / BASIC
Click to change the image quality.

Change Resolution

4 CIF / CIF
Click to change the image resolution (4CIF: 704*480 / CIF: 352*240)

10

Audio Channel Selection

T Z =]
Select the audio channel you want for listening to the live audio.

Note: Your camera must support audio recording, and connect
to the video channel which supports audio recording and
the audio input of the DVR. For details, please refer to
"1.3 Rear Panel” at page 3.

% means mute.

To disable the mute status, click this icon again and select the audio
channel you want.
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REMOTE OPERATION

6.2.1 Event Playback & Download

H.264 DVR.

DATE TIME: 2008/ 1/20 17:21:63 Direction: FORWARD Speed: Mormal DATA LOAD FPLAY LOAD: 14%

@ Prevous hour E Fast forward
E71 Fast rewind F=9 Next hour

Play E Stop
E Pause @ Step

E= Prevous Page

E9 Next Page

Search Event:|A1L -| =9 Refresh
c:[rmp- - . .
A F® Switch to time search panel

s
Time Play
© [T=] zooss11/z0 17:23:20 [Time Search Panel N
1 =] zoossilszo 17:zzise o
z  Z008/11/20 17:21:57 » Btnt:l— ~]
3 2009/11/20 17:21:49 | 3 e, [mp0
2 z003/11/20 17:21:17 . :fzfaaé}jﬁ =
© =] zoossi/z0 17:21:08 Iﬁiﬁﬂ
| © [T=] eoossiiseo 1seasioe L) L) 2
Ckml:ll b
© [1=] =zoossi1/z0 13:37:08 _ e
© =] 2008/11/20 13:18:44
& [1=] =zoossiisz0 13:00:00
& ["=] zo0s/11/z0 12:00:00 g Search
& [1=] zoossiiszo 11:00:00 o
i [ [ \_FH Switch to event search panel /
& [1=] zoossi1sz0 os:oo:00
@ [TE] 200811720 0s:00:00 I Play the selected video clip
& [1=] zo0s/11/20 07:00:00
& [1=] zoossiiszo s:on:oo @ Timer
& [Tzl znossi1sz0 as:no-00
& [T=] z00s/11/20 nazoo:00 {é} System
& [T=] =zo0ss11/20 03:00:00 -
Motion
s
o Manual
Audio
Snapshop

g Download

@ / Previous / Click to jump to the next / previous time interval in an hour, for example, 11:00
~ 12:00 or 14:00 ~ 15:00, and start playing the earliest event video clip
Next Hour . .
@ recorded during this whole hour.
@ Fast Increase the speed for fast forward. Click once to get 4X speed forward and
Forward click twice to get 8X speed, etc., and the maximum speed is 32X.
@ Fast Rewind Increase the speed for fast rewind. Click once to get 4X speed rewind and
click twice to get 8X speed, etc., and the maximum speed is 32X.
E Play Click to play the current video clip.
m Pause Click to pause the video playback.
ﬁ Stop Click to stop the video playback.
B Step In the pause mode, click to get one frame forward.
@ Click to mute the playback if necessary, and click again to restore.
' Note: Audio is available when your camera supports audio
Audio recording, and connects to the video channel which supports
audio recording and the audio input of the DVR. For details,
please refer to “1.3 Rear Panel” at page 3.
@ Click to take a snapshot of the current view, and save it to the specified path
Snapshot
in your PC setin - “General’.
ﬁ Download Click to download the current video clip to the specified path in your PC.
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APPENDIX 1 SPECIFICATIONS

APPENDIX 1 SPECIFICATIONS

> For 16CH / 8CH Models

Video System NTSC / PAL (auto detection)

H.264

Video Compression Format

Video Input
(composite video signal 1 Vp-p 7502 BNC)

16 channels

8 channels

Video Loop Output
(composite video signal 1 Vp-p 7502 BNC)

16 channels

8 channels

Video Output (BNC) Main Monitor

For stable display

Call Monitor

For sequence display

Video Output (VGA)

Built-in VGA interface for LCD monitor

Audio Input / Output

4 audio inputs / 1 or 2 audio outputs (Mono)

Maximum Recording Rate Frame

704x480 pixels with 120 IPS <NTSC>/
704x576 pixels with 100 IPS <PAL>

704x480 pixels with 60 IPS <NTSC> /
704x576 pixels with 50 IPS <PAL>

Field
(Optional)

704x240 pixels with 240 IPS <NTSC>/
704x288 pixels with 200 IPS <PAL>

704x240 pixels with 120 IPS <NTSC>/
704x288 pixels with 100 IPS <PAL>

CIF

352x240 pixels with 480 IPS <NTSC>/
352x288 pixels with 400 IPS <PAL>

352x240 pixels with 240 IPS <NTSC>/
352x288 pixels with 200 IPS <PAL>

Image Quality Setting

SUPER BEST / BEST / HIGH /NORMAL

Hard Disk Storage

Accommodates 2 SATA HDDs (1 HDD capacity up to 2TB)

Quick Search

Time / Motion / Alarm search mode

SATA Interface

Built-in

VGA Interface

Built-in

Recording Mode

Manual / Timer / Motion / Alarm / Remote

Multiplex Operation

Live display / record / playback / backup / network operations

USB Mouse Control

YES

Motion Detection Area

16 x 12 grids per camera for all channels

Motion Detection Sensitivity

3 adjustable parameters for accurate detection

Pre-alarm Recording

YES

Backup Device

DVD Writer (Optional) / USB 2.0 flash drive / Network

Web Transmitting Compression Format

H.264

Ethernet

10/100 Base-T. Supports remote control and live view via Etherne

Web Interface

Supports licensed software “Video Viewer” / Internet Explorer,
Mozilla Firefox & Google Chrome web browsers / QuickTime player

(10 users access simultaneously)

*Operating System: Windows 7 / Vista / XP / 2000

Network Protocol

TCP/IP, PPPOE, DHCP and DDNS

Fully Remote Independent Operation

YES

Event Notification

By FTP / E-Mail

IR Remote Control

YES (IR receiver built-in)

Mobile Surveillance

YES (including iPhone, BlackBerry, WinCE, J2ME & Android)

Picture Zoom

2X digital zoom

PTZ Control

YES

Alarm 1/O

16 inputs, 1 output 8 inputs, 1 output
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Key Lock (Password Protection)

YES

Local User Level

Administrator & Operator

Video Loss Detection

YES

Camera Title

Supports up to 6 letters

Video Adjustable

Hue / Saturation / Contrast / Brightness

Date Display Format

YY/MM/DD, DD/MM/YY & MM/DD/YY

Daylight Saving

YES

Power Source (+10%)

DC 19V

Power Consumption (£10%)

<64 W

Operating Temperature

10°C ~40°C (50°F~104°F)

Dimensions (mm)**

432(W) x 90(H) x 326(D)

System Recovery

System auto recovery after power failure

I Optional Peripherals Keyboard controller I

* The specifications are subject to change without notice.
** Dimensional Tolerance: t5mm
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> For 4CH Model

APPENDIX 1 SPECIFICATIONS

Video System

NTSC / PAL (auto detection)

Video Compression Format

H.264

Video Input
(composite video signal 1 Vp-p 7502 BNC)

4 channels

Video Output (BNC)

Main Monitor: For stable display

Audio Input

4 audio inputs 1 audio input

(Mono) Output

1 audio output

Maximum Recording Rate

704x480 pixels with 30 IPS <NTSC> / 704x576 with 25 IPS <PAL>

704%240 pixels with 60 IPS <NTSC> / 704x288 pixels with 50 IPS <PAL>

352x240 pixels with 120 IPS <NTSC> / 352x288 pixels with100 IPS <PAL>

Image Quality Setting

SUPER BEST / BEST / HIGH /NORMAL

Hard Disk Storage

Accommodates 1 SATA HDD (capacity up to 2TB)

Quick Search

Time / Motion / Alarm search mode

SATA Interface

Built-in

VGA Interface

Built-in

Recording Mode

Manual / Timer / Motion / Alarm / Remote

Multiplex Operation

Live display / record / playback / backup / network operations

USB Mouse Control

YES

Motion Detection Area

16 x 12 grids per camera for all channels

Motion Detection Sensitivity

3 adjustable parameters for accurate detection

Pre-alarm Recording

YES NO

Backup Device

USB 2.0 flash drive / Network

Web Transmitting Compression Format

H.264

Ethernet

10/100 Base-T. Supports remote control and live view via Ethernet

Web Interface

Supports licensed software “Video Viewer” / Internet Explorer,

Mozilla Firefox & Google Chrome web browsers / QuickTime player

(5 users access simultaneously)

*Operating System: Windows 7 / Vista / XP / 2000

Network Protocol

TCP/IP, PPPOE, DHCP and DDNS

Fully Remote Independent Operation

YES

Event Notification

By FTP / E-Mail

IR Remote Control

YES (IR receiver built-in)

Mobile Surveillance

YES (including iPhone, BlackBerry, WinCE, J2ME & Android)

Picture Zoom

2X digital zoom

PTZ Control

YES NO

Alarm 1/0O

4 inputs, 1 output 4 inputs, 0 output

Key Lock (Password Protection)

YES

Local User Level

Administrator & Operator

Video Loss Detection

YES
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Model 1 Model 2

Camera Title

Supports up to 6 letters

Video Adjustable

Hue / Saturation / Contrast / Brightness

Date Display Format

YY/MM/DD, DD/MM/YY & MM/DD/YY

Daylight Saving

YES

Power Source (£10%)

DC 19V

Power Consumption (£10%)

<42W

Operating Temperature

10°C ~40°C (50°F~104°F)

Dimensions (mm)**

343(W) x 59(H) x 223(D)

System Recovery

System auto recovery after power failure

Optional Peripherals

* The specifications are subject to change without notice.
** Dimensional Tolerance: £5mm
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APPENDIX 2 COMPATIBLE USB FLASH DRIVE LIST

APPENDIX 2 COMPATIBLE USB FLASH DRIVE LIST

Please upgrade the firmware of the DVR to the latest version to ensure the accuracy of the
following table. If the USB flash drive is not supported by the DVR, the “USB ERROR”
message will be shown on the screen.

Note: Please use your PC to format the USB flash drive as “FAT32".

Note: You can backup up to 2GB video data for one-time USB backup. To backup
more data, please set the time & channel(s) you want, and start USB
backup again.

MANUFACTURER MODEL CAPACITY

Transcend JFV35 4G

JFV30 8G

Kingston DataTraveler 1G

PQl u172P 4G

Apacer AH320

AH320A

AH220

AH320

A-data RB-18

Sandisk Cruzer Micro

Cruzer Micro

Cruzer4-pk

U208

F200

Micro Vault Tiny 2G

Micro Vault Tiny 4G

Micro Vault Tiny
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APPENDIX 3 COMPATIBLE SATA HDD LIST

Please upgrade the firmware of the DVR to the latest version to ensure the accuracy of the

following table.

MANUFACTURER

MODEL

CAPACITY

ROTATION

Seagate

ST3320613AS

320GB

7200 rpm

ST33500320AS

500GB

7200 rpm

ST3750330AS

750GB

7200 rpm

ST31000340AS

1000GB

7200 rpm

WD3200AAKS

320GB

7200 rpm

WD5000AACS

500GB

7200 rpm

WD6400AAKS

640GB

7200 rpm

WD7500AAKS

750GB

7200 rpm

WD10EADS

1TB

7200 rpm

WD15EADS

1.5TB

7200 rpm

WD20EADS

2TB

7200 rpm

Maxtor

STM3500320AS

500GB

7200 rpm

STM3750330AS

750GB

7200 rpm

HITACHI

HDT725032VLA360

320GB

7200 rpm

HDS721010KLA330
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APPENDIX 4 MAIN MENU STRUCTURE

APPENDIX 4 MAIN MENU STRUCTURE

QUICK START GENERAL CHANNEL TITLE
“ EVENT STATUS
DATE DISPLAY
IMAGE SIZE
QUALITY
IMAGE PER SECOND
TIME SETUP DATE
TIME

DATE SETUP DATE INFO DISPLAY DATE OF MODE
1)

FORMAT

DAYLIGHT DAYLIGHT SAVING
SYSTEM TOOLS LANGUAGE

ADMIN PASSWORD
OPERATOR PASSWORD
UPGRADE

SYSTEM INFO BAUD RATE

HOST ID

AUTO KEY LOCK
CLEAR HDD

RESET DEFAULT
REMOTE CONTROL ID
SERIAL TYPE

VIDEO FORMAT
VERSION

USB BACKUP

DVD BACKUP

(For Selected Models Only)
EVENT INFORMATION QUICK SEARCH

lIE: EVENT SEARCH

HDD INFO

EVENT LOG

ADVANCE CONFIG CAMERA BRIGHTNESS

? i CONTRAST
SATURATION
HUE

COwv.

REC

CHANNEL TITLE
DETECTION LS

SS

TS

DET

ALARM

AREA

ALERT EXT. ALERT

INT. BUZZER
KEY BUZZER
VLOSS BUZZER
MOTION BUZZER
ALARM BUZZER
HDD BUZZER
ALARM DURATION (SEC)
HDD NEARLY FULL (GB)

NETWORK
SNTP GMT

NTP SERVER

SYNC PERIOD

DISPLAY DE-INTERLACE (For Selected Models Only)
FULL SCREEN DURATION

QUAD SCREEN DURATION

(For Selected Models Only)
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ADVANCE CONFIG DISPLAY DISPLAY COVERT

HDD DISPLAY MODE

DISPLAY OUTPUT PATH

ALPHA BLENDING

RECORD MANUAL RECORD ENABLE

EVENT RECORD ENABLE

TIMER RECORD ENABLE

EVENT RECORD IPS

TIMER RECORD IPS

PRE-ALARM RECORD
(For Selected Models Only)

OVERWRITE

EVENT RECORD ALL CHANNEL

KEEP DATA LIMIT (DAYS)

REMOTE
(For Selected Models Only)

SCHEDULE SETTING RECORD
DETECTION
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APPENDIX 5 DVR BATTERY REPLACEMENT

APPENDIX 5 DVR BATTERY REPLACEMENT

DVR time reset after power failure, for example, caused by a power outage, will cause the
disorder of the recorded data, and users may have problems in searching the event clip they
want. To keep the DVR time from resetting, a non-chargeable lithium battery, CR2032, is
installed in the DVR.

However, the DVR time might still get reset when the DVR battery is low or even running out of
power. If so, please replace the DVR battery, CR2032, right away as instructed below.

» How to replace CR2032

Note: The lithium battery, CR2032, is a non-chargeable battery, and should be
purchased separately. Please replace only with the same or equivalent type
battery in case of danger.

Step1: Stop all DVR recording immediately to prevent the disorder of the recorded data.
Then, back up the recorded data if necessary.

Step2: Power off the DVR, and disconnect the DVR power.
Step3: Remove the DVR cover, and find the battery on the mainboard.

Step4: Push the release as indicated below to remove the battery.

Step5: Get a new battery with the side of “CR2032” facing up, and install it to the mainboard.
Step6: Replace the DVR cover and connect to power.

Step7: Set DVR date & time, and resume recording. For details, please refer to “2.4 Date and
Time Setting” at page 10, and “5.2 Record” at page 19.

52



APPENDIX 6 PIN CONFIGURATION

APPENDIX 6 PIN CONFIGURATION

+ For 16CH Model

PIN Connection Application

Power
Adapter

Solder Side of

Siren:
Siren Magnetic Contact When the DVR is triggered by alarm or motion, the
ﬁ st COM connects with NO and the siren with strobe

starts wailing and flashing.

DSUB 25 PIN |

312 11 10 8 B B 5 4 3 2
OOODGBQGOOOOD
00000000?000
25 24 23 22 21 20 19 1B 17 1615 14

Magnetic Contact:
O When the magnetic contact is opened, the alarm

will be triggered and the recording is on.

* The D-Sub connector shown above is optional.

PIN FUNCTION DESCRIPTION
1 GND GROUND
Connect ALARM INPUT (PIN 2 -- 9) and GND (PIN 1) connector with wires. Once
an alarm is triggered, the DVR will start recording and the buzzer will be on.
PIN Alarm | Corresponding video channel
PIN 2 1 CH1
PIN 3 3 CH3
2~9 ALARM INPUT PIN 4 5 CH5
PIN 5 7 CH7
PIN 6 9 CH9
PIN 7 11 CH11
PIN 8 13 CH13
PIN 9 15 CH15
10~11 PIN OFF NA
12 RS485-A
Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is
13 EXTERNAL ALARM NO | triggered, COM connects with NO.
Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.
14 PIN OFF NA
Connect ALARM INPUT (PIN 15 — 22) and GND (PIN 1) connector with wires.
Once an alarm is triggered, the DVR will start recording and the buzzer will be on.
PIN Alarm Corresponding video channel
PIN 15 2 CH2
PIN 16 4 CH4
15~22 ALARM INPUT PIN 17 6 CH6
PIN 18 8 CHS8
PIN 19 10 CH10
PIN 20 12 CH12
PIN 21 14 CH14
PIN 22 16 CH16
23~23 PIN OFF NA
24 RS485-B
Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is
25 E:)éT&RNAL ALARM triggered, COM connects with NO.

Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.
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For 8CH Model

APPENDIX 6 PIN CONFIGURATION

PIN Connection Application

Power
Adapter

Siren Magne

Solder Side of
DSUB 25 PIN

Siren:
tic Contact When the DVR is triggered by alarm or motion, the
e COM connects with NO and the siren with strobe

starts wailing and flashing.

312 11 108 B
000000000000
000000000000
25 24 23 22 21 20 19 1B 17 1615 14

i Magnetic Contact:
O When the magnetic contact is opened, the alarm

will be triggered and the recording is on.

* The D-Sub connector shown above is optional.

PIN FUNCTION DESCRIPTION
1 GND GROUND
Connect ALARM INPUT (PIN 2 — 5) and GND (PIN 1) connector with
wires. Once an alarm is triggered, the DVR will start recording and the
buzzer will be on.
PIN Alarm Corresponding video channel
2~5 ALARM INPUT PIN 2 ] CH1
PIN 3 3 CH3
PIN 4 5 CH5
PIN 5 7 CH7
6~11 PIN OFF NA
12 RS485-A
Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any
13 EXTERNAL ALARM NO.| alarm is triggered, COM connects with NO.
Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.
14 PIN OFF NA
Connect ALARM INPUT (PIN 15 — 18) and GND (PIN 1) connector with
wires. Once an alarm is triggered, the DVR will start recording and the
buzzer will be on.
PIN Al C di id h |
15~18 ALARM INPUT BIN TS 5 arm C<|_)|r2respon Ing viaeo channe
PIN16 | 4 CH4
PIN17 | 6 CH®6
PIN18 | 8 CH8
19~23 | PIN OFF NA
24 RS485-B
EXTERNAL ALARM Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any
25 .y alarm is triggered, COM connects with NO.

Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.
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APPENDIX 6 PIN CONFIGURATION
+ For 4CH Model

PIN Connection Application

Siren:
Siren Magnetic Contact |\vhen the DVR is triggered by alarm or motion,
.. “*. |the COM connects with NO and the siren with
[}
@l’ : Solder Side of _ strobe starts wailing and flashing.

Power
Adapter

Magnetic Contact:
When the magnetic contact is opened, the alarm
will be triggered and the recording is on.

* The D-Sub connector shown above is optional.

FUNCTION DESCRIPTION

Connect ALARM INPUT (PIN1 —4) and GND (PINS) connector with wires.
Once an alarm is triggered, the DVR will start recording and the buzzer
will be on.

PIN Alarm | Corresponding video channel
PIN 1 1 CH1

PIN 2 2 CH2
PIN 3 3 CH3
PIN 4 4 CH4

ALARM INPUT

GND GROUND

EXTERNAL ALARM Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any
alarm is triggered, COM connects with NO.
COM Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

EXTERNAL ALARM Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any
alarm is triggered, COM connects with NO.
NO Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

For Selected Models Only

For Selected Models Only

GROUND
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APPENDIX 7 DVD WRITER INSTALLATION

APPENDIX 7 DVD WRITER INSTALLATION

Some DVR models allow users to install a DVD writer by themselves. To know whether your
DVR supports this feature, please check with your local distributor or retailer.

The supported DVD writer models are as follows. Please use only the suggested DVD writer
models to ensure the compatibility.

Type Brand Model
SATA Liteon iHAS120
SONY AD-7240S

Note: Before installing the DVD writer, make sure your DVR is powered off and
your DVR supports this feature.

Step1: Remove the DVR cover, and find the DVD writer bracket to remove it.

Step2: Put the DVD writer in the bracket, and fix it to the bracket with two screws (optional) on
each side.

Step3: Connect the data bus and power cables* to the SATA DVD writer.

*Data bus & power cables are optional.
Step4: Connect the data bus and power cables to the data bus and power jack on the DVR
main board.

Note: Make sure the power cable of the DVD writer is plugged into the black jack
on the DVR main board. This power jack can supply power to one hard disk
and one DVD writer simultaneously. The white jack is used to supply power
to only one hard disk.

Step5: Replace the bracket to the DVR base and fix it.
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MPEG4 7/

THIS PRODUCT IS LICENSED UNDER THE MPEG-4 VISUAL PATENT PORTFOLIO LICENSE FOR
THE PERSONAL AND NON-COMMERCIAL USE OF A CONSUMER FOR (i) ENCODING VIDEO IN
COMPLIANCE WITH THE MPEG-4 VISUAL STANDARD (“MPEG-4 VIDEO”) AND/OR (ii) DECODING MPEG-4
VIDEO THAT WAS ENCODED BY A CONSUMER ENGAGED IN A PERSONAL AND NON-COMMERCIAL
ACTIVITY AND/OR WAS OBTAINED FROM A VIDEO PROVIDER LICENSED BY MPEG LA TO PROVIDE
MPEG-4 VIDEO. NO LICENSE IS GRANTED OR SHALL BE IMPLIED FOR ANY OTHER USE. ADDITIONAL
INFORMATION INCLUDING THAT RELATING TO PROMOTIONAL INTERNAL AND COMMERCIAL USES
AND LICENSING MAY BE OBTAINED FROM MPEG LA, LLC. SEE HTTP://WWW.MPEGLA.COM.

GPL #Zr¥
This product contains codes which are developed by Third-Party-Companies and which
W are subject to the GNU General Public License (“GPL”) or the GNU Lesser Public License
(“LGPL”).

The GPL Code used in this product is released without warranty and is subject to the
copyright of the corresponding author.

Further source codes which are subject to the GPL-licenses are available upon request.

We are pleased to provide our modifications to the Linux Kernel, as well as a few new
commands, and some tools to get you into the code. The codes are provided on the FTP
site, and please download them from the following site or you can refer to your distributor:

ftp://ftp.dvrtw.com.tw/GPL/AV074/

Version
RSN A - 1019-1008-1010-1010
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ifi#% 6 PIN [l

ik 6 PIN flfigss

16 FEHRRE
PIN i H & F
eI
ok % 5% 5 B B & DVR FEHme Rl %4 » COM
- B NO sz POREHIEENS s Er BRAAMRIL H.PO#E -

@!’ : DSUB 25 PIN >
1245 @ | I
&k

w7 g
@_Jg() O|| | Eresmprmd THIRG - e 1w

5

* LI D-SUB ZEHIS S -

PIN il Thte A

1 GND e

{2 AR K ALARM INPUT (PIN 2 -- 9) i1 GND (PIN 1) eliidipzfe i - —H
filg g B - DVR (G BRiasks - 1 g E R -

PIN il B | HWERGEE
PIN 2 1 CH1
PIN 3 3 CH3
2~9 ALARM INPUT PIN 4 5 CH5
PIN 5 7 CH7
PIN 6 9 CH9
PIN 7 11 CH11
PIN 8 13 CH13
PIN 9 15 CH15
10~11 PIN OFF NA
12 RS485-A
RHHECT - COM Bil NC AHE » Bl NO AAHGE - {H 2 Sy - COM B NO
13 EXTERNAL ALARM NO | #fH# -
TE B LRE DC24V 1A -
14 PIN OFF NA
{50 e ALARM INPUT (PIN 15 — 22) 1 GND (PIN 1) s - —
{AfZE &R > DVR (EEBHiaskss - I A S RHERE -
PIN J& B | HESAEE
PIN 15 2 CH2
PIN 16 4 CH4
15~22 ALARM INPUT PIN 17 6 CH6
PIN 18 8 CH8
PIN 19 10 CH10
PIN 20 12 CH12
PIN 21 14 CH14
PIN 22 16 CH16
23~23 PIN OFF NA
24 RS485-B
EXTERNAL ALARM ST - COM B NC AH » B2 NO FAHE « {H 2 Ll i3y - COM B2 NO
25 COM i -

VERE  EEEE LERES DC24V 1A -
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ifi#% 6 PIN [l

8 Hh
PIN 3¢ 3 & A [
g oe
g = p— % DVR 5535\ (I 3 -8/ - COM
- st el NO S » IR S Sy BrIRANE L) L/ -
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ﬁ%‘ﬁ __II
G:%J O TR TN » M T 40 [ ik
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* LI D-SUB AR 1580 -

PIN il TiiRe SryE|
1 GND B
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- —(HfEFF st - DVR HEBatasks - i A HERE -
- PINF | B | HESESEE
2~5 ALARM INPUT SN i L
PIN 3 3 CH3
PIN 4 5 CH5
PIN 5 7 CH7
6~ 11 PIN OFF NA
12 RS485-A
P ez > COM Bt NC AHiHE > Bl NO ASAHEE » (H2 H ZRw 25y » COM
13 EXTERNAL ALARM NO.| i NO & -
R B LR DC24V 1A -
14 PIN OFF NA
(i ez gs 8 ALARM INPUT (PIN 15 — 18) #1 GND (PIN 1) Bzisiitibsse
—itl - —{HffFE LRt - DVR grBitasks - i L gfHHE R -
- PINRI | &8 | HEZGES
15~18 | ALARM INPUT BN T 2
PIN 16 4 CH4
PIN 17 6 CHG
PIN 18 8 CH8
19~23 | PIN OFF NA
24 RS485-B
EXTERNAL ALARM H RN > COM il NC AHHE » Bil NO ASAH;H  {H 12 i el » COM
25 E1 NO #H5E# -
CoM VERE TR RS DC24V 1A -
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T
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5 e
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GND Bk
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conform)  WE|IALTLAEBEYMEEL(EATIENILEBKLET,

ESNGINELEELENIEEZRBIELTRLET . ChEHLB=ORBI IS VRV —IHM TN

E SIREMFIEIEEREOARBERBZDNOI I RINESOEEP TR, FaHNRESHITIR
FRDERICLERINETT . ChoDRBED AT HIDLEDLGNEMHITIERL LSS LENT

FZEW, COEBZE T AUV THFIRICONT, HATF-DMTT—F—ICHLEDHE TS,

ce COEEREREIH T ABRER T LS CREShTOET,
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CHORZATILDEREIVI—AFEATRIFDIDOTT . HLAFZOIZ2TILORABTENDTHEELLLIRBRELT
LEVVERZERBLET . BRIIARATZ2TILORE., T2EHIWVIEREICHLTENEEH AN EIEHREFELL
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Zhl& Safety Class 1 Product (BiIRI—RICHAAENF-RERMEKITIRE)TT ATV (XREERGED
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M’ﬂﬂ (LIBTRIRILT RN ITILIR]L]1] | BEREEEEREEEREEEEEEEERE SERNENEREN N NEENEEERRERENEN
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Range Unit IOne Day vl Prev. | Next ¥ User v Alarm

Start Time: 200803427 == [¥ Motion v RETR
End Time: 00005127 ==
Record |Backup| Event I Query |
Event | IP \ Start Time | End Time Fil Path | Ressrve | Emor |
User 192.168.1.12 09123008 20:4107 09/2300 204107 | CMempuidec200B0923204107 ot [ | r
User 192.168.1.12 09423008 20.36.45 09/230B 203645 Clempridect200E0923203645 ot [ r
User 192.168.1.12 09123008 20:18:56 09/2308 204107 CMempuideo200E0923201856 otk [ r
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6.1.4. E-Map
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18 1 %

> 16CH/8CH D1=bDETIL
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ETHALRT LA

NTSC/PAL (B Eit& i)

ET#EMRRRX

H.264

ETHAA

(BREFA1EE 1 Vp-p 75Q BNC)

16 FroAIL 8 Fr I

EFAN—THA

(BRRETAIES 1 Vp-p 75Q BNC)

16 Fro AL 8 Fr I

E 77 71(BNC)

A EZA—

& E &~ A

a—J)LE=4—

& E &~ A

E 74 A(VGA)

LCD E=4—HONE VGA (>3 T71—R

F—T4F ANIEH

4AEFEANNFEE 2EFHEAE/SL)

704 x 480 EYzJL. 120 IPS <NTSC>/ 704 x 480 E4 )L 60 IPS <NTSC>/
704 x 576 EY )L 100 IPS <PAL> 704 x 576 EYtzJL. 50 IPS <PAL>

704 x 240 EV4z)L, 240 IPS <NTSC>/ 704 x 240 EY42)L, 120 IPS <NTSC>/
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H.264 DVR Réseau

Manuel de Putilisateur

AFFICHAGE GUI AVEC COMMANDE DE SOURIS USB

Veuillez lire attentivement ces instructions avant de faire fonctionner I'appareil. Manuel a conserver.

Consultez le manuel du DVR concernant I'affichage et le fonctionnement.

French_K674_677_679_C551_A791A_798A_796A_M751_757_759 688A_686A_Manuel de I'utilisateur V1.2



MISES EN GARDE IMPORTANTE

RISQUE D’ELECTROCUTIONS

AVERTISSEMENT :

Afin de réduire les risques d’électrocutions, ne pas exposer cet appareil a la pluie ou a I'hnumidité. N'utiliser cet
appareil qu’avec le type d’alimentation indiqué sur I'étiquette. La société ne peut étre tenue responsable des
dommages survenus suite a une mauvaise utilisation, méme si nous sommes avertis que de tels dommages
sont possibles.

Le symbole d’éclair avec une fleche dans un triangle équilatéral est destiné a alerter I'utilisateur
A sur la présence de « tensions dangereuses » non isolées dans le boitier du produit, et dont
I'amplitude peut étre suffisante pour constituer un risque d’électrocution pour les personnes.

Le point d’exclamation dans un triangle équilatéral est destiné a alerter I'utilisateur sur la
A présence d’instructions de fonctionnement et de maintenance (entretien) importantes dans la
littérature qui accompagne I'appareil.

Tous les produits sans plomb proposés par la société sont conformes aux exigences de la
RoHS| !'égislation européenne de la directive sur la Restriction des Substances Dangereuses (RoHS),
conform| ce qui signifie que notre processus de fabrication et nos produits sont strictement « sans plomb »
et sans aucune des substances dangereuses citées dans la directive.

le produit, en fin de vie, doit étre collecté séparément. Ceci s’applique a votre produit et a chacun
des périphériques marqués de ce symbole. Ne jetez pas ces produits avec les ordures
municipales non triées. Contactez votre fournisseur local pour connaitre les procédures de

E La marque représentant une poubelle a roulettes barrée indique que dans I'Union Européenne,

C € Cet appareil a été fabriqué pour se conformer aux exigences d’interférences radio.

Décharge de responsabilité

Les informations contenues dans ce manuel sont d’actualité lors de la mise a disposition. Nous nous réservons le
droit de réviser ou d’enlever tout contenu de ce manuel a tout moment. Nous ne garantissons pas et n’assumons
aucune responsabilité quant a la précision, la complétude ou I'utilité du présent manuel. Consultez le manuel du

DVR concernant I'affichage et le fonctionnement. Le contenu de ce manuel est sujet a modifications sans préavis.

Les noms des produits et sociétés mentionnés ici sont des marques ou noms déposés par leur propriétaire
respectif.
Mise a la terre

Ceci est un produit de classe de sécurité 1 (fourni avec un contact de mise a la terre de protection incorporé dans
le cordon d’alimentation). Le cable d’alimentation doit étre inséré uniquement dans une prise fournie avec un
contact de protection a la terre. Une interruption du conducteur de protection dans ou en dehors de l'instrument
est susceptible de rendre l'instrument dangereux. Toute interruption intentionnelle est interdite.

Eau & humidité

N’exposez pas ce produit au ruissellement ou aux éclaboussures et assurez-vous qu’aucun objet contenant du
liquide, comme des vases par exemple, ne soit placé sur le produit.



Licence MPEG4

LA LICENCE COUVRE L'UTILISATION PERSONNELLE ET NON COMMERCIALE D'UN CONSOMMATEUR
POUR (i) ENCODER LA VIDEO EN CONFORMITE AVEC LA NORME DE VISUALISATION MPEG-4 (« MPEG-4
VIDEO ») ET/OU (ii) DECODER LA VIDEO MPEG-4 QUI A ETE ENCODEE PAR UN CONSOMMATEUR
ENGAGE DANS UNE ACTIVITE PERSONNELLE ET NON COMMERCIALE ET/OU OBTENUE PAR UN
DISTRIBUTEUR DE VIDEO SOUS LICENCE MPEG LA POUR LA FOURNITURE DE VIDEO MPEG-4. AUCUNE
LICENCE N'EST ACCORDEE OU NE DOIT ETRE SOUS ENTENDUE POUR UNE QUELCONQUE AUTRE
UTILISATION. DES INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES, DONT CELLES LIEES AUX UTILISATIONS DE
PROMOTION INTERNE ET COMMERCIALE ET AUX LICENCES, PEUVENT ETRE OBTENUES AUPRES DE
MPEG LA, LLC. VOIR HTTP://WWW.MPEGLA.COM.

Sous Licence GPL

Ce produit contient du code développé par des Sociétés tierces et est régit par la Licence
W Générale Publique (« GPL ») ou la Licence Publique Générale Amoindrie (« LGPL »).

Le code GPL utilisé par ce produit est renouvelé sans garantie et est assujetti au droit de

reproduction de I'graveur.

Les codes source sous licence GPL sont disponibles sur demande.

Nous sommes disposés a fournir nos modifications au Noyau Linux, aussi bien que les
quelques nouvelles commandes et outils afin que vous puissiez consulter le code. Les
codes sont disponibles sur notre site FTP, veuillez les télécharger depuis I'adresse
ci-dessous ou consultez votre distributeur :

ftp://ftp.dvriw.com.tw/GPL/AV074/

Version
Firmware : 1025-1011-1011-1012
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AVANT D’'UTILISER CE DVR

1. AVANT D’UTILISER CE DVR

1.1 Contenu de I’emballage

» Modéle 16 CH/8 CH
O DVR O Vis HDD

] Télécommande infrarouge ] Manuel pour Télécommande infrarouge

[1 Cable de prolongation du récepteur IR [J CD Manuel
[ Adaptateur et Cordon d’alimentation U] Souris USB
[0 Connecteur 25 broches USB

» Modéle 4 CH

O DVR O Vis HDD
[1 Télécommande infrarouge [0 Manuel pour Télécommande infrarouge
1 CD Manuel [ Adaptateur et Cordon d’alimentation

1.2 Face avant
1) Témoin LED

% Le HDD est en cours de lecture ou d’enregistrement.

'E Une alarme est déclenchée.

@ L’enregistrement programmé est activé.
[>  Sous statut de lecture.

(D) LeDVRestallumé.

2) nN(A)/m (V) «(Q/» ()
Pressez sur A / ¥ / €/ » pour déplacer vers le haut/bas/gauche/droite.
En mode lecture :

Pressez sur « 1l » pour une pause de lecture.
Pressez sur « B » pour stopper la lecture.
Pressez sur « » » pour avance rapide.
Pressez sur « « » pour rembobinage rapide.

3) MENU
Appuyez sur « MENU » pour entrer dans le menu principal.
4) ENTER

Appuyez sur « ENTER » pour confirmer le réglage.

5) LIST (recherche de la liste des événements)
Pressez pour une recherche rapide des fichiers enregistrés par quatre listes
d’événement : LISTE ENR. /LISTE EVEN. / LISTE ALARM / LISTE HEURE, ou
sélectionnez TOUTE LISTE pour afficher tous les journaux d’événement.
Pour rechercher rapidement le temps que vous souhaitez, sélectionnez « RECH
RAPIDE ». Configurez la gamme des Horaires que vous désirez, et sélectionnez

« DEBUTER » pour jouer le clip vidéo enregistré durant un temps spécifique.
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6)

7)

8)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

AVANT D’'UTILISER CE DVR

PLAY

Pressez pour lire les dernieres données enregistrées.

SLOW

En mode lecture, pressez pour afficher la lecture ralentie.

ZOOM

Pressez pour agrandir 'image de la chaine sélectionnée dans le mode enregistrement
de FRAME ou de FIELD.

SEQ

Pressez pour afficher chaque chaine en plein écran un a un commencant depuis le CH

1. Quand la derniere chaine est affichée, I'affichage reprendra depuis CH 1. Pour
annuler ce mode, pressez « SEQ » a nouveau.

H

Appuyez pour le mode d’affichage sur 4 canaux.
CH1~16/1~8/1~4
Appuyez sur les touches du numéro du canal a afficher.

RECHERCHE

Pressez pour entrer dans le menu de recherche des Horaires. Configurez la gamme des
Horaires que vous désirez, et sélectionnez « DEBUTER » pour jouer le clip vidéo
enregistré durant un temps spécifique.

AUDIO (SLOW + ZOOM)

Pressez sur « SLOW » + « ZOOM » pour sélectionner audio de directe ou de lecture a
partir du canal audio 1 ~ 4.

@ L’audio du directe depuis le canal audio 1 @ L’Audio de lecture depuis le canal audio 1 ~ 4
~ 4 (indiqué en blanc) (indiqué en jaune).

. Pas de canal audio sélectionné

P.T.Z. (Hﬂ + SEQ) (Pour Modéles sélectionnés uniquement)

Appuyez simultanément sur « H o+« SEQ » pour entrer/quitter le mode de
commande PTZ.

USB

Il y a deux ports USB sur le panneau avant, un pour connecter votre souris USB pour le
controle de la souris, et 'autre pour connecter votre lecteur flash USB pour la
sauvegarde vidéo.

Remarque :Il n‘est pas permit d’avoir deux souris USB ou deux lecteur flash

instantané USB connectées sur le panneau avant.

Pour obtenir la liste des lecteurs flash USB compatibles, consultez « TANNEXE 2 LISTE
DE LECTEURS USB FLASH COMPATIBLES » a la page 53.

16) A (Pour Modéles sélectionnés uniquement)

Appuyez sur « & » pour ouvrir/fermer le graveur DVD.
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1.3 Face arriére

1) 75Q / HI-IMPEDANCE (Pour modele sélectionné seulement)

Lorsque vous utilisez la fonction Loop, veuillez basculer en HI-IMPEDANCE. Veuillez
sélectionner 75Q si la fonction Boucle n’est pas utilisée.

2) VIDEOIN(1~16/1~8/1~4): Connectez au connecteur visuel d'un caméra.
VIDEO LOOP (1 ~ 16 / 1 ~ 8): Connecteur de sortie vidéo. (Pour modéle sélectionné

seulement)

Remarque : Le DVR va automatiquement détecter le systeme vidéo de la camera.
La connexion des caméras au DVR doit étre correctement réalisée,
ainsi que le branchement d’alimentation, avant de mettre le DVR
sous tension.

3) AUDIOIN (1 ~4)
Connectez au connecteur audio d’'une caméra si la caméra supporte I'enregistrement audio.

Remarque : Pour faire une sauvegarde vidéo avec |'audio, veiller vous assurer que
la caméra qui supporte la fonction audio est connectée au canal de
I'entrée vidéo et au canal d’entrée audio. Par exemple, les données
audio de CH audio 1 seront enregistrées avec les signaux vidéo de la
vidéo CH 1.

4) AUDIO OUT
Pour connecter un haut-parleur avec 1 sortie audio mono.

Remarque : Pour connaitre combien de sorties audio votre DVR soutient, veuillez
vous reapporter a ses spécifications.

5) MONITOR
Pour brancher un écran CRT pour la sortie vidéo.

Remarque : Quand le MONITEUR et le VGA sont connectés, pressez sur la touche
gauche « sur le panneau avant du DVR pendant la mise en marche
du DVR pour forcer la sortie vidéo par I'intermédiaire du MONITEUR.
Pour plus de détails, veuillez consultez «4.5 Commutateur de sortie
vidéo» a la page 22.

6) CALL (Pour modéle sélectionné seulement)

Connecter a un moniteur spécifique pour I'affichage de séquences.

7) VGA
Connecter directement a un écran LCD.
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Remarque : Quand le MONITEUR et le VGA sont connectés, pressez sur la touche
droite » sur le panneau avant du DVR pendant la mise en marche
DVR pour forcer la sortie vidéo par lI'intermédiaire du VGA. Pour plus
de détails, veuillez consultez «4.5 Commutateur de sortie vidéo» a la
page 22.

8) IR (Pour modéle sélectionné seulement)
Pour brancher la ligne supplémentaire du récepteur a IR pour la télécommande.

9) EXTERNAL I/O
Ce port est utlisé pour connecter les dispositifs externes (tels que les caméra a ddéme de
vitesse ou alarme externes, etc.).
Pour obtenir la configuration PIN détaillée du port E/S, veuillez vous reporter a «
L’ANNEXE 6 CONFIGURATION PIN » de la page 58.

10) LAN
Pour se connecter a Internet via le cable LAN.

11) DC 19V
Pour connecter 'adaptateur fourni.

12) Power

Commutez a « 1 » pour établir le courant, et « O » pour couper le courant.
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2. CONNEXION ET CONFIGURATION

Avant de mettre le DVR sous tension, veiller vous assurer d’avoir installé un disque dur
et d’avoir relié au moins une caméra. Pour les détails, veuillez vous référer a la section
suivante.

Remarque : Le DVR est congu pour détecter automatiquement le systéme vidéo
des caméras détectées (NTSC ou PAL). Pour vous assurer que le
systeme de détection est correct, veuillez vérifier si les caméras sont
connectées au DVR et sont sous alimentation électrique avant de
mettre le DVR sous tension.

2.1 Configuration d’un Disque SATA

Un HDD SATA doit étre installé avant de mettre le DVR sous tension.

Remarque : Il est recommandé d’effacer toutes les données du disque dur quand
le DVR est mis sous tension et la date et I'heure sont entrés
correctement pour s‘assurer que les données enregistrées ne sont
pas mélangées a d’'autres données précédemment sauvegardées sur
le méme disque dur. Pour plus de détails, consultez « 5.6.4 Effacer
toutes les données du HDD » a la page 32.

> Pour modéles 16 CH & 8 CH

Etape 1: Desserrez les vis du capot supérieur du DVR et ouvrez le capot supérieur.

Remarque : Le couvercle de DVR est faite de métal. Veuillez faire attention a son
bord quand vous enlevez le couvercle.

Etape 2 : 'y a deux montants HDD pour ce DVR
comme indiqué sur 'image de droite.
2-1 Pour installer sur le premier
montant
Enlever le montant, et aligner les
trous de vis du montant avec les
trous de vis du HDD. Assurez vous
que le c6té du PCB du HDD fait
face vers le haut.

Attachez le HDD au montant, et
branchez le connecteur du
connecteur de alimentation
électrique et le connecteur du bus
de données au HDD. Puis, replacer
le montant au DVR.
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2-2 Pour installer sur le deuxiéme
montant

Connectez le connecteur
d’alimentation et le connecteur de
bus de données au HDD.

En reliant le cable électrique,
assurez vous que le cable est
passé a travers le cable électrique
du graveur DVD. Ceci afin
d’empécher le cable électrique du
HDD d'’interférer avec la rotation du
ventilateur.

Alignez les trous de vis du montant
avec les trous de vis du HDD.
Assurez vous que le cbété du PCB
du HDD fait face vers le haut. Puis,
attachez le HDD au montant.

CONNEXION ET CONFIGURATION

Remarque :

Pour la configuration du graveur du DVD, veuillez vous référer a
« ANNEXE 7, CONFIGURATION du GRAVEUR de DVD » a la page 61.

Etape 3 :

Refermez le capot supérieur du DVR et serrez les vis que avez desserrées a

I'étape 1.

> Pourles modéles 4 CH

Etape 1 :

Etape 2 :

Desserrez les vis du couvercle supérieur et retirez-le du DVR. Localisez les
deux montants du HDD situés a la base du DVR.

Procurez-vous un disqueHDD compatible et connectez-y les connecteurs
d’alimentation et de donnée.

Etape 3 : Vérifiez que le PCB soit orienté vers le haut et placez le Disque Dur entre les
deux montants de la base du DVR comme indiqué ci-dessous.

Vérifiez que I'autre cété du Disque Dur soit en contact avec la base du

DVR pour permettre le transfert de chaleur.
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Etape 4 : Alignez les trous de chaque montant avec les trous situés sur les cotés du
Disque Dur comme ci-dessous, puis fixez le Disque Dur au montant grace aux
vis fournies.

Etape 5 : Refermez le capot supérieur du DVR et serrez les vis que avez desserrées a
I'étape 1.

2.2 Connexion de la Caméra

Les caméras doivent étre connectées et alimentées avant d’alimenter le DVR.
Connectez la caméra avec l'alimentation électrique indiquée. Puis, connectez la sortie
vidéo de la caméra sur le port d’entrée vidéo du DVR avec un cable coaxial ou au cable
RCA avec connecteurs BNC.

Remarque : Pour les détails sur les ports d’entrée vidéo du DVR, veuillez vous
référer a « 1.3 Face arriere » a la page 8.

2.2.1 Connexion d’'une caméra normale

Remarque : Pour plus de détails sur le I'configuration et la connexion de la caméra,
veuillez consulter son mode d’emploi.

1) Connexion a I'entrée vidéo du DVR

Connectez la sortie vidéo de la caméra sur le port d’entrée vidéo du DVR avec un
cable coaxial ou a la ligne RCA avec un connecteur BNC.

2) Connexion a I'entrée audio du DVR (Facultatif)

Connectez la sortie audio de la caméra sur le port d’entrée audio du DVR avec un
cable coaxial ou au cable RCA avec connecteurs BNC.
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3) Connexion de I'alimentation

Reliez la caméra a I'alimentation d’énergie indiquée et assurez vous qu’elle est
fournie en alimentation électrique.

2.2.2 Connexion d’'une caméra PTZ (Pour modéle sélectionné seulement)

La description suivante utilise la caméra PTZ de notre marque comme exemple.

Pour que les réglages du DVR contréle la caméra PTZ, veuillez vous référer a
« réglages de la caméra 5.5 PTZ » a la page 28. Pour plus de détails sur le contrdle et
I'opération de la caméra PTZ, Veuillez vous référer a son propre manuel d’utilisation.

Céble RJ11

RS485-A: Fil rouge

RS485-B: Fil vert

VERT (RS485-B)

Connecteur RJ11

Ligne RJ11

-

Le cable RJ11 n’est pas fourni dans la boite vendue.

ETAPE 1 :

ETAPE 2:

ETAPE 3 :

ETAPE 4 :

Utilisez un cable RJ11 avec une bonne longueur pour la connexion.

Des connecteurs RJ11 différents peuvent avoir des cablages différents, et la
connexion peut étre différente. Sl vous n’arrivez pas a contréler le DVR
aprés l'avoir connecté, essayez d’inverser le cable RJ11 avec le DVR.

Enlever une extrémité de la gaine d’isolation du céable RJ11.

Enlevez une extrémité de la gaine d’isolation du cable RJ11 pour trouver les
fils RS485-A et RS485-B, et enlevez la gaine d’isolation pour révéler les fils
du cable pour continuer les connexions.

Tordre les fils RS485-A et RS485-B de du cable RJ11 avec ceux de la
caméra déome rapide.

Tordez les fils RS485-A (rouge) et RS485-B (vert) du cable RJ11 vers les fils
RS485-A (marron) et RS485-B (orange) de la caméra déme rapide. Pour

protéger les fils des cables, utilisez un ruban d’isolation pour couvrir les fils
tordus.

Connecter I'autre extrémité du cable RJ11 au DVR.

Soudez le fil RS485-A (rouge) et le fil RS485-B (vert) du cable RJ11 sur les
broches correspondantes du connecteur D-Sub optionnel.

13



CONNEXION ET CONFIGURATION

Pour le BROCHAGE du DVR, veuillez vous référer au « BROCHAGE a
ANNEXE 6 » a la page 58. Pour les détails de connexion, veuillez vérifier
avec votre installateur.

ETAPE 5 : Configurer la caméra dome rapide du c6té du DVR.

Allez sur « PARAMETRAGE AVANCE » - « TELECOMMAND » afin de
configurer la caméra déme rapide.

a) Choisissez le type de périphérique « PTZ ».

b) Réglez la valeur de I'ID suivant celui configuré sur la caméra déme
rapide. L’ID par défaut de la caméra est 000.

c) Choisissez le protocole « NORMALE ».

d) Réglez le taux de transfert a la méme valeur que celle configurée sur la
caméra déme rapide. Le taux de transfert par défaut de la caméra est

2400.
PARAMETRAGE AVANCE

CAMERA QH1 |2 [aH3 [aH4 [ars [aH6 [aH7 [aHe [aHo [aH1o [aHi [« ] [» ]
DETECTION PERIPH PTZ
ALERTE ID 000
RESEAU PROTOCOL NORMALE
SNTP TAUX 2400
AFFICHAGE
ENREGISTRER

SORTIE

2.3 Mise sous tension du DVR

Cet appareil ne doit étre utilisé qu’avec le type de source d’alimentation indiqué sur
I'étiquette du fabricant. Connectez le cordon d’alimentation AC indiqué sur I'adaptateur
d’alimentation, et branchez sur une prise secteur. Le TEMOIN d’alimentation s’allume.

Remarque : Avant que le DVR soit alimenté, assurez-vous que les caméras sont
connectées et alimentées électriquement pour que le systéme de
détection de la caméra vidéo soit correct.

Remarque : Pour s’assurer que le DVR fonctionne continuellement et
correctement, il est recommandé d’utiliser un onduleur (UPS).
(Facultatif), pour un fonctionnement sans interruption.
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2.4 Réglage de la Date et de I’'Heure

Avant d'utiliser votre DVR, veuillez régler la date et I'heure sur votre DVR en PREMIER.

Remarque :

Veuillez NE PAS modifier la date ni I'heure de votre DVR une fois la
fonction d’enregistrement activée. Sinon, les données enregistrées
seront dans le désordre et vous ne pourrez plus retrouver le fichier
d’enregistrement a sauvegarder en faisant une recherche sur I’'heure.
Si l'utilisateur modifie la date ou I’heure par accident lorsque la
fonction d’enregistrement est activée, il est recommandé d’effacer
toutes les données du DD, et de redémarrer I'enregistrement.

Remarque :

Lors de la premiéere utilisation du DVR, veuillez le mettre sous tension
sans interruption pendant au moins 48 heures apres le réglage
correct de la date et de I’'heure. Cela aide a empécher I’horloge du
DVR de se reinitializer aprés déconnexion de |'alimentation électrique
du DVR. Si I'horloge du DVR se reinitialize apres déconnexion de I
alimentation électrique du DVR, par exemple, provoquée par une
coupure de courant, la batterie pourrait s’épuiser, aussi veuillez
remplacer la batterie comme décrit en « ANNEXE 5 REMPLACEMENT
de BATTERIE de DVR » a la page 57.

Clic de droite pour entrer le mot de passe du DVR avec le clavier numérique de mot de

passe. Le mot de passe administrateur par défaut est 0000. Le statut sera changé de @

(touche de verouillage) en ] (administrateur). Puis, Clic de droite pour afficher le
menu principal, et pour sélectionnez « DEMARRAGE » - « PARM. HEURE » pour

établir la date et I'heure.

DEMARRAGE

GENERAL DATE 2009 / NOV / 17

PARM. HEURE HEURE 15:35: 53
SORTIE |

2.5 Effacer le Disque dur

Il est recommandé d’effacer toutes les données sur le disque dur pour la premiére
utilisation de ce DVR afin de s’assurer que les données enregistrées ne sont pas
mélangées a d’autres données précédemment sauvegardées sur le méme disque dur.

Clic de droite pour afficher le menu principal, et sélectionnez « SYSTEME » -
« SYSTEME INFO » > « EFFACER HDD ». Le DVR re-démarrera quand les données
du HDD seront effacées.

15



CONNEXION ET CONFIGURATION

SYSTEME
OUTILS TAUX TRANSMIS 2400
ID HOTE 000
SAUV. USB TEMPS R.E.T.R (MIN) 5
SAUV. DVD VERROU AUTO JAMAIS
EFFACER HDD HDD-0
RESET DEFAUT SOUMETTRE
ID TELECOMMANDE 000
TYPE SERIE RS485
FORMAT VIDEO NTSC
VERSION 1021-1011-1011-1012
SORTIE

2.6 Réglage du Mot de Passe

Clic de droite pour afficher le menu principal, et sélectionnez « SYSTEME » -

« OUTILS » pour changer le mot de passe du DVR.

Il existe deux niveaux utilisateur : ADMIN & OPERATEUR. Pour plus de détails,

consultez « 4.4 Niveau utilisateur Commutateur » a la page 22.

SYSTEME
OUTILS LANGUE Frangais
SYSTEME INFO MOT DE PASSE ADMIN SETUP
SAUV. USB MOT DE PASSE OPERATEUR SETUP
SAUV. DVD MISE A JOUR SOUMETTRE
SORTIE |
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AFFICHAGE GUI AVEC COMMANDE DE SOURIS USB
3. AFFICHAGE GUI AVEC COMMANDE DE SOURIS USB

3.1 Connecter la souris USB

Connectez votre souris USB a un des ports USB sur le panneau avant du DVR, et

vérifiez s’il y a une icbne de souris (‘Q)) sur I'écran, indiquant que la souris USB est
détectée correctement.

Déplacez votre souris pour entrer le mot de passe du DVR avec le clavier numérique de
mot de passe. Le mot de passe administrateur par défaut est 0000. Le statut sera

changé de &) (touche de verrouillage) en & (administrateur), et la barre de menu
rapide apparait sur l'aile gauche de I'écran.

Remarque : Il y a deux niveaux d’utilisateur pour I'accés du DVR pouvant étre
configuré dans le menu principal « SYSTEME » - « OUTILS ». Pour
plus de détails, consultez « 4.4 Niveau utilisateur Commutateur » a
la page 22.

Entrée du mot de passe Menu rapide: Fermer

MOT DE PASSE

Fi
1

0

3.2 Barre de menu rapide

Déplacez a la marque en fléche pour prolonger la barre de menu rapide et pour afficher
les cinq fonctions comme suit :

Menu rapide: Ouvrir

Cliquez pour afficher le panneau de
commutateur de chaine et pour sélectionner
le chaine que vous désirez. Pour plus de
détails, consultez « 3.2.1 Sélecteur de
Canal » a la page 18.

Cliquez pour afficher le panneau de

commande de lecture, et cliquez pour
jouer le dernier clip vidéo enregistré, ou

cliquez pour entrer dans la liste de
recherche. Pour plus de détails, consultez
«4.3 Lecture» a la page 21.
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Commutez sur le chaine que vous désirez

d’abord, et cliquez ® pour entrer dans le
mode de zoom-avant. Dans ce mode, cliquez
@ et trainez la trame rouge sur la gauche
inférieur de I'écran pour se déconfigurer a
I'endroit que vous désirez voir. Pour quitter ce
mode, cliquez X.
Cliquez pour sélectionner le chaine audio que
vous désirez : En mode de directe, seule les
@ chaines audio de directe peuvent étre
sélectionnés.
En mode de lecture, direct et des chaines audio
de lecture peuvent étre sélectionnés.

Cliquez pour entrer en mode PTZ et pour

@ afficher le panneau de commande de la caméra
PTZ. Pour plus de détails, consultez « 3.2.2
Panneau de commande PTZ » a la page 18.

3.2.1 Sélecteur de Canal

Cliquez sur @ sur la barre de menu rapide pour afficher le panneau comme suit:

Remarque : Les touches disponibles varient selon le modele en votre possession.

PANEL DE COMMANDE

s
6 7 8

1~16 | Numéro du Cannal Vidéo | Cliquez pour commuter au canal que vous voulez en plein écran.

Cliquez sur ce bouton pour afficher chaque chaine en plein écran,
une par une, en commengant par la CH 1. Quand la derniere

' Séquence d’Affichage chaine est affichée, I'affichage reprendra depuis CH 1.
Quand cette fonction est activée, sera affiché sur la barre de
statut.

E Affichage Quadruple Appuyez pour le mode d’affichage sur 4 canaux.

9- Affichage Coupure Appuyez pour le mode d’affichage sur 9 canaux.

16- Affichage Coupure Appuyez pour le mode d’affichage sur 16 canaux.

3.2.2 Panneau de commande PTZ (Pour modéle sélectionné seulement)

Remarque : En mode de controle PTZ, le point chaud est supporté pour déplacer
la vue de la caméra a un point spécifique apres un clic.
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Cliquez sur @ sur la barre de menu rapide pour afficher le panneau comme suit:

Menu Caméra

Cliquez pour entrer dans le menu principal de la
Cameéra.

Pour plus de détails au sujet de chacun des Menu de la
cameéra, veuillez consulter son mode d’emploi.

ENTREE

Cliquez pour confirmer votre choix/entrer dans le menu.

Haut/bas/Gauche/Droite

Cliquez pour déplacer votre choix
haut/bas/gauche/droite, ou changer les configurations.

Zoom avant/arriere
maximum

Cliquez afin d’agrandir au maximum I'image/zoom
arriére pour réduire I'image a sa taille d’origine.

Zoom avant/arriére

Cliquez pour agrandir/réduire I'image.

Mise au point

Prés/Eloigné Cliquez afin de régler la mise au point de I'image.

Cliquez afin d’activer la fonction automatique.

Avant de I'utiliser, vous devez assigner une fonction
spécifique qui sera activée quand « AUTO » est cliqué.
Pour plus de détails, veuillez consulter le mode
d’emploi du PTZ de la caméra.

Mode automatique

Cliquez pour entrer le point de préréglage PTZ que
vous voulez voir.

PRESET

Point de préréglage

3.3 Menu principal

Un clic de droite n'importe ou sur I'écran permet d’afficher le menu principal comme suit,
et un autre clic de droite pour quitter.

Pour plus de détails sur la structure du menu, veuillez vous reporter a « ANNEXE 4
STRUCTURE PRINCIPALE DU MENU » en page 55.

Menu principal

Cliquez pour configurer le statut

DEMARRAGE d’affichage, les configurations
d’'image, et la date et I'heure.
PARAMETRE Cliquez pour configurer I'affichage de
! DATE la date, I'heure d’hiver/d’été.
Cliquez pour régler les configurations
SYSTEME du systeme
INFORMATION  Cliquez pour entrer dans le menu de
.. EVENEMENT recherche d’événement.
- Cliquez pour configurer la CAMERA,
PARAMETRAGE la DETECTION, 'ALERTE, le
2. AVANCE RESEAU, le SNTP, AFFICHAGE,
ENREGISTRER et TELECOMMAND.
PARAMETRE Cliquez pour configurer
I'enregistrement minuteur et la
" CALENDRIER

détection minuteur.
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4. UTILISATION DE BASE

4.1 Page Live

Heure Systeme Affichage de I'état

Titre du canal

T

1

-
|

Capacité HDD
Disponible

> Enregistrement

Mouvement

Icone | Fonction Icobne | Fonction Icone | Fonction
@ Canal audio en direct @ Canal de lecture audio . Chaine audio éteinte
(1~4) (1~4)
- - Zoom numeérique

@, Zoom numérique activé . désactive PROGRAM ENR
Réseau Débranché Internet Connecté LAN Connecté

. . Lecteur flash /dispositif Aucun dispositif USB
D Souris USB Connectée | o USB connects & onnects
@ Verrouillage touche @ Mode PTZ @5 Réécriture HDD
23 Administrateur & Opérateur Séquence
%’? Mouvement [ Enregistrement o Alarme

4.2 Icéne d’enregistrement

1)

Enregistrement manuel

Par défauts, I'enregistrement manuel est sur (&) quand le DVR est mis sous tension et
un HDD est installé.

2)

Enregistrement d’événement

Quand la détection de mouvement ou I'alarme est activée, I'icbne de mouvement (‘%5)
ou l'icone d’alarme (##) s’affiche & I'écran pour tout événement de mouvement ou
d’alarme.

Enregistrement Programmé

Quand I'enregistrement de minuteur est allumé, vous verrez « %2/ » sur I'écran.

4)

HDD écriture superposée

Etant par défauts, la fonction écriture superposée de HDD est réglée sur ACTIVE, et

« @ » sera affiché sur I'écran.
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4.3 Lecture

Cliquez « ° » sur la barre de menu rapide pour afficher le panneau de commande de

lecture, et cliquez pour jouer le dernier clip vidéo enregistré, ou cliquez pour
entrer dans la liste de recherche.

Barre de progrés

Fermer

Information

Contréle’de lecture Rech Event

Remarque : Il faut qu’il y ait au moins 8192 images de données enregistrées pour
gue la lecture fonctionne correctement. Sinon, I'lappareil arréte la
lecture. Par exemple, si I'IPS est réglé sur 30, la durée enregistrée
doit étre d’au moins 273 secondes (8192 images/30 IPS) pour que la
lecture fonctionne correctement.

Remarque : Pendant la lecture, la taille de I'image enregistrée (FRAME, FIELD ou
CIF) s’affiche sur I'écran.

4.3.1 Controle de lecture

Augmenter la vitesse d’avance rapide. Cliquez une fois pour
E Avance rapide acceélérer 4X vers I'avant, et cliquez deux fois pour accélérer 8X,
et la vitesse maximale est de 32X.

Augmenter la vitesse pour le rembobinage rapide. Cliquez une
E Retour rapide fois pour accélérer 4X vers I'arriere, et cliquez deux fois pour
accélérer 8X, et vitesse maximale est de 32X.

Cliquez pour jouer le dernier clip vidéo enregistré
immédiatement, et cliquer a nouveau pour faire une pause.

E I'l Lecture/Pause En mode de pause, cliquez E une fois pour obtenir une

E trame en avant, et cliquez E pour obtenir une trame en
arriére.

E Arrét Cliquez pour arréter la lecture de la vidéo.

— Cliquez une fois pour obtenir la vitesse de lecture 1/4X et

> Lecture lente

— cliquez deux fois pour obtenir la vitesse de lecture 1/8X.
Cliquez pour sauter a l'intervalle des Heure

Heure Précédente/Suivante dans une heure, par exemple, 11:00
E / Précédente/ ~12:00 ou 14:00 ~ 15:00, et commencez la lecture du clip vidéo
E Suivante de I'évenement le plus récent enregistré pendant cette heure

entiére.
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4.3.2 RECH EVENT

Cliquez pour une recherche de fichiers rapide enregistrés par quatre listes

d’événement : LISTE ENR. /LISTE EVEN. / LISTE ALARM / LISTE HEURE, ou
sélectionnez TOUTE LISTE pour afficher tous les journaux d’événement.

Pour rechercher rapidement le temps que vous souhaitez, sélectionnez « RECH
RAPIDE ». Configurez la gamme des Horaires que vous désirez, et sélectionnez
« DEBUTER » pour jouer le clip vidéo enregistré durant un temps spécifique.

4.3.3 Lecture audio

En mode de lecture, cliquez @ sur la barre de menu rapide autant de fois que nécessaires
pour sélectionner 'audio de directe ou de lecture a partir de la chaine audio 1 - 4.

@ L’audio du directe depuis le canal @ L’Audio de lecture depuis le canal audio 1
audio 1 ~ 4 (indiqué en blanc). ~ 4 (indiqué en jaune).

. Pas de canal audio sélectionné.

Remarque : Pour faire une sauvegarde vidéo avec |'audio, veiller vous assurer que
la caméra qui supporte la fonction audio est connectée au canal de
I'entrée vidéo et au canal d’entrée audio. Par exemple, les données
audio de CH audio 1 seront enregistrées avec les signaux vidéo de la
vidéo CH 1.

4.4 Niveau utilisateur Commutateur

En mode de touche de verouillage (@), déplacez votre souris USB pour afficher le
clavier numérique d’entrée de mot de passe. Il y a deux niveaux d’utilisateur pour

accéder au DVR : Administrateur (g) & Opérateur (81).

Quand le mot de passe administrateur est entre, ] sera affiché sur la barre de statut de
I'écran permettant toutes les opérations. Le mot de passe administrateur par défaut est 0000.

Quand le mot de passe opérateur est entré, & sera affiché sur la barre de statut de
I'écran, et 'accés au menu principal NNEST PAS permis. Le niveau de l'utilisateur
opérateur doit étre fixé dans le menu principal « SYSTEME » - « OUTILS ».

Pour commuter entre ces deux niveaux d'utilisateur, cliquez lI'icbne de niveau de
I'utilisateur courant pour commuter au mode touche de verrouillage, et déplacer votre
souris pour afficher le clavier numérique d’entrée de mot de passe, et entrer le mot de
passe du niveau de l'utilisateur que vous désirez.

4.5 Commutateur de sortie vidéo

Il n’est pas permis d’avoir la sortie vidéo simultanément sur un écran CRT (relié a

« MONITOR ») et I'écran LCD (relié au « VGA »).
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La configuration de sortie vidéo de défaut est « AUTO », signifiant que le DVR détectera
automatiquement la source de sortie vidéo. Quand le « VGA » et le « MONITOR » sont
tous deux reliés, la sortie du écran de défaut est le VGA.

Pour changer la configuration de sortie vidéo manuellement :

m  Pour forcer la sortie vidéo par I'intermédiaire de « MONITOR », pressez sur la
touche gauche « sur le panneau avant du DVR a DVR allumé.

m  Pour forcer la sortie vidéo par 'intermédiaire du « VGA », pressez sur la touche
droite » sur le panneau avant de DVR a DVR allumé.

La configuration est changée quand vous entendez un court bip.
ou:

Quand le DVR est mis en marche et initialisé, cliquez a droite pour afficher le menu
principal, et pour sélectionner « PARAMETRAGE AVANCE » - « AFFICHAGE » -
« AFFICHAGE SORTIE ».

Sélectionnez « VGA » pour commuter au moniteur LCD connecté, ou

« COMPOSITE » pour commuter au moniteur CRT connecté. Le DVR redémarera
alors pour permettre au changements d’entrer en vigueur.

PARAMETRAGE AVANCE

CAMERA DESENTRELACE (Pour modéle sélectionné seulement) OFF
DETECTION DUREE TEMPORISATION 03
ALERTE QUAD SCREEN DURATION (Pour modéle sélectionné seulement) 03
RESEAU AFFICHAGE CACHE ON
SNTP AFFICHAGE MODE HDD TAILLE HDD
AFFICHAGE SORTIE AUTO
ENREGISTRER NIVEAU TRANSPARENCE 200
TELECOMMAND

SORTIE
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5. FONCTIONS UTILISEES FREQUEMENT

5.1 RECH RAPIDE

Pressez « RECHERCHE » sur le panneau avant du DVR pour entrer dans le menu de
recherche d’horloge comme suit :

RECH RAPIDE

DATE 2009/NOV/20
HEURE 15:17:57
DISQUE DUR TOUS HDD
RECHERCHE DEBUTER

1) DATE /HEURE
Sélectionnez la date et I'heure qui comprend les données que vous voulez.

2) DISQUE DUR

Sélectionnez le disque dur comprenant les signaux vidéo que vous voulez
rechercher, ou sélectionnez « TOUS HDD ».

3) RECHERCHE

Cliqguez « DEBUTER » pour débuter la recherche et lire les données vidéo
immédiatement.

5.2 Enregistrement

5.2.1 Réglages d’enregistrements rapide

Clic de droite pour afficher le menu principal, et sélectionnez « DEMARRAGE » 2>
« GENERAL ».

DEMARRAGE

GENERAL TITRE ON

PARM. HEURE STATUT EVENEMENT  ON
AFFICHAGE DATE ON
TAILLE IMAGE CIF
QUALITE SUPER MEILLEUR
IPS 120

SORTIE |

1) TAILLE IMAGE
Sélectionnez une des tailles d'image : FRAME, FIELD ou CIF.

2) QUALITE

Sélectionnez une des 4 options de qualité : SUPER MEILLEUR, MEILLEUR,
HAUT & NORMALE.
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IPS
Sélectionnez les images par seconde pour 'TENREGISTREMENT MANUEL.

5.2.2 Configuration d’enregistrement Détaillé

Clic de droite pour afficher le menu principal, et sélectionnez « PARAMETRAGE
AVANCE » 2 « ENREGISTRER ».

Remarque : Veuillez NE PAS modifier la date ni I'heure de votre DVR une fois la

fonction d’enregistrement activée. Sinon, les données enregistrées
seront dans le désordre et vous ne pourrez plus retrouver le fichier
d’enregistrement a sauvegarder en faisant une recherche sur I’heure.
Si I'utilisateur modifie la date ou I’heure par accident lorsque la
fonction d’enregistrement est activée, il est recommandé d’effacer
toutes les données du DD, et de redémarrer I'enregistrement.

PARAMETRAGE AVANCE

CAMERA ACTIVER ENREG MANUEL ON
DETECTION ACTIVER ENREG EVENEMENT ON
ALERTE ENR. PROGRAMMATION ACTIF ON
RESEAU IPS ENR EVENEMENT 120
SNTP IPS ENR PROGRAM 120
AFFICHAGE ENREG PRE ALARME (Pour modéle sélectionné seulement,) ON
REECRITURE ON
TELECOMMAND ENR. EVENEMENT TOUS OFF

GARDE DONNEE LIMITE (J) OFF

SORTIE \

1)

2)

3)

4)

5)

6)

ACTIVER ENREG MANUEL

Activez ou désactivez la fonction d’enregistrement manuel.

ACTIVER ENREG EVENEMENT

Activez ou désactivez la fonction d’enregistrement des événements.

ENR. PROGRAMMATION ACTIF

Activez ou désactivez la fonction d’enregistrement programmeé.

IPS ENR EVENEMENT

Sélectionnez les images par seconde pour ITENREG EVENEMENT
(Enregistrement déclenché par alarme ou mouvement).
IPS ENR PROGRAM

Sélectionnez les images par seconde pour 'TENREG PROGRAMMATION
(Enregistrement déclenché selon une heure programmeée).

ENREG PRE ALARME (Pour modéle sélectionné seulement)

Sélectionnez 'activation ou la désactivation de la fonction de pré-alarme
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(ON/OFF).

Lorsque les fonctions de pré-alarme et d’enregistrement événement sont toutes les
deux activées, le DVR enregistre 8 Mo de données avant de déclencher une
alarme/la détection d’'un mouvement.

7) REECRITURE
Choisissez « ON » afin d’écraser les données précédemment enregistrées sur le
disque dur lorsque celui-ci est plein. Lorsque cette fonction est activée et que le
disque dur est plein, le DVR écrase 8 Go des données les plus anciennes afin de
continuer I'enregistrement sans avertissement.

8) ENR. EVENEMENT TOUS
Choisissez d’ enregistrer tous les canaux (ON) ou d’enregistrer le canal avec un
événement seulement (OFF) pour n’importe quel événement.

9) GARDE DONNEE LIMITE (J)

Assignez les jours maximum d’enregistrement de 01 a 31 aprés quoi toutes les
données enregistrées seront effacées, ou sélectionnez « OFF » pour désactiver
cette fonction.

5.3 PARAMETRE CALENDRIER

Clic de droite pour afficher le menu principal, et sélectionnez « PARAMETRE

CALENDRIER ».

5.3.1 PROGRAM ENR

Cliquez « ENREGISTRER ». Dans « PROGRAM ENR », sélectionnez « ON » pour
activer le minuteur d’enregistrement, et sélectionnez le jour et le moment pour cette

fonction.
PARAMETRE CALENDRIER
ENREGISTRER PROGRAM ENR ON
DETECTION 0 2 6 8 10 12 14 16 18 20 22 4
DIM
LUN
MAR
MER
JEU
VEN
SAM
SORTIE |
Axe X 0 ~ 24 heures. Chaque fois que la barre est de 30 minutes.
Axe Y Du lundi au dimanche.
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5.3.2 PROGRAM DET

Cliquez « DETECTION ». Dans « PROGRAM DET », sélectionnez « ACTIVE » pour
activer le minuteur d’enregistrement, et pour sélectionnez le jour et I'heure pour cette

fonction.

PARAMETRE CALENDRIER

ENREGISTRER PROGRAM DET
0 2 4 6 8 10 12

DIM

LUN

MAR

MER

JEU

VEN

SAM

SORTIE |

Axe X

Axe Y Du lundi au dimanche.

5.4 Configuration de Détection

0 ~ 24 heures. Chaque fois que la barre est de 20 minutes.

Clic de droite pour afficher le menu principal, et sélectionner « PARAMETRAGE

AVANCE » = « DETECTION ».

PARAMETRAGE AVANCE
CAMERA HL [aH2 [aH3 [a4 [ a6 [aH7 [aHg [anocHIo [aH11 [ <] [p ]
LS 07
ALERTE SS 03
RESEAU TS 02
SNTP DET OFF
AFFICHAGE ALARME OFF
ENREGISTRER ZONE EDITION
TELECOMMAND
SORTIE \

1) LS (Niveau de sensibilité)

« LS » sert a régler la sensibilité de comparaison entre deux images différentes.
Plus la valeur est faible, plus la sensibilité de détection de mouvement est élevée.
La sensibilité la plus élevée est 00, et la plus faible correspond au réglage 15. La
valeur par défaut est 07.

2) SS (Sensibilité spatiale)

« SS » sert a régler la sensibilité de détection de la taille d’'un objet (les nombres
des grilles) a I'écran. Plus la valeur est faible, plus la sensibilité de détection de
mouvement est élevée.

La sensibilité la plus élevée est 00, et la plus faible correspond au réglage 15. La
valeur par défaut est 03.
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Remarque : Le réglage par défaut de SS est 03, ce qui signifie qu’une fois que la

détection d’un objet couvre 3 grilles, le systéeme est déclenché. La
valeur de SS doit ainsi étre inférieure au nombre de grilles que vous
définissez comme zone de détection de mouvement.

4)

5)

6)

TS (Sensibilité temporelle)

« TS » sert a régler la sensibilité concernant la durée pendant laquelle un objet
reste dans la zone de détection et déclenche I'enregistrement. Plus la valeur est
faible, plus la sensibilité de détection de mouvement est élevée.

La sensibilité la plus élevée est 00, et la plus faible correspond au réglage 15. La
valeur par défaut est 02.

DET

Sélectionnez si vous voulez activer la fonction de détection de mouvement pour le
canal sélectionné (ON/OFF).

ALARME

Sélectionnez N.C./N.O selon vos besoin de configuration. La valeur d’alarme par
défaut est OFF.

ZONE

Cliquez sur « EDITION »

Il'y a 16 x 12 grilles par caméra pour tous les canaux. Les blocs roses représentent
la zone qui n’est pas détectée alors que les blocs transparents sont la zone sous
détection.

5.5 Réglages Caméra PTZ (Pour modéle sélectionné seulement)

Clic de droite pour afficher le menu principal, et sélectionnez « PARAMETRAGE
AVANCE » 2 « TELECOMMAND ».

PARAMETRAGE AVANCE

CAMERA CHL |CH2 [aH3 |G [aHs a6 [aH7 [aH8 [aHo[aHI0 [aH11 [ <] [p ]
DETECTION PERIPH PTZ
ALERTE D 00
RESEAU PROTOCOL NORMALE
SNTP TAUX 2400
AFFICHAGE
ENREGISTRER
TELECOMMAND

SORTIE |
1) PERIPH

2)

Pour le PTZ de la caméra, sélectionnez « PTZ ».

D

Cliquez la valeur actuelle pour entrer le numéro ID (0 ~ 255) pour la caméra PTZ
relié au besoin.
Assurez-vous que le réglage de la camera est le méme que le réglage ici, sinon le
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DVR ne pourra pas contrbler I'appareil.

Remarque : Pour connaitre I'ID par défaut de la caméra PTZ, veuillez vous

reporter a son manuel de l'utilisateur.

3)

4)

PROTOCOL

Sélectionnez le protocole NORMALE (notre protocole), P-D (PELCO-D) ou P-P
(PELCO-P).

TAUX

Sélectionnez le débit en bauds pour la caméra PTZ
(2400/4800/9600/19200/57600/115200).

Assurez-vous que le réglage du débit en bauds de la camera est le méme que le
réglage ici, sinon le DVR ne pourra pas contréler I'appareil.

Remarque : Pour connaitre le débit en bauds par défaut de la camera PTZ, veuillez

vous reporter a son manuel de |'utilisateur.

5.6 Réglages systéeme

5.6.1 Réglage du Mot de Passe

Clic de droite pour afficher le menu principal, et sélectionnez « SYSTEME » -

« OUTILS ».
SYSTEME
OUTILS LANGUE FRANCAIS
SYSTEME INFO MOT DE PASSE ADMIN SETUP
SAUV. USB MOT DE PASSE OPERATEUR SETUP
SAUV. DVD MISE A JOUR SOUMETTRE
SORTIE |

1)

2)

MOT DE PASSE ADMIN

Cliquer « SETUP » pour changer le mot de passe administrateur. Le mot de passe
administrateur par défaut est 0000.
Lorsqu’il vous est demandé d’entrer le mot de passe du DVR, entrez le mot de

passe administrateur, et 2 sera affiché sur la barre de statut de I'écran et toutes
les opérations sont permises.

MOT DE PASSE OPERATEUR

Cliquez « SETUP » pour entrer ou changer le mot de passe de 'opérateur.
Lorsqu’il vous est demandé d’entrer le mot de passe du DVR, entrez le mot de

passe de l'opérateur, et & sera affiché sur la barre de statut de 'écran et le menu
principal NNEST PAS accessible.
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5.6.2 Mise a niveau du systeme

Remarque : La mise a niveau de systeme du DVR risque d’effacer toutes les
données du HDD lorsque votre version systeme actuelle est trop
vieille depuis la derniere version. Par conséquent, avant de mettre
votre systeme de DVR a niveau, Vvérifier votre versionde de progiciels
actuelle avec votre installateur ou distributeur, et faire au besoin les
suvegardes vidéo.

Clic de droite pour afficher le menu principal, et sélectionner « SYSTEME » -
« OUTILS » 2 « MISE A JOUR ».

Sauvegardez le fichier mise a jour obtenu par votre installateur ou distributeur dans un
lecteur flash USB compatible puis insérez-le dans le port USB situé sur le panneau
avant.

Puis, cliquez « SOUMETTRE » pour commencer la mise a jour.

Remarque : Avant d’utiliser le lecteur flash USB, veuillez d’abord utiliser votre PC
et formater le lecteur flash USB au format FAT32. Pour obtenir la liste
des lecteurs flash USB compatibles, consultez « ’TANNEXE 2
LECTEURS FLASH USB COMPATIBLES » de la page 53.

5.6.3 Sauvegardes Vidéo

Clic de droite pour afficher le menu principal, et sélectionnez « SYSTEME » -
« OUTILS » 2 « SAUV. USB » ou « SAUV. DVD ».

Remarque : Le DVD de SAUVEGARDE n’est disponible que pour les modeles
choisis. Veuillez vérifier les caractéristiques de votre modele de DVR
pour les détails.

Insérez un lecteur USB flash au port USB du panneau avant, ou pressez & pour éjecter
le DVD graveur et le remplacer par un DVD-R ou un CD-R.

Remarque : Avant d’utiliser le lecteur flash USB, veuillez d’abord utiliser votre PC
et formater le lecteur flash USB au format FAT32. Pour obtenir la liste
des lecteurs flash USB compatibles, consultez « ’TANNEXE 2
LECTEURS FLASH USB COMPATIBLES » de la page 53.
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SYSTEME
OUTILS DEMARRAGE DATE 2009/NOV/19
SYSTEME INFO DATE DEBUT 08:30:21
FIN DATE 2009/NOV/19
SAUV. DVD DATE FIN 17:59:29
CANAL M01 O02 O03 O04
MO05 OO06 O07 OO08
M09 O10 O11 O12
M13 O14 O15 O16
DISQUE DUR TOUS HDD
SAUVEGARDE SOUMETTRE
RECH RAPIDE : 554MB SOUMETTRE
SORTIE | TAILLE DISPONIBLE : 3788.0MB

1) DEMARRAGE DATE / DATE DEBUT
Sélectionnez la date & I'heure de début.

2) FIN DATE / HEURE
Sélectionnez la fin de la date & 'heure.

3) CANAL
Cliquez pour sélectionnez les canaux.

4) DISQUE DUR
Sélectionnez le disque dur contenant les signaux vidéo que vous avez
besoin ou « TOUS HDD ».

5) SAUVEGARDE
Cliquez « SOUMETTRE » pour débuter la sauvegarde.

6) RECH RAPIDE
Pour savoir la taille supposée de la vidéo a sauvegarder avant la
sauvegarde, cliquez « SOUMETTRE » pour commencer le calcule.

Lecture des fichiers sauvegardés

Pendant le processus de sauvegarde, un fichier d’'installation de lecteur
« PLAYER.EXE » est également copié sur votre lecteur USB flash ou disque,
et le message « VERIFIER JOUEUR » s’affiche a I'écran.

Remarque :

Le nombre maximum de CD-R ou DVD-R de fichiers de sauvegarde
dans le CD ou DVD est de 41.

Insérez votre lecteur USB flash ou placez le CD ou le DVD dans le lecteur
DVD-ROM de votre PC. Installez le fichier de lecture « PLAYER.EXE » et
double-cliquez sur un fichier de sauvegarde pour le lire directement sur votre
PC et voir si la sauvegarde est réussie.

Remarque :

Les systemes d’exploitation PC pris en charge sont Windows 7, Vista,
XP et 2000.
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5.6.4 Effacer toutes les données du HDD

Clic de droite pour afficher le menu principal, et sélectionnez « SYSTEME » -
« SYSTEME INFO » - « EFFACER HDD ».

SYSTEME
OUTILS TAUX TRANSMIS 2400
YSTEME INFQO ID HOTE 000

SAUV. USB TEMPS R.E.T.R (MIN) 5

SAUV. DVD VERROU AUTO JAMAIS
EFFACER HDD HDD-0
RESET DEFAUT SOUMETTRE
ID TELECOMMANDE 000
TYPE SERIE RS485
FORMAT VIDEO NTSC
VERSION 1025-1011-1011-1012

SORTIE |

Sélectionnez le HDD que vous voulez effacer, et cliquez « OUl » pour confirmer ou
« NON » pour annuler.

Il est recommandé d’effacer toutes les données sur le disque dur quand :

m  Sic'est la premiéere fois que vous utiliser ce DVR assurez vous que les données
enregistrées ne sont pas mélangées a d’autres données précédemment
sauvegardées sur le méme disque dur.

m La date et I'heure de DVR sont changées accidentellement quand la fonction
d’enregistrement est activée. Sinon, les données enregistrées seront dans le
désordre et vous ne pourrez plus retrouver le fichier d’enregistrement a
sauvegarder en faisant une recherche sur I'heure.

5.7 Réseau

La description ci-dessous n’est que pour le type de réseau FIXE. Pour les réglages
PPPOE et DHCP, vous devez effectuer les réglages depuis « Visionneur de vidéo ».
Pour les détails, veuillez télécharger le manuel de I'utilisateur pour « Visionneur de
vidéo » étendu depuis http://www.surveillance-download.com/user/CMS.pdf.

FIXE

PARAMETRAGE AVANCE

CAMERA TYPE RESEAU FIXE

DETECTION IP 192.168.001.010

ALERTE PASSERELLE 192.168.001.254
PAS DE MASQUE 255.255.255.000

SNTP DNS PRIMAIRE 168.095.001.001

AFFICHAGE DNS SECONDAIRE 139.175.055.244

ENREGISTRER PORT 0080

TELECOMMAND SAUVEG. PARAMETRE APPLIQUER
RESEAU

SORTIE |
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2)

5)

FONCTIONS UTILISEES FREQUEMENT
TYPE RESEAU

Sélectionnez FIXE comme type de réseau et réglez toutes les informations

requises dans le DVR.

INFORMATION RESEAU (IP/PASSERELLE/PAS DE MASQUE)

Entrez toutes les informations relatives au réseau et obtenues aupres de votre

fournisseur d’accés Internet.

DNS (DNS PRIMAIRE / DNS SECONDAIRE)

Entrez I'adresse IP du serveur de nom de domaine obtenue auprés de votre

fournisseur d’accés Internet.

PORT

Le numéro valide est compris entre 1 et 9999. Par défaut, sa valeur est de 80.
Normalement, le port TCP utilisé par HTTP est 80. Cependant, dans certains cas, il
est préférable de changer le numéro de ce port pour une flexibilité ou une accrues.
SAUVEG. PARAMETRE RESEAU

Cliquez sur « APPLIQUER » pour confirmer les réglages.
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6. FONCTIONNEMENT A DISTANCE

Vous pouvez également commander le DVR a distance viale logiciel sous licence fourni
« Video Viewer », le navigateur Web Internet Exploreur et le lecteur QuickTime de Apple.

6.1 Logiciel sous licence fournit

Les sections ci-dessous décrivent les fonctions fréquemment utilisées du Visionneur de
vidéo. Pour des détails concernant ce logiciel et les réglages du réseau, veuillez
télécharger son manuel d’utilisateur étendu depuis le lien suivant:
http://www.surveillance-download.com/user/CMS.pdf

6.1.1 Configuration et connexion du réseau

1) Installez le logiciel

Etape 1 : Placez le CD fournit dans votre lecteur CD-ROM ou DVD-ROM. Le
programme démarrera automatiquement.

Etape 2 : Cliquez sur «Télécharger la derniére version » sous « Logiciel sous
Licence AP » afin de télécharger la derniére version du Visionneur Vidéo

depuis I'lnternet.

Etape 3 : Suivez les instructions affichées a I'écran pour terminer I'configuration.
Lorsque I'configuration est terminée, une icbne de raccourci « % » est
placée sur le bureau.

2) Connexion du réseau
»  Connexion locale (via LAN)
LAN est utilisé quand c’est la premiére fois que vous accédez a distance au

DVR et vous avez besoin de configurer le réglage du réseau de votre DVR
basé sur le type de votre réseau par avance.

a) Branchez le DVR a votre PC en utilisant un cable réseau RJ45. Les valeurs par
défaut du DVR sont les suivantes :

Elément Valeur par défaut
Adresse IP 192.168.1.10
Nom utilisateur admin

Mot de passe admin

Port 80

b) Réglez I'adresse IP du PC sur « 192.168.1. XXX » (1 ~ 255, sauf 10) afin de
mettre le PC et le DVR sous le méme domaine.

[
c) Double-cliquez sur l'icéne « 2 » qui apparait sur le bureau de votre PC pour
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accéder au panneau de controle. Par défaut, le panneau « Carnet d’adresse »
s’affiche a droite du panneau de commande.

Cliquez sur « D » 2 et sur « » pour saisir 'adresse |IP par défaut, le
nom de l'utilisateur, le mot de passe et le numéro de port du DVR que vous

voulez connecter.

ou

. £, ,
Cliquez sur « @ » > « D pour rechercher I'adresse (les adresses)

IP disponible(s) de tous les DVR qui figurent dans le méme domaine que
'adresse IP de votre PC. L’adresse (les adresses) trouvée(s) s’affiche(nt) sur

une liste. Il suffit de cliquer sur pour I'ajouter (les ajouter) « » au
carnet d’adresses.

Double-cliquez sur I'adresse IP que vous venez d’ajouter au carnet d’adresses
pour vous connecter.

Connexion a distance (via Internet)

Quand la configuration du réseau de votre DVR est terminée, vous pouvez
accéder a votre DVR par internet.

a)

[
Double-cliquez sur I'icbne « 1 » qui apparait sur le bureau de votre PC pour

accéder au panneau de contréle. Par défaut, le panneau « Carnet d’adresse »
s’affiche a droite du panneau de commande.

Cliquez sur « D » D« » pour saisir I'adresse IP, le nom de
I'utilisateur, le mot de passe et le numéro de port du DVR que vous voulez

connecter.

ou

0 r- b
Cliquez sur « @ » > « D pour rechercher I'adresse (les adresses)

IP disponible(s) de tous les DVR qui figurent dans le méme domaine que
'adresse IP de votre PC. L’adresse (les adresses) trouvée(s) s’affiche(nt) sur

une liste. Il suffit de cliquer sur pour I'ajouter (les ajouter) « » au
carnet d’adresses.

Double-cliquez sur I'adresse IP que vous venez d’ajouter au carnet d’adresses
pour vous connecter.
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6.1.2 Vue d’ensemble du panneau de controle

Deux panneaux de contréle sont disponibles et peuvent étre changes selon votre
habitude d’utilisation.

Version simplifiée (par Défaut)

Notification d'événement &
liste de vérification rapide

) Carnet d'adresses A Cliche
I3 Commandes diverses [iJ Information

3 Joumal &3 Commande DVR
3 Enregistrement

Version

H 8 s & A &

2009/07730, 18:52:36 ¢

Minimiser
Changement d'affichage en fonction compleéte

Fermer le programme

E HEOD

Rotation d'image de 180 degrés en sens
inverse des aiguilles d'une montre

[e]

Fermer toutes les vues de l'affichage

§8 Fermer toutes les vues de l'affichage
Fermer la vue actuelle

(=i Taille originale

|| Plein écran

 Changement de mode d'affichage
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Version avec fonctions compléetes
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Rotation d'image de 180 degrés en sens inverse des aiguilles d'une montre

@ Cliche
Information

Notification d'événement &
liste de vérification rapide

Ol

B Fermer le programme
E Changement d'affichage Simplifié
=3 Minimiser

Version

Réglage

Commande DVR

8ds

Controle PTZ
ﬁ Fermer toutes les vues d'affichage ﬁ Affichage de la vue: 1- coupe . Emap Enregistrement
ﬁ Fermer la vue actuelle ﬁ Affichage de la vue: 4- coupe
@) ——r— Cliché
i Taille d'Origine ﬁ Affichage de la vue: 6- coupe Volume Audio
Plein écran ﬁ Affichage de la vue: 9- coupe & Commandes diverses
ﬁ Affichage de la vue: 13- coupe Journal
i Affichage de la vue: 16- coupe
y . .
Vue d’ensemble du bouton principal
Bouton
Fonction Fonction Description
Simplifié .
compléte

Carnet d’adresses

L B

Cliquez sur ce bouton pour afficher I'adresse (les
adresses) IP prédéfinie(s). Vous pouvez ajouter,
supprimer et rechercher une adresse IP pour vous
connectez au DVR a distance.

Cliquez sur ce bouton pour

Config. a o . détaillé
distance accéder aux réglages étaillés
relatifs au DVR.
. Cliquez sur ce bouton pour
Réglage . . e
enregistrement acce_delt aux reg_lages détaillés
Commandes relatifs a I'enregistrement.
diverses Cliquez pour sélectionnez la
langue de ce programme. Le
Réglage changement de langue
personnalisé prendra effet quand ce
programme sera fermé et
s’exécutera a nouveau.
. Cliquez sur ce bouton pour afficher tous les journaux
é d’évenements et d’enregistrements, pour chercher le
Journal . . .
(les) journal (journaux) par date, ou pour lire
I'enregistrement du journal sélectionné.
R B / @ Enregistrement/ Cliquez sur ce bouton pour lancer/interrompre

Arrét Enregistrement

I'enregistrement manuel.

Cliché

Cliquez sur ce bouton pour prendre un cliché de
I'affichage actuel. Le cliché sera sauvegardé a
I'emplacement spécifié dans « Record Setting »

VA o WA Py P YRy
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Bouton
Fonction Fonction Description
Simplifié .
complete

(Réglage enregistrement).

Cliquez sur ce bouton pour afficher les détails de la
connexion réseau actuelle.

Information

Cliquez sur ce bouton pour accéder au panneau de

Commande DVR contréle DVR et faire fonctionner le DVR a distance.

6.1.3. Fonctionnement général

Enregistrement
Pour enregistrer a distance en méme temps que n’'importe quel evenement ou qu’une

alarme du cété du DVR, cliquez sur « 1M » ou « & » D« @ » pour accéder a la

page « Record Setting » (Réglage Enregistrement).

Record OnfOf PreviPost Event Record Time
[F Manual [ Schedule ¥ Motion F Prev. Ji Sec.
™ Hard Disk Overwrite R T r———
Record Time Range '
| W‘eeﬂyll:uamml Schedule e Alarm = Motion J
Sun
Mun IEREREEE
Tllﬂ AEREREREC 0
Wed
Thu
Fri
Sat
L
- Record Path
[ TomiMB) | Free(ME) | Remrve(MB) | Video Fath | Pichure Path
= [+F TE3I0E S4580 2008 CAfempyidec Cbemppicturel
i E: TES28 E ] i E4 E
r F 131081 BE552 2048 Fi FA

ok | Cancel | apply |

Vous pouvez paramétrer les éléments suivants depuis la page « Record Setting »
(Réglage Enregistrement) :

« Type d’enregistrement

- Ecrasement du disque dur

+ Durée d’enregistrement pré-/post-alarme
+ Réglage de la durée de I'enregistrement
« Chemin d’enregistrement

Si « Manual » (Manuel) est coché, cliquez sur « m » OU SUr « @ » sur le panneau

de commande principal pour lancer immédiatement I'enregistrement manuel. Les
enregistrements seront sauvegardés a I'emplacement spécifié.
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Si les cases « Motion » (Mouvement) et/ou « Alarm » (Alarme) sont cochées, la fonction
d’enregistrement est également activée du coté ‘a distance’ lorsqu’'un événement se
déclenche du c6té DVR. Les enregistrements sont sauvegardés a 'emplacement
spécifié.

Lecture

Pour lire un enregistrement, cliquez sur « |_

« Record » (Enregistrement) ou I'onglet « Backup » (Sauvegarde). Une liste de tous les
enregistrements s’affiche par défaut. Vous pouvez trier les enregistrements pour
acceélérer la recherche.

3 ist
Time Range Record Type

Range Unit Ione Day -l Prev. | Next I User ¥ Alarm
Start Time: |2009m3r2? =~ ¥ Motion [ RETR

End Time: 200002127 j -

Record |Backup| Event | —IQuery
Event | IP [ Staxt Time | End Time File Path | Resrve | Emor |
Teer 192.168.1.12 0942308 20:41:07 09/23/05 20:41.07 | Clitemnpyidec'@0080923204107_off: [m] ]
Ueer 192.168.1.12 092308 20:36:45 09/23/05 20:36:45 | Coitemnpyideo'@0080923203645_off: [ ]
Tser 192168.1.12 09/23/08 20:18:56 0942308 20:41:07 | CMernpyidec'2008092 3201856 _off: | (|
User 192.168.1.12 0042308 20:12:22 09/2308 20:236:45 | Citernpywidec'@0080023201322_off: [m] ]

Motion 192.168.1.12 00/23,08 20:05:20 0972308 200535 | Citernpyidec'@008002 3200530 _off: [m] ]

Motion 192.168.1.12 09/23,08 20:05:30 0942308 200535 | Citernpyidec'20000923194836_off: [m] (]

Motion 192.168.1.12 0942308 20:05:30 09/23/05 200535 | Clitempyideo'@0080923195524 _off: [m] (]
Teer 192.168.1.12 092308 19:55:24 09/23/08 20:18:56 | Ciitemnpyideo'@0080923195524 _off: [ ]
ser 192.168.1.12 09/23/08 19:48:36 0942308 20:13:22 | CMernpyidec'20080923194836_off: | (|
Ueer 192.168.1.12 0042308 19:32:55 09/2308 19:55:234 | Citernpywidec'@0080023192255_off: [m] ]
User 192.168.1.12 00/23,08 19:24:51 09/23/08 10:48:36 | Citernpyidec'20080023192451_off: [m] ]
eer 192.168.1.12 09/23,08 19:10:26 0972308 19:32:55 | Citernpyidec'20080923191026_off: [m] (]
Ueer 192.168.1.12 0942308 19:01:05 0972305 192451 | Citemnpyidec'@0080923190105_off: [m] ]
Ueer 192.168.1.12 092308 18:47.57 09/2305 19:1036 | Citempvideo'@0080923184757_off: [ ]
Total Records: 1 Delete | Delete All | Play | Hepair | Apply |

Close |

Pour lire immédiatement un enregistrement, choisissez un journal dans la liste, puis
cliquez sur « Play » (lecture) ou double-cliquez sur le journal sélectionné.

Network Backup (Sauvegarde du réseau)

Cliquez sur « L) » > « » ou cliquez sur « @ » pour accéder a la page

« Backup » (Sauvegarde) suivante. Vous pouvez alors sélectionnez un intervalle temps
spécifique ou un événement pour procéder a la sauvegarde vidéo a distance.

Le(s) fichier(s) que vous sauvegardez le seront depuis I'adresse IP actuellement
sélectionnée.
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x|

Heload Prev. Page | Next Page |
o) Mt ¥ System ¥ Manual ¥ Alarm
umber: IMASTER—] 'l
v Timer ¥ Motion
Channel: |1 v[ NO. [ Evest | CH | Time -
1 MOTION 2 2000/07/27 14 5642
) 2 MOTION 2 2009407427 14.56:24
Start Time: IEEIEIQ.’EI?.QE 14:58:52 ﬁj H MOTION 9 0000727 14:56:12
4 MOTION 2 2009407427 145528
) 5 MOTION 2 2009/07/27 14 5512
End Time: IZDDQ.'D?m 14:58:52 :‘j [ MOTION 2 200907427 145443
7 MOTION 2 2009/07/27 145426
g MOTION 2 2009407427 14.54:12
File Path: |cAdownload) _| 9 MOTION 2 2000/7/47 145343
10 MOTION 2 200907427 145324
11 MOTION 2 2009407427 14 5212
12 MOTION 2 200907/27 14.52:43
v Simultaneous Playback 13 MOTION 2 2009/07/27 14.52:33
14 MOTION 2 20090727 14.52:19
15 MOTION 2 2009407/27 1452:12 |
16 MOTION 2 2009/07/27 145143
17 MOTION 2 2009/07/27 14 5123
Download Cancel |18 MOTION 2 20090727 14 51I-12 =z
4 »
Fonction Description

HDD Number/Channel (Nombre de
HDD/Canal)

Spécifiez le numeéro du disque dur (HDD Number) et le
numeéro du canal (Channel) dans lequel se trouve les
données vidéo dont vous avez besoin.

Téléchargement par date

Spécifiez l'intervalle temps dans lequel se trouvent les
données vidéo que vous voulez, en remplissant les
colonnes « Start Time » (Heure de début) et « End Time
» (Heure de fin).

Téléchargement par événement

Sélectionnez un journal d’évenement dans la liste des
évenements. Cette liste affiche tous les journaux du
DVR spécifié, du dernier jusqu’au plus récent.

» Pour trouver rapidement les événements dont vous
avez besoin, cochez ou décochez le type d’évenement
« System » (Systeme)/« Manual » (Manuel)/« Alarm »
(Alarme)/« Motion » (Mouvement), et choisissez le
journal.

« Pour afficher les journaux les plus récents ou les plus
anciens qui ne figurent pas sur la page actuelle, cliquez
sur « Prev. Page » (Page précédente) ou sur « Next
Page » (page suivante).

« Pour actualiser la liste des événements, cliquez sur
« Reload » (Recharger).

File Path (Chemin du fichier)

Pour assigner 'emplacement d’enregistrement des
fichiers de sauvegarde.

Simultaneous Playback (Lecture simultanée)

Pour afficher les images de sauvegarde, alors que le
processus de chargement est en cours, cochez la case
« Lecture simultanée ». Vous verrez les images de
sauvegarde alors qu’elles sont en cours de chargement
vers le PC ou l'ordinateur portable.

Pour sauvegarder simplement les images, sans les
afficher, décochez la case « Lecture simultanée ». Vous
ne verrez qu’une boite message indiquant la durée
totale nécessaire, I'état actuel et 'emplacement
d’enregistrement.

Download/Cancel (Chargement/Annulation)

Cliquez sur « Download » (Chargement) pour lancer la
sauvegarde vidéo ou sur « Cancel » (Annuler) pour
'annuler.
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6.1.4. E-Map

Le visionneur vidéo est un logiciel systeme de gestion central (Central Management
System (CMS)), qui vous permet un contréle de I'appareil de réseau & une gestion

jusqu’a 16 appareils simultanément.

Remarque : Avant d’utiliser cette fonction, assurez-vous que le visionneur vidéo
est connecté a tous les appareils (jusqu’a 16) que vous souhaitez
surveiller.

E-map est UNIQUEMENT disponible quand le panneau de contrdle est en version de

fonction compléte.

Comment ajouter un groupe E-map
ETAPE 1 : dans la version simplifiée, cliquez sur « = » pour changer le panneau de

contréle en version de fonction compléte, et cliquez sur « . » pour

entrer en page E-Map comme suit.
Remarque : Pour comprendre ou se trouvent les boutons, veuillez vous reporter a
« Version simplifiée par défaut » en page 36, et « version de fonction
compléte » en page 37.

Add Google E-MAF
Add Single E-MAP
Add Building E-MAF

Click the right button on the
mouse for adding emap.

ETAPE 2 : Cliquez droit pour afficher le menu raccourci dans le panneau supérieur
gauche, et sélectionnez le groupe E-Map. que vous souhaitez ajouter. Il y a
trois groupes E-map que vous pouvez ajouter: Google E-MAP, Single

E-MAP, et Building E-MAP.
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= Comment ajouter un groupe
Google E-map

1)
2/

Entrez le nom de ce groupe
Google E-map

Entrez une adresse spécifique ou un
repeére, puis cliquez sur "Search"
(Recherche).

ou

Déplacez-vous sur la carte et faites glissez
vers I'endroit ol vous souhaitez

Cliquez et tirez I'adresse IP vers I'endroit
ol elle est située au niveau actuel.

©

O Cliquez sur "Apply" (Appliquer) pour terminer.

* Comment ajouter un seul groupe
E-map:

(1)
(2
©

O Cliquez sur "Apply" (Appliguer) pour terminer.

Entrez le nom de ce groupe unique
E-map.

Cliquez sur "..." pour naviguer sur le
fichier de carte en BMP or JPEG.

Cligquez et tirez I'adresse IP vers l'endroit ol
elle est située au niveau actuel.

mg'ﬂ%ﬁ?m — *| Comment ajouter un groupe de
6 BARE: [DAEmapt1 st_floar.bmp | xAm o batiments E-map:

Q) mrmem fesdwans i

W

B0.251.8.58
B0.251.8.58

9\

[

Entrez le nom de ce groupe de batiments
E-map:

(1)

9 Entrez les niveaux totaux de ce batiment.

©

e Entrez le nom du niveau.

Sélectionnez le niveau du batiment depuis la
liste déroulante.

Cliquez sur "..." pour naviguer sur le fichier
de carte en BMP or JPEG.

Cliquez et tirez I'adresse IP vers I'endroit ou elle
est située au niveau actuel.

6
(7

Retournez a I'étape 3 pour sélectionner un autre
niveau du batiment, et reprenez depuis I'étape 3
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ETAPE 3 : Quand le groupe E-Map est crée, vous verrez I'arbre sur le panneau
supérieur gauche, indiquant les appareils que vous avez ajoutés a ce

groupe.

Currently Selected Device
Group: head quarter
Level: 1st floor

Device: 60.251.8.56

Icone | Description

L’appareil connecté est une caméra. Quand elle sera sélectionnée, elle
deviendra rouge.

L’appareil connecté est un DVR. Quand elle sera sélectionnée, elle deviendra
rouge.

Tout événement de mouvement ou d’alarme, apparaitra a I’écran pour attirer
5%_, votre attention.

Pour savoir ce qu'’il se produit rapidement, double-cliquez sur I'icone de
'appareil sur 'E-Map pour indiquer la vue en live.

Comment éditer/retirer un groupe E-map existant.

» Pour le groupe Google E-Map

Cliquez droit sur le nom du groupe pour indiquer la liste menu raccourci,
et sélectionnez « Edit E-MAP » (Editer E-Map) ou « Remove E-MAP »
(Retirer E-Map) comme souhaité.

Vous pouvez aussi ajouter un groupe E-Map unique (Add Single E-MAP)
ou groupe batiment E-Map (Add Building E-MAP) dans le groupe E-Map
Google existant.
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AN,

» Pour un groupe E-Map unique

Cliquez droit sur le nom du groupe pour i

et sélectionnez « Edit E-MAP » (Editer E-

(Retirer E-Map) comme souhaité.

ndiquer la liste menu raccourci,
Map) ou « Remove E-MAP »

PR lstfloor
Edit E-MAP
Femove E-MAP

- T

o
+ I
- |
)
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FONCTIONNEMENT A DISTANCE
» Pour le groupe batiment E-map

Cliquez droit sur le nom du groupe pour indiquer la liste menu raccourci,
et sélectionnez « Edit E-MAP » (Editer E-Map) ou « Remove E-MAP »
(Retirer E-Map) comme souhaité.

DI

head quarter

Edit Building E-MAF
Remove E-MAP

Pour éditer ou retirer un certain niveau du groupe batiment E-map,
cliquez droit sur le nom du niveau, et sélectionnez « Edit E-MAP » (Editer
E-Map) ou « Remove E-MAP » (Retirer E-Map) comme souhaité.

Iiiﬁm
fHii

Znd floor

Edit E-MAP
Remove E-MAF
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FONCTIONNEMENT A DISTANCE

6.2 Navigateur Web IE

Vous pouvez visualiser les images ou utiliser votre DVR avec un navigateur Web IE.

Remarque : Les systemes d’opération de PC pris en charge sont Windows 7, Vista,
XP et 2000.

Etape 1 : Saisissez 'adresse IP utilisée par votre DVR dans la boite d’adresse URL, comme
par exemple 60.121.46.236, et appuyez sur « Enter » (Entree). Il vous sera alors
demandé de saisir votre identifiant et le mot de passe pour accéder au DVR.

Si le numéro de port utilisé par votre DVR N’est PAS 80, vous devez en plus saisir le
numéro de port. Le format est le suivant : ipaddress:portnum. Par exemple, pour
'adresse IP 60.121.46.236 et le numéro de port 888, vous devrez saisir

« http://60.121.46.236:888 » dans la boite d’adresse URL, puis appuyer sur « Enter »
(Entree).

Etape 2 : Saisissez le nom utilisateur et le mot de passe, les mémes que ceux utilisés pour
l'identification du visionneur vidéo, puis cliquez sur « OK ». Vous voyez alors un
écran similaire au suivant, si les informations d’identification sont correctes.

OROROLO)

H.264 DVR.

NON Fonction Description

1 | Accuell Cliquez sur pour accéder a la page principale du DVR.

Cliquez « » pour entrer dans le panneau de lecture ou vous pouvez
rechercher ou sélectionner I'’événement vous voulez lire et télécharger
sur votre PC simultanément. Pour plus de détails, consultez «6.2.1
Lecture et téléchargement d’événements» a la page 48.

2 Lecture

3 | Config. Cliquez sur & pour accéder aux réglages détaillés du DVR.
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FONCTIONNEMENT A DISTANCE

NON Fonction Description
4 PTZ Cliquez sur EJ pour afficher le mode PTZ.
5 Choix de la chaine Cliquez sur I un deslnumeros afin de basculer I'affichage en plein écran
du canal sélectionné.
@; Cliquez pour basculer en mode d’affichage sur 4 canaux.
Cliquez sur ce bouton pour afficher chaque chaine, une par une, en
6 Mode affichage commengant par la CH 1. Aprés l'affichage de la derniére chaine, la
'ﬂ; séquence reprend avec la CH 1.
Pour quitter ce mode d’affichage, appuyez sur un autre bouton
d’affichage d’une chaine.
Sélection Cliquez sur B2 ou ™ afin dacceder au canal précédent/suivant, ou
pour modifier les réglages.
Cliquez E pour prendre un instantané de la vue actuelle, et la
Cliché sauvegarder sur le chemin spécifique dans votre PC réglé dans « B » -
> « General » (Général).
H.264/QuickTime
QuickTime est un logiciel multimédia de Apple Inc. L’configuration de
7 Transmission Web QuickTime sur votre systéme d’exploitation est indispensable. Lorsque «
QuickTime » est sélectionné, il vous sera demandé votre identifiant et
votre mot de passe pour accéder au serveur du DVR.
- . BEST / HIGH / NORMAL / BASIC (MEILLEURE/ELEVEE/NORMALE/BASIQUE)
8 Modifier la qualité . - .\ .
Cliquez sur ce bouton pour modifier la qualité de I'image.
4 CIF/CIF
9 Modifier la résolution Cliquez sur ce bouton pour modifier la résolution de I'image (4CIF : 704 x
480/CIF : 352 x 240).
T Z =]
Sélectionnez le canal audio que vous voulez pour écouter le directe.
Remarque : Votre caméra doit pouvoir supporter les enregistrements
audio, et se relier au canal vidéo qui soutient
10 | Sélection du canal audio I'enregistrement audio et I'entrée audio du DVR. Pour plus

de détails, consultez «1.3 Face arriére» a la page 8.
© signifie Muet.
Pour désactiver le statut muet, cliquez a nouveau sur cette icéne et
sélectionnez le canal audio que vous voulez.
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FONCTIONNEMENT A DISTANCE

6.2.1 Lecture et téléchargement d’événements

&6 8 8 F= Page précédente

9 Page suivante

DATE TIME: JUDR1 172017 Durection; FORYARL: Spaed Normal DATA LUAD: 1% / PLAY LOAD: 14% Dluxbao
Srarch B-unx]u\ -[ m Actualiser
oo m:llm—u ‘I ,
e | o | ¥ Changer au panneau de recherche d'horloge
Tina Flay

2009/11/20 17123128
ZO0S/L1/20 17:22:36
200U L15E0 191D
200811720 17:21:43 | B
2009711720 17:21:17
ZovasLise0 L9iELi00
EOM LT L9506
EOB9/11/20 1997500
ZODIFLL/ED 1010044
FOOH/11/20 13:00:00
2009/11/20 12:00:00
2009711720 11:00:00
2008/11/20 10:00:00
Z009/11/20 0F:00:00
200571120 08:00:00
Z005/11/20 07:00:00

20053/11/20 06:00:00

Panneau de recherche d’horlﬂg;\
Search Event: — ']
MDD Mwnbeer ;| EDT-0 "i
| start m:‘z‘g‘ms{x_l{'zu__ m!
n = =z =]
Chamaed [ 1 -
ENEN
e —————

F ¥ Recherche
EX Changer au panneau

\e. de recherche d'événe merlt/

e Lire le clip vidéo choisi

ZO05/11/20 05:00;00 @ Minuteur
2009711720 13 00: 00 ﬁ} Systéme
" Mouvement
Tl
m Heure précédente B Avance rapide m Audio o pimnEE
m Retour rapide m L'heure suivante 'i:‘r! Instantané
™ Lecture B At 9 charger
E Pause g Etape
Heure Cliquez pour sauter a I'intervalle des Heure Précédente/Suivante dans une
@ / Précedente/ heure, par exemple, 11:00 ~12:00 ou 14:00 ~ 15:00, et commencez la lecture
Suivante du clip vidéo de I'évenement le plus récent enregistré pendant cette heure

entiére.

Avance rapide

Augmenter la vitesse d’avance rapide. Cliquez une fois pour accélérer 4X vers
I'avant, et cliquez deux fois pour accélérer 8X, et la vitesse maximale est de
32X.

Retour rapide

Augmenter la vitesse pour le rembobinage rapide. Cliquez une fois pour
accélérer 4X vers l'arriére, et cliquez deux fois pour accélérer 8X, et vitesse
maximale est de 32X.

20088 0 03

Lecture Cliquez pour lire le clip vidéo actuel.
Pause Cliquez pour suspendre la lecture de la vidéo.
Arrét Cliquez pour arréter la lecture de la vidéo.
Etape En mode pause, cliquez pour obtenir une trame vers I'avant.
Cliquez pour mettre en sourdine la lecture si besoin, et cliquez encore pour rétablir.
Remarque : L’audio est disponible quand votre caméra supporte
Audio I'enregistrement audio, et se relie au canal vidéo qui supporte
I'enregistrement audio et I'entrée audio du DVR. Pour plus de
détails, consultez «1.3 Face arriére» a la page 8.
L Cliquez pour prendre un instantané de la vue actuelle, et la sauvegarder sur le
@& |cicne i - »
chemin spécifique dans votre PC réglé dans « K& » > « General » (Général).
ﬁ Charger Cliquez pour télécharger le clip vidéo actuel sur chemin spécifique de votre PC.
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ANNEXE 1 CARACTERISTIQUES

ANNEXE 1 CARACTERISTIQUES

> Pour modeles 16 CH/8 CH

NTSC/PAL (détection automatique)
H.264

Systéme vidéo

Format de compression vidéo

Entrée vidéo

(Signal vidéo composite 1 Vp-p 75Q BNC)

16 canaux

8 canaux

Sortie vidéo en boucle

(Signal vidéo composite 1 Vp-p 75Q BNC)

16 canaux

8 canaux

Sortie Vidéo (BNC)

Ecran principal

Pour un affichage fixe

Ecran d’appel

Pour un affichage fixe

Sortie Vidéo (VGA)

Interface VGA intégrée pour un écran LCD

Entrée/Sortie audio

4 entrées audio, 1 ou 2 sorties audio (Mono)

Débit d’enregistrement
maximum

Trame

704 x 480 pixels avec 120 IPS <NTSC>/
704 x 576 pixels avec 100 IPS <PAL>

704 x 480 pixels avec 60 IPS <NTSC>/
704 x 576 pixels avec 50 IPS <PAL>

Champ
(facultatif)

704 x 240 pixels avec 240 IPS <NTSC>/
704 x 288 pixels avec 200 IPS <PAL>

704 x 240 pixels avec 120 IPS <NTSC>
704 x 288 pixels avec 100 IPS <PAL>

CIF

352 x 240 pixels avec 480 IPS <NTSC>/
352 x 288 pixels avec 400 IPS <PAL>

352 x 240 pixels avec 240 IPS <NTSC>/|
352 x 288 pixels avec 200 IPS <PAL>

Réglage de la qualité d’image

EXELLENT/ MEILLEURE/ SUPERIEUR /NORMALE

Disques durs de stockage

Accueille 2 HDD SATA (1 HDD jusqu’a 2 TB de capacité)

RECH RAPIDE

Mode de recherche par rapport au Temps/Mouvement/Alarme

Interface SATA

Intégrée

Interface VGA

Intégrée

Mode d’enregistrement

Manuel/Programmé/Sur Mouvement/Sur Alarme/Distant

Fonctionnement multiplexé

Affichage en direct/enregistrement/lecture/sauvegarde/focntions
réseau

Controle USB de la souris

Ooul

Zone de détection de mouvement

Grilles 16 x 12 par caméra pour tous les canaux

Sensibilité de détection de mouvement

3 parametres réglables pour une détection précise

Enregistrement pré-alarme

Ooul

Périphérique de sauvegarde

Graveur DVD (facultatif) / USB 2.0 lecteur flash/Réseau.

Format de compression en transmission
Web

H.264

Ethernet

10/100 Base-T. Prend en charge une télécommande et la
visualisation en direct via Ethernet

Interface Web

Supporte le Logiciel sous Licence «Visionneur Vidéo »/les
navigateurs web Internet Explorer et Firefox/lecteur QuickTime
(10 utilisateurs en ligne simultanés)

*Systéme d’exploitation : Windows 7/Vista/XP/2000

Protocole réseau

TCP/IP, PPPOE, DHCP et DDNS

Fonctionnement compléetement
indépendant a distance

Oul

Avis d’événement

Par FTP/E-Mail

Téléecommande infrarouge

OUI (récepteur IR intégré)

Surveillance Mobile

OUI (y compris iPhone, Blackberry, WinCE, J2ME & Android)
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ANNEXE 1 CARACTERISTIQUES

16CH

Zoom image

Zoom numérique x 2

Controle PTZ

oul

E/S Alarme

16 entrées, 1 sortie 8 entrées, 1 sortie

Verrouillage Touche
(Protection par Mot de Passe)

Ooul

Niveau utilisateur local

Administrateur & Opérateur

Détection de perte vidéo

Ooul

Titre de caméra

Prise en charge jusqu’a 6 lettres

Réglages vidéo

Teinte/Saturation/Contraste/Luminosité

Format d’affichage de date

AA/MM/JY, JIIMM/AA, & MM/JJ/AA.

Economie lumiére

Ooul

Source d’'alimentation (£10%)

DC 19V

Consommation (+10%)

<64 W

Température de fonctionnement

10°C ~ 40°C (50°F ~ 104°F)

Dimensions (mm)**

432 (L) x 90 (H) x 326 (D)

Restauration du systéme

Restauration automatique du systéme aprés un probléme de
I'alimentation

Périphériques optionnels

Controle via le clavier

* Les specifications sont sujettes a modification sans préavis.
** Tolérance Dimension : £5 mm
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> Pour les modeéles 4 CH

ANNEXE 1 CARACTERISTIQUES

Modeles 1 Modeéles 2

Systéme vidéo

NTSC/PAL (détection automatique)

Format de compression vidéo

H.264

Entrée vidéo
(Signal vidéo composite 1 Vp-p 75Q BNC)

4 canaux

Sortie Vidéo (BNC)

Ecran principal Pour un affichage fixe

Audio Entrée

4 entrées audio 1 entrées audio

(Mono) Sortie

1 sortie audio

Débit d’enregistrement Trame

704 x 480 pixels avec 30 IPS <NTSC>/704 x 576 pixels avec 25 IPS <PAL>

maximum Champ

704 x 240 pixels avec 60 IPS <NTSC>/704 x 288 pixels avec 50 IPS <PAL>

CIF

352 x 240 pixels avec 120 IPS <NTSC>/352 x 288 pixels avec 100 IPS <PAL>

Réglage de la qualité d’image

EXELLENT/ MEILLEURE/ SUPERIEUR /NORMALE

Disques durs de stockage

Accueille 1 HDD SATA (jusqu’a 2 TB de capacité)

RECH RAPIDE

Mode de recherche par rapport au Temps/Mouvement/Alarme

Interface SATA

Intégrée

Interface VGA

Intégrée

Mode d’enregistrement

Manuel/Programmé/Sur Mouvement/Sur Alarme/Distant

Fonctionnement multiplexé

Affichage en direct/enregistrement/lecture/sauvegarde/focntions
réseau

Contréle USB de la souris

oul

Zone de détection de mouvement

Grilles 16 x 12 par caméra pour tous les canaux

Sensibilité de détection de mouvement

3 parameétres réglables pour une détection précise

Enregistrement pré-alarme

oul NON

Périphérique de sauvegarde

lecteur flash USB 2.0/Réseau

Format de compression en transmission
Web

H.264

Ethernet

10/100 Base-T. Prend en charge une télécommande et la
visualisation en direct via Ethernet

Interface Web

Supporte le Logiciel sous Licence «Visionneur Vidéo »/les
navigateurs web Internet Explorer et Firefox/lecteur QuickTime
(5 utilisateurs en ligne simultanés)

*Systéme d’exploitation : Windows 7/Vista/XP/2000

Protocole réseau

TCP/IP, PPPOE, DHCP et DDNS

Fonctionnement complétement
indépendant a distance

oul

Avis d’événement

Par FTP/E-Mail

Télécommande infrarouge

OUI (récepteur IR intégré)

Surveillance Mobile

OUlI (y compris iPhone, Blackberry, WinCE, J2ME & Android)

Zoom image

Zoom numérique x 2

Controle PTZ

Ooul NON

E/S Alarme

4 entrées, 1 sortie 4 entrées, 0 sortie

Verrouillage Touche (Protection par Mot
de Passe)

oul

Niveau utilisateur local

Administrateur & Opérateur

Détection de perte vidéo

oul



ANNEXE 1 CARACTERISTIQUES

I Modeéles 1 Modeles 2 I

Titre de caméra Prise en charge jusqu’a 6 lettres
Réglages vidéo Teinte/Saturation/Contraste/Luminosité
Format d’affichage de date AA/MM/JJ, JJIMM/AA, & MM/JJ/AA.
Economie lumiére oul

Source d’'alimentation (£10%) DC 19V
Consommation (£10%) <42W

Température de fonctionnement 10°C ~ 40°C (50°F ~ 104°F)
Dimensions (mm)** 343 (L) x 59 (H) x 223 (D)

Restauration automatique du systéme apres un probleme de
I'alimentation

Périphériques optionnels Contréle via le clavier

Restauration du systéme

* Les spécifications sont sujettes a modification sans préavis.
** Tolérance Dimension : £5 mm
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ANNEXE 2 LISTE DES LECTEURS FLASH USB COMPATIBLES

ANNEXE 2 LISTE DES LECTEURS FLASH USB

COMPATIBLES

Veuillez mettre a jour le firmware du DVR avec la derniére version pour vous assurer de la
précision du tableau suivant. Si le lecteur flash USB n’est pas pris en charge par le DVR, le
message « ERREUR USB » s’affiche a I'écran.

Remarque : Veuillez utiliser votre PC pour formater le lecteur flash USB en tant
que « FAT 32 ».
Remarque : Il est possible de sauvegarder jusqu’a 2 Go de données vidéo en une

fois pour une sauvegarde USB. Pour sauvegarder plus de données,
sélectionnez la date et le(s) canal(ux) et démarrez a nouveau une
sauvegarde USB.

FABRICANT

MODELE CAPACITE

Transcend

JFV35 4G

JFV30 8G

Kingston

DataTraveler 1G

PQl

u172pP 4G

Apacer

AH320

AH320A

AH220

AH320

A-data

RB-18

Sandisk

Cruzer Micro

Cruzer Micro

Cruzer4-pk

U208

F200

Micro Vault Tiny 2G

Micro Vault Tiny 4G

Micro Vault Tiny
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ANNEXE 3 LISTE DES DISQUES DUR SATA COMPATIBLES

ANNEXE 3 LISTE DES DISQUES DUR SATA

COMPATIBLES

Veuillez mettre a jour le firmware du DVR avec la derniére version pour vous assurer de la
précision du tableau suivant.

FABRICANT MODELE CAPACITE ROTATION

Seagate ST3320613AS 320GB 7200 rpm

ST33500320AS 500GB 7200 rpm

ST3750330AS 750GB 7200 rpm

ST31000340AS 1000GB 7200 rpm

WD3200AAKS 320GB 7200 rpm

WD5000AACS 500GB 7200 rpm

WD6400AAKS 640GB 7200 rpm

WD7500AAKS 750GB 7200 rpm

WD10EADS 1TB 7200 rpm

WD15EADS 1.5TB 7200 rpm

WD20EADS 2TB 7200 rpm

Maxtor STM3500320AS 500GB 7200 rpm

STM3750330AS 750GB 7200 rpm

HITACHI HDT725032VLA360 320GB 7200 rpm

HDS721010KLA330 1000GB 7200 rpm
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ANNEXE 4 STRUCTURE DU MENU PRINCIPAL

ANNEXE 4 STRUCTURE DU MENU PRINCIPAL

DEMARRAGE

GENERAL

TITRE

STATUT EVENEMENT

AFFICHAGE DATE

TAILLE IMAGE

QUALITE

IPS

PARM. HEURE

DATE

HEURE

PARAMETRE DATE

INFO DATE

AFFICHAGE MODE DATE

FORMAT

LUMIERE

ECONOMIE LUMIERE

SYSTEME

OUTILS

LANGUE

MOT DE PASSE ADMIN

MOT DE PASSE OPERATEUR

MISE A JOUR

SYSTEME INFO

TAUX TRANSMIS

ID HOTE

TEMPS R.E.T.R (MIN)

VERROU AUTO

EFFACER HDD

RESET DEFAUT

ID TELECOMMANDE

TYPE SERIE

FORMAT VIDEO

VERSION

SAUV. USB

SAUV. DVD
(Pour modele sélectionné seulement)

INFORMATION EVENEMENT

RECH RAPIDE

RECH EVENT

INFO HDD

HIST. EVENT

PARAMETRAGE AVANCE

CAMERA

LUMI

CONT

SATU

NUANCE

CA CHE

ENR

TITRE

DETECTION

LS

SS

TS

DET

ALARME

ZONE

ALERTE

ALERTE EXTERNE

ALERTE INTERNE

BOUTON BUZZER

BUZZE PERTE S VIDEO

ALERTE MOUVEMENT

BUZZER ALARME

BUZZER HDD

DUREE ALARME (SEC)

HDD PRESQUE PLEIN (GB)

RESEAU

SNTP

GMT

SERVEUR NTP

PERIODE SYNC

AFFICHAGE

DESENTRELACE
(Pour modéle sélectionné seulement)

DUREE TEMPORISATION
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ANNEXE 4 STRUCTURE DU MENU PRINCIPAL

PARAMETRAGE AVANCE

AFFICHAGE

QUAD SCREEN DURATION
(Pour modéle sélectionné seulement)

AFFICHAGE CACHE

AFFICHAGE MODE HDD

AFFICHAGE SORTIE

NIVEAU TRANSPARENCE

ENREGISTRER

ACTIVER ENREG MANUEL

ACTIVER ENREG EVENEMENT

ENR. PROGRAMMATION ACTIF

IPS ENR EVENEMENT

IPS ENR PROGRAM

ENREG PRE ALARME
(Pour modele sélectionné seulement)

REECRITURE

ENR. EVENEMENT TOUS

GARDE DONNEE LIMITE (J)

TELECOMMAND
(Pour modele sélectionné seulement)

PARAMETRE CALENDRIER

ENREGISTRER

DETECTION
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ANNEXE 5 REMPLACEMENT DE BATTERIE DVR

ANNEXE 5 REMPLACEMENT DE BATTERIE DVR

L’heure du DVR se réinitialise aprés une panne de courant, par exemple, causée par une
panne électrique, créera un désordre dans les données enregistrées, et les utilisateurs
pourraient avoir des problémes dans leurs recherches de clip événement qu’ils désirent. Pour
éviter le re-réglage de I'’heure du DVR, une pile en lithium non rechargeable, CR2032, est
installée dans le DVR.

Cependant, L’heure du DVR peut étre réinitialisée quand la pile du DVR est faible ou va méme
bientdt manquer d’alimentation électrique. Si c’est le cas, veuillez remplacer la pile du DVR,
CR2032, immédiatement comme expliqué ci-dessous.

» Comment remplacer la CR2032

Remarque : La batterie au lithium, CR2032, est une batterie non rechargeable, et
doit étre achetée séparément. Veuillez remplacer seulement par le
méme type de batterie ou équivalent pour éviter tout danger.

Etape 1 : Arrétez tout enregistrement du DVR immédiatement pour éviter le désordre dans
I'enregistrement des données. Puis, sauvegardez les données si nécessaires.

Etape 2 : Eteignez le DVR, et déconnectez I'alimentation du DVR.
Etape 3 : Retirez le couvercle du DVR, et trouvez la pile sur la carte mére.

Etape 4 : Poussez la sortie comme indiqué ci-dessous pour retirer la pile.

Etape 5 : Prenez une nouvelle pile avec le coté de « CR2032 » vers le haut, et installez-la
dans la carte mére.

Etape 6 : Remplacez le couvercle du DVR et branchez a I'alimentation électrique.

Etape 7 : Réglez la date & I'heure du DVR, et continuez 'enregistrement. Pour les détails,
veuillez vous reporter a « 2.4 Réglage de la Date et de I'Heure » en page 15, et
« 5.2 Enregistrer » en page 24.
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ANNEXE 6 CONFIGURATION PIN

ANNEXE 6 CONFIGURATION PIN

+ Pour les modeéles 16 CH

Connexion PIN Sirene :
lorsque le DVR se déclenche par une alarme ou
Siréne Contact ’“ag“é:i"“e un mouvement, le COM se connecte sur NO
<> - . .
:—-—-ﬁ (NON) et la sirene commence a hurler et le flash a
__ Connecteur 25-broches _. ° CIIgnOter'
DSUB cété soudures | I
Power I Contact magnétique :
Adapter 1 L,y
“\—Qoo 6606000060 oo] O Lorsque le contact magnétique est ouvert,
000000000000 s , , , .
\ 'alarme est déclenchée et I'enregistrement est en
marche.

* Le connecteur D-Secondaire affiché ci-dessus est facultatif.

BROCHE FONCTION DESCRIPTION

1 MASSE MASSE

Branchez le connecteur ENTREE ALARME (BROCHE 2 - 9) et la MASSE
(BROCHE 1) avec les cables. Une fois que I'alarme se déclenche, le DVR
commence I'enregistrement et le buzzer se met en marche.

BROCHE Alarme | Canal vidéo correspondant
BROCHE 2 | 1 CH1
. BROCHE 3 | 3 CH3
2~9 ENTREE ALARME BROCHE4 | 5 CH5
BROCHES5 | 7 CH7
BROCHE 6 | 9 CH9
BROCHE7 | 11 CH11
BROCHE 8 | 13 CH13
BROCHE9 | 15 CH15

10~11 BROCHE DESACTIVEE sans objet

12 RS485-A
En fonctionnement normal, COM se déconnecte de NON. Mais lorsqu’une
13 N° ALERTE EXTERNE quelconque alarme est déclenchée, COM se connecte a NON.
Attention : La restriction de tension est de 24VCC 1A.
14 BROCHE DESACTIVEE sans objet
Branchez le connecteur ENTREE ALARME (BROCHE 15 - 22) et la MASSE
(BROCHE 1) avec les cables. Une fois que I'alarme se déclenche, le DVR
commence l'enregistrement et le buzzer se met en marche.
BROCHE Alarme | Canal vidéo correspondant
BROCHE 15 2 CH2
. BROCHE 16 | 4 CH4
15~22 ENTREE ALARME BROCHE 17 6 CH6
BROCHE 18 8 CH8
BROCHE 19 10 CH10
BROCHE 20 12 CH12
BROCHE 21 14 CH14
BROCHE 22 16 CH16

23~23 | BROCHE DESACTIVEE | sans objet
24 RS485-B

En fonctionnement normal, COM se déconnecte de NON. Mais lorsqu’une
25 COM ALERTE EXTERNE | quelconque alarme est déclenchée, COM se connecte & NON.
Attention : La restriction de tension est de 24VCC 1A.
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Pour les modeéles 8 CH

ANNEXE 6 CONFIGURATION PIN

Connexion PIN

Siréne :
lorsque le DVR se déclenche par une alarme ou

Power
Adapter

Siréne

Connecteur 25-broches
DSUB cbté soudures |

Contact magnétique
5

un mouvement, le COM se connecte sur NO
(NON) et la siréene commence a hurler et le flash a
clignoter.

0000000000000
000000000000

Contact magnétique :
Lorsque le contact magnétique est ouvert,
'alarme est déclenchée et I'enregistrement est en

marche.

* Le connecteur D-Secondaire affiché ci-dessus est facultatif.

BROCHE FONCTION DESCRIPTION
1 MASSE MASSE
Branchez le connecteur ENTREE ALARME (BROCHE 2 - 5) et la
MASSE (BROCHE 1) avec les cables. Une fois que I'alarme se
déclenche, le DVR commence I'enregistrement et le buzzer se met en
marche.
2~5 ENTREE ALARME BROCHE Alarme | Canal vidéo correspondant
BROCHE 2 1 CH1
BROCHE 3 3 CH3
BROCHE 4 5 CH5
_ BROCHE 5 7 CH7
6~11 BROCHE DESACTIVEE sans objet
12 RS485-A
En fonctionnement normal, COM se déconnecte de NON. Mais
13 N° ALERTE EXTERNE lorsqu’une quelconque alarme est déclenchée, COM se connecte a

NON.
Attention : La restriction de tension est de 24VCC 1A.

14 BROCHE DESACTIVEE sans objet
Branchez le connecteur ENTREE ALARME (BROCHE 15— 18) et la
MASSE (BROCHE 1) avec les cables. Une fois que l'alarme se
déclenche, le DVR commence I'enregistrement et le buzzer se met en
marche.
15~18 ENTREE ALARME BROCHE Alarme | Canal vidéo correspondant
BROCHE 15 2 CH2
BROCHE 16 4 CH4
BROCHE 17 6 CHe6
BROCHE 18 8 CH8
19~23 BROCHE DESACTIVEE sans objet
24 RS485-B
En fonctionnement normal, COM se déconnecte de NON. Mais
25 COM ALERTE EXTERNE lorsqu’une quelconque alarme est déclenchée, COM se connecte a

NON.
Attention : La restriction de tension est de 24VCC 1A.
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ANNEXE 6 CONFIGURATION PIN

+ Pour les modéles 4 CH

Connexion PIN

Siréne :
Siréne Contact magnétique lorsque le DVR se déclenche par une alarme ou
ﬁ e un mouvement, le COM se connecte sur NO
N

| (NON) et la siréene commence a hurler et le flash a

" Connecteur 9-broches . clignoter.
DSUB cdté soudures | I

Power
Adapter

Contact magnétique :

Lorsque le contact magnétique est ouvert,
'alarme est déclenchée et I'enregistrement est en
marche.

* Le connecteur D-Secondaire affiché ci-dessus est facultatif.

FONCTION DESCRIPTION

Connectez le connecteur ALARM INPUT (BROCHE 1-4) et GND
(BROCHE 5) aux fils. Une fois que I'alarme se déclenche, le DVR
commence I'enregistrement et le buzzer se met en marche.

BROCHE Alarme | Canal vidéo
ENTREE ALARME correspondant
BROCHE 1 CHA1

BROCHE 2 CH2

BROCHE 3 CH3

BROCHE 4 CH4

MASSE MASSE

En fonctionnement normal, COM se déconnecte de NON. Mais
COM ALERTE lorsqu’une quelconque alarme est déclenchée, COM se connecte a

EXTERNE NON.
Attention : La restriction de tension est de 24VCC 1A.

En fonctionnement normal, COM se déconnecte de NON. Mais
lorsqu’une quelconque alarme est déclenchée, COM se connecte a
NON.

N° ALERTE EXTERNE
Attention : La restriction de tension est de 24VCC 1A.

RS485-A Pour modele sélectionné seulement

RS485-B Pour modele sélectionné seulement

MASSE MASSE
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ANNEXE 7 CONFIGURATION Du GRAVEUR DE DVD

ANNEXE 7 CONFIGURATION Du GRAVEUR DE DVD

Certain modéles de DVR permettent aux utilisateurs d’installer un graveur de DVD par eux
mémes. Pour savoir si votre DVR supporte cette fonction, veuillez vérifier avec votre
distributeur ou détaillant local.

Les modeéles de graveur de DVD supportés sont les suivants. Veuillez n’utiliser que les
modéles de graveur de DVD suggéreés pour assurer la compatibilité.

Type Marque Modele
SATA Liteon iHAS120
SONY AD-7240S

Remarque : Avant d’installer le graveur du DVD, assurez vous que votre DVR est
mis hors tension et que votre DVR supporte cette fonction.

Etape 1: Enlevez le couvercle du DVR, et trouvez le montant du graveur de DVD pour
I'enlever.

Etape 2 : Mettez le graveur de DVD dans le montant, et le fixez au montant avec deux vis

] (facultatives) de chaque cété.

Etape 3 : Reliez le bus de données et le cables* d’alimentation électrique au graveur SATA
du DVD.

*Le bus de données et les cables électriques sont
facultatifs.

Etape 4 : Reliez le bus de données et les cables d’alimentation électriques au bus de
données et au fiches d’alimentation électrique sur le panneau principal du DVR.

Remarque: Assurez vous que le cable d’alimentation électrique du graveur de
DVD est branché dans la fiche noir sur le panneau principal de
DVR. Cette fiche de alimentation électrique peut assurer
I'alimentation électrique d’un disque dur et d’un graveur de DVD
simultanément. La fiche blanche est utilisée pour assurer
I'alimentation électrique d’un seul disque dur.

Etape 5 : Remplacez le montant & la base du DVR et le fixer.
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H.264 Netzwerk DVR

Bedienungsanleitung

Grafische Benutzeroberflache mit USB

Maussteuerung

Bitte lesen Sie sorgfaltig diese Anleitung durch und bewahren sie fur einen spateren Gebrauch auf.

Fir die jeweils aktuelle Anzeige und Bedienung nehmen Sie bitte Bezug auf lhren vorhandenen DVR.

German_K674_677_679_C551_A791A_798A_796A_M751_757_759_688A_686A_Bedienungsanleitung_V1.2



HOCHSPANNUNGSGEFAHR

VORSICHT:

Um Stromschlagen vorzubeugen, setzen Sie dieses Gerat weder Regen noch sonstiger Feuchtigkeit aus.
Betreiben Sie dieses Gerat nur mit der auf dem Typenschild angegebenen Stromversorgung. Der Hersteller
haftet nicht fir Schaden durch unsachgemafRe Verwendung, selbst wenn der Hersteller auf die Méglichkeit
solcher Schaden hingewiesen wurde.

Das Blitzsymbol mit Pfeilspitze innerhalb eines gleichseitigen Dreiecks soll Sie auf das

ii Vorhandensein nicht isolierter, ,gefahrlicher Spannung“ innerhalb des Gerategehauses
hinweisen. Diese Spannung kann stark genug sein, um einen fur Menschen gefahrlichen
Stromschlag auszuldsen.

AN Das Ausrufezeichen innerhalb eines gleichseitigen Dreiecks soll Sie auf wichtige Bedienungs-
und Wartungshinweise in der Begleitliteratur zu diesem Gerat aufmerksam machen.

Samtliche von unserem Unternehmen angebotenen bleifreien Produkte erfillen die

Anforderungen der européischen Richtlinie zur Beschrankung der Verwendung geféhrlicher

cRogfIt:Irﬁ Substanzen (RoHS). Dies bedeutet, dass sowohl der Herstellungsprozess als auch die Produkte
absolut ,bleifrei“ und ohne séamtliche in der Richtlinie aufgeflhrten gefahrlichen Substanzen
auskommen.

Das Symbol mit einer durchgestrichenen Abfalltonne auf Radern bedeutet, dass das Produkt
innerhalb der europaischen Union am Ende seiner Lebensdauer separat gesammelt und

E entsorgt werden muss. Dies gilt fir das Produkt selbst sowie fur sdmtliche Peripheriegerate, die
mit diesem Symbol gekennzeichnet sind. Entsorgen Sie diese Produkte nicht mit dem

— unsortierten Hausmill. Wenden Sie sich an Ihren Handler fir Informationen zum Recyceln
dieses Gerates.

( € Dieses Gerét erflllt die Anforderungen zur Vermeidung von Funkstérungen.

Haftungsausschluss

Die Informationen in dieser Anleitung waren zum Zeitpunkt der Veroffentlichung aktuell. Wir behalten uns das
Recht vor, die Inhalte dieser Anleitung jederzeit zu Uberarbeiten oder Teile daraus zu entfernen. Wir geben
keinerlei Zusicherungen und Gbernehmen keine rechtsgultige Haftung hinsichtlich Exaktheit, Vollstandigkeit oder
Nutzbarkeit dieser Anleitung. Fir die jeweils aktuelle Anzeige und Bedienung nehmen Sie bitte Bezug auf lhren
vorhandenen DVR. Die Inhalte dieser Anleitung kénnen ohne Vorankindigung geéndert werden.

Die hier genannten Produkt & Unternehmensbezeichnungen kénnen eingetragene Warenzeichen oder
Warennamen ihrer jeweiligen Eigentimer sein.
Erdung

Dies ist ein Produkt der Sicherheitsklasse 1 (Stromkabel ausgestattet mit einem Erdungsstecker). Der
Stromstecker sollte nur an einer Steckdose mit Schutzkontaktstecker angeschlossen werden. Jede
Unterbrechung des Schutzleiters innen oder auf’en am Instrument macht es wahrscheinlich, dass das Instrument
gefahrlich wird. Eine mutwillige Unterbrechung ist untersagt.

Wasser & Feuchtigkeit

Setzen Sie dieses Produkt keinen tropfenden oder spritzenden Flussigkeiten aus. Gegenstande, die mit
Flussigkeiten gefillt sind, z.B. Vasen, sollten nicht auf das Produkt gestellt werden.



MPEG 4-Lizenzierung

Dieses Produkt ist durch die ,MPEG-4 Visual Patent Portfolio“-Lizenz fur den persénlichen und
nichtkommerziellen Einsatz durch den Endkunden zur (1) Codierung von Videodaten in Ubereinstimmung mit dem
MPEG 4-Standard (,MPEG-4 Video*) und/oder (Il) zur Decodierung von MPEG 4-Videodaten, die von einem
Endverbraucher zu persénlichen und nichtkommerziellen Zwecken codiert und/oder von einem Videoanbieter, der
Uber eine Lizenz von MPEG LA TO fir MPEG-4-Videos verfiigt, bezogen wurden, lizenziert. Fir abweichende
Verwendungen wird keine Lizenz gewahrt, auch nicht stillschweigend. Weitere Informationen - auch hinsichtlich
werbender und kommerzieller Einsatzzwecke sowie zur Lizenzierung - kdnnen von MPEG LA, LLC bezogen
werden. Siehe HTTP://WWW.MPEGLA.COM.

GPL Lizensierung

Dieses Produkt enthélt Codes, die von Drittfirmen entwickelt wurden und unter die GNU

W General Public License (,GPL“) oder die GNU Lesser Public Licence (,LGPL") fallen.
Der in diesem Produkt verwendete GPL Code wird ohne Garantie veroffentlicht und
unterliegt dem Copyright des entsprechenden Autors.

Andere Quellcodes, die unter die GPL-Lizenzen fallen, sind auf Anfrage verfiigbar.

Wir freuen uns, dem Linux Kernel unsere Modifikationen, sowie einige neue Befehle und
Programme, um Sie mit dem Code vertraut zu machen, zukommen zu lassen. Die Codes
sind auf unserer FTP Seite verfligbar. Bitte laden Sie sie von der folgenden Webseite
oder fragen Sie lhren Handler:

ftp:/ftp.dvrtw.com.tw/GPL/AV074/

Version
Firmware: 1025-1011-1011-1012
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BEVOR SIE DIESEN BVR BENUTZEN

1. BEVOR SIE DIESEN BVR BENUTZEN

1.1 Lieferumfang

» 16 CH/8 CH Modell

O DVR [0 HDD-Schrauben

] IR Fernbedienung J Anleitung fir IR Fernbedienung
] IR Empfanger-Verlangerungskabel [J CD-Anleitung

O] Netzteil & Stromkabel [0 USB Maus

00 25 Pin DSUB-Kabel

» 4 CH Modell

O DVR [0 HDD-Schrauben

O IR Fernbedienung (Nur fiir ausgewahlite Modelle) O Anleitung fir IR Fernbedienung
1 CD-Anleitung [J Netzteil & Stromkabel

1.2 Vorderseite
1) LED-Anzeigen

% Die Festplatte wird ausgelesen oder eschrieben.

§<  Ein Alarm wurde ausgeldst.
@ Timeraufnahme ist aktiviert.
[>  BeiWiedergabe.

(D DVRist eingeschaltet.

2) nN(A)/m (V) «(Q/» ()
Driicken Sie A / ¥ / «/ » flir oben/unten/links/rechts.
Im Wiedergabemodus:
Drucken Sie , Il “, um die Wiedergabe zu unterbrechen.
Dricken Sie ,m*“, um die Wiedergabe anzuhalten.
Driicken Sie ,»“, um vorzuspulen.
Dricken Sie ,,«*, um zurlickzuspulen.

3) MENU

Dricken Sie ,MENU*, um das Hauptmeni aufzurufen.
4) ENTER

Drucken Sie ,ENTER®, um die Einstellung zu bestatigen.
5) LIST

Fir das schnelle Durchsuchen der aufgezeichneten Dateien in vier Ereignislisten:
RECORD LIST/MOTION LISTE/ALARM/ZEITLISTE, oder wahlen Sie FULL LIST, um
alle Ereignisprotokolle anzuzeigen.

Zur schnellen Suche der gewilinschten Zeit, wahlen Sie ,QUICK SEARCH?®. Stellen Sie
den gewlinschten Zeitabschnitt ein und wahlen Sie ,Start* zur Wiedergabe des wahrend
der angegebenen Zeit aufgezeichneten Videoclips.

6



6)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

BEVOR SIE DIESEN BVR BENUTZEN

PLAY
Dricken, um die zuletzt aufgezeichneten Daten wiederzugeben.

SLOW
Fur langsame Wiedergabe im Wiedergabemodus.

ZOOM
Zur Vergrofierung des Bildes des ausgewéhlten Kanals im FRAME oder FIELD
Aufnahmemodus.

SEQ

Zur Anzeige jedes Kanals im Vollbild, beginnend mit CH 1. Nach Anzeige des letzten
Kanals wird wieder von CH 1 begonnen. Driicken Sie ,SEQ" erneut, um diesen Modus
zu beenden.

55

Driucken, um den 4 Kanal-Anzeigemodus anzuzeigen.

CH1~16/1~8/1~4
Dricken Sie die Kanaltasten, um den anzuzeigenden Kanal zu wéahlen.

SEARCH

Dricken, um das Zeitsuchemeni aufzurufen. Stellen Sie den gewilinschten
Zeitabschnitt ein und wéhlen Sie ,START" zur Wiedergabe des wahrend der
angegebenen Zeit aufgezeichneten Videoclips.

AUDIO (SLOW + ZOOM)
Dricken Sie ,SLOW* + ,ZOOM* zur Auswahl von Live- oder Wiedergabeaudio von
Audiokanal 1 ~ 4.

@ Liveaudio von Audiokanal 1 ~ 4 (weil3) @ Wiedergabeaudio von Audiokanal 1 ~ 4
(gelb).

. Audiokanal nicht gewahlt

P.T.Z. ( H SEQ) (Nur fiir ausgewéhite Modelle)

Durch gleichzeitiges Driicken von HE' + ,SEQ“ kdnnen Sie den PTZ-Steuermodus
aufrufen/verlassen.

USB port
An der Vorderseite befinden sich zwei USB Ports, einer zum Anschluss |lhrer USB Maus

zur Maussteuerung und der andere zum Anschluss lhres USB Flash-Laufwerks flr
Videobackup.

Hinweis: Der Anschluss von zwei USB Mausen oder zwei USB Flash-Laufwerken an

der Vorderseite ist nicht mdglich.

16)

Eine Liste von kompatiblen USB Flash-Laufwerken finden Sie in ,ANHANG 2 LISTE
DER KOMPATIBLEN USB FLASH LAUFWERKE" auf Seite 53.

A (Nur fir ausgewéhite Modelle)
Driicken Sie ,4“ um den DVD-Brenner zu 6ffnen/schliefRen.
7



BEVOR SIE DIESEN BVR BENUTZEN
1.3 Riickseite

1) 750 /[ HI-IMPEDANCE (Nur fir ausgewéhite Modelle)

Wenn Sie die Loop-Funktion nutzen, schalten Sie bitte auf HI-IMPEDANCE um. Wenn
Sie die Loop-Funkiton nicht benutzen, wechseln Sie bitte auf 75Q.

2) VIDEOIN(1~16/1~8/1~4): Anschluss an den Videoanschluss einer Kamera.
VIDEO LOOP (1 ~ 16 / 1 ~ 8): Videoausgang. (Nur fiir ausgewéhite Modelle)

Hinweis: Der DVR erkennt automatisch das Videosystem der Kamera. Bitte
achten Sie darauf, dass die Kameras richtig mit dem DVR verbunden
sind und mit Strom versorgt sind, bevor Sie den DVR einschalten.

3) AUDIOIN (1 ~4)
Anschluss an den Audioanschluss einer Kamera, wenn die Kamera Audioaufnahmen
unterstitzt.

Hinweis: Um ein Videobackup mit Audio zu erstellen, stellen Sie sicher, dass die
Kamera, welche die Audiofunktion unterstitzt, an den Video-in Kanal
und den Audio-in Kanal angeschlossen ist. Die Audiodaten von Audio
CH1 werden zum Beispiel zusammen mit den Videodaten von Video
CH1 aufgezeichnet.

4) AUDIO OUT
Zum Anschluss eines Lautsprechers mit einem Mono-Audioeingang.

Hinweis: Um zu erfahren, wie viele Audioausgange Ihr DVR unterstltzt, lesen Sie
bitte die Technischen Daten.

5) MONITOR
Zum Anschluss eines CRT-Monitors flr Videoausgaben.

Hinweis: Wenn sowohl MONITOR als auch VGA angeschlossen sind, drlicken Sie
die linke Taste « an der Vorderseite des DVR wahrend des Einschaltens,
um die Videoausgabe auf den MONITOR festzulegen. Einzelheiten
hierzu finden Sie unter ,4.5 Videoausgabeschalter™ auf Seite 22.

6) CALL (Nur fiir ausgewéhite Modelle)

Anschluss an einen Monitor fir sequentielle Anzeige.
7) VGA

Direkter Anschluss eines LCD Monitors.

Hinweis: Wenn sowohl MONITOR als auch VGA angeschlossen sind, driicken Sie
die rechte Taste » an der Vorderseite des DVR wahrend des
Einschaltens, um die Videoausgabe auf VGA festzulegen. Einzelheiten
hierzu finden Sie unter ,4.5 Videoausgabeschalter™ auf Seite 22.

8) IR (Nur fiir ausgewéhite Modelle)
Hier wird die Infrarot-Empfangererweiterungsleitung fir die Fernbedienung angeschlossen.

9) EXTERNAL /O
Dieser Port wird fir den Anschluss externer Gerate verwendet. (z.B. Speed Dome
Kameras, externe Alarmgerate, usw.)

8



BEVOR SIE DIESEN BVR BENUTZEN
Eine detaillierte Beschreibung der I/0O-Anschluss PIN Belegung finden Sie im ,ANHANG
6 PIN BELEGUNG* auf Seite 58.

10) LAN
Mit diesem Anschluss verbinden Sie ein LAN-Kabel fir den Internetzugang.

11) DC 19V
Hier schlieRen Sie das mitgelieferte Netzteil an.

12) Power
Stellen Sie den Schalter auf , 1“ zum Einschalten und auf ,O“ zum Ausschalten.



ANSCHLUSS UND EINRICHTUNG

2. ANSCHLUSS UND EINRICHTUNG

Stellen Sie vor dem Einschalten des DVR sicher, dass Sie eine Festplatte installiert und
mindestens eine Kamera angeschlossen haben. Details dazu finden Sie in den
folgenden Abschnitten.

Hinweis: Der DVR wird das Videosystem der angeschlossenen Kameras
automatisch erkennen (NTSC oder PAL). Um sicherzustellen, dass die
Systemerkennung korrekt ist, prifen Sie bitte, dass die Kameras an
den DVR angeschlossen sind, mit Strom versorgt werden und der DVR
eingeschaltet ist.

2.1 Festplatteninstallation

Eine SATA HDD muss installiert werden, bevor der DVR eingeschaltet wird.

Hinweis: Es wird empfohlen, alle Daten auf der Festplatte beim Einschalten des
DVR zu léschen und Datum & Zeit richtig einzustellen, um
sicherzustellen, dass die aufgenommenen Daten nicht mit anderen
Daten, die vorher auf der Festplatte gespeichert wurden, vermischt
werden. Einzelheiten hierzu finden Sie unter ,5.6.4 Alle HDD Daten
[6schen™ auf Seite 32.

> Bei16 CH & 8 CH Modelle

Schritt 1: Losen Sie die oberen Deckelschrauben und nehmen den Deckel des DVR ab.

Hinweis: Der DVR Deckel besteht aus Metall. Bitte seien Sie vorsichtig mit den
Kanten, wenn Sie den Deckel entfernen.

Schritt 2: Wie in der Abbildung rechts gezeigt,
gibt es 2 HDD Halterungen in
diesem DVR.

2-1 Einbau in die erste Halterung
Entfernen Sie die Halterung und richten
Sie die Schraubendffnungen der
Halterung an den Schraubendéffnungen
der HDD aus. Stellen Sie sicher, dass die
Platinenseite der HDD nach oben zeigt.

Befestigen Sie die HDD auf der
Halterung und verbinden Sie den
Stromanschluss und den
Datenbusanschluss mit der HDD.
Bringen Sie Halterung anschlie3end
wieder im DVR an.

10



ANSCHLUSS UND EINRICHTUNG

2-2 Einbau in die zweite Halterung
Verbinden Sie die HDD mit dem
Stromanschluss und dem
Datenbusanschluss.

Stellen Sie beim Anschluss des
Stromkabels sicher, dass das Kabel
durch das Stromkabel des DVD
Brenners durchgeleitet wird. Dies
verhindert ein Zusammenkommen des
HDD Stromkabels mit dem Lufter.

Richten Sie die Schraubenéffnungen
der Halterung an den
Schraubenéffnungen der HDD aus.
Stellen Sie sicher, dass die
Platinenseite der HDD nach oben zeigt.
Bringen Sie HDD anschliel3end an der
Halterung an.

Hinweis: Die Beschreibung der DVD-Brenner Installation finden Sie unter
~ANHANG 7 DVD-BRENNER INSTALLATION" auf Seite 61.

Schritt 3: Setzen Sie den Deckel wieder auf den DVR auf und ziehen sédmtliche
Schrauben an, die Sie in Schritt 1 gelést haben.

> Beim 4 CH Modell

Schritt 1: Lésen Sie die Schrauben des Deckels und entfernen Sie ihn vom DVR.
Suchen Sie die beiden HDD Halterungen am DVR Boden.

Schritt 2: Nehmen Sie eine kompatible HDD und schlieen Sie sie an den
Stromanschluss und den Datenbusanschluss an.

Schritt 3: Stellen Sie sicher, dass die Platine nach oben zeigt und setzen Sie die HDD
zwischen die HDD Halterungen und der DVR Grundflédche wie unten gezeigt.

Stellen Sie sicher, dass die andere Seite der HDD in Kontakt mit der DVR
Grundfldache steht, um eine bessere Warmeableitung zu erméglichen.
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Schritt 4: Richten Sie Schraubendéffnungen an jeder Halterung mit der
Schraubenéffnungen der HDD Seiten wie unten gezeigt aus und befestigen
Sie die HDD mit den beiliegenden HDD Schrauben an der Halterung.

= e

Schritt 5: Setzen Sie den Deckel wieder auf den DVR auf und ziehen séamtliche
Schrauben an, die Sie in Schritt 1 gelést haben.

2.2 Kameraverbindung

Die Kameras miussen angeschlossen und mit Strom versorgt werden, bevor der DVR
eingeschaltet wird. Verbinden Sie die Kamera mit dem angegebenen Netzteil. Verbinden
Sie dann den Videoausgang der Kamera mit dem Videoeingang des DVR durch ein
Koaxkabel oder Cinchkabel mit BNC-Steckern.

Hinweis: Eine ausflihrliche Beschreibung der DVR-Videoeingange finden Sie im
Abschnitt ,,1,3 RUCKSEITE" auf Seite 8.

2.2.1 Normaler Kameraanschluss

Hinweis: Fur detaillierte Kamerainstallation und Anschluss, lesen Sie bitte die
ensprechende Bedienungsanleitung.

1) Anschluss am DVR-Videoeingang

Verbinden Sie in den Videoausgang der Kamera mit dem Videoeingang des DVR;
dazu verwenden Sie Koaxkabel oder Cinchkabel mit BNC-Stecker.

2) Anschluss am DVR-Audioeingang (optional)

Verbinden Sie in den Audioausgang der Kamera mit dem Audioeingang des DVR

durch ein Koaxkabel oder Cinchkabel mit BNC-Steckern.
12
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3) Anschluss an die Stromversorgung

Schliel3en Sie die Kamera an die angegebene Stromversorgung an und stellen Sie
sicher, dass sie mit Strom versorgt wird.

2.2.2 PTZ

Kameraanschluss (Nur fiir ausgewéhlite Modelle)

Die folgende Beschreibung bezieht auf unsere PTZ-Kamera.

Far die DVR

Einstellung zur Steuerung der PTZ-Kamera lesen Sie bitte ,5.5 PTZ

Kameraeinstellung“ auf Seite 28. Fur Einzelheiten Uber die PTZ Kamerasteuerung und
Bedienung, lesen Sie bitte die entsprechende Bedienungsanleitung.

RJ11 Kabel

RS485-A: Rotes Kabel

RS485-B: Griines Kabel

GRUN (RS485-B)

RJ11 Stecker

RJ11 Kabel

Das RJ11-Kabel ist nicht im Lieferumfang enthalten.

SCHRITT 1:

SCHRITT 2:

SCHRITT 3:

Nehmen Sie ein RJ11-Kabel mit der korrekten Lange fiir lhren
Anschluss.

Unterschiedliche RJ11 Stecker kénnen unterschiedliche
Kabelausfiihrungen haben, so dass der Anschluss unterschiedlich sein
kann. Wenn Sie den DVR nach Anschluss nicht steuern kénnen, machen
Sie bitte den Anschluss des RJ11-Kabels mit dem DVR ruckgangig.

Entfernen Sie ein Ende der Isolierung des RJ11-Kabels.

Entfernen Sie ein Ende der isolierenden Schicht des RJ11-Kabels, um die
RS485-A- und RS485-B-Kabel zu finden. Entfernen Sie anschlielend die
isolierende Schicht, um die Blankdrahte fur den weiteren Anschluss
aufzudecken.

Verdrehen Sie die RS485-A- und RS485-B-Kabel des RJ11-Kabels und
der Speed Dome Kamera.

Verdrehen Sie die RS485-A (rot) und RS485-B (griin) Kabel des
RJ11-Kabels mit den RS485-A (braun) und RS485-B (orange) Kabeln der
Speed Dome Kamera. Um die Blankdrahte zu schiitzen, benutzen Sie das
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Isolierungsklebeband, auf den verdrehten Drahten zu bedecken.
SCHRITT 4: SchlieBen Sie das andere Ende des RJ11-Kabels an den DVR an.

Léten Sie die RS485-A (rot) und RS485-B (griin) Kabel des RJ11-Kabels
an den entsprechenden Pin von der Létmittelseite des optionalen D-Sub
Adapters.

Die Beschreibung der DVR PIN Konfiguration finden Sie unter ,ANHANG 6
PIN KONFIGURATION" auf Seite 58. Wenden Sie sich fir weitere
Anschlussdetails bitte an lhren Installateur.

SCHRITT 5: Einstellung der Speed Dome Kamera an der DVR Seite.

Gehen Sie zu ,ERWEITERTE EINSTELLUNG" - ,REMOTE®, um die

Speed Dome Kamera einzustellen.

a) Wabhlen Sie das Gerat ,PTZ".

b) Stellen Sie die ID auf denselben Wert, der bei der Speed Dome Kamera
eingestellt worden ist. Die Standard ID der Kamera ist 000.

c) Wabhlen Sie das Protokoll ,NORMAL".

d) Stellen Sie die Baudrate auf denselben Wert, der bei der Speed Dome
Kamera eingestellt worden ist. Die Standard Baudrate der Kamera ist

2400.
ERWEITERTE EINSTELLUNG

KAMERA CH1 |aH2 [CH3 |G [aH5 [aH6 [aH7 [aH8 [aHo [aH10 [aH11 [« | [ |
ERKENNUNG DEVICE PTZ
ALARM ID 000
NETZWERK PROTOKOLL NORMAL
SNTP RATE 2400
DISPLAY
AUFNAHME
REMOTE

EXIT

2.3 Stromversorgung

Dieses Gerat darf nur mit der auf dem Typenschild angegebenen Stromversorgung
betrieben werden. Verbinden Sie das Netzkabel mit dem Netzteil. Stecken Sie
anschlieRend den Netzstecker in eine Steckdose. Die Netz LED wird leuchten.

Hinweis: Stellen Sie vor dem Einschalten des DVR sicher, dass die Kameras
angeschlossen und mit Strom versorgt werden, damit die Erkennung
des Kameravideosystems korrekt erfolgen kann.

Hinweis: Um sicherzustellen, dass Ihr DVR dauerhaft und vollstandig funktioniert,
wird eine USV, Unterbrechungsfreie Stromversorgung (Optional), fur
den konstanten Betrieb empfohlen.
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2.4 Datums- und Uhrzeiteinstellung

Bevor Sie den DVR verwenden, stellen Sie bitte ZUERST das Datum und die Uhrzeit ein.

Hinweis: Bitte andern Sie NICHT Datum oder Uhrzeit Ihres DVR, nachdem die
Aufnahmefunktion aktiviert wurde. Andernfalls gerat die Reihenfolge
der aufgenommenen Daten durcheinander; bei einer spateren
Zeit-Suche werden Sie die aufgenommene Datei nicht ohne weiteres
wiederfinden kdnnen. Falls Datum oder Uhrzeit aus Versehen nach dem
Aktivieren der Aufnahmefunktion geandert wurden, sollten Sie
samtliche Festplattendaten I6schen und die Aufnahme erneut starten.

Hinweis: Lassen Sie Sie den DVR bei erstmaliger Benutzung bitte mindestens 48
Stunden lang eingeschaltet, nachdem Datum & Zeit korrekt eingestellt
wurden. Dies vermeidet eine Zuruckstellung der DVR Zeit, nachdem der
DVR vom Stromnetz getrennt wurde. Wenn sich die DVR Zeit nach dem
Abtrennen von der Stromversorgung zurticksetzt, zum Beispiel bei
einem Stromausfall, und sich der Akku entleert, ersetzen Sie den Akku
bitte wie in ,ANHANG 5 DVR BATTERIEWECHSEL" auf Seite 57
beschrieben.

Klicken Sie mit rechts, um das DVR Kennwort mit der Kennworttastatur einzugeben. Das
Standard-Administrator-Passwort ist 0000. Der Status wird von & (Tastensperre) zu

£ (Administrator) wechseln. Klicken Sie anschliefiend mit rechts, um das Hauptmenu
anzuzeigen und wahlen Sie ,SCHNELLSTART" - ,TIME SETUP®, um Datum & Zeit

einzustellen.
SCHNELLSTART
GENERELL DATUM 2009 / NOV / 17
TIME SETUP ZEIT 15:35:53
EXIT |

2.5 Festplatte I6schen

Es wird empfohlen, alle Daten auf der Festplatte beim Einschalten des DVR zu I6schen,
um sicherzustellen, dass die aufgenommenen Daten nicht mit anderen Daten, die vorher
auf derm Festplatte gespeichert wurden, vermischt werden.

Klicken Sie mit rechts, um das Hauptmeni anzuzeigen und wahlen Sie ,SYSTEM* >
,SYSTEMINFO“ > ,HDD LOSCHEN*. Der DVR wird neu starten, wenn HDD Daten
geléscht werden.
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SYSTEM
TOOLS BAUDRATE 2400
HOST ID 000
USB SPECHER R.E.T.R. VERZOGERUNG 5
DVD WRITER AUTOM. TASTENSPERRE NIEMALS
HDD LOSCHEN HDD-0
STANDARD HERSTELLEN SUBMIT
REMOTE ID 000
SERIELLER TYP RS485
VIDEOFORMAT NTSC
VERSION 1019-1008-1010-1010
EXIT |

2.6 Kennworteinstellung

Klicken Sie mit rechts, um das Hauptmeni anzuzeigen und wahlen Sie ,SYSTEM® >
,TOOLS", um das DVR Kennwort zu &ndern.

Es gibt zwei Benutzerstufen: ADMIN & OPERATOR. Einzelheiten hierzu finden Sie unter
-4.4 Benutzerebenenschalter auf Seite 22.

SYSTEM
TOOLS SPRACHE DEUTSCH
SYSTEMINFO ADMIN PASSWORT SETUP
uUSB BACKUP OPERATOR PASSWORT SETUP
DVD BACKUP UPGRADE SUBMIT

EXIT |
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3. GRAFISCHE BENUTZEROBERFLACHE MIT USB

MAUSSTEUERUNG

3.1 USB Maus SchliefRen

SchlieRen Sie Ihre USB Maus an einen der USB Ports an der Vorderseite des DVR an.

Prufen Sie, ob das Maussymbol (?2)) auf dem Bildschirm angezeigt wird, um
festzustellen, dass die USB Maus erkannt wurde.

Benutzen Sie Ihre Maus zur Eingabe des DVR Passworts mit der Passwort-Tastatur.

Das Standard-Administrator-Passwort ist 0000. Der Status wird von (2) (Schlosssymbol)

zu & (Administrator) wechseln und die Schnellmenuleiste an der linken Bildschirmseite
erscheinen.

Hinweis: Im Hauptmenu kénnen unter ,SYSTEM" - ,TOOLS" zwei
Benutzerebenen fur den Zugriff auf den DVR festgelegt werden.
Einzelheiten hierzu finden Sie unter ,4.4 Benutzerebenenschalter" auf
Seite 22.

Passworteingabe Schnellmenii: SchlieRen

3.2 Schnellmeniileiste

Bewegen Sie das Pfeilsymbol, um die Schnellmentleiste zu erweitern und die folgenden
funf Funktionen anzuzeigen:

Schnellmenii: Offnen

Zur Anzeige des Kanalwechselfensters und
Auswahl eines Kanals. Einzelheiten hierzu
finden Sie unter ,3.2.1 Kanalwechsel“ auf
Seite 18.

Zur Anzeige des
Wiedergabesteuerungsfensters. Klicken Sie

auf E um den zuletzt aufgenommenen

Videoclip abzuspielen oder , um die
Suchliste aufzurufen. Einzelheiten hierzu
finden Sie unter ,4.3 Wiedergabe" auf Seite 21.
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Schalten Sie zuerst den gewilinschten Kanal

ein und klicken dann auf @ um den
VergréRerungsmodus aufzurufen. Klicken und
@ ziehen Sie den roten Rahmen links unten im
Bildschirm, um den gewilinschten Bereich
anzuzeigen. Klicken Sie X, um diesen Modus
zu verlassen.
Zur Auswahl des Audiokanals: Im Livemodus
kénnen nur die Live-Audiokanéle ausgewahlt
@ werden.
Im Wiedergabemodus kénnen die Live- und
Wiedergabe-Audiokandle ausgewahlt werden.
Aufruf des PTZ Modus und Anzeige des PTZ
@ Kamerasteuerungsfensters. Einzelheiten
hierzu finden Sie unter ,3.2.2 Bedienfeld der
PTZ* auf Seite 18.

3.2.1 Kanalwechsel

Klicken Sie auf @ in der Schnellmendileiste, um das folgende Fenster anzuzeigen.

Hinweis: Der verfligbaren Tasten hangen von Ihrem Modell ab.

CONTROL PANEL
1T
5 e [7 fe
=

10 12
14 16

1~16 | Videokanalnummer Klicken, um zum gewlnschten Kanal in Vollbild zu wechseln.

Klicken Sie diese Schaltflache an, um die Kanéle ab dem CH1
: ) ) einen nach dem anderen in Vollbild anzuzeigen. Nach Anzeige des
Sequentielle Anzeige letzten Kanals wird wieder von CH1 begonnen.

Wenn diese Funktion aktiviert ist, wird in der Statusleiste angezeigt.

E 4-fach-Anzeige Dricken, um den 4 Kanal-Anzeigemodus anzuzeigen.
9-fach-Anzeige Dricken, um den 9 Kanal-Anzeigemodus anzuzeigen.
16-fach-Anzeige Dricken, um den 16 Kanal-Anzeigemodus anzuzeigen.

3.2.2 Bedienfeld der PTZ (Nur fiir ausgewiéhite Modelle)

Hinweis: Im PTZ Steuerungsmodus wird Hot Point unterstitzt, um die
Kameraansicht nach einem Klick auf die angegebenen Punkte zu bewegen.

Klicken Sie auf @ in der Schnellmeniileiste, um das folgende Fenster anzuzeigen.
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Kamera Men(

Klicken, um das Kamera-Hauptmeni aufzurufen.
Einzelheiten Uber jedes Kamerameni finden Sie in
der entsprechenden Bedienungsanleitung.

Eingabe

Klicken, um lhre Auswahl zu bestatigen/das Meni
aufzurufen.

~

B E BEizh

Aufwarts/Abwaérts/Links/Rechts

Klicken, um lhre Auswahl
aufwarts/abwarts/links/rechts zu bewegen oder
Einstellungen zu &ndern.

Klicken, um das Bild maximal zu vergréRern/auf die

| & [N K2 B

i / Max. vergrofiern/verkleinern normale BildgréRe zu verkleinern.

@ / VergréRern/Verkleinern Klicken, um das zu Bild zu vergréfern/verkleinern.

{_i] / 5 Fokus nah/fern Klicken, um den Fokus des Bildes einzustellen.

" auto Klicken, um die Auto-Funktion zu aktivieren.
Vor der Benutzung miissen Sie eine entsprechende
Funktion zuweisen, die beim Klick auf

Automodus LAUTO" aktiviert wird. Fur Einzelheiten beziehen Sie

sich bitte auf die Bedienungsanleitung Ihrer
PTZ-Kamera.

"PRESET Klicken, um den voreingestellten PTZ Punkt

Voreingestellter Punkt

einzugeben, den Sie anzeigen mdchten.

3.3 Hauptmenii

Fuhren Sie an einer beliebigen Stelle auf dem Bildschirm einen Rechtsklick aus, um das
Hauptmeni wie folgt anzuzeigen. Ein weiterer Rechtsklick beendet das Hauptmenda.

Einzelheiten Uber die Menistruktur finden Sie unter ,ANHANG 4
HAUPTMENU-STRUKTUR® auf Seite 55.

Hauptmenii

SCHNELLSTART

Einstellung der Statusanzeige,
Bildeinstellungen, sowie Datum & Zeit.

Einstellung der Datumsanzeige und

Sommerzeit.
. : SYSTEM Einstellung Qer .
o A Systemkonfigurationen.
EVENT - .
) INFORMATION Zum Aufruf des Ereignis-Suchmenus.

Einstellung von KAMERA,

ERWEITERTE ERKENNUNG, ALARM, NETZWERK,

2 EINSTELLUNG  SNTP, DISPLAY, AUFNAHME und

REMOTE.

TIMER Einstellung des Aufnahmetimers und
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4. GRUNDBEDIENUNG

4.1 Live-Ansichtsseite

Kanaltitel

Systemzeit

Statusanzeige

7
| EapBE ——>
. om0 ih

Kapazitat

Verfugbare HDD

Symbol | Funktion Symbol | Funktion Symbol | Funktion
Live-Audiokanal Audiokanal .

i (1~4) it wiedergeben (1~4) | @ Audiokanal aus

@ Digitaler Zoom an . Digitaler Zoom aus Timer-Aufnahme
Netzwerk nicht

verbunden Internet verbunden LAN verbunden

USB Flash-Laufwerk/ Kein USB-Gerat

? USB Maus verbunden | & Geréat verbunden &@ verbunden

@ Tastensperre @ PTZ Modus ein (@ HDD uberschreiben

g Administrator 8, Bediener Sequenz

%’? Bewegung [ Aufnahme o Alarm

4.2 Aufnahmesymbol

1) Manuelle Aufnahme

Manuelle Aufnahme ist als Standard eingeschaltet (&), wenn der DVR gestartet wird

und eine HDD installiert ist.

2) Ereignisaufnahme

Wenn die Bewegungserkennung oder der Alarm aktiviert ist, wird das

Bewegungssymbol ('%?) oder das Alarmsymbol (#®) im Falle einer Bewegung oder
eines Alarms angezeigt.

3) Timer-Aufnahme

Wenn die Timeraufnahme aktiviert ist, wird auf dem Bildschirm angezeigt.

4) HDD dberschreiben

Die HDD Uberschreiben Funktion ist als Standard EIN geschaltet. @5 wird auf dem
Bildschirm angezeigt.
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4.3 Wiedergabe

Klicken Sie ° in der Schnellmenileiste zur Anzeige des

Wiedergabesteuerungsfensters und B zur Wiedergabe des zuletzt aufgezeichneten
Videoclips oder zum Aufruf der Suchliste.

Fortschrittshalken

Wiedergatgsteuerung Event Search

Hinweis: Damit die Wiedergabefunktion richtig arbeitet, missen mindestens
8192 Einzelbilder aufgenommen worden sein. Falls nicht, wird die
Wiedergabe gestoppt. Wenn die Bildrate z.B. auf 30 BpS eingestellt ist,
sollte die Aufnahmezeit mindestens 273 Sekunden betragen (8192
Bilder/30 BpS), damit eine korrekte Wiedergabe madglich ist.

Hinweis: Wahrend der Wiedergabe wird die BildgréBe der Aufnahme (FRAME,
FIELD oder CIF) auf dem Bildschirm angezeigt.

4.3.1 Wiedergabesteuerung

Erhoht die Geschwindigkeit des schnellen Vorlaufs. Ein Mal
klicken fur Vorlauf mit vierfacher Geschwindigkeit, zwei Mal
klicken fur Vorlauf mit achtfacher Geschwindigkeit, usw. Die
maximale Vorlaufgeschwindigkeit betragt das 32-fache.

E Schneller Vorlauf

Erhéht die Geschwindigkeit des schnellen Ricklaufs. Ein Mal
klicken fur Ricklauf mit vierfacher Geschwindigkeit, zwei Mal
klicken fur Rucklauf mit achtfacher Geschwindigkeit, usw. Die
maximale Ricklaufgeschwindigkeit betragt das 32-fache.

E Schneller Ricklauf

Zur sofortigen Wiedergabe des zuletzt aufgezeichneten
Videoclips. Zum Anhalten erneut klicken.

Wiedergabe/Pause | Klicken Sie E im Pausenmodus ein Mal, um einen Frame

E nach vorne zu springen und E um einen Frame zuriick zu
springen.
E Stopp Zum Anhalten der Videowiedergabe.
_ Langsame Ein Mal klicken, um Qie Wigdergabege§chwindigkeit auf1/4 zu
» ] verringern, und zwei Mal klicken, um die
— Wiedergabe

Wiedergabegeschwindigkeit auf 1/8 zu verringern.

E / Vorherige/Nachste Zum néchsten/vorherigen Stundeninteryall §pringen, z.B.
11:00 ~ 12:00 oder 14:00 ~ 15:00, sowie Wiedergabe des
E Stunde zuerst innerhalb dieser Stunde aufgenommenen Videoclips.
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4.3.2 Event-Suche

Klicken Sie zur schnellen Suche der aufgezeichneten Dateien in vier Ereignislisten:
RECORD LIST/MOTION LISTE/ALARM/ZEITLISTE, oder wéhlen Sie FULL LIST, um
alle Ereignisprotokolle anzuzeigen.

Zur schnellen Suche der gewiinschten Zeit, wahlen Sie ,QUICK SEARCH®. Stellen Sie
den gewlinschten Zeitabschnitt ein und wahlen Sie ,Start“ zur Wiedergabe des wahrend
der angegebenen Zeit aufgezeichneten Videoclips.

4.3.3 Wiedergabeaudio

Klicken Sie @ in der Schnellmeniileiste im Wiedergabemodus so lange wie nétig, um
Live- oder Wiedergabeaudio von Audiokanal 1 ~ 4 zu wéhlen.

@ Liveaudio von Audiokanal 1 ~ 4 @ Wiedergabeaudio von Audiokanal 1 ~ 4
(weild). (gelb).

. Audiokanal nicht gewahit.

Hinweis: Um ein Videobackup mit Audio zu erstellen, stellen Sie sicher, dass die
Kamera, welche die Audiofunktion unterstitzt, an den Video-in Kanal
und den Audio-in Kanal angeschlossen ist. Die Audiodaten von Audio
CH1 werden zum Beispiel zusammen mit den Videodaten von Video
CH1 aufgezeichnet.

4.4 Benutzerebenenschalter

Bewegen Sie lhre USB Maus im Tastensperrmodus (@), um die
Passwort-Eingabetastatur anzuzeigen. Fur den Zugriff auf den DVR gibt es zwei

Benutzerebenen: Administrator (g) & Bediener (8).

Nach Eingabe des Administratorpassworts wird g in der Statusleiste des Bildschirms
angezeigt und alle Operationen sind moglich. Das Standard-Administrator-Passwort ist 0000.

Nach Eingabe des Benutzerpassworts wird & in der Statusleiste des Bildschirms
angezeigt und das Hauptmen( kann NICHT aufgerufen werden. Die Benutzerebene des
Bedieners muss im Hauptmen( unter ,SYSTEM® > ,TOOLS® eingestellt werden.

Um die Benutzerebene zu wechseln, klicken Sie auf das aktuelle
Benutzerebenensymbol, um zum Tastensperrmodus zu wechseln. Bewegen Sie dann
Ihre Maus zur Anzeige der Passwort-Eingabetastatur und geben Sie das Passwort der
gewilnschten Benutzerebene ein.

4.5 Videoausgabeschalter

Die gleichzeitige Videoausgabe an einen CRT Monitor (angeschlossen an ,MONITOR")
und einen LCD MONITOR (angeschlossen an ,VGA®) ist nicht méglich.
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Die Standardeinstellung fir die Videoausgabe ist ,AUTO®, was bedeutet, dass der DVR
automatisch die Videoausgabequelle erkennen wird. Beim gleichzeitigen Anschluss von
,VGA“ und ,MONITOR" ist die Standard-Videoausgabe VGA.

Manueller Wechsel der Videoausgabe:

B Zum Umstellen der Videoausgabe auf ,MONITOR®, driicken Sie wéhrend des
Einschaltens die linke Taste « an der DVR Vorderseite.

m  Zum Umstellen der Videoausgabe auf ,VGA®, driicken Sie wahrend des
Einschaltens die rechte Taste » an der DVR Vorderseite.

Die Einstellung wurde geéndert, wenn Sie einen kurzen Signalton héren.
ODER:

Wenn der DVR eingeschaltet und initialisiert wird, rufen Sie mit einem Rechtsklick das
Hauptmeni auf und wahlen ,ERWEITERTE EINSTELLUNG® - ,DISPLAY* -
,VIDEOAUSGANG".

Wahlen Sie ,VGA® fir den angeschlossenen LCD Monitor oder ,COMPOSITE" fir den
angeschlossenen CRT Monitor. Zum Ubernehmen der Einstellungen wird der DVR neu
starten.

ERWEITERTE EINSTELLUNG

KAMERA DE-INTERLACE (Nur fir ausgewéhite Modelle) AUS
ERKENNUNG VOLLBILD VERWEILDAUER 03
ALARM QUAD SCREEN DURATION (Nur fiir ausgewéhite Modelle) 03
NETZWERK ANZEIGE VERSTECKEN AN
SNTP HDD ANZEIGE MODE GROESSE
VIDEOAUSGANG AUTO
AUFNAHME ALPHA BLENDING 200
REMOTE

EXIT
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5. HAUFIG BENUTZTE FUNKTIONEN

5.1 Schnellsuche

Driicken Sie an der DVR Vorderseite auf ,SUCHE", um das Zeitsuchemeni wie folgt

anzuzeigen:
SCHNELLSUCHE
DATUM 2009/NOV/20
ZEIT 15:17:57
FESTPLATTE ALLE HDD
SUCHE START

1) DATUM/ZEIT

Wahlen Sie Datum & Zeit flir Daten, die diesen Zeitpunkt umfassen.

2) FEESTPLATTE

Wabhlen Sie die Festplatte mit den zu suchenden Videodaten oder wéahlen Sie

LALLE HDD*.
3) SUCHE
Klicken Sie auf ,START*, um die Suche und Wiedergabe von Videodaten sofort zu
starten.
5.2 Aufnahme

5.2.1 Schnellaufnahmeeinstellung

Klicken Sie mit rechts, um das Hauptmeni anzuzeigen und wahlen Sie
~SCHNELLSTART > ,GENERELL".

SCHNELLSTART

GENERELL KANAL TITEL AN

TIME SETUP EVENT STATUS AN
DATUMSNAZEIGE AN
BILDGROSSE CIF
QUALITAT SUPER BEST
BILDER PRO SEK. 120

EXIT |

1) BILDGROSSE

Wabhlen Sie eine Bildgréle: FRAME, FIELD oder CIF.
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2)

3)

HAUFIG BENUTZTE FUNKTIONEN
QUALITAT

Wabhlen Sie hier aus 4 Qualitatsoptionen: SUPER BEST, FEIN, HOCH &
NORMAL.

BILDER PRO SEK.

Hier wahlen Sie die Anzahl von Bildern pro Sekunde (BpS) bei MANUELLER
AUFNAHME.

5.2.2 Detaillierte Aufnahmeeinstellung

Klicken Sie mit rechts, um das Hauptmeni anzuzeigen und wahlen Sie ,ERWEITERTE
EINSTELLUNG® > ,AUFNAHME®.

Hinweis: Bitte andern Sie NICHT Datum oder Uhrzeit Ihres DVR, nachdem die

Aufnahmefunktion aktiviert wurde. Andernfalls gerat die Reihenfolge
der aufgenommenen Daten durcheinander; bei einer spateren
Zeit-Suche werden Sie die aufgenommene Datei nicht ohne weiteres
wiederfinden kdnnen. Falls Datum oder Uhrzeit aus Versehen nach dem
Aktivieren der Aufnahmefunktion geandert wurden, sollten Sie
samtliche Festplattendaten I6schen und die Aufnahme erneut starten.

ERWEITERTE EINSTELLUNG
KAMERA MANUELLE AUFNAHME AN
ERKENNUNG EVENT AUFNAHME AKTIV AN
ALARM TIMER AUFNAHME AKTIV AN
NETZWERK EVENT AUFNAHME IPS 120
SNTP TIMER AUFNAHME IPS 120
DISPLAY PRE-ALARM AUFNAHME (Nur fiir ausgewéhite Modelle) AN
UBERSCHREIBEN AN
REMOTE EVENT AUFNAHME ALL CHANNEL AUS
ERZWUNGENES LOESCHEN AUS
EXIT |
1) MANUELLE AUENAHME

3)

4)

Hier schalten Sie die manuelle Aufnahmefunktion an/aus.

EVENT AUFNAHME AKTIV
Hier schalten Sie die Ereignisaufnahmefunktion an/aus.

TIMER AUFNAHME AKTIV
Hier schalten Sie die Timeraufnahmefunktion an/aus.

EVENT AUENAHME IPS

Hier wahlen Sie die Bilder pro Sekunde bei der EREIGNIS-AUFNAHME (also bei
Aufnahmen, die per Alarm oder durch Bewegungen ausgeldst werden).
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5) TIMER AUFNAHME IPS
Hier wahlen Sie die Bilder pro Sekunde bei der TIMERAUFNAHME aus (also bei
Aufnahmen, die anhand eines Zeitplans gestartet werden).

6) PRE-ALARM AUFNAHME (Nur fiir ausgewéhite Modelle)
Hier entscheiden Sie, ob die Voralarm-Funktion ein- oder ausgeschaltet sein soll
(AN/AUS).
Wenn Voralarm- und Ereignisaufnahmefunktionen gleichzeitig aktiviert sind,
zeichnet der DVR bereits vor der Alarmauslésung/Bewegungserkennung 8 MB
Daten auf.

7) UBERSCHREIBEN
Wabhlen Sie ,AN“, um zuvor aufgezeichnete Daten auf Ihrer HDD zu I6schen, wenn
die HDD voll ist. Wenn diese Funktion aktiviert und die HDD voll ist, wird der DVR 8
GB der éltesten Daten fur dauerhafte Aufnahme ohne Hinweis lberschreiben.

8) EVENTAUFNAHME ALL CHANNEL
Hier entscheiden Sie, ob Sie alle Kanéle (AN) oder den Kanal mit einem Ereignis
(AUS) aufzeichnen méchten.

9) ERZWUNGENES LOESCHEN
Hier weisen Sie die maximale Anzahl von Aufnahmetagen von 01 bis 31 zu, nach
denen alle aufgezeichneten Daten entfernt werden oder wahlen ,AUS®, um diese
Funktion zu deaktivieren.

5.3 TIMER

Klicken Sie mit rechts, um das Hauptmeni anzuzeigen und wahlen Sie ,TIMER".

5.3.1 AUFNAHME-TIMER

Klicken Sie auf ,AUFNAHME®. Unter ,AUFNAHME-TIMER®, wahlen Sie ,AN“, um den
Aufnahme-Timer zu aktivieren, sowie Tag und Datum fiir diese Funktion auszuwéahlen.

TIMER

ERKENNUNG 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 2 4

AUFNAHME-TIMER AN

SO
MO
DI
MI
DO
FR
SA

EXIT |

X-Achse 0 bis 24 Stunden. Jede Zeitleiste steht fur 30 Minuten.
Y-Achse Montag bis Sonntag.
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5.3.2 BEWEGUNGS-TIMER

Klicken Sie auf ,ERKENNUNG®. Unter ,BEWEGUNGS-TIMER®, wahlen Sie ,AN“, um
den Aufnahme-Timer zu aktivieren, sowie Tag und Datum fir diese Funktion
auszuwéhlen.

TIMER

AUFNAHME BEWEGUNGS-TIMER AN
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 2

SO
MO
DI
MI
DO
FR
SA

EXIT |

X-Achse 0 bis 24 Stunden. Jede Zeitleiste steht fiir 20 Minuten.
Y-Achse Montag bis Sonntag.

5.4 Erkennungseinstellung

Klicken Sie mit rechts, um das Hauptmenl anzuzeigen und wahlen Sie ,ERWEITERTE
EINSTELLUNG" - ,ERKENNUNG".

ERWEITERTE EINSTELLUNG
KAMERA ‘CH1 (a2 [aB [k [a5 [ade [a7 [aHs [ao[cH10 [CHI1 [ €] [ ]
SG 07
ALARM SR 03
NETZWERK Sz 02
SNTP ERKENNUNG AUS
DISPLAY ALARM AUS
AUFNAHME BEREICH EDIT
REMOTE
EXIT \

1) SG (Sensitivitdtsgrad)

Mit ,SG* legen Sie die Empfindlichkeit beim Vergleich von zwei verschiedenen
Bildern fest. Je kleiner der Wert ist, desto héher ist die Empfindlichkeit der
Bewegungserkennung. Bei einem Wert von 00 ist die Empfindlichkeit am héchsten.
Die niedrigste Empfindlichkeitseinstellung liegt bei 15. Der Standardwert betragt 07.

2) SR (Raumliche Sensitivitat)

~SR" legt die Empfindlichkeit bei der Erkennung von Objektgré3en (Anzahl der
Raster) auf dem Bildschirm fest. Je kleiner der Wert ist, desto hdher ist die
Empfindlichkeit der Bewegungserkennung.

Bei einem Wert von 00 ist die Empfindlichkeit am héchsten. Die niedrigste
Empfindlichkeitseinstellung liegt bei 15. Der Standardwert betragt 03.
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Hinweis: Der Standardwert von SR liegt bei 03, das bedeutet, dass das System

ausgeldst wird, wenn ein Objekt iber mehr als drei Raster erkannt wird.
Daher muss der SR-Wert grundsatzlich niedriger als die Anzahl von
Rastern sein, die Sie flir den Bewegungserkennungsbereich festlegen.

3)

4)

6)

SZ (Sensitivitatszeit)

2" legt fest, wie lange ein Objekt im Erkennungsbereich bleiben muss, um die
Aufnahme auszuldsen. Je kleiner der Wert ist, desto héher ist die Empfindlichkeit
der Bewegungserkennung.

Bei einem Wert von 00 ist die Empfindlichkeit am héchsten. Die niedrigste
Empfindlichkeitseinstellung liegt bei 15. Der Standardwert betragt 02.

ERKENNUNG

Diese Option wahlen Sie, wenn Sie die Bewegungserkennung fiir den
ausgewahlten Kanal einschalten méchten (AN/AUS).

ALARM

Wahlen Sie abhangig von lhrer Installation N.C./N.O aus. Der Alarm-Standardwert
ist AUS.

BEREICH

Klicken Sie auf ,EDIT“ zum Festlegen des Bewegungserkennungsbereichs.
Es gibt 16 x 12-Raster pro Kamera fiir sémtliche Kanale Rosarote Blécke
reprasentieren den Bereich, in dem keine Bewegungen erkannt werden;
transparente Blocke kennzeichnen den Erkennungsbereich.

5.5 Einstellung der PTZ-Kamera (Nur fiir ausgewihlite Modelle)

Klicken Sie mit rechts, um das Hauptmeni anzuzeigen und wahlen Sie ,ERWEITERTE
EINSTELLUNG* > ,REMOTE".

ERWEITERTE EINSTELLUNG

KAMERA ‘CHL [a2 |[aB [k [a5 [ade [a7 [ai8 [ao[cH10 [CHI1 [ €] [» ]
ERKENNUNG DEVICE PTZ
ALARM D 00
NETZWERK PROTOKOLL NORMAL
SNTP RATE 2400
DISPLAY
AUFNAHME
REMOTE

EXIT \
1) DEVICE

2)

Wahlen Sie ,PTZ" fur die PTZ-Kamera.

ID

Klicken Sie auf den aktuellen Wert, um die ID Nummer (0 ~ 255) fur die
angeschlossene PTZ-Kamera, falls nétig einzustellen.

Stellen Sie sicher, dass die ID Einstellung der Kamera mit dieser Einstellung

Ubereinstimmt. Anderenfalls wird der DVR das Geréat nicht steuern kénnen.
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Hinweis: Um die Standard-ID der PTZ-Kamera zu erfahren, lesen Sie bitte die

entsprechende Bedienungsanleitung.

3)

4)

PROTOKOLL

Hier kbnnen Sie zwischen NORMAL (unserem Protokoll), dem P-D (PELCO-D)
oder P-P (PELCO-P) Protokoll wahlen.

RATE

Hier wahlen Sie die Baudrate der angeschlossenen PTZ-Kamera aus
(2400/4800/9600/19200/57600/115200).

Stellen Sie sicher, dass die Baudraten-Einstellung der Kamera mit dieser Einstellung
Ubereinstimmt. Anderenfalls wird der DVR das Gerét nicht steuern kénnen.

Hinweis: Um die Standard-Baudrate der PTZ-Kamera zu erfahren, lesen Sie bitte

die entsprechende Bedienungsanleitung.

5.6 Systemeinstellung

5.6.1 Kennworteinstellung

Klicken Sie mit rechts, um das Hauptmeni anzuzeigen und wahlen Sie ,SYSTEM* >

,TOOLS".
SYSTEM
TOOLS SPRACHE DEUTSCH
SYSTEMINFO ADMIN PASSWORT SETUP
USB BACKUP OPERATOR PASSWORT SETUP
DVD BACKUP UPGRADE SUBMIT
EXIT |

1)

2)

ADMIN PASSWORT

Klicken Sie auf ,SETUP*, um das Administratorkennwort zu dndern. Das
Standard-Administrator-Passwort ist 0000.

Geben Sie das DVR Kennwort ein, wenn Sie dazu aufgefordert werden und g wird
auf der Statusleiste des Bildschirms angezeigt und alle Funktionen verfigbar sein.

OPERATOR PASSWORT

Klicken Sie auf ,SETUP*, um das Bedienerkennwort zu &ndern..

Geben Sie das DVR Kennwort ein, wenn Sie dazu aufgefordert werden und &
wird auf der Statusleiste des Bildschirms angezeigt und auf das Hauptmen( kann
NICHT zugegriffen werden.
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5.6.2 System Upgrade

Hinweis: Das DVR System-Upgrade kdnnte all Ihre HDD Daten I6schen, wenn
Ihre genutzte Systemversion zeitlich zu stark von der aktuellsten
Version abweicht. Prifen Sie Ihre genutzte Firmware daher vor dem
Upgrade des DCR Systems mit Ihrem Installateur oder Handler und
erstellen Sie falls nétig ein Video-Backup.

Klicken Sie mit rechts, um das Hauptmenl anzuzeigen und wahlen Sie ,SYSTEM* >
,TOOLS" > ,UPGRADE".

Speichern Sie die Dateien, die Sie von lhrem Installateur oder Handler erhalten haben,
auf dem kompatiblen USB-Flash-Laufwerk und verbinden Sie das Laufwerk mit dem
USB-Anschluss an der Vorderseite des Geréts.

Klicken Sie anschlieend auf ,SUBMIT®, um das Upgrade zu starten.

Hinweis: Bevor Sie das USB-Flash-Laufwerk verwenden, verwenden Sie bitte
Ihren PC, um das USB-Flash-Laufwerk mit dem Format ,FAT32" zu
formatieren. Eine Liste von kompatiblen USB Flash-Laufwerken finden
Sie in ,ANHANG 2 LISTE DER KOMPATIBLEN USB FLASH
LAUFWERKE" auf Seite 53.

5.6.3 Video-Backup

Klicken Sie mit rechts, um das Hauptmeni anzuzeigen und wéhlen Sie ,SYSTEM® >
,TOOLS* > ,USB BACKUP* oder ,DVD BACKUP*.

Hinweis: DVD BACKUP ist nur fir ausgewahlte Modelle verfligbar. Fir weitere
Einzelheiten prifen Sie die bitte Spezifikationen Ihres DVR Modells.

Schlieen Sie ein kompatibles USB Flash-Laufwerk an den USB Port an der Vorderseite
an oder driicken Sie auf &, um den DVD-Brenner zu 6ffnen und eine DVD-R oder CD-R
einzulegen.

Hinweis: Bevor Sie das USB-Flash-Laufwerk verwenden, verwenden Sie bitte
Ihren PC, um das USB-Flash-Laufwerk mit dem Format ,FAT32" zu
formatieren. Eine Liste von kompatiblen USB Flash-Laufwerken finden
Sie in ,ANHANG 2 LISTE DER KOMPATIBLEN USB FLASH
LAUFWERKE" auf Seite 53.
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SYSTEM
TOOLS STARTZEIT 2009/NOV/19
SYSTEMINFO STARTZEIT 08:30:21
ENDZEIT 2009/NOV/19
DVD BACKUP ENDZEIT 17:59:29
KANAL M01 O02 O03 O04
MO05 OO06 O07 OO08
M09 O10 O11 O12
M13 O14 O15 O16
FESTPLATTE ALLE HDD
BACKUP SUBMIT
GROESSE: 554MB SUBMIT
EXIT | AVAILABLE SIZE: 3788.0MB

1)

2)

3)

5)

6)

STARTZEIT
Auswahl des Startdatums & Zeit.

ENDZEIT
Auswahl des Enddatums & Zeit.

KANAL
Klicken, um den/die Kanal/Kanale auszuwéahlen.

FESTPLATTE
Auswahl der Festplatte mit den bendtigten Videodaten oder ,ALLE HDD*.

BACKUP
Klicken Sie auf ,SUBMIT*, um das Backup zu starten.

GROESSE
Um die zu erwartende Grélie des Backup-Videos vor dem Backup
anzuzeigen, klicken Sie auf ,SUBMIT*, um de Berechnung zu starten.

B Backupdatei-Wiedergabe

Im Laufe der Sicherung wird auch ein Datei-Player Installationsprogramm
,PLAYER.EXE" auf das USB Flash-Laufwerk kopiert; die Meldung ,CHECK
PLAYER*® wird auf dem Bildschirm angezeigt.

Hinweis:

Die maximale Anzahl von CD-R oder DVD-R Backupdateien auf der CD
oder DVD betragt 41.

SchlieRen Sie Ihr USB Flash-Laufwerk an oder legen Sie die CD oder DVD in
das DVD-Rom Laufwerk lhres PC ein. Installieren Sie die Datei ,PLAYER.EXE".
Machen Sie einen Doppelklick auf eine Backupdatei, um sie direkt auf Ihrem
PC abzuspielen und zu sehen, ob das Backup erfolgreich war.

Hinweis:

Die PC-Betriebssysteme Windows 7, Vista, XP & 2000 werden
unterstitzt.
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5.6.4 Alle HDD Daten lI6schen

Klicken Sie mit rechts, um das Hauptmeni anzuzeigen und wahlen Sie ,SYSTEM* >
,SYSTEMINFO“ > ,HDD LOSCHEN".

SYSTEM
TOOLS BAUDRATE 2400
HOST ID 000
USB BACKUP R.E.T.R. VERZOGERUNG 5
DVD BACKUP AUTOM. TASTENSPERRE NIEMALS
HDD LOSCHEN HDD-0
STANDARD HERSTELLEN SUBMIT
REMOTE ID 000
SERIELLER TYP RS485
VIDEOFORMAT NTSC
VERSION 1010-1005-1006-1007
EXIT |

Wahlen Sie die HDD, die Sie I6schen mdchten und klicken Sie ,JA" zur Bestatigung oder
,NEIN“ zum Abbrechen.

Es wird empfohlen alle Daten auf der Festplatte zu I6schen, wenn:

B Der DVR zum ersten Mal benutzt wird, um sicherzustellen, dass die
aufgenommenen Daten nicht mit anderen Daten, die vorher auf der Festplatte
gespeichert wurden, vermischt werden.

®m  DVR Datum und Zeit versehentlich geandert wurden, wenn die Aufnahmefunktion
aktiviert ist. Andernfalls geréat die Reihenfolge der aufgenommenen Daten
durcheinander; bei einer spateren Zeit-Suche werden Sie die aufgenommene
Datei nicht ohne weiteres wiederfinden kénnen.

5.7 Netzwerk

Die unten stehende Beschreibung gilt nur fiir den Netzwerktyp STATISCH. PPPOE und
DHCP Einstellungen miussen Sie im ,Video Viewer“ vornehmen.

Fur weitere Einzelheiten laden Sie bitte die ausfiihrliche Bedienungsanleitung fir ,Video
Viewer“ von der folgenden Adresse:
http://www.surveillance-download.com/user/CMS.pdf.
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STATISCH
ERWEITERTE EINSTELLUNG
KAMERA NETZWERK-TYP STATISCH
ERKENNUNG IP 192.168.001.010
ALARM GATEWAY 192.168.001.254
NETZWERK NETZMASKE 255.255.255.000
SNTP PRIMARE DNS 168.095.001.001
DISPLAY SEKUNDARE DNS 139.175.055.244
AUFNAHME PORT 0080
REMOTE NETZWERK SETTING APPLY
SPEICHERN
EXIT |
1) NETZWERK-TYP

2)

3)

4)

5)

Sie kdnnen den Netzwerktyp auf STATISCH einstellen und séamtliche
erforderlichen Parameter festlegen.
Netzwerkinformationen (IP/GATEWAY/NETZMASKE)

Geben Sie samtliche Informationen ein, die Sie von lhrem ISP
(Internetdienstanbieter) erhalten haben.

DNS (PRIMARE DNS / SEKUNDARE DNS)

Geben Sie die IP-Adresse des DNS-Servers (Domain Name Server) ein, die Sie
von Ilhrem ISP (Internetdienstanbieter) erhalten haben.

PORT

Gliltige Werte liegen zwischen 1 und 9999. Der Standardwert ist 80. Ublicherweise
wird fur HTTP der TCP-Port 80 genutzt. Allerdings kann es unter Umstanden
ratsam sein, aus Flexibilitdts- und Sicherheitsgriinden eine andere Portnummer zu
wabhlen.

NETZWERK SETTING SPEICHERN

Klicken Sie auf ,APPLY®, um die Einstellungen zu bestétigen.
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6. FERNGESTEUERTE BEDIENUNG

Sie kénnen den DVR fern Uber die mitgelieferte, lizenzierte Software ,Video Viewer*,
Internet Explorer Webbrowser und den QuickTime Player von Apple steuern.

6.1 Mitgelieferte, lizenzierte Software

Die unten stehenden Abschnitte beschreiben haufig verwendete Funktionen des Video
Viewer. Fur weitere Einzelheiten Gber diese Software und Netzwerkeinstellungen laden
Sie bitte die ausfuhrliche Bedienungsanleitung von der folgenden Adresse:
http://www.surveillance-download.com/user/CMS. pdf

6.1.1 Installation und Netzwerkverbindung

1) Softwareinstallation

Schritt 1: Legen Sie die mitgelieferte CD in Ihr CD-ROM oder DVD-ROM Laufwerk.
Das Programm wird automatisch ausgefuhrt.

Schritt 2: Klicken Sie auf ,Download The Latest Version“ (Aktuellste Version
herunterladen) unter ,Licensed Software AP“ (Lizensierter Software AP),
um die aktuellste Version von Video Viewer aus dem Internet zu laden.

Schritt 3: Folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm, um die Installation
abzuschlieBen. Wenn die Installation abgeschlossen ist, wird ein

Verknipfungssymbol =2 auf Ihrem PC Desktop abgelegt.

2) Netzwerkverbindung
» Lokale Verbindung (Uber das LAN)

LAN wird verwendet, wenn das erste Mal per Fernzugriff auf den DVR
zugegriffen wird und Sie die Netzwerkeinstellungen Ihres DVR abhéangig
von Ihrem Netzwerktyp im Voraus konfigurieren mussen.

a) Verbinden Sie den DVR Uber ein RJ45-Netzwerkkabel mit dem PC. Die
Standardwerte des DVRs sind wie folgt:

Element Standardwert
IP-Adresse 192.168.1.10
Benutzername| admin

Kennwort admin
Port 80

b) Die IP-Adresse des PCs sollte auf ,192.168.1.XXX* (1 bis 255; die 10 darf nicht
genutzt werden) eingestellt werden, damit sich der PC und der DVR innerhalb
derselben Domane befinden.
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»

FERNGESTEUERTE BEDIENUNG

Doppelklicken Sie auf das Symbol ,,s==" auf lhrem PC-Desktop, um das

Bedienfeld der Software zu 6ffnen. Standardmafig wird das ,,Address
Book“ (Adressbuch) auf der rechten Seite des Bedienfeldes der angezeigt.

Klicken Sie auf D > um die Standard-IP-Adresse, den
Benutzernamen, das Kennwort und die Portnummer des zu verbindenden DVR

einzugeben.
ODER

Klicken Sie auf @ > um nach verfiigbaren IP-Adressen der

anderen DVRs in der selben Doméne lhrer PC-IP-Adresse zu suchen. Die
gefundenen Adressen werden aufgelistet und kdnnen durch Klicken auf

zu dem Adressbuch hinzugefligt werden.

Doppelklicken Sie auf die IP-Adresse, die Sie soeben zum Adressbuch
hinzugeflgt haben, um sich anzumelden.

Fernverbindung (Uber das Internet)

Wenn die Netzwerkkonfiguration lhres DVR abgeschlossen wurde, kdnnen Sie auf
Ihren DVR direkt Gber das Internet zugreifen.

a)

Doppelklicken Sie auf das Symbol , a5 auf Ihrem PC-Desktop, um das

Bedienfeld der Software zu 6ffnen. StandardméaRig wird das ,Address
Book* (Adressbuch) auf der rechten Seite des Bedienfeldes der angezeigt.

Klicken Sie auf D > um die IP-Adresse, den Benutzernamen, das
Kennwort und die Portnummer des zu verbindenden DVR einzugeben.

ODER

Klicken Sie auf @ > um nach verfugbaren IP-Adressen der

anderen DVRs in der selben Doméne lhrer PC-IP-Adresse zu suchen. Die
gefundenen Adressen werden aufgelistet und kédnnen durch Klicken auf

zu dem Adressbuch hinzugefiigt werden.

Doppelklicken Sie auf die IP-Adresse, die Sie soeben zum Adressbuch
hinzugeflgt haben, um sich anzumelden.
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6.1.2 Steuerungsfenster Ubersicht

FERNGESTEUERTE BEDIENUNG

Es stehen zwei Steuerungsfenster zur Verfligung und kénnen auf Ihre

Nutzungsgewohnheiten angepasst werden.

Vereinfachte Version (Standard)

Ereignisbenachrichtigung &
Schnell-Priifliste

o

) Adressbuch A Schnappschuss
I3 Verschiedenes L3 Informationen
¥ Protokoll &= DVR-Steuerung

£33 Aufnahme

H 8 & & A& O v

2009707730, 18:52:36 ¢

AVIA1G 101
Tris L8 Viseww trcbur Lo L

52 SchlieRen aller Ansichten
SchlieBen der aktuellen Ansicht
[=d OriginalgréRe

|| Vollbild

B Anzeigemodusschalter
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Version

Minimieren
Vollfunktion-Anzeigewechsel
Programm schlieBen

180° Bilddrehung

e QEODD

Schnappschuss

) e
Audio Lautstarke



FERNGESTEUERTE BEDIENUNG
Vollfunktionsversion

1 Schnappschuss
Informationen

Ereignisbenachrichtigung &
Schnell-Priifliste

180° Bilddrehung

[

]

E3 Programm schlieRen

@ Vereinfachter Anzeigewechsel
3 Minimieren

E Version

= . . Fensteransicht: .
.Schlnef&en aller Ansichten 1-fach . Emap Aufnahma

SchlieRen der aktuellen Fensteransicht:

Ansicht 4-fach
Originalgrofe Fensteransicht: L -g chNappschuss
6-fach Audio Lautstérke
(=] . Fensteransicht: & Verschiedenes
& Voiild Fenste
Fensteransicht: 4
ﬁ 13-fach Protokoll

i Fensteransicht:
16-fach

Hauptschaltflichen Ubersicht

Schaltflache

Funktion Beschreibung
Vereinfacht |Vollfunktion

Klicken Sie diese Schaltflache an, um die
voreingestellte(n) IP-Adresse(n) anzuzeigen. Sie

m % Adressbuch kénnen IP-Adressen zur Fernanmeldung bei dem
DVR hinzufiigen, entfernen oder suchen.

Klicken Sie diese Schaltflache
‘ Een]l.Ote an, um die DVR-Einstellungen

onng vorzunehmen.
Klicken Sie diese Schaltflache
@ Aufnahmee- | an, um die
instellungen | Aufnahmeeinstellungen

@ Verschiedenes vo.rzunehrner?. =
Klicken Sie diese Schaltflache
an, um die Sprache dieses

Programms zu andern. Die
(% Manuelle Sprachumstellung wird
Einstellung

Ubernommen, wenn dieses
Programm geschlossen und
wieder ausgefihrt wird.

Klicken Sie diese Schaltflache an, um alle

é Ereignis- und Aufnahmeeintrédge anzuzeigen, die
E . Protokoll gewiinschten Eintrége nach dem Datum zu suchen
oder die Aufnahme des ausgewéhlten Eintrags
wiederzugeben.
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Schaltflache
Funktion Beschreibung
Vereinfacht |Vollfunktion
@ m @ @ AAL&ffr:]aaT]EZ/ Klicken Sie diese Schaltflache an, um eine
o /- / b manuelle Aufnahme zu starten/beenden.
eenden
Klicken Sie diese Schaltflache an, um einen
Schnappschuss von der vorliegenden Anzeige zu
m Schnappschuss | machen. Der Schnappschuss wird in dem
. PP Verzeichnis, das Sie unter ,Record
Setting” (Aufnahmeeinstellungen) angegeben
haben, gespeichert.
Klicken Sie diese Schaltflache an, um
m D Informationen Informationen zu der aktuellen

Netzwerkverbindung anzuzeigen.

DVR-Steuerung

Klicken Sie diese Schaltflache an, um das
DVR-Bedienfeld zu 6ffnen und damit den DVR fern
zu steuern.

6.1.3. Allgemeine Bedienung

Aufnahme

Um eine Fernaufnahme, falls ein Ereignisalarm auf der Seite des DVRs ausgeldst wird,

zu ermdglichen, klicken Sie bitte auf oder & -> @ “, um zur Seite ,Record

Setting“ (Aufnahmeeinstellungen) zu gelangen.

—

;;_1'1 son Sethng

Record OnfOff
[F Manual ¥ Schedule F Motion

@ s

" Hard Disk Overwrite

PrevjPost Event Record Time
Prew. Ji Sec.
Puost Sec.

~Record Time Range
| Weekly |Cualﬂom|

Sun
Man
TI.IB [LILIRTATL LRIl Il ILIL]L] 1] | BEREEEEREEEREREREEEERERERE RPN T ] [P a]] ]
Wed LLIL IR TR LRI IT LIl ] | BEREEEEREEEREREREEEERERENEREEEEEE DR [ TP (PP ]
Thu
Fri
Sat
L
 Record Path
| TowdMB) [  Fee(MB) [ Fewoe(MB) | Video Fath i Fictur Path
" [ TE308 Sa580 208 Ctempwidect Cotempplotunel
I E TR5ZR A4485 2048 Et E
- F 131081 B8552 2048 Fi Fa
ok | Cancel | apply |

Auf der Seite ,Record Setting“ (Aufnahmeeinstellungen) kénnen Sie die folgenden

Elemente einstellen:

+ Aufnahmetyp
- Festplatte Uberschreiben

» Vor-/Nach-Alarm der Aufnahmezeit
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+ Aufnahmezeit Einstellung
« Aufnahmepfad

Wenn die Option ,Manual“ (Manuell) angehakt ist, dann wird eine manuelle Aufnahme

sofort durch Anklicken des Symbols G‘l oder auf dem Bedienfeld gestartet.

Die Aufnahmen werden in der angegebenen Position gespeichert.

Wenn die Option ,Motion* (Bewegung) und/oder ,Alarm“ angehakt ist, dann wird die
Aufnahmefunktion an der Gegenstelle durch Auslésen eines Ereignisses an der Seite
des DVR aktiviert. Die Aufnahmen werden in der angegebenen Position gespeichert.

Wiedergabe

Um eine Aufnahme wiederzugeben, klicken Sie bitte auf oder und wahlen

anschlieffend den Reiter ,Record” (Aufnahme) oder ,Backup®. Standardmaflig wird eine
Liste mit allen Aufnahmen angezeigt. Sie kbnnen die Protokolleintrage anordnen, um die
Suche zu beschleunigen.

Record Type

Range Unit IOne Day vl Prev. | Next ¥ User v Alarm

Start Time: IQDDQ."DBQ? j - ¥ Motion ¥ RETR
End Time: 20000327 j -

Record |Backup| Event I Query |
Event | IP \ Start Time | End Time Fil Path | Ressrve | Emor |
LIES 192.168.1.12 0942308 20:41.07 09/2308 20:41:07 | Chtempvidec'20080923204107_odf: — [
LIES 192.168.1.12 0942308 20:36:45 09/2308 20:26:45 | Chempyvidec200809232035045_off: I (|
LES 192.168.1.12 09/23/08 20:18:56 0942308 20:41:07 | Chempyidec20080923201856_off: | [}
Tser 192.168.1.12 09723008 20:13:22 0942308 20:36:45 | Citempyidec'20080923201322_off: | [}

Motion 102.168.1.12 092308 20:05:30 09/2308 2005:35 | Chtempyidec'20080023200530_odf: | (|

Motion 102.168.1.12 09/22/08 20:05:20 09/2308 2005:35 | Chempvidec'20080023194836_off: [} ]

HMotion 102.168.1.12 09/22/08 20:05:20 09/2308 2005:35 | Chtempvidec'20080023195524 _off: — [
Teer 192.168.1.12 0942308 19:55:24 09/2308 20:18:50 | Chtempvidec20080923195524 _off: | (|
LES 192.168.1.12 09/23/08 19:458:36 0942308 20:15:22 | Chempyidec20050923194530_off: | [}
LIES 192.168.1.12 09723008 19:32:55 0942308 19:55:24 | Citempyidec'20080923193255_off: | (|
Teer 102.168.1.12 09/23/08 19:24:51 09/2308 19:48:36 | Chempyvidec'20080023192451_off: | (|
LIES 102.168.1.12 09/22/08 19:10:36 09/2308 19:22:55 | Chempvidec'20080223191026_odf: [} ]
LIES 102.168.1.12 09/23/08 19:01.05 09/2308 1924:51 | Chtempvidec'20080023190105_odf: — [
Teer 192.168.1.12 0942308 18:47.57 0942308 19:10:26 | Chempyvidech20080923184757_off: — [
Total Records: 1 Delete | Delete All | Play | Repair | Apply |

Close |

Um eine Aufnahme sofort wiederzugeben, wéhlen Sie bitte einen Protokolleintrag aus
der Liste und klicken anschlieBend auf ,Play” (Wiedergabe). Als Alternative klicken Sie
doppelt auf den gewilinschten Protokolleintrag.

Sicherung Uber das Netzwerk

Klicken Sie bitte auf L) > & oder @ um die Seite ,Backup” wie folgt zu

6ffnen. Sie kénnen einen bestimmten Zeitbereich oder ein bestimmtes Ereignis
auswahlen, um eine Videosicherung aus der Ferne auszufihren.

Die Datei(en), die Sie sichern, werden von der aktuell ausgewahlten IP-Adresse stammen.
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x|
e Prev. Page | Next Page |
o) Mt ¥ System ¥ Manual ¥ Alarm
umber: IMASTER—] 'l
v Timer ¥ Motion

Channel: |1 v[ NO. | Event [ cE | Time -
1 MOTION 2 2000/07/27 14 5642
) 2 MOTION 2 2009407427 14.56:24
Start Time: IEEIEIQ.’EI?.QE 14:58:52 ﬁj 2 MOTION 3 0090727 14:56:12
4 MOTION 2 2009407427 145528
) 5 MOTION 2 2009/07/27 14 5512
End Time: IZDDQ.'D?m 14:58:52 :‘j [ MOTION 2 200907427 145443
7 MOTION 2 2009/07/27 145426
g MOTION 2 2009407427 14.54:12
File Path: |cAdownload) _| 9 MOTION 2 2000/7/47 145343
10 MOTION 2 200907427 145324
11 MOTION 2 2009407427 14 5212
12 MOTION 2 200907/27 14.52:43
v Simultaneous Playback 13 MOTION 2 2009/07/27 14.52:33
14 MOTION 2 20090727 14.52:19

15 MOTION 2 2009407/27 1452:12 |
16 MOTION 2 2009/07/27 145143
17 MOTION 2 2009/07/27 14 5123

Download Cancel |18 MOTION 2 20090727 14 51I-12 =z

4 »
Funktion Beschreibung

HDD Number/Channel
(HDD-Nummer/Kanal)

Geben Sie die Festplatte (HDD-Nummer) und die
Kanalnummer (Kanal) an, die bzw. der die gesuchten
Videodaten enthalt.

Download nach der Zeit

Geben Sie den Zeitbereich fiir die gesuchten Videodaten
an, indem Sie die ,Start Time* (Startzeit) und ,End
Time® (Endzeit) festlegen.

Download nach dem Ereignis

Wahlen Sie einen Ereigniseintrag aus der Ereignisliste
aus. Diese Liste zeigt die neuesten bis altesten
Protokolleintrége in dem angegebenen DVR an.

- Um die gesuchten Ereignisse schnell zu finden,
markieren bzw. demarkieren Sie bitte die zutreffenden
bzw. nicht zutreffenden Ereignistypen ,System®,
,Manual“ (Manuell), ,Alarm“ und ,Motion“ (Bewegung).
Wahlen Sie anschlieBend den gewiinschten
Protokolleintrag.

- Klicken Sie auf ,Prev. Page“ (Vorherige Seite) bzw.
,Next Page” ( Nachste Seite), um die anderen
Protokolleintrage, die nicht auf der vorliegenden Seite
erscheinen, anzuzeigen.

- Klicken Sie auf ,Reload” (Aktualisieren), um die
Ereignisliste zu aktualisieren.

File Path (Dateiverzeichnis)

Hier geben Sie die Position an, in der die
Sicherungsdateien gespeichert werden.

Simultaneous Playback (Gleichzeitige
Wiedergabe)

Um die Sicherungsbilder gleichzeitig wahrend des
Downloadvorgangs anzeigen zu lassen, haken Sie bitte
die Option ,Simultaneous Playback” (Gleichzeitige
Wiedergabe) an. Die Sicherungsbilder werden darauf
wahrend der Ubertragung zu dem PC oder Notebook
angezeigt.

Demarkieren Sie die Option ,Simultaneous

Playback” (Gleichzeitige Wiedergabe), wenn Sie Bilder
ohne Vorschau sichern méchten. Daraufhin wird nur eine
Meldung angezeigt, die Sie Uber die gebrauchte Zeit, den
aktuellen Status und den Speicherort informiert.

Download/Cancel (Nachladen/Abbrechen)

Klicken Sie auf ,Download“ (Nachladen), um die
Videosicherung zu starten. Durch Klicken auf
,Cancel“ (Abbrechen) brechen Sie den Vorgang ab.
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6.1.4. E-Map

Video Viewer ist auch eine Central Management System (CMS) Software, die eine
Netzwerksteuerung & Verwaltung von bis zu 16 Geraten ermdglicht.

Hinweis: Bevor Sie diese Funktion verwenden, stellen Sie sicher, dass Video
Viewer an alle Gerate (bis zu 16), die Sie Uberwachen méchten,
angeschlossen ist.

E-Map ist NUR verfugbar, wenn das Steuerungsfenster in die Vollfunktionsversion
geschaltet ist.

Hinzufligen einer E-Map Gruppe
SCHRITT 1: Klicken Sie in der vereinfachten Version auf E um das
Steuerungsfenster in die Vollfunktionsversion zu schalten und klicken Sie

auf ‘ um die E-Map wie folgt anzuzeigen.

Hinweis: Um zu erfahren, wo sich die Schaltflachen befinden, lesen Sie bitte
~Vereinfachte Version (Standard)" auf Seite 36 und
L~Vollfunktionsversion" auf Seite 37.

Add Google E-MAP
Add Bingle E-MAF
Add Building E-MAP

Click the right button on the
mouse for adding emap.

SCHRITT 2: Klicken Sie mit rechts, um das Verknipfungsmeni am linken Fenster
anzuzeigen und wahlen Sie die gewlnschte E-Map Gruppe aus. Sie
kénnen aus drei E-Map Gruppen wahlen. Google E-MAP, Single E-MAP
und Building E-MAP.
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—@_ 0 2 Hinzufiigen einer Goodale E-Ma
_Search | tpply | Gru e_g g P
foranch st — e N ppe:
Re & BE REHE . .
50251358 o S upm [ =E | #x [Rrem ] Geben Sie den Namen dieser
Y T Egm AT = Wk Google E-Map Gruppe ein.
o
9 Geben Sie eine Adresse oder eine
=k Sehenswiirdigkeit ein und klicken Sie
it auf ,Search” (Suche).
K ODER
o . Bewegen Sie die Karte und ziehen Sie
“o” sie an den gewiinschten Ort.
=
o Klicken und ziehen Sie die IP-Adresse
k il auf den Standort der aktuellen Etage.
GG
in O Klicken Sie zum Speichern und Been-
den auf ,Apply".
Gougle
12) 2 Hinzufiigen einer einzelnen E-Map
Load File: [D:Emap\1 st_floor.bmp _I Apply 9 G .
o MName: |1stfloor I Scale T Rolate Remove Remove All ruppe'
Item
v 80251 828 Geben Sie den Namen dieser

avtechipcam cvndns Google E_Map Gruppe ein_

Klicken Sie auf ,....“, um die Kartendatei
THE als BMP oder JPEG zu suchen.
4 9 Klicken und ziehen Sie die IP-Adresse auf

den Standort der aktuellen Etage.

0 Klicken Sie zum Speichern und Beenden auf
SAPpPly*.

EN—— W WS | Hinzufiigen einer Geb&ude E-Map Gruppe:
BMP Number(s]: '3_ Index; |1? MAP Name: IW Delete
6 = |Di€mam‘3“:::i: head quarter I” Scale Hﬂmmll ng'::':jnel Geben Sie dEn Namen dieser
= Gebaude E-Map Gruppe ein.
v 03¢ 5 56 9 Geben Sie die Gesamtzahl der Etagen
des Gebdudes ein.

@ \ 9 Whihlen Sie die Etage des Gebdudes
aus der Auswahlliste.

9 Geben Sie den Namen der Etage ein.

Klicken Sie auf ,...“, um die Kartenda-
tei als BMP oder JPEG zu suchen.

Klicken und ziehen Sie die IP-Adresse
auf den Standort der aktuellen Etage.

Gehen Sie zuriick zu SCHRITT 3, um
eine andere Etage des Gebaudes
auszuwahlen und wiederholen Sie die
SCHRITTE 3 bis 6, bis die Einstellung
fiir alle Etagen abegschlossen ist.

Klicken Sie zum Speichern und Beenden
auf ,Apply”.
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SCHRITT 3: Nach dem Erstellen der E-Map Gruppe werden Sie ein Verzeichnis im

Fenster links oben sehen, das alle von Ihnen zu dieser Gruppe
hinzugeflgten Geréate anzeigen wird.

Currently Selected Device +H, i
Group: head quarter il
Level: 1st floor

Device: 60.251.8.56

rasm s 5

Symbol | Beschreibung
Das angeschlossene Gerét ist eine Kamera. Wenn es ausgewahlt ist, wird es
rot.
= Das angeschlossene Gerét ist ein DVR. Wenn es ausgewahlt ist, wird es rot.

&

Wird fir jedes Bewegungs- oder Alarmereignis auf dem Bildschirm
angezeigt, um lhre Aufmerksamkeit zu erregen.

Um schnell zu erfahren was passiert, klicken Sie doppelt auf das
Geratesymbol auf der E-Map, um die Liveansicht anzuzeigen.

Eine bestehende E-Map Group bearbeiten/entfernen

» Fur Google E-Map Gruppe

Klicken Sie mit rechts auf den Gruppennamen, um die
VerknUpfungsmendliste anzuzeigen und ,Edit E-MAP* (E-MAP
bearbeiten) oder ,Remove E-MAP“ (E-MAP entfernen) auszuwahlen.

Sie kdnnen auch eine einzelne E-Map Gruppe (Add Single E-MAP) oder
Gebdude E-MAP Gruppe (Add Building E-MAP) in die bestehende
Google E-Map Gruppe einfugen.
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» Fur Einzel E-Map Gruppe

Klicken Sie mit rechts auf den Gruppennamen, um die
Verknipfungsmendliste anzuzeigen und ,Edit E-MAP* (E-MAP
bearbeiten) oder ,Remove E-MAP“ (E-MAP entfernen) auszuwahlen.

i
- il
P 1stfloor § "HH
Edit B-MAP o
Remave E-MAP
X
L IF
u H
=/ =i
B
a
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» Fur Gebaude E-Map Gruppe

Klicken Sie mit rechts auf den Gruppennamen, um die
Verknipfungsmendliste anzuzeigen und ,Edit Building E-MAP® (Geb&ude
E-MAP bearbeiten) oder ,Remove E-MAP“ (E-MAP entfernen)

auszuwahlen.

head quarter

Edit Building E-MAF
Remove E-MAF

Um eine bestimmte Etage der Gebaude E-Map Gruppe zu bearbeiten
oder zu entfernen, klicken Sie mit rechts auf den Namen der Etage und
wéhlen Sie ,Edit E-MAP* (E-MAP bearbeiten) oder ,Remove

E-MAP“ (E-MAP entfernen).

3d floor

Edit E-MAP
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Uber den Webbrowser IE kénnen Sie die Bilder lhres DVR anzeigen und das Geréat

bedienen.

Hinweis: Die PC-Betriebssysteme Windows 7, Vista, XP und 2000 werden unterstitzt.

Schritt 1: Geben Sie die IP-Adresse Ihres DVR in das URL-Adressfeld ein (z.B.
60.121.46.236) und driicken anschlie®end die Enter. Sie werden aufgefordert, den
Benutzernamen und das Kennwort einzugeben, um auf den DVR zuzugreifen.
Falls die Portnummer lhres DVR nicht 80 lautet, missen Sie die Portnummer zusétzlich
eingeben. Das Format ist: IP-Adresse:Portnummer. Wenn lhre IP-Adresse z.B.
,00.121.46.236" und die Portnummer ,888" lautet, geben Sie bitte
LNttp://60.121.46.236:888" in das URL-Adressfeld ein und driicken anschliefsend ,Enter”.

Schritt 2: Geben Sie den Benutzernamen und das Kennwort ein (identisch mit dem
Benutzernamen und Kennwort zur Anmeldung bei Video Viewer) und klicken
anschliefend auf ,OK*. Wenn |hre Angaben richtig waren, wird das Bild wie im
folgenden Beispiel angezeigt.

Nr. Funktion

Beschreibung

1 Startseite

Klicken Sie , um die Hauptseite des DVR anzuzeigen.

2 Wiedergabe

Klicken Sie auf zum Aufruf des Wiedergabefensters, in dem Sie
nach wiederzugebenden Ereignissen suchen oder auswahlen und
gleichzeitig auf Inren PC laden kénnen. Einzelheiten hierzu finden Sie
unter ,6.2.1 Ereigniswiedergabe & Download” auf Seite 48.

3 Konfiguration

Klicken Sie B um die detaillierten DVR Einstellungen anzuzeigen.
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Nr.

Funktion

Beschreibung

PTZ

Klicken Sie B um den PTZ Modus aufzurufen.

Kanalauswahl

Klicken Sie eine der Nummern, um zum Kanal zu wechseln, den Sie im
Vollbild sehen mdéchten.

Anzeigemodus

@; Klicken, um die 4-teilige Ansicht zu zeigen.

Klicken Sie diese Schaltflache an, um die Kanéle ab dem CH1

einen nach dem anderen anzuzeigen. Nach dem Anzeigen des
IF9.  letzten Kanals wird der CH1 wieder angezeigt.

Klicken Sie irgendeine andere Kanalanzeigeschaltflache, um

diesen Anzeigemodus zu beenden.

Auswahl

Klicken Sie g oder E um zum vorherigen/néchsten Kanak zu
gelangen oder eine Einstellung zu andern.

Schnappschuss

Klicken Sie auf E um einen Schnappschuss der aktuellen Ansicht zu

machen und in den unter D - ,Allgemein“ angegebenen Pfad auf
lhrem PC zu speichern.

Web-Ubertragung

H.264/QuickTime

QuickTime ist eine Multimedia-Software von der Apple Inc.. QuickTime
sollte bereits in Inrem Betriebssystem installiert sein. Wenn

»,QuickTime* gewahlt wird, werden Sie aufgefordert, den Benutzernamen
und das Kennwort einzugeben, um auf den Server des DVR zuzugreifen.

Qualitat andern

BEST (Beste)/HIGH (Hoch)/NORMAL/BASIC (NIEDRIG)
Klicken, um die gewiinschte Bildqualitdt auszuwahlen.

Aufldsung andern

4 CIF/CIF
Klicken zum Wechseln der Bildauflésung. (4 CIF: 704 x 480/CIF: 352 x
240).

10

Audiokanalauswahl

LT Z T )

Wéhlen Sie den gewiinschten Audiokanal zum Anhéren von Live Audio.

Hinweis: Ihre Kamera muss Audioaufnahme unterstiitzen und an den
Videokanal angeschlossen sein, der Audioaufnahme und den
Audioeingang des DVR unterstitzt. Einzelheiten hierzu finden
Sie unter ,1.3 Riickseite” auf Seite 8.

% pbedeutet stumm.

Um den Stumm-Status zu deaktivieren, klicken Sie erneut auf dieses

Symbol und wahlen Sie den gewilinschten Audiokanal.
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6.2.1 Ereigniswiedergabe & Download

E=) Vorherige Seite
=3 Néchste Seite

B H28aDVR

DATE TIME; 2009/ 1/20 17.21:53 Direction; FORMIARD Speed: Mormal DATALOAD: 1 L LOAD: 14%

m Vorherige Stunde

F wiedergabe

m Pause

E Stopp
BT schritt

Schneller Vorlauf
@ Schneller Riicklauf E Nachste Stunde

= Search Event:|Aill ¥

: F=H Aktualisieren
= HDD Humber: |HDD-0 >

B Zum Zeitsuchefenster wechseln

| EDES 8[|
Tane Play
=] zo0%/11/z0 17:23:28 /Zeitsuchefenster N
@ [1z] eonssirszo 19:2e:38 .
& 2009/11/20 17:21:87 mm:m
Z 2009711720 17:21:49 3 HDD Husber:|EDD_0 =
% 2009711720 17:21:17 SSiREt ﬁ-g:_z_ﬂu_é-/_n_lﬁ_ _D
'G Z003/11/20 17:21:08 —_— — e —
["=] =o0ss11/20 13:45:08 |21 jv :im ]v :'23 j‘
m 2009/11/20 13:37:08 ! L
m 2009711720 13:18:44 E E
[1=] eoossirszo 13:00:00
'E 2003711720 1Z2:00:00
'E 2009411720 11:00:00 D SUChe
[ s F S zum Zeitsuchefenster
- [1=] zoossiiszo os:0o-00 \ wechseln /
J 'E 2009411720 08:00:00
i e T e I Den ausgewihiten Videoclip abspielen
4 lE Z003/11/20 06:00:00
(R e L e e ——— T T 0 [1=] eo0ss11s20 as:00:00 @ Times
m 2009711420 04:00:00
[1=] =zo0s/11rz0 03:00:00 I@T Syslel'l'l

. Bewegung

FM Audio O Anleitung

!ﬁ-j! Schnappschuss

B3 pownload

@ / Vorherige/ Zum nachsten/vorherigen Stundenintervall springen, z.B. 11:00 ~ 12:00 oder

Né&chste 14:00 ~ 15:00, sowie Wiedergabe des zuerst innerhalb dieser Stunde

E Stunde aufgenommenen Videoclips.
@ Erhoht die Geschwindigkeit des schnellen Vorlaufs. Ein Mal klicken fur Vorlauf
— Schneller mit vierfacher Geschwindigkeit, zwei Mal klicken fur Vorlauf mit achtfacher
Vorlauf Geschwindigkeit, usw. Die maximale Vorlaufgeschwindigkeit betragt das
32-fache.
@ Erhoht die Geschwindigkeit des schnellen Riicklaufs. Ein Mal klicken fir
Schneller Rucklauf mit vierfacher Geschwindigkeit, zwei Mal klicken fiir Riicklauf mit
Rucklauf achtfacher Geschwindigkeit, usw. Die maximale Ricklaufgeschwindigkeit
betragt das 32-fache.
E Wiedergabe Klicken, um den aktuellen Videoclip wiederzugeben.
m Pause Klicken, um die Videowiedergabe anzuhalten.
ﬁ Stopp Zum Anhalten der Videowiedergabe.
@ Schritt Im Pausenmodus klicken, um ein Bild nach vorne zu gehen.
m Klicken, um die Wiedergabe stumm zu schalten und erneut klicken, um den
o Ton wieder zu aktivieren.

Audio Hinweis: Audio ist verfugbar, wenn Ihre Kamera Audioaufnahme unterstitzt
und an den Videokanal angeschlossen ist, der Audioaufnahme und
den Audioeingang des DVR unterstiitzt. Einzelheiten hierzu finden
Sie unter ,1.3 RUCKSEITE" auf Seite 8.

Klicken, um einen Schnappschuss der aktuellen Ansicht zu machen und in den
!ﬁ! Schnappschuss . .

unter Xat* >  General* (Allgemein) angegebenen Pfad auf lhrem PC zu speichern.
= Klicken, um den aktuellen Videoclip in den angegebenen Pfad auf Ihren PC zu
‘g‘ Download laden
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ANHANG 1 SPEZIFIKATIONEN

ANHANG 1 SPEZIFIKATIONEN

> Bei 16 CH/8 CH Modelle

16CH 8CH
Videosystem NTSC/PAL (autom. Erkennung)
Videokompressionsformat H.264
Videoeingang " N
(Composite-Videosignal, 1 Vp-p, 75Q, BNC) 16 Kandle 8 Kandle
Videoschleifenausgang . N
(Composite-Videosignal, 1 Vp-p, 75 Q, BNC) 16 Kandle 8 Kandle

Videoausgang Main Monitor

Fir stabile Anzeige

(BNC) Anrufmonitor Fir stabile Anzeige
Videoausgang (VGA) Integrierte VGA-Schnittstelle fur LCD Monitor
I Audio 4 Audioeingédnge, 1 order 2 Audioausgéange (mono)
Frame 704 x 480 Pixel mit 120 IPS <NTSC>/ | 704 x 480 Pixel mit 60 IPS <NTSC>/
704 x 576 Pixel mit 100 IPS <PAL> 704 x 576 Pixel mit 50 IPS <PAL>
: Feld 704 x 240 Pixel mit 240 IPS <NTSC>/ | 704 x 240 Pixel mit 120 IPS <NTSC>/
Maximale Aufnahmerate . ) )
(Optional) 704 x 288 Pixel mit 200 IPS <PAL> 704 x 288 Pixel mit 100 IPS <PAL>
CIF 352 x 240 Pixel mit 480 IPS <NTSC>/ | 352 x 240 Pixel mit 240 IPS <NTSC>/
352 x 288 Pixel mit 400 IPS <PAL> 352 x 288 Pixel mit 200 IPS <PAL>

Bildqualitatseinstellungen

Festplatte-Speicher

Bietet Platz fiir 2 SATA HDDs (1 HDD Grofe bis zu 2 TB)

SCHNELLSUCHE

Zeit-/Bewegungs-/Alarmsuchmodus

SATA-Schnittstelle Integriert

VGA-Schnittstelle Integriert

Aufnahmemodus Manuell/Timer/Bewegung/Alarm/Extern
Multiplexbetrieb Live-Anzeige/Aufnahme/Wiedergabe/Backup/Netzwerkfunktionen

USB Maussteuerung

JA

Bewegungserkennungsbereich

16 x 12-Raster pro Kamera fiir samtliche Kanéle

Bewegungserkennungsempfindlichkeit

3 einstellbare Parameter fuir genaue Erkennung

JA

I Vor-Alarm-Aufnahme
I Sicherungsgerat

i
SEHR FEIN, FEIN, HOCH & NORMAL. |
I
I

DVD-Brenner (Optional)/USB 2.0 Flash-Laufwerk/Netzwerk

Kompressionsformat zur
Internetiibertragung

H.264

Ethernet

10/100 Base-T. Unterstitzt Fernbedienung und Live-Anzeige lbe
Ethernet

Web-Schnittstelle

Unterstitzt lizensierte Software ,Video Viewer®/Internet Explorer
Mozilla Firefox Webbrowser/QuickTime Player
(gleichzeitiger Zugriff von 10 Benutzern)

*Betriebssystem: Windows 7/Vista/XP/2000

Netzwerkprotokoll

TCP/IP, PPPOE, DHCP und DDNS

Vollstandig unabhangiger Externbetrieb

JA

Ereignisbenachrichtigung

Uber FTP/E-Mail

IR Fernbedienung

JA (IR Sensor integriert)

Mobile Uberwachung

JA (iPhone, BlackBerry, WinCE, J2ME & Android)

Bildzoom

2facher Digitalzoom

DVR-Steuerung

JA
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ANHANG 1 SPEZIFIKATIONEN

16CH 8CH

Alarm-E/A

16 Eingange, 1 Ausgang 8 Eingange, 1 Ausgang

Tastensperre (Kennwortschutz)

JA

Lokale Benutzerebene

Administrator & Bediener

Videoverlusterkennung

JA

Kameratitel

Unterstltzt bis zu 6 Zeichen

Videoeinstellungen

Farbton/Sattigung/Kontrast/Helligkeit

Datumsanzeigeformat

JIMM/TT, TTIMM/IS & MM/TT/JJ

Sommerzeit

JA

Stromversorgung (£10%)

DC 19V

Stromverbrauch (£10%)

<64 W

Betriebstemperatur

10°C ~ 40°C (50°F ~ 104°F)

Abmessungen (mm)**

432 (B) x 90 (H) x 326 (T)

System-Wiederanlauf Automatische Wiederherstellung des Systems nach Stromausfall

Optionale Peripherie Tastatur-controller

* Technische Daten kénnen sich ohne Vorankiindigung andern
** Rdumliche Toleranz: £5 mm
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> Beim 4 CH Modell

ANHANG 1 SPEZIFIKATIONEN

Modell 1 Modell 2

Videosystem

NTSC/PAL (autom. Erkennung)

Videokompressionsformat

H.264

Videoeingang
(Composite-Videosignal, 1 Vp-p, 75Q, BNC)

4 Kanale

Videoausgang (BNC)

Hauptmonitor: Fir stabile Anzeige

Audio Audioeingang

4 Audioeingénge 1 Audioeingang

(mono) Audioausgang

1 Audioausgang

Maximale Aufnahmerate Frame

704 x 480 Pixel mit 30 IPS <NTSC>/704 x 576 Pixel mit 25 IPS <PAL>

Feld

704 x 240 Pixel mit 60 IPS <NTSC>/704 x 288 Pixel mit 50 IPS <PAL>

CIF

352 x 240 Pixel mit 120 IPS <NTSC>/352 x 288 Pixel mit 100 IPS <PAL>

Bildqualitatseinstellungen

SEHR FEIN, FEIN, HOCH & NORMAL.

Festplatte-Speicher

Fir 1 SATA HDD (Kapazitét bis zu 2 TB)

Schnellsuche

Zeit-/Bewegungs-/Alarmsuchmodus

SATA-Schnittstelle

Integriert

VGA-Schnittstelle

Integriert

Aufnahmemodus

Manuell/Timer/Bewegung/Alarm/Extern

Multiplexbetrieb

Live-Anzeige/Aufnahme/Wiedergabe/Backup/Netzwerkfunktionen

USB Maussteuerung

JA

Bewegungserkennungsbereich

16 x 12-Raster pro Kamera fiir samtliche Kanéle

Bewegungserkennungsempfindlichkeit

3 einstellbare Parameter fur genaue Erkennung

Vor-Alarm-Aufnahme

JA NEIN

Sicherungsgeréat

USB 2.0-Flash-Laufwerk/Netzwerk

Kompressionsformat zur
Internetibertragung

H.264

Ethernet

10/100 Base-T. Unterstiutzt Fernbedienung und Live-Anzeige
Uber Ethernet

Web-Schnittstelle

Unterstitzt lizensierte Software ,Video Viewer“/Internet Explorer
& Mozilla Firefox Webbrowser/QuickTime Player
(gleichzeitiger Zugriff von 5 Benutzern)

*Betriebssystem: Windows 7/Vista/XP/2000

Netzwerkprotokoll

TCP/IP, PPPOE, DHCP und DDNS

Vollstédndig unabhangiger Externbetrieb

JA

Ereignisbenachrichtigung

Uber FTP/E-Mail

IR Fernbedienung

JA (IR Sensor integriert)

Mobile Uberwachung

JA (iPhone, BlackBerry, WinCE, J2ME & Android)

Bildzoom

2facher Digitalzoom

DVR-Steuerung

JA NEIN

Alarm-E/A

4 Eingange, 1 Ausgang 4 Eingange, 0 Ausgang

Tastensperre (Kennwortschutz)

JA

Lokale Benutzerebene

Administrator & Bediener

Videoverlusterkennung

JA

Kameratitel

Unterstltzt bis zu 6 Zeichen

Videoeinstellungen

Farbton/Sattigung/Kontrast/Helligkeit
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Datumsanzeigeformat

ANHANG 1 SPEZIFIKATIONEN

JIMM/TT, TT/IMM/JJ & MM/TT/JJ

Sommerzeit

JA

Stromversorgung (£10%)

DC 19V

Stromverbrauch (£10%)

<42W

Betriebstemperatur

10°C ~ 40°C (50°F ~ 104°F)

Abmessungen (mm)**

343 (B) x 59 (H) x 223 (T)

System-Wiederanlauf

Automatische Wiederherstellung des Systems nach Stromausfall

Optionale Peripherie

Tastatur-controller

* Technische Daten kénnen sich ohne Vorankiindigung andern

** Raumliche Toleranz: 5 mm

52



ANHANG 2 LISTE DER KOMPATIBLEN USB-FLASH-LAUFWERKE

ANHANG 2 LISTE DER KOMPATIBLEN

USB-FLASH-LAUFWERKE

Bitte aktualisieren Sie die DVR-Firmware auf die aktuellste Version, damit die Angaben der
folgenden Tabelle exakt zutreffen. Falls das USB-Flash-Laufwerk nicht vom DVR unterstitzt
wird, wird die Meldung ,USB FEHLER" auf dem Bildschirm angezeigt.

Hinweis: Bitte formatieren Sie zuvor mit dem PC das USB-Flash-Laufwerk im
Format ,FAT 32".

Hinweis: Bei einem USB Backup kénnen bis zu 2 GB an Videodaten gesichert
werden. Zum Backup weiterer Daten stellen Sie bitte die gewlinschte Zeit
& Kanal/Kanale ein und starten das USB Backup erneut.

HERSTELLER MODELL KAPAZITAT

Transcend JFV35 4G

JFV30 8G

Kingston DataTraveler 1G

PQl u172pP 4G

Apacer AH320

AH320A

AH220

AH320

A-data RB-18

Sandisk Cruzer Micro

Cruzer Micro

Cruzer4-pk

U208

F200

Micro Vault Tiny 2G

Micro Vault Tiny 4G

Micro Vault Tiny




ANHANG 3 KOMPATIBLE SATA HDDs

ANHANG 3 KOMPATIBLE SATA HDDs

Bitte aktualisieren Sie die DVR-Firmware auf die aktuellste Version, damit die Angaben der
folgenden Tabelle exakt zutreffen.

HERSTELLER MODELL KAPAZITAT ROTATION

Seagate ST3320613AS 320GB 7200 rpm

ST33500320AS 500GB 7200 rpm

ST3750330AS 750GB 7200 rpm

ST31000340AS 1000GB 7200 rpm

WD3200AAKS 320GB 7200 rpm

WD5000AACS 500GB 7200 rpm

WD6400AAKS 640GB 7200 rpm

WD7500AAKS 750GB 7200 rpm

WD10EADS 1TB 7200 rpm

WD15EADS 1.5TB 7200 rpm

WD20EADS 2TB 7200 rpm

Maxtor STM3500320AS 500GB 7200 rpm

STM3750330AS 750GB 7200 rpm

HITACHI HDT725032VLA360 320GB 7200 rpm

HDS721010KLA330 1000GB 7200 rpm

54



ANHANG 4 HAUPTMENU-STRUKTUR

ANHANG 4 HAUPTMENU-STRUKTUR

SCHNELLSTART

GENERELL

KANAL TITEL

EVENT STATUS

DATUMSNAZEIGE

BILDGROSSE

QUALITAT

BILDER PRO SEK.

TIME SETUP

DATUM

ZEIT

DATUM SETUP

DATUM INFO

DATUMSNAZEIGE

FORMAT

SOMMERZEIT

SOMMERZEIT

SYSTEM

TOOLS

SPRACHE

ADMIN PASSWORT

OPERATOR PASSWORT

UPGRADE

SYSTEMINFO

BAUDRATE

HOST ID

R.E.T.R. VERZOGERUNG

AUTOM. TASTENSPERRE

HDD LOSCHEN

STANDARD HERSTELLEN

REMOTE ID

SERIELLER TYP

VIDEOFORMAT

VERSION

USB BACKUP

DVD BACKUP

(Nur fiir ausgewéhlte Modelle)

EVENT INFORMATION

QUICK SEARCH

EVENT-SUCHE

HDD INFO

EREIGNIS-LOG

ERWEITERTE EINSTELLUNG

KAMERA

HELLIGK.

KONTR.

SATT.

FARBE

VERDECKT

AUFN.

KANAL TITEL

ERKENNUNG

SG

SR

4

ERKENNUNG

ALARM

BEREICH

ALARM

EXT. ALARM

INT. ALARM

TASTENTON

VIDEOVERLUST-TON

TON BEI BEWEGUNG

ALARMTON

HDD SUMMER

ALARMDAUER

HDD FAST VOLL

NETZWERK

SNTP

GMT

NTP SERVER

SYNC PERIODE

DISPLAY

DE-INTERLACE (Nur fiir ausgewéhlte Modelle)

VOLLBILD VERWEILDAUER

QUAD SCREEN DURATION
(Nur fiir ausgewéhlte Modelle)
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ANHANG 4 HAUPTMENU-STRUKTUR

ERWEITERTE EINSTELLUNG

DISPLAY

ANZEIGE VERSTECKEN

HDD ANZEIGE MODE

VIDEOAUSGANG

ALPHA BLENDING

AUFNAHME

MANUELLE AUFNAHME

EVENT AUFNAHME AKTIV

TIMER AUFNAHME AKTIV

EVENT AUFNAHME IPS

TIMER AUFNAHME IPS

PRE-ALARM AUFNAHME
(Nur fiir ausgewéhlte Modelle)

UBERSCHREIBEN

EVENT AUFNAHME ALL CHANNEL

ERZWUNGENES LOESCHEN

REMOTE
(Nur fiir ausgewéhlte Modelle)

TIMER

AUFNAHME

ERKENNUNG
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ANHANG 5 DVR BATTERIEWECHSEL

ANHANG 5 DVR BATTERIEWECHSEL

Eine Zuricksetzung der DVR Zeit nach dem Abtrennen von der Stromversorgung, zum
Beispiel bei einem Stromausfall, wird die Aufnahmedaten durcheinanderbringen und dazu
fuhren, dass die gewunschten Aufzeichnngen mdéglicherweise nicht mehr gefunden werden
kénnen. Um eine Zurlicksetzung der DVR Zeit zu vermeiden, ist eine CR2032 Lithium-Batterie
im DVR installiert.

Die DVR kann allerdings trotzdem zuriickgesetzt werden, wenn die Batterie des DVR schwach
oder leer ist. Falls dies geschieht, wechseln Sie die DVR Batterie, CR2032, sofort gemaf den
nachfolgenden Schritten aus.

> CR2032 auswechseln

Hinweis: Die Lithiumbatterie, CR2032, ist eine nicht wiederaufladbare Batterie
und muss separat erworben werden. Bitte nur durch eine Batterie
desselben oder ahnlichen Typs auswechseln.

Schritt 1: Stoppen Sie sofort sofort alle DVR Aufnahmen, um ein Durcheinanderkommen der
Daten der zu verhindern. Sichern Sie anschlieend falls nétig die aufgezeichneten
Daten.

Schritt 2: Schalten Sie den DVR aus und trennen Sie den DVR von der Stromversorgung ab.

Schritt 3: Entfernen Sie den DVR Deckel und suchen Sie nach der Batterie auf der
Hauptplatine.

Schritt 4: Dricken Sie auf den Losldsehebel, um die Batterie wie unten gezeigt zu entfernen.

Schritt 5: Nehmen Sie eine neue Batterie mit ,CR2032“ nach oben zeigend und installieren
Sie sie auf der Hauptplatine.

Schritt 6: Bringen Sie den DVR Deckel wieder an und schlief3en Sie den DVR wieder an die
Stromversorgung an.

Schritt 7: Stellen Sie DVR Datum & Zeit ein und setzen Sie die Aufnahme fort. FUr weitere
Einzelheiten lesen Sie bitte ,2.4 Datums- und Uhrzeiteinstellung“ auf Seite 15 und
,D.2 Aufnahme* auf Seite 24.
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ANHANG 6 PINBELEGUNG

ANHANG 6 PINBELEGUNG

- Beim 16 CH Modell

PIN Anschlussanwendung Sirene:
Wenn der DVR durch einen Alarm oder eine

Sirene Magnetkontakt Bewegungserkennung ausgelést wird, wird COM
:—-—-ﬁ o mit NO verbunden und die Sirene und Lichtsignale
' . _ werden ausgelost.
U

Power 1

Adapter } Magnetkontakt:
“—gﬁ;;;;;;;f;;;;] O Wenn der Magnetkontakt 6ffnet, wird der Alarm
\ ausgeldst und die Aufnahme beginnt.

* Der oben abgebildete D-Sub Anschluss ist optional.

POL FUNKTION BESCHREIBUNG

1 MASSE ERDUNG

Verbinden Sie die ALARMEINGANGE (Pol 2 bis 9) und MASSE (Pol 1) mit
Kabeln. Wenn ein Alarm ausgel&st wird, startet der DVR die Aufzeichnung und
das Signal ertont.

POL Alarm | Entsprechender Videokanal
PIN 2 1 CH1
" PIN 3 3 CH3
2~9 ALARMEINGANGE PIN 4 5 CH5
PIN 5 7 CH7
PIN 6 9 CH9
PIN 7 11 CH11
PIN 8 13 CH13
PIN 9 15 CH15
10~11 POL AUS Nicht verfiigbar

12 RS485-A

Im Normalbetrieb ist COM von NO getrennt. Bei jeglicher Alarmauslésung wird

13 Externer Alarm NO COM jedoch mit NO verbunden.
Achtung: Maximale Belastung: 24 VDC, 1 A.
14 POL AUS Nicht verfligbar

Verbinden Sie die ALARMEINGANGE (Pol 15 bis 22) und MASSE (Pol 1) mit
Kabeln. Wenn ein Alarm ausgeldst wird, startet der DVR die Aufzeichnung und
das Signal ertént.

POL Alarm Entsprechender Videokanal
PIN 15 2 CH2
" PIN 16 4 CH4
15~22 ALARMEINGANGE PIN 17 6 CH6
PIN 18 8 CH8
PIN 19 10 CH10
PIN 20 12 CH12
PIN 21 14 CH14
PIN 22 16 CH16
23~23 POL AUS Nicht verfiigbar
24 RS485-B
Im Normalbetrieb ist COM von NO getrennt. Bei jeglicher Alarmauslésung wird
25 (E:)(()-KAERNER ALARM COM jedoch mit NO verbunden.

Achtung: Maximale Belastung: 24 VDC, 1 A.
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Beim 8 CH Modell

ANHANG 6 PINBELEGUNG

PIN Anschlussanwendung Sirene:

Power
Adapter

Sirene

Gelotete Seite des
DSUB 25 PIN

Magnetkontakt
ﬁ}t

Wenn der DVR durch einen Alarm oder eine
Bewegungserkennung ausgeldst wird, wird COM
mit NO verbunden und die Sirene und Lichtsignale
werden ausgeldst.

Magnetkontakt:

211108 B 7T 6 5 4 3 2
0000000000 0QO00
000000000000
25 24 23 22 71 20 18 18 17 1615 14

|
] O Wenn der Magnetkontakt 6ffnet, wird der Alarm

ausgel6st und die Aufnahme beginnt.

* Der oben abgebildete D-Sub Anschluss ist optional.

POL FUNKTION BESCHREIBUNG
1 MASSE ERDUNG
Verbinden Sie die ALARMEINGANGE (Pol 2 bis 5) und MASSE (Pol 1)
mit Kabeln. Wenn ein Alarm ausgel&st wird, startet der DVR die
Aufzeichnung und das Signal ertdnt.
" POL Alarm Entsprechender Videokanal
2~5 ALARMEINGANGE PIN 2 1 CH1
PIN 3 3 CH3
PIN 4 5 CH5
PIN 5 7 CH7
6~11 POL AUS Nicht verflgbar
12 RS485-A
Im Normalbetrieb ist COM von NO getrennt. Bei jeglicher
13 EXTERNER ALARM NO Alarmauslésung wird COM jedoch mit NO verbunden.
Achtung: Maximale Belastung: 24 VDC, 1 A.
14 POL AUS Nicht verfiigbar
Verbinden Sie die ALARMEINGANGE (Pol 15 bis 18) und MASSE (Pol
1) mit Kabeln. Wenn ein Alarm ausgel6st wird, startet der DVR die
Aufzeichnung und das Signal ertént.
" POL Alarm Entsprechender Videokanal
15~18 | ALARMEINGANGE PINT5 | 2 CH2
PIN 16 4 CH4
PIN 17 6 CH6
PIN 18 8 CH8
19~23 POL AUS Nicht verfligbar
24 RS485-B
Im Normalbetrieb ist COM von NO getrennt. Bei jeglicher
25 EXTERNER ALARM COM | Alarmauslésung wird COM jedoch mit NO verbunden.

Achtung: Maximale Belastung: 24 VDC, 1 A.
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Beim 4 CH Modell

PIN Anschlussanwendung

Power
Adapter

Sirene Magnetkontakt

Gelbtete Seite des

s

DSUB 9 P!N‘ :| l

ANHANG 6 PINBELEGUNG

Sirene:

Wenn der DVR durch einen Alarm oder eine
Bewegungserkennung ausgeldst wird, wird COM
mit NO verbunden und die Sirene und Lichtsignale
werden ausgeldst.

Magnetkontakt:
Wenn der Magnetkontakt 6ffnet, wird der Alarm
ausgel6st und die Aufnahme beginnt.

* Der oben abgebildete D-Sub Anschluss ist optional.

FUNKTION

BESCHREIBUNG

ALARMEINGANGE

Verbinden Sie ALARMEINGANG (PIN1 - 4) und den GND (PIN5)
Anschluss mit Kabeln. Wenn ein Alarm ausgeldst wird, startet der DVR
die Aufzeichnung und das Signal ertdnt.

POL

Alarm | Entsprechender Videokanal

PIN 1

1

CHA1

PIN 2

CH2

PIN 3

CH3

PIN 4

2
3
4

CH4

MASSE

ERDUNG

EXTERNER ALARM
COM

Im Normalbetrieb ist COM von NO getrennt. Bei jeglicher Alarmauslésung
wird COM jedoch mit NO verbunden.
Achtung: Maximale Belastung: 24 VDC, 1 A.

Externer Alarm NO

Im Normalbetrieb ist COM von NO getrennt. Bei jeglicher Alarmauslésung
wird COM jedoch mit NO verbunden.
Achtung: Maximale Belastung: 24 VDC, 1 A.

RS485-A

Nur fiir ausgewahlte Modelle

RS485-B

Nur fir ausgewahlte Modelle

MASSE

ERDUNG
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ANHANG 7 DVD-BRENNER INSTALLATION

ANHANG 7 DVD-BRENNER INSTALLATION

Einige DVR Modelle ermdglichen die eigenhéndige Installation eines DVD-Brenners. Um zu
erfahren, ob Ihr DVR diese Funktion unterstitzt, wenden Sie sich bitte an Inhren lokalen Handler.

Nachfolgend werden die unterstitzten DVD-Brenner Modelle aufgefiihrt. Bite benutzen Sie
nur die empfohlenen DVD-Brenner Modelle, um die Kompatibilitat sicherzustellen.

Typ Marke Modell
SATA Liteon iHAS120
SONY AD-7240S

Hinweis: Stellen Sie vor der Installation des DVD-Brenners sicher, dass Ihr DVR
ausgeschaltet ist und diese Funktion unterstitzt.

Schritt 1: Entfernen Sie den DVR Deckel und suchen Sie nach der DVD-Brenner Halterung,
um sie zu entfernen.

Schritt 2: Legen Sie den DVD-Brenner in die Halterung und befestigen Sie die Halterung mit
zwei Schrauben (optional) an beiden Seiten.

Schritt 3: SchlieRen Sie das Datenbus- und Stromkabel* an den SATA DVD-Brenner an.

*Datenbus- & Stromkabel sind optional.

Schritt 4: SchlieRen Sie das Datenbus- und Stromkabel an den Datenbus und den
Stromanschluss der DVR Hauptplatine an.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass das Stromkabel des DVD-Brenners an den
schwarzen Anschluss der DVR Hauptplatine angeschlossen ist.
Dieser Stromanschluss kann eine Festplatte und einen DVD-Brenner
gleichzeitig mit Strom versorgen. Der weiBBe Anschluss kann nur eine

Festplatte mit Strom versorgen.

e T e,

------

Schritt 5: Bringen Sie die Halterung wieder im DVR an und befestigen Sie sie.
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H.264 Network DVR

Manual del Usuario

Pantalla de interfaz GUI con control

por ratén USB

Lea detenidamente estas instrucciones antes del uso y consérvelas para futuras consultas.

Para la visualizacién y funcionamiento reales, remitase al DVR adquirido.
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

PRECAUCION

RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA

PRECAUCION:

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no exponga este dispositivo a la lluvia o a la humedad. Conecte
este dispositivo a la fuente de alimentacion indicada en la etiqueta. La compafiia no se hara responsable de
cualquier dafio debido a un uso inadecuado, incluso si se hubiese advertido de tales dafios.

de la presencia de “voltaje peligroso” no aislado contenido en el producto, que podria ser de

i El relampago con el simbolo de flecha, dentro del triangulo equilatero, pretende alerta al usuario
suficiente magnitud como para constituir un riesgo de descarga eléctrica a la persona.

de instrucciones de uso y mantenimiento importantes en la informacién que acompana al

A Este punto de exclamacion dentro de un triangulo equilatero advierte al usuario de la presencia
aparato.

Todos los productos sin plomo fabricados por esta empresa cumplen con los requisitos de la
RoHS| 'egislacion europea con respecto a la restriccion de sustancias peligrosas (RoHS), lo cual
conform| significa que nuestros procesos de fabricacion y productos “no contienen plomo” ni ninguna de
las sustancias citadas en la directiva.

El simbolo del contenedor cruzado por un aspa indica que en la Unién Europea, el producto
debe recogerse de forma independiente a la basura doméstica al final de su vida util. Esto es
aplicable a su producto, asi como a cualquier periférico marcado con este simbolo. No elimine

— tales productos junto con los residuos municipales. Péngase en contacto con su distribuidor local
para reciclar el equipo.

( € Este aparato ha sido fabricado cumpliendo los requisitos de interferencias de radio.

Exencion de responsabilidad

La informacioén contenida en este manual estaba vigente cuando fue publicada. Nos reservamos el derecho a
revisar o eliminar cualquier contenido de este manual en cualquier momento. No garantizamos ni asumimos
responsabilidades legales por la precision, integridad o utilidad de este manual. Para la visualizacion y
funcionamiento reales, remitase al DVR adquirido. El contenido de este manual se encuentra sujeto a cambios
sin aviso previo.

Los nombres del producto y la compafiia mencionados aqui son marcas registradas o nombres de marcas de sus
propietarios respectivos.
Toma de tierra

Este es un producto de Seguridad de Clase 1 (suministrado con una toma de tierra protectora que va incorporada
en el cable de alimentacion). El conector de la red de suministro solo debera ser conectado a un enchufe con la
toma a tierra protectora. Cualquier interrupciéon del conductor protector dentro o fuera del instrumento hara que el
instrumento sea peligroso. La interrupcion intencional esta prohibida.

Agua y Humedad

No exponga este producto a salpicaduras o goteos. No coloque sobre el producto objetos llenos de liquidos,
como jarrones.



Licencia MPEG4

ESTE PRODUCTO HA SIDO LICENCIADO SEGUN LA LICENCIA DE CARTERA DE PATENTE VISUAL
MPEG-4 PARA EL USO PERSONAL Y NO COMERCIAL DE UN CONSUMIDOR PARA (i) CODIFICAR EL
VIDEO CON LA NORMA VISUAL MPEG-4 (“VIDEO MPEG-4") Y/O (ii) DESCIFRAR VIDEO MPEG-4 QUE HAYA
SIDO CIFRADO POR UN CONSUMIDOR AL REALIZAR UNA ACTIVIDAD PERSONAL Y NO COMERCIAL Y/O
HAYA OBTENIDO UNA LICENCIA DE MPEG LA PARA OFRECER VIDEO MPEG-4. NO SE OFRECERAN
LICENCIAS PARA NINGUN OTRO USO. PUEDE ENCONTRAR INFORMACION ADICIONAL, INCLUYENDO
INFORMACION RELACIONADA CON USOS PROMOCIONALES INTERNOS Y COMERCIALES Y LICENCIAS
POR MEDIO DE MPEG LA, LLC. CONSULTE HTTP://WWW.MPEGLA.COM.

Licencia de GPL

Este producto contiene cédigos que han sido desarrollados por companias terceras y
estan sujetas a la Licencia Publica General de GNU (“GPL”) o la Licencia Publica Menor
de GNU (“LGPL”).

El codigo GPL utilizado en este producto no viene con garantia y esta sujeto al copyright
del autor correspondiente.

Los cédigos fuentes restantes que estan sujetos a las licencias de GPL estan disponibles
si son solicitan.

Nos complace ofrecer nuestras modificaciones del Linux Kernel, ademas de una serie de
nuevos comandos y herramientas que estan en el cédigo. Los codigos estan disponibles
en la Pagina web del FTP, donde puede descargarselos o enviar la direccion de la misma
a su distribuidor:

ftp://ftp.dvrtw.com.tw/GPL/AV074/

Version
Firmware: 1025-1011-1011-1012
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ANTES DE UTILIZAR ESTE DVR

1. ANTES DE UTILIZAR ESTE DVR

1.1 Contenido del paquete

» Modelo de 16 CH/8 CH

O DVR I Tornillos HDD

[0 Mando a distancia IR [0 Manual del mando a distancia IR
[1 Cable de extension del receptor IR [0 Manual del CD

[ Adaptador y cable de alimentacion ] Raton USB

[ Conector DSUB de 25 Pin

» Modelo de 4 CH

O DVR O Tornillos HDD
[J Mando a distancia IR 1 Manual del mando a distancia IR
(Solo disponible en determinados modelos) [ Adaptador y cable de alimentacion

] Manual del CD

1.2 Panel frontal

1)

2)

3)

4)

5)

Indicadores LED

% HDD se encuentra leyendo o grabando.

Ié Ha saltado una alarma.

@ El temporizador de grabacion esta activado.
[>  Enmodo de reproduccion.

(D DVR esta encendido.

N (A)/m (V) «(Q/» (»)

Pulse A / ¥ / «/ » para moverse hacia arriba/abajo/derechal/izquierda.
En el modo de reproduccion:

Pulse “1” para pausar la reproduccion.

Pulse “®m” para detener la reproduccién.

Pulse “»” para avanzar rapidamente.

Pulse “«” para rebobinar rapidamente.

MENU
Pulse “MENU” para entrar en el menu principal.

ENTER
Pulse “ENTER” para confirmar la configuracion.

LIST (Busqueda en la lista de eventos)

Pulse para buscar rapidamente los archivos grabados en las cuatro listas de eventos:
RECORD LIST/MOTION LIST/ALARM LIST/TIME LIST, o selecciona FULL LIST para
mostrar todos los registros de eventos.

Para buscar rapidamente la hora deseada, seleccione “QUICK SEARCH?”. Configure el
intervalo de hora deseado y seleccione “Iniciar” para reproducir el clip de video grabado
durante el tiempo especificado.




6)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

ANTES DE UTILIZAR ESTE DVR

PLAY
Pulselo para reproducir los ultimos datos grabados.

SLOW

En modo de reproduccion, pulse para visualizar la reproduccion lentamente.

Z00OM

Pulse para agrandar la imagen del canal seleccionado en el modo de grabacién
CUADRO IMG. o CAMPO IMG..

SEQ

Pulse para visualizar cada canal en pantalla completa uno a uno comenzando por el
canal 1. Si se muestra el ultimo canal, se repetira desde el canal CH 1. Para salir de
este modo, pulse “SEQ” de nuevo.

55

Pulse para mostrar el modo de visualizacién de los 4 canales.

CH1~16/1~8/1~4

Pulse las teclas numéricas de los canales para seleccionar el canal que desee
visualizar.

SEARCH

Pulse para entrar en el menu de busqueda por hora. Configure el intervalo de hora
deseado y seleccione “Iniciar” para reproducir el clip de video grabado durante el

tiempo especificado.

AUDIO (SLOW + ZOOM)
Pulse “SLOW” + “Z00M” para seleccionar el audio en directo o de reproduccioén de los

canales de audio 1 ~ 4.

@ Audio en directo de los canales de audio 1 @ Audio de reproduccién de los canales de
~ 4 (indicado en blanco). audio 1 ~ 4 (indicado en amarillo).

. Ningun canal de audio seleccionado

P.T.Z. (Hﬂ + SEQ) (Sdlo disponible en determinados modelos)

Pulse “B” + “SEQ” al mismo tiempo para entrar/salir del modo de control PTZ.

USB port
Hay dos puertos USB en el panel frontal. Uno es para conectar su raton USB para

controlarlo con el raton y el otro es para conectar su unidad flash USB para la copia de
seguridad de video.

Nota: No se permite tener dos ratones USB o dos unidades flash USB conectadas

en el panel frontal.

16)

Para la lista de unidades flash USB compatibles, consulte al “APENDICE 2 LISTA DE
LA UNIDAD FLASH USB COMPATIBLE” en la pagina 53.

A (Sélo disponible en determinados modelos)
Pulse “&” para abrir/cerrar la grabadora de DVD.
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ANTES DE UTILIZAR ESTE DVR
1.3 Panel trasero

1) 750 /HI-IMPEDANCE (Sdlo disponible en determinados modelos)

Cuando se utilice la funcién Loop, seleccione HI-IMPEDANCE. En caso contrario,
seleccione 75Q.

2) VIDEOIN(1~16/1~8/1~4): Conéctelo al conector de video de una camara.
VIDEO LOOP (1 ~ 16 / 1 ~ 8): Conector de salida de Video. (Sélo disponible en determinados

modelos)

Nota: El DVR detectara automaticamente el sistema de video de la camara.
Aseglrese de que las cdmaras se encuentran conectadas correctamente al
DVR, y de que la alimentacién suministrada antes del DVR esté activada.

3) AUDIOIN (1 ~4)
Conéctelo al conector de audio de la camara si ésta admite la grabacion de audio.

Nota: Para realizar la copia de segurida de video con audio, asegurese de que la
camara que admite la funcidon de audio esté conectada a los canales de
entrada de video y audio. Por ejemplo, los datos de audio del canal de audio
1 seran grabados con los datos de video del canal de video 1.

4) AUDIO OUT
Conéctelo a un altavoz con 1 salida de audio mono.

Nota: Para conocer cuantas salidas de audio admite su DVR, consulte sus
especificaciones.

5) MONITOR
Conecte un monitor TRC para reproducir el video.

Nota: Cuando el MONITOR y VGA estén conectados, pulse la tecla izquierda «
ubicada en el panel frontal del DVR durante el encendido del DVR para
forzar la salida de video a través del MONITOR. Para mas informacion,
consulte “4.5 Modificar la salida de video” en la pagina 22.

6) CALL (Sdlo disponible en determinados modelos)

Conéctelo a un monitor especifico para la visualizacién de secuencia.
7) VGA

Conecte directamente a un monitor LCD.

Nota: Cuando el MONITOR y VGA estén conectados, pulse la tecla derecha »
ubicada en el panel frontal del DVR durante el encendido del DVR para
forzar la salida de video a través de VGA. Para mas informacién, consulte
“4.5 Modificar la salida de video” en la pagina 22.

8) IR (Sdlo disponible en determinados modelos)
Conecte el cable prolongador del receptor IR para el control remoto.
8



ANTES DE UTILIZAR ESTE DVR
9) EXTERNAL /O

Este puerto se utiliza para conectar dispositivos externos (como camaras domo de
velocidad o alarmas externas, etc).

Para una informacién mas detallada sobre la configuracién de los pines de E/S,
consulte el “APENDICE 6 CONFIGURACION DE PINES”, en la pagina 58.

10) LAN
Se conecta a Internet mediante un cable LAN.
11) DC 19V
Conecte el adaptador de alimentacién proporcionado.

12) Power Switch

Cambie a “I para encenderlo y “O” para apagarlo.



CONEXION Y CONFIGURACION

2. CONEXION Y CONFIGURACION

Antes de encender el DVR, asegurese de haber instalado el disco duro y haber
conectado al menos una camara. Para mas informacion, consulte las siguientes
secciones.

Nota: El DVR ha sido disefiado para detectar automaticamente el sistema de las
camaras conectadas (NTSC o PAL). Para asegurarse de que la deteccién del
sistema sea correcta, compruebe que las cdmaras estén conectadas al DVR
y a la fuente de alimentacion antes de encender el DVR.

2.1 Instalacion del HDD SATA

El disco duro SATA debe instalarse antes de encender el DVR.

Nota: Se recomienda eliminar todos los datos que tenga en el disco duro cuando
el DVR se encienda. Se recomienda que se configre correctamente la fecha
y la hora para asegurarse de que los datos grabados no se mezclen con
otros datos guardados anteriormente en el mismo disco duro. Para mas
informacion, consulte “5.6.4 Eliminar todos los datos del HDD” en la pagina
32.

> Paralos modelos 16 CH & 8 CH

Paso 1: Afloje los tornillos de la cubierta superior y abra la cubierta del DVR.

Nota: La cubierta del DVR esta fabricada de metal. Cuando extraiga la cubierta,
tenga cuidado con sus bordes.

Paso 2: Hay dos soportes para HDD en
este DVR, como se indica en la

imagen de la derecha.
2-1 Para instalar en el primer soporte
Extraiga el soporte, alinee los orificios
de los tornillos del soporte con los
orificios de los tornillos del HDD.
Asegurese de que el lado PCB del
HDD esta colocado hacia arriba.

Fije el HDD al soporte y conecte la
fuente de alimentacién y el conector
del bus de datos al HDD. Por ultimo,
vuelva a colocar el soporte en el DVR.
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CONEXION Y CONFIGURACION

2-2 Para instalar el sequndo soporte

Conecte el conector de alimentacion y
el conector del bus de datos al HDD.

Cuando conecte el cable de
alimentacion, asegurese de que pasa
el cable a través del cable de
alimentacion de la grabadora de DVD.
Esto evitara que el cable de
alimentacion del HDD interfiera con el
movimiento giratorio del ventilador.

Alinee los orificios de los tornillos del
soporte con los orificios de los tornillos
del HDD. Asegurese de que el lado
PCB del HDD esta colocado hacia
arriba. Por ultimo, fije el HDD al
soporte.

Nota: Para informacién relacionada con la instalacion de la grabadora de DVD,
consulte el “Apéndice 7 Instalacion de la grabadora de DVD” en la pagina 61.

Paso 3: Cierre la cubierta superior del DVR y apriete todos los tornillos aflojados en el
Paso 1.

> Para el modelo 4 CH

Paso 1: Afloje y extraiga los tornillos de la cubierta superior del DVR. Localice los dos
soportes de HDD ubicados en la base del DVR.

Paso 2: Consiga un HDD compatible y conéctelo al conector de alimentacion y de
datos bus.

Paso 3: Asegurese de que el lado del PCB esté colocado hacia arriba. Coloque el disco
duro entre los soportes ubicados en la base del DVR, tal y como se muestra a
continuacion.

Asegurese que el otro lado del disco duro esté en contacto con la base del
DVR para facilitar la conduccion de calor.

11



CONEXION Y CONFIGURACION

Paso 4: Alinee el orificio del tornillo de cada soporte con el orificio del tornillo de cada
lado del disco duro, como se muestra a continuacion. Fije el disco duro al
soporte con los tornillos del disco duro proporcionados.

Paso 5: Cierre la cubierta superior del DVR y apriete todos los tornillos aflojados en el
Paso 1.

2.2 Conexion de camara

Las camaras deben conectarse y encenderse antes de que se encienda el DVR.
Conecte la camara con la fuente de alimentacion indicada. Entonces, conecte la salida
de video de la camara al puerto de entrada de video del DVR con un cable coaxial o
cable RCA con conectores BNC.

Nota: Para mas informacion sobre los puertos de entrada del DVR, consulte la
seccion “1.3 Panel trasero”, en la pagina 8.

2.2.1 Conexion de Camara Normal

Nota: Para mas informacion sobre la conexion e instalacion de la camara,
consulte el manual de usuario de la misma.

1) Conexién a la entrada de video del DVR

Conecte la salida de video de la camara al puerto de entrada de video del DVR con
un cable coaxial o linea RCA con conector BNC.

2) Conexion a la entrada de audio del DVR (Opcional)

Conecte la salida de video de la camara al puerto de entrada de video del DVR con

un cable coaxial o cable RCA con conectores BNC.
12



CONEXION Y CONFIGURACION

3) Conexion a la fuente de alimentacién

Conecte la camara con la fuente de alimentacion indicada y asegurese de que se
encienda.

2.2.2 Conexion de camara PTZ (Sélo disponible en determinados modelos)

La siguiente descripcion utiliza como ejemplo una camara PTZ perteneciente a nuestra

compainia.

Para mas informacion sobre la configuracion del DVR para controlar la camara PTZ,
consulte “5.5 Configuracion de la camara PTZ” en la camara 28. Para mas informacién
sobre el funcionamiento y el control de la camara PTZ, consulte el manual de usuario de

la misma.

Cable RJ11

RS485-A: Cable Rojo

RS485-B: Cable Verde

Linea RJ11

El cable RJ11 no es suministrado con el paquete de venta.

PASO 1:

PASO 2:

PASO 3:

Obtenga un cable RJ11 con la longitud apropiada para su conexion.

Un conector RJ11 diferente puede disponer de una linea diferente, por lo que
la conexién pude ser diferente. Si no se puede controlar el DVR después de la
conexion, revierta la conexion del cable RJ11 con el DVR.

Extraiga un extremo del revestimiento aislado del cable RJ11.

Extraiga un extremo de la capa aislante del cable RJ11 para encontrar los
cables RS485-A y RS485-B, y extraiga la capa aislante para revelar los cables
descubiertos para hacer una conexién posterior.

Enrolle juntos los cables del RS485-a y del RS485-B del cable RJ11y la
camara domo de velocidad.

Enrolle los cables RS485-A (rojo) y RS485-B (verde) del cable RJ11 con los
cables RS485-A (marrén) y RS485-B (naranja) de la camara domo de
velocidad. Para proteger los cables descubiertos, use la cinta de para cubrir
los cables distorsionados.

13



PASO 4:

PASO 5:

CONEXION Y CONFIGURACION

Conecte el otro extremo del cable RJ11 al DVR.

Suelde los cables RS485-A (rojo) y RS485-B (verde) del cable RJ11 a los
pines correspondientes en el lado soldador del conector D-Sub opcional.

Para mas informacioén sobre la configuracion de pines del DVR, consulte
“APENDICE 6 CONFIGURACION DE PIN” en la pagina 58. Para mas
informacién sobre la conexion, consulte a su instalador.

Coloque la camara domo de velocidad al lado del DVR.

Vaya a “CONFIGURACION AVANZADQO” - “REMOTE” para configurar la
camara domo de velocidad.

a) Seleccione el dispositivo “PTZ”.

b) Ajuste la ID al mismo valor que el de la camara domo de velocidad. La ID
por defecto de la camara es 000.

c) Seleccione el protocolo “NORMAL”.

d) Ajuste la velocidad media de transferencia al mismo que el de la cdmara
domo de velocidad. La velocidad media de transferencia de la camara es
2400.

CONFIGURACION AVANZADO
CAMARA CHL |CH2 |CH3 |G [CH5 [aH6 [CH7 [aH8 [GHO [aH10 [CH11 [« | [ ]
DETECCION DISPOSITIVO PTZ
ALERTA IDENTIFICACION 000
RED PROTOCOLO NORMAL
SNTP TARIFA 2400
DESPLIEGUE
GRABACION

SALIDA

2.3 Encendido del DVR

Este dispositivo debe utilizarse unicamente con el tipo de fuente de alimentaciéon

indicado

en la etiqueta del fabricante. Conecte el cable de alimentaciéon AC indicado en

el adaptador de alimentacién, y enchufelo en una toma eléctrica. Se iluminara la luz LED
de encendido.

Nota: Antes de encender el DVR, asegurese de que las camaras estén conectadas
y encendidas para que la deteccion del sistema de video de las cdmaras sea
correcta.

Nota: Para
reco

asegurar que su DVR funcione constante y apropiadamente, se
mienda el uso de UPS (Suministrador de energia ininterrumpida,

opcional) para un funcionamiento continuado.
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CONEXION Y CONFIGURACION

2.4 Configuracion de fecha y hora

Antes de utilizar su DVR, configure PRIMERO la fecha y la hora del mismo.

Nota:

No modifique la fecha o la hora de su DVR después de que haya activado la
funcién de grabacion. De lo contrario, los datos grabados estaran
desordenados y no podra encontrar dichos archivos a través de la busqueda
por tiempo. Si los usuarios modifican la fecha o la hora accidentalmente
cuando la funcidn de grabacién esté activada, se recomienda que elimine
todos los datos del disco duro y comience a grabar de nuevo.

Nota:

Cuando utilice el DVR por primera vez, enciéndalo durante al menos 48
horas ininterrumpidamente una vez que la fecha y la hora hayan sido
configuradas correctamente. Asi evitara que la hora del DVR se reconfigure
cuando desconecte la fuente de alimentacién del DVR. Si se reconfigura la
hora del DVR después de apagar el DVR, por ejemplo, por un corte de luz,
la bateria podria acabarse. Sustituya la bateria como se describe en
“Apéndice 5 Sustitucion de la bateria del DVR” en la pagina 57.

Haga clic con el botén derecho para introducir la contrasefia del DVR con el teclado de
contrasefa. La contrasena predeterminada del administrador es 0000. El estado

cambiara de & (bloqueo de clave) a 2 (administrador). Haga clic con el botén
derecho para mostrar el menu principal. Seleccione “RAPIDA INICIALIZACION” >
“Configuraciéon de hora” para configurar la fecha y la hora.

RAPIDA INICIALIZACION

GENERAL FECHA 2009 / NOV / 17

TIME SETUP TIEMPO 15:35:53
SALIDA |

2.5 Eliminar el disco duro

Se recomienda que elimine todos los datos que tenga en el disco duro la primera vez
que utilice este DVR para asegurarse de que los datos grabados no se mezclen con los
datos anteriormente guardados en el mismo disco duro.

Haga clic con el botén derecho para mostrar el menu principal y seleccione “SISTEMA”
- “SYSTEM INFO” - “LIMPIAR HDD”. ElI DVR se reiniciara cuando se limpiar los datos
del HDD.
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CONEXION Y CONFIGURACION

SISTEMA

TOOLS VELOC. DE COM. 2400

ID PRINCIPAL 000

USB BACKUP RETRASO DE R.E.T.R. (MIN) 5

DVD BACKUP AUTO KEY LOCK NUNCA
LIMPIAR HDD HDD-0
REIN. DE EQUIPO RENDIR
NUMERO DE CONTROL REMOTO 000
TIPO DE COM. RS485
FORMATO DE VIDEO NTSC
VERSION 1025-1011-1011-1012

SALIDA |

2.6 Configuracién de contrasefa

Haga clic con el botén derecho para mostrar el menu principal y seleccione “SISTEMA”
- “TOOLS” para modificar el contrasefia del DVR.

Existen dos niveles de usuario: Administrador y Operador. Para mas informacion,
consulte “4.4 Modificar el nivel de usuario” en la pagina 22.

SISTEMA
TOOLS IDIOMA ESPANOL
SYSTEM INFO CONTRASENA DE ADMIN ANADIR
uSB BACKUP CONTRASENA DE OPERATOR  ANADIR
DVD BACKUP ACTUALIZAR RENDIR

SALIDA |
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Pantalla de interfaz GUI con control por ratén USB

3. Pantalla de interfaz GUI con control por ratén USB

3.1 Conexion del raton USB

Conecte su ratdén USB a uno de los puertos USB ubicados en el panel frontal del DVR.

Compruebe que aparece el icono del ratén (?2)) en la pantalla, que indica que el raton ha
sido detectado adecuadamente.

Mueva su ratén para introducir la contrasefa del DVR con el teclado de contrasefia. La

contrasena predeterminada del administrador es 0000. El estado pasara de &

(bloqueo de tecla) a & (administrador). Aparecera la barra de menu rapido en la parte
izquierda de la pantalla.

Nota: Hay dos niveles de usuario para acceder al DVR que pueden ser
configurados en el menu principal "SISTEMA” - “TOOLS"”. Para mas
informacion, consulte “4.4 Modificar el nivel de usuario” en la pagina 22.

Introducir contrasefia Menu Rapido: Cerrar

CONTRASENA

7

ol
1

0

3.2 Barra de Menu Rapido

Colbéquese sobre la marca de la flecha para expandir la barra de menu rapido y mostrar
las cinco funciones siguientes:

Menu Rapido: Abrir
! Haga clic para mostrar el panel de cambio de
= @ canal y para seleccionar el canal que desee
= visualizar. Para mas informacion, consulte
“3.2.1. Modificar canal” en la pagina 18.
Haga clic para mostrar el panel de control de

reproduccion. Haga clic en Bl para
° reproducir el ultimo clip de video grabado o

haga clic en para entrar en la lista de
busqueda. Para mas informacion, consulte
“4.3 Reproduccion” en la pagina 21.
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3.2.1 Cambiar de canal

Pantalla de interfaz GUI con control por ratén USB

Cambie al canal que desee en primer lugar y

haga clic en ® para entrar en el modo
acercar zoom. En este modo, haga clic y

@ arrastre el CUADRO IMG. rojo de la parte
inferior izquierda de la pantalla para moverse
hacia el lugar que desee visualizar. Para salir
de este modo, haga clic en X.
Haga clic para seleccionar el canal de audio
deseado: En el modo en directo, solo puede

@ seleccionar los canales de audio en directo.
En el modo de reproduccion, puede
seleccionar los canales de audio en directo y
de reproduccion.
Haga clic para entrar en el modo PTZ y

@ mostrar el panel de control de la camara PTZ.
Para mas informacioén, consulte “3.2.2 Panel
de Control PTZ” en la pagina 18.

Haga clic en @ de la barra de menu rapido para mostrar el menu como se muestra a

continuacion:

Nota: Las botones disponibles dependen del modelo que haya adquirido.

PAMEL DE CONTROL

a

Q| B M| E

2
3
=
14

1~16 | Numero del canal de video

Haga clic para cambiar al canal que desea visualizar a pantalla
completa.

Visualizacién en secuencia

Haga clic aqui para ver cada canal a pantalla completa
secuencialmente, comenzando por el CH 1. Si se muestra el ultimo
canal, se repetira desde el canal CH 1.

Cuando esta funcién esta activada, se mostrara en la barra de
estado.

E Visualizacién cuadruple

Pulse para mostrar el modo de visualizacion de los 4 canales.

Visualizacién dividida en 9
canales

Pulse para mostrar el modo de visualizacién de los 9 canales.

Visualizacién dividida en
16 canales

Pulse para mostrar el modo de visualizacion de los 16 canales.

3.2.2 Panel de Control PTZ (Sélo disponible en determinados modelos)

Nota: En el modo de control PTZ, el punto caliente es admitido para mover la vista
de la camara hacia punto especificado después de haber hecho clic.
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Pantalla de interfaz GUI con control por ratén USB

Haga clic en @ de la barra de menu rapido para mostrar el menu como se muestra a

continuacion:

AUTO

PRESET

Menu de la camara

Haga clic para entrar en el menu principal de la camara.
Para mas informacion sobre cada menu de la camara,
consulte el manual de usuario de la misma.

configuracion.

Enter Haga clic para confirmar su seleccion/entrar en el mend.
. . . Haga clic para mover su seleccion
grerlrt:(a:@bajo/lzqwerda/ arriba/abajo/izquierda/derecha o para modificar la

Acercar/Alejar el zoom
al maximo

Haga clic para ampliar el zoom al maximo o para alejar el
zoom y volver al tamafio original de la imagen.

Ampliar/reducir zoom

Haga clic para ampliar/reducir el zoom de la imagen.

Enfoque cercanol/lejano

Haga clic para ajustar el enfoque de la imagen.

Modo automatico

PTZ.

Haga clic para activar la funcién automatica.

Antes de utilizarla, necesita asignar la funcién especifica que
sera activada cuando haga clic en “Automatico”. Para mas
informacion, consulte el manual del usuario de la cdmara

Punto de restauracion

PRESET

que desee ver.

Haga clic para entrar en el punto de restauracion de la PTZ

3.3 Menu Principal

Haga clic con el boton derecho en cualquier parte de la pantalla para volver a mostrar el
menu principal como se muestra a continuacién y haga clic con el botdn derecho de

nuevo para salir.

Para mas informacion sobre la estructura del menu, consulte el “Apéndice 4 Estructura

del menu principal” en la pagina 55.

Menu Principal

RAPIDA
INICIALIZACION

Haga clic para configurar la visualizacion
de estado, la configuracion de imagen, la
fecha y la hora.

! DE LA FECHA

CONFIGURACION

Haga clic para configurar la visualizacion
de la fecha y del ahorro energético.

SISTEMA

Haga clic para configurar las
configuraciones del sistema.

INFORMACION
! DE EVENTO

Haga clic para acceder al menu de
busquda por evento.

! 'Y CONFIGURACION

. AVANZADO

Haga clic para configurar la CAMARA,
DETECCION, ALERTA, RED, SNTP,
DESPLIEGUE, GRABACION y REMOTO.

AJUSTE DEL
| HORARIO
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Titulo del canal

Fecha/Hora Pantalla de estado

, .
8o | masem ——
e -

FUNCIONAMIENTO BASICO

4. FUNCIONAMIENTO BASICO

4.1 Pagina en directo

Capacidad
disponible en el
disco duro

Icono | Funcién Icono | Funcion Icono | Funcién
@ Canal de audio directo (1 Canal de audio de . Canal de audio
~4) reproduccion (1 ~ 4) desactivado
@ Zoom Digital activado Zoom Digital desactivado Grabacion temporizada

Red desconectada

Internet conectado

LAN conectada

No se ha conectado el

® | Raton USB conectado Bgigaccgr?eii?:iwo fash | gy dispositivo USB

@ Bloqueo de teclado Modo PTZ activado @5} Sobrescribir el HDD
g Administrador Operador Secuencia

{:{, Movimiento Grabando o Alarma

4.2 Icono de grabacion

1) Grabacién manual

2)

3)

4)

De forma predeterminada, la grabacién manual esta activada (&) cuando se enciende
el DVR y se ha instalado un HDD.

Grabacién de evento

Cuando la deteccion de movimiento o la alarma se activa, se muestra en la pantalla el
icono de movimiento (‘%’7) o el icono de alarma (#®) para informar del evento de
movimiento o alarma.

Grabacién temporizada

Cuando la grabacion por temporizador esta activada, vera en la pantalla.

Sobreescritura del HDD

De forma predeterminada, la funcion de sobreescritura del disco duro esta ACTIVADA y se
mostrara en la pantalla LY,
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FUNCIONAMIENTO BASICO

4.3 Reproduccién

Haga clic en ° en la barra de menu rapido para visualizar el panel de control de

reproduccién. Haga clic en > | para reproducir el ultimo clic de video o haga clic en
para entrar en la lista de busqueda.

Barra de progreso

Cerrar

Informacion

Control de Ia'r’eproduccic';n Event Search

Nota: Debe haber al menos 8192 imdagenes de datos grabadas para que la
reproduccién funcione correctamente. De no ser asi, el dispositivo detendra
la reproduccién. Por ejemplo, si el IPS esta configurado a 30, el tiempo de
grabacion debe ser de al menos 273 segundos (8192 imagenes/30 IPS)
para que la reproduccion funcione correctamente.

Nota: Durante la reproduccion, el tamafio de la imagen grabada (CUADRO IMG.,
CAMPO IMG. o CIF) también se mostrara en pantalla.

4.3.1 Control de la reproduccién

Aumenta la velocidad del REPRODUCCION RAPIDA. Haga clic
E Reproduccion una vez para conseguir una velocidad de avance de 4X y haga

Rapida clic dos veces para una velocidad de 8X, etc., siendo la maxima
velocidad de 32X.

Aumenta la velocidad del rebobinado. Haga clic una vez para

E . conseguir una velocidad de rebobinado de 4X y haga clic dos
Rebobinado . . N .
veces para una velocidad de 8X, etc., siendo la maxima velocidad
de 32X.
Haga clic para reproducir el ultimo clip de video inmediatamente y
E / haga clic de nuevo para pausarlo.

Despliegue/Pausa .
Plieg En el modo pausa, haga clic un vez en ] para avanzar un

fotograma y haga clic en E para rebobinar un fotograma.

E Detener Haga clic para detener la reproduccion de video.
Reproduccién Haga clic un vez para obtener una velocidad de reproduccion de
— |lenta 1/4X y haga clic dos veces para una velocidad de 1/8X.
E Haga clic para saltar el intervalo de una hora siguiente/anterior,
/| Hora por ejemplo: 11:00 ~ 12:00 o 14:00 ~ 15:00, y comience a

anterior/siguiente | reproducir el clip de video del evento mas cercano grabado
E durante toda esa hora.
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FUNCIONAMIENTO BASICO
4.3.2 Busqueda de evento

Haga clic en para buscar rapidamente los archivos grabados por las cuatro listas de
evento: RECORD LIST/MOTION LIST/ALARM LIST/TIME LIST, o selecciona FULL LIST
para mostrar todos los registros de eventos.

Para buscar rapidamente la hora deseada, seleccione “QUICK SEARCH”. Configure el
intervalo de hora deseado y seleccione “Iniciar” para reproducir el clip de video grabado
durante el tiempo especificado.

4.3.3 Reproduccion de sonido

En el modo de reproduccion, haga clic en @ en la barra de menu rapido tantas veces
como sea necesario para seleccionar el audio en directo o de reproduccion de los
canales de audio 1 ~ 4.

Audio en directo de los canales de @ Audio de reproduccion de los canales de
audio 1 ~ 4 (indicado en blanco). audio 1 ~ 4 (indicado en amarillo).

. Ningun canal de audio seleccionado

Nota: Para realizar la copia de segurida de video con audio, asegurese de que la
camara que admite la funcién de audio esté conectada a los canales de
entrada de video y audio. Por ejemplo, los datos de audio del canal de audio
1 seran grabados con los datos de video del canal de video 1.

4.4 Modificar el nivel de usuario

En el modo de bloqueo de teclas (@), mueva su ratén USB para mostrar el teclado para
introducir la contrasefia. Hay dos niveles de usuario para acceder al DVR: Administrador

(&) y Operador ().

Cuando se introduzca la contrasefia del administrador, se mostrara & en la barra de
estado de la pantalla y se permitiran todas las operaciones. La contrasena
predeterminada del administrador es 0000.

Cuando se introduzca la contrasefia del operador &, se mostrara en la barra de estado
de la pantalla y no se podra acceder al menu principal. El nivel de usuario de operador
necesita ser configurado en el menu principal “SISTEMA” > “TOOLS”.

Para cambiar entre estos dos niveles de usuario, haga clic en icono de nivel de usuario
actual para pasar al modo de bloqueo de teclado. Mueva su ratén para mostrar el
teclado donde se introduce la contrasefa e introduzca la contrasena del nivel de usuario
deseado.

4.5 Modificacion de la Salida de video

No se permite tener una salida de video simultaneamente a un monitor CRT (conectado
a “Monitor”) y a un monitor LCD (conectado a “VGA”).
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FUNCIONAMIENTO BASICO

La configuracién predeterminada de salida de video es “AUTQO”, por lo que el DVR
detectara automaticamente la fuente de la salida de video. Cuando “VGA” y “MONITOR”
estén conectados, la salida de monitor predeterminada sera VGA.

Para modificar manualmente la configuraciéon de salida de video:

B Para forzar la salida de video a través de “MONITOR?”, pulse la tecla izquierda « en el
panel frontal del DVR en el encendido del DVR.

B Para forzar la salida de video a través de “VGA”, pulse la tecla derecha » en el panel
frontal del DVR en el encendido del DVR.

La configuraciéon se modificara cuando escuche el sonido de un pitido corto.
O:

Cuando el DVR esté encendido e inicializado, haga clic con el boton derecho para
mostrar el menu principal y seleccione “CONFIGURACION AVANZADO” -
“DESPLIEGUE” - “DISPLAY OUTPUT PATH".

Seleccione “VGA” para pasar al monitor LCD conectado, o “COMPUESTOQO” para pasar
al monitor CRT conectado. El DVR se reiniciara para que se haga efectivo la
modificacion.

CONFIGURACION AVANZADO

CAMARA NO ENLACE (Sélo disponible en determinados modelos)  APAG.
DETECCION PANTALLA DWELL DURACION 03
ALERTA QUAD SCREEN DURATION 03
RED (Sélo disponible en determinados modelos)
SNTP ENCUBIERTO DE DESPLIEGUE ENC.
MODO DE DESPLIEGUE DE HDD TAMANO DE HDD
GRABACION DISPLAY OUTPUT PATH AUTO
REMOTO NIVEL TRANSPARENTE DE OSG 200

SALIDA
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5. FUNCIONES UTILIZADAS FRECUENTEMENTE

5.1 Busqueda de evento

Pulse “BUSQUEDA” en el panel frontal del DVR para acceder al menu de busqueda por
hora como se muestra a continuacion:

QUICK SEARCH

FECHA 2009/N0OV/20
TIEMPO 15:17:57

DISCO DURO TODOS LOS HDD
BUSQUEDA INICIAR

1) EECHA/TIEMPO

Seleccione la fecha y la hora que se incluira en los datos que desee.

2) DISCO DURO

Seleccione el disco duro en el que incluira los datos de video que desee buscar o
seleccione “Todos los HDD”.

3) BUSQUEDA

Haga clic en “INICIAR” para iniciar la busqueda y reproduccién de los datos de
video inmediatamente.

5.2 Grabacién
5.2.1 Configuracion rapida de grabacion

Haga clic con el botén derecho para visualizar el menu principal y seleccione “RAPIDA
INICIALIZACION” - “GENERAL".

RAPIDA INICIALIZACION
GENERAL TEXTO DE LA CAMARA ENC.
TIME SETUP ESTADO DEL EVENTO  ENC.
VER FECHA ENC.
TAMANO DE IMG. IMG. TOTAL
CALIDAD SUPER MEJOR
IMG. POR SEG. 120
SALIDA |

1) TAMANO DE IMG.

Seleccione uno de los tamafios de imagen: CUADRO IMG., CAMPO o IMG.
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2)

3)

FUNCIONES UTILIZADAS FRECUENTEMENTE
TOTAL.

CALIDAD

Seleccione una de las 4 opciones de calidad: SUPER MEJOR, OPTIMA, ALTA y
NORMAL.

IMG. POR SEG.

Seleccione las imagenes por segundo para la GRABACION MANUAL.

5.2.2 Configuracion detallada de grabacion

Haga clic con el boton derecho para visualizar el menu principal y seleccione
“CONFIGURACION AVANZADQO” - “GRABACION”.

Nota: No modifique la fecha o la hora de su DVR después de que haya activado la
funcidén de grabacion. De lo contrario, los datos grabados estaran
desordenados y no podra encontrar dichos archivos a través de la
bdsqueda por tiempo. Si los usuarios modifican la fecha o la hora
accidentalmente cuando la funcién de grabacion esté activada, se
recomienda que elimine todos los datos del disco duro y comience a grabar
de nuevo.

CONFIGURACION AVANZADO
CAMARA GRAB. MANUAL HABIL. ENC.
DETECCION GRAB. POR EVENTOS HABIL. ENC.
ALERTA GRAB. POR TIEMPO HABIL. ENC.
RED GRAB. DE EVENTO IPS 120
SNTP GRAB. DE TIEMPO IPS 120
DESPLIEGUE GRAB. PRE ALARM (Sdlo disponible en determinados modelos) ENC.
SOBRE ESCRIBIR ENC.
REMOTO EVENT RECORD ALL CHANNEL APAG.
KEEP DATA LIMIT (DAYS) APAG.
SALIDA |

1)  GRAB. MANUAL HABIL.

ENC./APAG. la funcién de grabacion manual.
2) GRAB. POR EVENTOS HABIL.

ENC./APAG. la funcién de grabacion por eventos.
3) GRAB. PORTIEMPO HABIL.

ENC./APAG. la funcién de grabacion temporizada.
4) GRAB. DE EVENTO IPS

Selecciona el nimero de imagenes por segundo para la GRABACION POR

EVENTOS (la grabacién que se activa si se detecta alarma o movimiento).
5) GRAB. DE TIEMPO IPS

Seleccione las imagenes por segundo de la GRABACION TEMPORIZADA (la
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FUNCIONES UTILIZADAS FRECUENTEMENTE
grabacién que se activa de acuerdo con la hora programada).

GRAB. PRE ALARM (Sélo disponible en determinados modelos)

Seleccione esta opcidn para activar o desactivar la funcion de pre alarma (ENC. /
APAG.).

Cuando las funciones de pre-alarma y de grabacion por eventos estén activadas,
el DVR grabara un archivo de 8 MB antes de que un evento de disparo por alarma
0 por movimiento sea activado.

SOBRE ESCRIBIR

Seleccione “ENC.” para sobrescribir los datos grabados en su disco duro cuando
esté lleno. Cuando esta funcién esté activada y el disco duro esté lleno, el DVR
eliminara sin previo aviso 8 GB de las grabaciones mas antiguas para seguir
grabando.

EVENT RECORD ALL CHANNEL
Seleccione para grabar todos los canales (ENC.) o grabe solo el canal con un
evento (APAG.) para cualquier evento.

KEEP DATA LIMIT (DAYS)

Asigne el numero maximo de dias de grabacion de 01 a 31 tras los cuales todos
los datos de grabacion seran eliminados o seleccione “APAG.” para desactivar
esta funcion.

5.3 Configuracion de la programacion

Haga clic con el boton derecho para visualizar el menu principal y seleccione “AJUSTE
DEL HORARIO”.

5.3.1 Temporizador de grabacion

Haga clic en “GRABACION”. En “TIEMPO DE GRAV.”, seleccione “ENC.” para activar el
temporizador de la grabacion. Seleccione el dia y la hora para esta funcion.

AJUSTE DEL HORARIO
GRABACION TIEMPO DE GRAV. ENC.
DETECCION 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 2 4
DOM
LUN
MAR
MIE
JUE
VIE
SAB
SALIDA |
Eje X 0 ~ 24 horas. Cada barra de hora corresponde a 30 minutos.
EjeY Lunes ~ Domingo.
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5.3.2 Temporizador de deteccion

Haga clicen “DETECCION”. En el “TIEMPO DE DET.”, seleccione “ENC.” para activar el
temporizador de grabacion y seleccione el dia y hora para esta funcion.

AJUSTE DEL HORARIO
GRABACION TIEMPO DE DET. ENC.
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
DOM
LUN
MAR
MIE
JUE
VIE
SAB
SALIDA |
Eje X 0 ~ 24 horas. Cada barra de hora corresponde a 20 minutos.
Eje Y Lunes ~ Domingo.

5.4 Configuracion de la deteccion

Haga clic con el boton derecho para visualizar el menu principal y seleccione
“CONFIGURACION AVANZADO” > “DETECCION”.

CONFIGURACION AVANZADO

CAMARA ‘cH1 (a2 [aB [k [a5 [ade [a7 [a8 [ao[cH10 [CH11 [ €] [ ]
NS 07
ALERTA ES 03
RED TS 02
SNTP DET. APAG.
DESPLIEGUE ALARMA APAG.
GRABACION AREA EDITAR
REMOTO

SALIDA |

1) NS (Nivel de sensibilidad)

“NS” sirve para configurar la sensibilidad al comparar dos imagenes diferentes.
Cuanto menor es el valor, mayor sera la sensibilidad de la deteccién de
movimiento. El valor de mayor sensibilidad corresponde al 00 y el de menor al 15.
El valor por defecto es el 07.

2) ES (Sensibilidad Espacial)

“ES” sirve para configurar la sensibilidad al detectar el tamafio de un objeto (el
numero de electrodos) en la pantalla. Cuanto menor es el valor, mayor sera la
sensibilidad de la deteccién de movimiento.

El valor de mayor sensibilidad corresponde al 00 y el de menor al 15. El valor por
defecto es el 03.
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Nota: La configuracion predeterminada de la Sensibilidad Espacial es 03 lo que
significa que puede detectarse un objeto que ocupe mas de 3 cuadros con
lo que el sistema se disparara. Por ello, el valor de la Sensibilidad Espacial
ha de ser inferior al nUmero de cuadros que se establezca en el area de
deteccion de movimiento.

3) TS (Tiempo de sensibilidad)

“TS” sirve para configurar la sensibilidad sobre el tiempo que permanece un objeto
en el area de deteccion hasta activar la grabacién. Cuanto menor es el valor,
mayor sera la sensibilidad de la deteccion de movimiento.

El valor de mayor sensibilidad corresponde al 00 y el de menor al 15. El valor por
defecto es el 02.

4) DET
Seleccione esta opcion si desea activar la funcién de deteccidon de movimiento en
el canal seleccionado (ENC./APAG.).

5) ALARMA
Seleccione N.C./N.O dependiendo de sus necesidades de instalacion. El valor por
defecto para la alarma es APAG.

6) AREA

Haga clic en “EDITAR” para programar el area de deteccion de movimiento.

Existen rejillas de 16 x 12 por camara en todos los canales. Los bloques rosados
representan un area que no esta siendo detectada, mientras que los bloques
transparentes son areas detectadas.

5.5 Configuracién de la camara PTZ (Sélo disponible en determinados modelos)

Haga clic con el botén derecho para visualizar el menu principal y seleccione
“CONFIGURACION AVANZADOQO” - “REMOTO”.

CONFIGURACION AVANZADO
CAMARA ‘CH1 (a2 |[aB [a# [ad5 [ade [aH7 [aHs [ao[cH10 [CHI1 [ 4] [ ]
DETECCION DISPOSITIVO PTZ
ALERTA IDENTIFICACION 00
RED PROTOCOLO NORMAL
SNTP TARIFA 2400
DESPLIEGUE
GRABACION
SALIDA |

1) DISPOSITIVO
Para la camara PTZ, seleccione “PTZ".

2) IDENTIFICACION

Haga clic en el valor actual para configurar el numero de la ID (0 ~ 255) de la
camara PTZ conectada si fuera necesario.

Asegurese de que la ID configurada de la cdmara sea la misma que la configurada
aqui. De lo contrario, el DVR no podra controlar el dispositivo.
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Nota: Para conocer la ID predeterminada de la camara PTZ, consulte su manual

de usuario.
3) PROTOCOLO
Seleccione NORMAL (nuestro protocolo), protocolo P-D (PELCO-D) o protocolo
P-P (PELCO-P).
4) TARIFA

Seleccione la velocidad de baudio de la camara PTZ conectada
(2400/4800/9600/19200/57600/115200).

Asegurese de que la configuracién de la velocidad de baudio de la camara sea la
misma que la configurada aqui. De lo contrario, el DVR no podra controlar el
dispositivo.

Nota: Para conocer la velocidad de baudio de la cdmara PTZ, consulte su manual

de usuario.

5.6 Configuracion del sistema

5.6.1 Configuracion de contrasena

Haga clic con el boton derecho para visualizar el menu principal y seleccione
“SISTEMA” - “TOOLS”.

SISTEMA
TOOLS IDIOMA ESPAROL
SYSTEM INFO CONTRASERNA DE ADMIN ANADIR
USB BACKUP CONTRASERNA DE OPERATOR  ANADIR
DVD BACKUP ACTUALIZAR RENDIR

SALIDA |

1)

2)

CONTRASENA DE ADMIN

Haga clic en “ANADIR” para modificar la contrasefia del administrador. La
contrasena predeterminada del administrador es 0000.
Cuando tenga que introducir la contrasefa del DVR, introduzca la contrasefa del

administrador y se mostrara ] en la barra de estado de la pantalla. Podra
realizar todas las operaciones que desee.

CONTRASENA DE OPERATOR

Haga clic en “ANADIR” para configurar o cambiar la contrasefia del operador.
Cuando tenga que introducir la contrasefa del DVR, introduzca la contrasefia del

operador y se mostrara & en la barra de estado de la pantalla. El menu principal
NO sera accesible.

29



FUNCIONES UTILIZADAS FRECUENTEMENTE

5.6.2 Actualizacion del sistema

Nota: La actualizacion del sistema del DVR podria causar la eliminacién de todos
los datos del HDD cuando la versidn actual del sistema sea demasiado
antigua para la ultima version. Por tanto, antes de actualizar el sistema del
DVR, compruebe su version actual del firmware con su instalador o
distribuidor y realice copia de seguridad de sus videos si fuera necesario.

Haga clic con el boton derecho para visualizar el menu principal y seleccione
“‘SISTEMA” - “TOOLS” - “ACTUALIZAR”.

Guarde los archivos de la actualizacidén obtenidos de su instalador o distribuidor en una
unidad flash USB compatible, e insértela en el puerto USB del panel frontal.

A continuacién haga clic en “RENDIR” para iniciar la actualizacion.

Nota: Antes de utilizar la unidad flash USB, utilice su PC para formatear la unidad
flash USB con el formato "FAT32". Para la lista de unidades flash USB
compatibles, consulte al “APENDICE 2 LISTA DE UNIDADES FLASH USB
COMPATIBLES” en la pagina 53.

5.6.3 Copia de seguridad del video

Haga clic con el botén derecho para visualizar el menu principal y seleccione
“SISTEMA” > “TOOLS” - “USB BACKUP ” 0 “DVD BACKUP”.

Nota: La copia de seguridad por DVD solo esta disponible en modelos
seleccionados. Compruebe las especificaciones de su modelo DVR para mas
informacion.

Inserte una unidad USB compatible en el puerto USB del panel frontal o pulse & para
abrir la grabadora de DVD y colocar un DVD-R o CD-R en la misma.

Nota: Antes de utilizar la unidad flash USB, utilice su PC para formatear la unidad
flash USB con el formato "FAT32"”. Para la lista de unidades flash USB
compatibles, consulte al “APENDICE 2 LISTA DE UNIDADES FLASH USB
COMPATIBLES” en la pagina 53.

30



FUNCIONES UTILIZADAS FRECUENTEMENTE

SISTEMA
TOOLS FECHA DE EMPIEZO 2009/NOV/19
SYSTEM INFO TIEMPO INICIAL 08:30:21
FECHA DE TERMINO 2009/NOV/19
DVD BACKUP TIEMPO FINAL 17:59:29
CANAL M01 O02 O03 O04
MO05 O06 O07 O08
M09 O010 O11 O12
M13 014 O15 O16
DISCO DURO TODOS LOS HDD
RESPALDO RENDIR
QUICK SEARCH: 554 MB  RENDIR
SALIDA | TAMARNO QUEDADO: 3788.0 MB

1)

2)

6)

FECHA DE EMPIEZO / TIEMPO INICIAL
Seleccione la fecha y hora de inicio.

FECHA DE TERMINO / TIEMPO
Seleccione la fecha y hora de finalizacion.

CANAL
Haga clic para seleccionar el canal(es).

DISCO DURO

Seleccione el disco duro que contenga los datos de video que necesite o
seleccione “TODOS LOS HDD”.

RESPALDO
Haga clic en “RENDIR” para iniciar la copia de seguridad.

TAMANO REQUERIDO

Para conocer el tamano esperado de la copia de seguridad del video
antes de realizarla, haga en “RENDIR” para iniciar el calculo.

B Reproducir el archivo de la copia de seguridad

Dura
flash

nte la copia de seguridad también se copiara en el disco o en la unidad
USB un instalador del reproductor de archivo “PLAYER.EXE” y

aparecera el mensaje “COMPRUEBE A JUGADOR” en la pantalla.

Nota: El nimero
de 41.

maximo de archivos de copias de seguridad en un CD-R 0 DVD es

Inserte su unidad flash USB o coloque el CD o DVD en la grbadora de

DVD

-ROM de su ordenador. Instale el reproductor de archivo “PLAYER.EXE”

y haga doble clic en el archivo de la copia de seguridad para reproducirlo
directamente en su ordenador, comprobando que la copia se haya realizado
correctamente.

Nota: Los sistemas operativos compatibles son Windows 7, Vista, XP y 2000.
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5.6.4 Eliminar todos los datos del HDD

Haga clic con el botén derecho para mostrar el menu principal y seleccione “SISTEMA”
- “SYSTEM INFO” - “LIMPIAR HDD”.

SISTEMA
TOOLS VELOC. DE COM. 2400
ID PRINCIPAL 000
USB BACKUP RETRASO DE R.E.T.R. (MIN) 5
DVD BACKUP AUTO KEY LOCK NUNCA
LIMPIAR HDD HDD-0
REIN. DE EQUIPO RENDIR
NUMERO DE CONTROL REMOTO 000
TIPO DE COM. RS485
FORMATO DE VIDEO NTSC
VERSION 1025-1011-1011-1012
SALIDA |

Seleccione el HDD que desee eliminar y haga clic en “SI” par aconfirmar o “NO” para
cancelar.

Se recomienda que elimine todos los datos del disco duro cuando:

B Esla primera que utiliza este DVR para asegurarse de que los datos grabados no
se mezclen con otros datos guardados anteriormente en el mismo disco duro.

m Lafechay hora del DVR se modifiquen accidentalmente cuando se active la
funcién de grabacion. De lo contrario, los datos grabados estaran desordenados y
no podra encontrar dichos archivos a través de la busqueda por tiempo.

5.7 Red

La siguiente descripcion solo es para el tipo de red Estatica. Para la configuracién de
PPPOE y DHCP, necesita configurarlos desde el “Video Viewer”.

Para mas informacion, descarguese el manual de usuario ampliado desde
http://www.surveillance-download.com/user/CMS.pdf.

ESTATICO
CONFIGURACION AVANZADO

CAMARA TIPO DE RED ESTATICO
DETECCION IP 192.168.001.010
ALERTA PUERTA DE ENLACE 192.168.001.254

MASCARA DE RED 255.255.255.000
SNTP PRIMER DNS 168.095.001.001
DESPLIEGUE SEGUNDO DNS 139.175.055.244
GRABACION PUERTA 0080
REMOTO AJUSTE POR RED APLICAR

SALIDA |
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TIPO DE RED

Seleccione el tipo de red ESTATICO y configure toda la informacién necesaria en
el DVR.

INFORMACION DE RED (IP / PUERTA DE ENLACE / MASCARA DE RED)

Introduzca toda la informacién de red que le suministre su proveedor de servicios
de Internet.

DNS (PRIMER DNS / SEGUNDO DNS)

Introduzca la direccion IP del servidor de nombres de dominio que le ha entregado
su proveedor de servicios de Internet).

PUERTA

El numero valido esta comprendido entre el 1 y el 9999. El valor predeterminado
es 80. Generalmente, el puerto TCP utilizado por HTTP es el 80. Sin embargo, en
algunos casos es mejor modificar el numero de puerto para mejorar la flexibilidad o
la seguridad.

AJUSTE POR RED

Haga clic en “APLICAR” para confirmar la configuracion.
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6. OPERACION REMOTA

También puede controlar remotamente el DVR utilizando el software autorizado “Video
Viewer”, el navegador Internet Explorer y el reproductor QuickTime de Apple.

6.1 Sotware Autorizado Suministrado

Las siguientes secciones describen las funciones utilizadas con frecuencias del Video
Viewer. Para mas informacién sobre este software y la configuracion de red,
descarguese su manual de usuario ampliao desde el siguiente enlace:
http://www.surveillance-download.com/user/CMS.pdf

6.1.1 Instalacion y conexion a la red

1) Instalar el software

Paso 1: Coloque el CD suministrado en la unidad de CD-ROM o DVD-ROM. El
programa se iniciara automaticamente.

Paso 2: Haga clic en “Descargar la ultima version” en “Software Autorizado AP”
para descargarse la ultima versién del Video Viewer desde internet.

Paso 3: Siga las instrucciones que aparecen en la pantalla para finalizar la
instalacion. Cuando se haya completado la instalacién, el icono de un

acceso directo “5%” aparecera en el escritorio de su ordenador.

2) Conexion de Red

»  Conexion local (a través de red LAN)

La red LAN se utiliza cuando es la primera vez que se accede remotamente
al DVr y necesita configurar con antelacion la configuracion de red de su
DVR segun el tipo de red.

a) Conecte el DVR a su PC utilizando un cable de red RJ45. Los valores
predeterminados del DVR son los siguientes:

Elemento Valor predeterminado
Direccion IP 192.168.1.10

Nombre de usuario admin

Pasword admin

Puerto 80

b) Los usuarios deberan programar la direccién IP de la PC como IP:
“192.168.1.XXX” (1 ~ 255, excepto 10) (para que el DVR y la PC queden bajo
el mismo dominio).

c) Haga doble clic en el icono o gue se encuentra en el escritorio de su
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ordenador para acceder al panel de control. De forma predeterminada, se
mostrara el panel de “Agenda” en el lado derecho del panel de control.

Haga clic en D > para introducir la direccion IP predeterminada, el
nombre de usuario, la contrasefia y el numero de puerto del DVR al que desee
conectarse.

@)

Haga clic en @ > para buscar las direcciones IP disponibles de

otros DVR(s) que se encuentren en el mismo dominio que su PC. Se mostraran
las direcciones encontradas en una lista, pudiendo afiadirse posteriormente a

la agenda pulsando el boton

Haga doble clic en la direccién IP que acaba de anadir a la agenda para iniciar
sesion.

Conexién remota (por Internet)

Cuando la configuracion de red de su DVR haya sido completada, podra acceder
de forma remota a su DVR a través de internet.

a)

b)

Haga doble clic en el icono e gue se encuentra en el escritorio de su

ordenador para acceder al panel de control. De forma predeterminada, se
mostrara el panel de “Agenda” en el lado derecho del panel de control.

Haga clic en D > para introducir la direccion IP, el nombre de
usuario, la contrasefia y el numero de puerto del DVR al que desee conectarse.

)

Haga clic en @ > para buscar las direcciones IP disponibles de

otros DVR(s) que se encuentren en el mismo dominio que su PC. Se mostraran
las direcciones encontradas en una lista, pudiendo afadirse posteriormente a

la agenda pulsando el botén

Haga doble clic en la direccién IP que acaba de afadir a la agenda para iniciar
sesion.
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6.1.2 Vista general del panel de control

Dos paneles de control estan disponibles y pueden intercambiarse dependiendo
de su habito de utilizacion.

Version Simplificada (Predeterminada)

) Agenda 3 Fotografia
I B Control misceléaneo €3 Informacion
3 Registro &3 Control de DVR
) Grabacion
Versién
H a8 &« & 2 D Minimizar

Aviso de evento y Lista 0

Cambiar la funcién de pantalla completa
rapida de control

2009/07/30, 18:52:36 ¢

Cerrar el programa

: BE IR

Rotacién de la imagen en 180° en sentido
contrario a las agujas del reloj

fe]

Fotografia

5l Cerrar todas las visualizaciones de la pantalla ) e —
Cerrar la visualizacion actual Volumen del audio
Tamaiio original

|| Pantalla completa

B Cambiar el modo de visualizacion
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Version de funcion completa

Rotacion de la imagen en 180° en sentido contrario a las agujas del reloj
o Aviso de evento y Lista & Fotografia
rapida de control 3 Informacion

TOOSTOTD, TEATIT - £ cerrar el programa
@ Cambiar a visualizacién simplificada
= Minimizar

Version

=gl Cerrar todas las Visualizar pantalla: .
visualizaciones de la pantalla 1-Cut . Emap Grabacion
ﬁ Cerrar la visualizacion actual ﬁ :ﬂzﬁlizar pantalla:
isual ) —— -i Fotografia
Tamafio original Visualizar pantalla:
6-Cut Volumen del audio
Pantalla completa gE%LlLﬁlizar pantalla: @ Control miscelaneo
}]iias_Léaliitzar pantalla: . Registro

Visualizar pantalla:
E 16-Cut

Vista general de los botones principales

Boton
Funcion Funcién Descripcion
Simplificado
completa
Haga clic aqui para ver las direcciones IP predefinidas.
m % Agenda Puede afadir, eliminar o buscar direcciones IP para

iniciar sesion en el DVR de forma remota.
. L, Haga clic para acceder a la
‘ Configuracion 9 p

remota configuracion detallada del
DVR.

@ Configuracion Haga clic aqui para acceder

a la configuracion de

de grabacion e
& Control 9 grabacion.
miscelaneo Haga clic para seleccionar el

idioma de este programa. El

& Configuracion cambio de idioma sera
Personalizada efectivo cuando se cierre el

programa y lo vuelva a

ejecutar.
% Haga clic para ver todos los registros de eventos y
Registro grabaciones, buscar los registros deseados por hora, o

reproducir las grabaciones del registro seleccionado.

Grabacioén/ . . N L
ol B / @ Detener la Haga clic aqui para iniciar/detener la grabacion
Ly manual.
grabacion
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Boton
Funcion Funcién Descripcion
Simplificado
completa
Haga clic aqui para tomar una instantanea de la vista
m Fotografia actual. La instantanea se guardara en la ruta que
especifique en la “Configuracion de grabacion”.
m @ Informacion Haga clic aqui para ver los datos de la conexion de red
actual.
Haga clic aqui para acceder al panel de control del
m Control de DVR | i\ y tilizar el DVR de forma remota.

6.1.3. Funcionamiento general

Grabacion
Para grabar de forma remota a la vez cualquier evento o alarma en el DVR, haga clic en

o] % - “~0” para acceder a la pagina de “Record Setting” (Configuracién de

grabacion).

—

[ Fecord Zethng
Record Onjf PrevjPost Event Record Time

{F Manual [ Schedule ¥ Motion F Prev. ———— see
I Hard Disk Overwrite Post =  Sec

e cnl J'

Weekly | Cuamml Schedule e Alarm s Motion

[ TomgiB) | Feedi®) | Rewnedi®) | Video Path I Fitun Pah

B 2048 Ctempwidecy C-emppiotusel

. _E 7520 a3388 2048 Ei E
2048

Fi Fih

ok | cancet | Apply |

En la pagina “Record Setting” (Configuracién de Grabacion), se puede configurar los
siguientes elementos:

« Tipo de grabacion

+ Disco duro superpuesto

+ Pre-/post-alarma de tiempo de grabar

+ Configuracion de hora de grabar
+ Ruta de Grabacioén

Si marca la opcién “Manual’, haga clic en i o @ en el panel de control principal
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para iniciar inmediatamente la grabacion manual. La grabacion sera guardada en la

ubicacién especificada.

Si se marcan las opciones “Motion” (Movimiento) y/o “Alarm” (Alarma), se activara
también la funcion de grabacién en el lado remoto si se activa algun evento en el DVR,
grabandose las grabaciones en la ubicacién especificada.

Playback (Reproduccion)

Para reproducir una grabacion, haga clic en o y seleccione la pestafa
“Record” (Grabacion) o la pestana “Backup” (Copia de Seguridad). Se mostrara una lista
de registros predeterminados. Puede ordenarlos como desee para acelerar la
busqueda.

Status List x|
Time Range Record Type
Range Unit Ione Day vl Prev. | Next I User v Alarm
Start Time: 200903/27 =HE v Motion [ RETR
End Time: 2009403/27 j -

Record |Backup| Event | Query |
Event | IP [ Staxt Time | End Time File Path | Resrve | Emor |
LE: 192.168.1.12 O9/2305 20:41.07 092308 20:41:07  Citemnpvidect20080923204107 _off: [} (]
Taer 192.168.1.12 OS/2305 20:36:45 092308 20:36:45  Citemnpyvidect2008092 3203645 _off: [} (]
Tser 192168.1.12 09/23/08 20:18:56 0942308 20:41:07 | CMernpyidec'2008092 3201856 _off: | (|
LE= 192168112 09/2308 20:13:32 092308 20:36:45  Chtempyidech20080923201323_off: [} ]

Motion 102.168.1.12 09/23408 20:05:30 0042308 20:05:35  Cltempyidech2008092 2200530 _off: (] [m]

Motion 192.168.1.12 09/23008 20:05:30 092308 20:05:35  Cltempvidech20080923194836 _off: — [

Motion 192.168.1.12 OS/2305 20:05:30 092308 20:05:35  Citemnpyvidect20080923195524 _off: [} (]
Taer 192.168.1.12 092305 19:55:24 092308 20:18:56  Citemnpyvidect20080923195524 _off: [} (]
ser 192.168.1.12 09/23/08 19:48:36 0942308 20:13:22 | CMernpyidec'20080923194836_off: | (|
LE= 192168112 09/23008 19:32:55 092308 19:55:34  Cltempvidech20080923103255_off: [} ]
LE= 102168112 09/23408 19:24:51 00/2308 19:48:36  Cltempvidech20080923102451 _off: [} ]
LE- 192.168.1.12 09/23008 19:10:26 0942308 19:32:55  Cltempyvidech20080923191026 _off: — [
LE- 192.168.1.12 09/23005 19:01:05 092308 19:24:51  Clitempvidech20030923190105 _off: [} (]
LE:S 192.168.1.12 O9/2305 18:47:57 0923058 19:10:26  Citemnpyvidect20080923184757 _off: [} (]
Total Records: 1 Delete | Delete All | Play | Hepair | Apply |

Close |

Para reproducir una grabacion inmediatamente, seleccione un registro de la lista y pulse
“Play” (Reproducir) o haga doble clic en el registro seleccionado.

Network Backup (Respaldo de Red)

Haga clic en ‘L3’ > “€&Z2 o haga clic en @ para acceder a la pagina “Backup”

(Copia de seguridad). Alli podra seleccionar un rango de tiempo o evento especifico
para grabar un video de forma remota.

El archivo(s) del que realice la copia de seguridad sera de la direccién IP seleccionada
actualmente.
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x|

Heload Prev. Page | Next Page |
o) Mt ¥ System ¥ Manual ¥ Alarm
umber: IMASTER—] 'l
v Timer ¥ Motion
Channel: |1 v[ NO. [ Evest | CH | Time -
1 MOTION 2 2000/07/27 14 5642
) 2 MOTION 2 2009407427 14.56:24
Start Time: 200907126 14:58:52 =~ 3 MOTION 2 200007427 14.56:12
4 MOTION 2 2009407427 145528
) 5 MOTION 2 2009/07/27 14 5512
End Time: IZDDQ.'D?m 14:58:52 :‘j [ MOTION 2 200907427 145443
7 MOTION 2 2009/07/27 145426
g MOTION 2 2009407427 14.54:12
File Path: |cAdownload) _| 9 MOTION 2 2000/7/47 145343
10 MOTION 2 200907427 145324
11 MOTION 2 2009407427 14 5212
12 MOTION 2 200907/27 14.52:43
v Simultaneous Playback 13 MOTION 2 2009/07/27 14.52:33
14 MOTION 2 20090727 14.52:19
15 MOTION 2 2009407/27 1452:12 |
16 MOTION 2 2009/07/27 145143
17 MOTION 2 2009/07/27 14 5123
Download Cancel |18 MOTION 2 20090727 14 51I-12 =z
[l »
Funcién Descripcion

HDD Number/Channel (Numero de disco
duro/Canal)

Especifica el disco duro (Niumero de HDD) y el nUmero
de canal (Canal) en el que se encuentra el video que
necesita.

Descargar por tiempo

Especifica el rango de tiempo en el que se encuentran
los datos de video que desea en las columnas “Start
Time” (Tiempo de inicio) y “End Time” (Tiempo de fin).

Descargar por evento

Seleccione un registro de evento en la lista. Esta lista
muestra todos los registros del DVR especificado, desde
el mas antiguo al mas reciente.

- Para buscar rapidamente los eventos que necesite,
marque o desmarque el tipo de evento “System”
(Sistema)/’Manual” (Manual)/”Alarm” (Alarma)/’Motion”
(Movimiento), y seleccione el registro que desee.

- Para ver registros mas recientes o mas antiguos que
no se encuentren en la pagina actual, haga clic en “Prev.
Page” (Pag. Anterior) o en “Next Page” (Pag. Siguiente).

- Para actualizar la lista de eventos, haga clic en
“Reload” (Actualizar).

File Path (Rutas de Archivo)

Asigna la ubicacion en la que se guardan los archivos de
copia de seguridad.

Simultaneous Playback (Reproduccion
Simultanea)

Para ver imagenes de copia de respaldo
simultdneamente mientras el proceso de descarga se
encuentra en marcha, seleccione la opcion
“Simultaneous Playback” (Reproduccion Simultanea).
Podré ver las imagenes de copia de seguridad mientras
se guardan en el PC o portatil.

Para hacer sélo una copia de seguridad de imagenes sin
previsualizarlas, desmarque la opcién “Simultaneous
Playback” (Reproduccion Simultanea). Sélo vera un
mensaje indicando el tiempo total necesario, el estado
actual y la ubicacion de almacenamiento.

Download/Cancel (Descargar/Cancelar)

Haga clic en “Download” (Descargar) para comenzar o
en “Cancel” (Cancelar) para descartar la copia de
respaldo de video.
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6.1.4. E-Map

Video Viewer también es un software de gestién central (CMS) que le permite
controlar y gestionar dispositivos de red hasta un maximo de 16 dispositivos

simultaneamente.

Nota: Antes de utilizar esta funcién, aseglrese de que el Video Viewer esté
conectado a todos los dispositivos (hasta 16) que desea controlar.

E-Map SOLO esta disponible cuando el panel de control esta en la version de funcién

completa.

Cbmo afiadir un grupo E-Map
PASO 1: En la versién simplifcada, haga clic en = para pasar el panel de control a la

version de funcion completa y haga clic en . para acceder a la pagina de

E-Map como se muestra a continuacion.

Nota: Para saber donde estan los botones, consulte la “version simplificada
(predeterminada)” en la pagina 36 y la “version de funcion completa” en la

pagina 37.

Add Google E-MAP
Add Bingle E-MAF
Add Building E-MAP

Click the right button on the
mouse for adding emap.

PASO 2: Haga clic con el botdn derecho para mostrar el menu de acceso directo en el
panel superior izquierdo y seleccione el grupo E-Map que desee afiadir. Hay
tres grupos E-Map que puede anadir: Google E-MAP, Single E-MAP, y
Building E-MAP.

41



OPERACION REMOTA

EN— A Cé Py
9 l Search 3 Como ainadir un grupo de

Google E-Map:

hranch nfﬂa Remove I Remove All I
3 7 TRE | &%E [ E&HE |
o TS0 awm : Introduzca el nombre de este
£ O, R grupo de Google E-Map.

E-LiL
-]

tem
B0 2518 58
W 60.251.8.56

©

e Introduzca la direccién especifica o
monumento y haga clic en “Search”
(Buscar).
(@]

Mueva el mapa y arrastrelo hacia la
ubicacién deseada.

9 Haga clic y arrastre la direccién IP hacia
donde este ubicado en el nivel actual.

0 Haga clic en “Apply” (aplicar) para
guardar y finalizar.

Gougle

2 Cémo ainadir un grupo single E-Map:

9 Load File: [D:{Emap\1st_floor.bmp _I Apply O
0 MName: |1stfloor " Scale I~ Rolale Remove Remove All

Item
60.2518.58
W 60251856 Introduzca el nombre de este

avtechipcam.cdyndns grupo Single E_Map.

e 9 Haga clic en “..." para explorar el

\ = archivo de mapa en BMP o JPEG.

Haga clic y arrastre la direccion IP hacia
donde este ubicado en el nivel actual.

Haga clic en “Apply” (aplicar” para guardar y

finalizar.

@_9'9-0— = Cémo afadir un grupo de building E-Map:

BMP Number{s): ,1— Index: |1? MAP Name: W Delete

Load File: AEmap\1st_floor.bm -
5/ e 6 ,:_,:: [rend quarer T R,_MJ ﬁ@ o Introduzca el nombre de este grupo

EE— de building E-Map.

v 80561 5 5 Introduzca los niveles totales de este

® ioczmipar dundns | edificio.

@ \ Seleccione el nivel del edificio de la
= L% lista desplegable.

e Introduzca el nombre del nivel.

9 Haga clic en “..." para explorar el
archivo de mapa en BMP o JPEG.

Haga clic y arrastre la direccion IP hacia
donde esté ubicado en el nivel actual.

9 Vuelva al Paso 3 para seleccionar otro

nivel del edificio y repita los pasos 3 a 6
para terminar de configurar todos los
niveles.

@ Haga clic en “Apply” (aplicar) para
guardar y finalizar.
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PASO 3: Cuando haya creado el grupo E-Map, vera el arbol en el panel superior
izquierdo, que muestra todos los dispositivos que ha afiadido a este grupo.

Currently Selected Device

Group: head quarter
Level: 1st floor

Device: 60.251.8.56

Icono | Descripcion

El dispositivo conectado es la camara. Cuando esté seleccionado se pondra
rojo.

=1 | El dispositivo conectado es el DVR. Cuando esté seleccionado se pondra rojo.

Para cualquier evento de alarma o movimiento, aparecera en la pantalla para
’ﬁ’ llamarle la atencion.

Para saber rapidamente lo que ocurre, haga clic con el botén derecho en el
icono del dispositivo en el E-Map para mostrar la imagen en directo.

Como editar/eliminar un grupo E-Map existente

» Para un grupo de Google E-Map

Haga clic con el boton derecho en el nombre del grupo para mostrar la
lista del menu de acceso directo y seleccione “Edit E-MAP” (Editar
E-MAP) o “Remove E-MAP” (Eliminar E-MAP).

También puede afadir un grupo de single E-Map (Add Single E-MAP
(AAadir Single E-MAP)) o un grupo de Building E-Map (Add Building
E-MAP (Anadir Building E-MAP)) en el grupo existente de Google
E-Map.
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» Para un grupo de Single E-Map

Haga clic con el botdn derecho en el nombre del grupo para mostrar la
lista del menu de acceso directo y seleccione “Edit E-MAP” (Editar
E-MAP) o “Remove E-MAP” (Eliminar E-MAP).

i
P 1stfloor § "HH
Edit B-MAP o
Remave E-MAP
X
L IF
u H
=/ =i
B
a
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» Para un grupo de Building E-Map

Haga clic con el botdn derecho en el nombre del grupo para mostrar la
lista del menu de acceso directo y seleccione “Edit Building E-Map”
(Editar Building E-MAP) o “Remove E-MAP” (Eliminar E-MAP).

IR
L LHENE |

head quarter

Edit Building E-MAF
Remove E-MAP

Para editar o eliminar un nivel especifico del grupo de building group,
haga clic con el botdn derecho sobre el nombre del nivel y seleccione
“Edit E-MAP” (Editar E-MAP) o “Remove E-MAP” (Eliminar E-MAP).

IIHH”

3nd floor

Edit E-MAF

Remove E-MAF
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6.2 Navegador Web IE

Puede ver imagenes o utilizar el DVR utilizando el navegador web IE.

Nota: Los sistemas operativos compatibles son Windows 7, Vista, XP y 2000.

Paso 1: Introduzca la direccion IP que utilice su DVR en el cuadro de direccion URL, por
ejemplo 60.121.46.236, y pulse ENTRAR. El sistema le pedira que introduzca su
nombre de usuario y su contrasefia para acceder al DVR.

Si el numero de puerto de su DVR no es 80, necesitara introducir ademas el numero
de puerto. El formato es direccionip:numpuerto. Por ejemplo, si la direccién IP es
60.121.46.236 y el puerto es el 888, introduzca en “http://60.121.46.236:888” la
barra de direcciéon URL y pulse “Enter” (ENTRAR).

Paso 2: Introduzca el nombre de usuario y la contrasefa similares a las utilizadas en el inicio
de sesion de Video Viewer y haga clic en “OK” (Aceptar). Podra ver una pantalla
similar a la siguiente si la informacién de inicio de sesion es correcta.

H.264 DVR

N° Funcion Descripcion

1 | Principal Haga clic en para acceder a la pagina principal del DVR.

Haga clic en para entrar en el panel de reproduccion donde podra
2 Reproduccion buscar o seleccioanr el evento deseado y descargarselo a su ordenador
simultdneamente. Para mas informacion, consulte “6.2.1 Descarga y
Reproduccion de Evento” en la pagina 48.

3 | Ajustes de config. Haga clic en 2 para acceder a la configuracién del DVR.

4 |PTZ Haga clic en S para acceder al modo PTZ.

Haga clic en uno de los numeros para cambiar el canal que desee

5 Seleccion de canal . .
visualizar a pantalla completa.
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NO

Funcion

Descripcion

Modo de visualizacion

|!_—,|_ Haga clic aqui para mostrar la visualizacién en una pantalla
+ dividida en 4.
Haga clic aqui para ver cada canal secuencialmente, comenzando
por el CH1. Si se muestra el ultimo canal, se volvera a comenzar
'ﬂ; de nuevo por el canal CH1.
Para salir de este modo de pantalla, haga clic en cualquier otro
botén de canal.

Selecciéon

Haga clic en ﬂ o 5 para ir al canal anterior/siguiente o cambiar la
configuracion.

Fotografia

Haga clic en E para realizar una fotografia de la vsita actual y
guardarla en la ruta especificada en su ordenador en D - “General’”.

Transmision Web

H.264/QuickTime

QuickTime es un programa multimedia de Apple Inc. Necesitara tener
instalado QuickTime en su sistema operativo. Después de seleccionar
“QuickTime”, el sistema le pedira que introduzca el nombre de usuario y
la contrasefia de acceso al servidor del DVR.

Cambiar calidad

BEST/HIGH/NORMAL/BASIC
Haga clic aqui para cambiar la calidad de la imagen.

Cambiar Resolucién

4 CIF/ CIF
Haga clic aqui para cambiar la resolucion de la imagen (4 CIF: 704 x
480/CIF: 352 x 240).

10

Selecciéon de canal de audio

T2

Seleccione el canal de audio que desea para escucar en el audio en
directo.

Nota: Su camara debe admitir la grabacion de audio y debe estar
conectada al canal de video que admita la grabacién de auido y la
entrada de audio del DVR. Para mas informacién, consulte “1.3 Panel
trasero” en la pagina 8.

© significa silencio.

Para desactivar el estado “Silencio” haga clic de nuevo en el icono y
seleccione el canal de audio deseado.
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6.2.1 Descarga y Reproduccioén de Evento

E Hora anterior
@ Rebobinado
E Reproducir
Pausa

=3 Avance rapido
=8 Next hour
T Detener
@ Paso

E= Pagina anterior
=9 Pagina siguiente
F=H Actualizar

¥ Cambiar al panel de busqueda por hora

Search Event:[411 ¥
HDD Humber : [EDD-0 >

Time Play
2009/11/20 17:23:28

/Panel de busqueda por hora )

2009/11/20 17:22:36

2009711720 17:21:87

E
§
|

2009/11/20 17:21:43

v

D lﬂmr:lﬂm)fﬂ

Start Time: 2009/11/20 |3

4

2009/11/20 17:21:17

R
i

i i i i i i i i i

il

R e R A A N R A R R

[z =Ji0 =2 =
(m:ll -
ENES
—_—

F ¥ Buscar
E 3 Cambiar al panel de
busqueda por evento .

2008711720 17:21:08
2009711720 13:45:08
2009/11/20 13:37:08
2009/11/20 13:18:44
2009411420 13:00:00
2009/11/20 12:00:00

2009411720 11:00:00

2008411720 10:00:00
2009/11/20 03:00:00 \

2009411420 08:00:00

2009/11/20 07:00:00 E

Reproducir el clip de video seleccionado

|

2009411420 06:00:00

2009/11/20 05:00:00

Temporizador

B

2008/11/20 04:00:00
Sistema

.

2008/11/20 03:00:00
'~ Movimiento

Manual

ER Audio
@ Fotografia
E Descarga

Hora
anterior/siguiente

Haga clic para saltar el intervalo de una hora siguiente/anterior, por ejemplo:
11:00 ~ 12:00 o 14:00 ~ 15:00, y comience a reproducir el clip de video del
evento mas cercano grabado durante toda esa hora.

Aumenta la velocidad del REPRODUCCION RAPIDA. Haga clic una vez

=,
@ ;Raepi)drgducmon para conseguir una velocidad de avance de 4X y haga clic dos veces para
P una velocidad de 8X, etc., siendo la maxima velocidad de 32X.
@ Aumenta la velocidad del rebobinado. Haga clic una vez para conseguir una
Rebobinado velocidad de rebobinado de 4X y haga clic dos veces para una velocidad de
8X, etc., siendo la maxima velocidad de 32X.
E Reproducir Haga clic para reproducir el actual video grabado.
m Pausa Haga clic para pausar la reproduccion de video.
ﬁ Detener Haga clic para detener la reproduccion de video.
E Paso En el modo pausa, haga clic para avanzar un fotograma.
m Haga clic para silenciar la reproduccion si es necesario y haga clic de nuevo
= para restaurar el sonido.
. Nota: El audio esta disponible si su camara admite la grabacion de audio y
Audio ) . . -
esta conectada a un canal de video que admita la grabacion de
audio y la entrada de audio del DVR. Para mas informacion,
consulte “1.3 Panel traseror” en la pagina 8.
' Haga clic para realizar una fotografia de la vsita actual y guardarla en la ruta
2] Fotografia
ﬁ g especificada en su ordenador en - “General’.
=5 D Haga clic para descargarse el actual clip de video a la ruta especificada de
a escarga

su ordenador.
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APENDICE 1 ESPECIFICACIONES

APENDICE 1 ESPECIFICACIONES

> Para los modelos 16 CH & 8 CH

16CH 8CH
Sistema de Video NTSC/PAL (detecciéon automatica)
Formato de compresion de video H.264
SELEC Yk 16 canales 8 canales
(sefial de video compuesto 1 Vp-p 75Q BNC)
Salida de video en bucle 16 canales 8 canales
(Senal de video compuesto 1 Vp-p 75Q BNC)
. . Main Monitor Para visualizacion estable
Salida de video (BNC) - . .
Call Monitor Para visualizacién estable
Salida de video (VGA) Interfaz VGA incorporada para monitor LCD
Entrada/Salida de audio 4 entradas de audio, 1 o 2 salidas de audio (Mono)
U 704 x 480 pixeles con 120 IPS <NTSC>/ 704 x 480 pixeles con 60 IPS <NTSC>/
704 x 576 pixeles con 100 IPS <PAL> 704 x 576 pixeles con 50 IPS <PAL>
Velocidad Maxima de Campo 704 x 240 pixeles con 240 IPS <NTSC>/ 704 x 240 pixeles con 120 IPS <NTSC>/
Grabacion (Opcional) 704 x 288 pixeles con 200 IPS <PAL> 704 x 288 pixeles con 100 IPS <PAL>
IMG. TOTAL 352 x 240 pixeles con 480 IPS <NTSC>/ 352 x 240 pixeles con 240 IPS <NTSC>/
’ 352 x 288 pixeles con 400 IPS <PAL> 352 x 288 pixeles con 200 IPS <PAL>

Configuracion de calidad de imagen

Capacidad del Disco Duro

Contiene 2 discos duros SATA (la capacidad de 1 disco duro
puede ser de hasta 2 TB)

Busqueda rapida

Modo de busqueda por tiempo/movimiento/alarma

Interfaz SATA

Incorporada

Interfaz VGA

Incorporada

Modo de grabacion

Manual/Temporizado/Por movimiento/Alarma/Remoto

Funcionamiento en multiplexacion

Operaciones de la visualizacion en directo, grabacion,
reproduccion, copia de seguridad y red

Control por raton USB

Si

Area de detecciéon de movimiento

Rejillas de 16 x 12 por camara en todos los canales

Sensibilidad de deteccion de movimiento

Grabacion previa a la alarma

3 parametros ajustables para una deteccion precisa.
Si

Dispositivo de copia de seguridad

i
SUPERIOR/OPTIMA/ALTA/INORMAL I
I
I

Grabadora DVD (Opcional) / Unidad flash USB 2.0 / Red

Formato de compresion de transmision
Web

H.264

10/100 Base-T. Admite control remoto y visualizacion en directo

Sl por Ethernet
Admite el software autorizado “Video Viewer”/los navegadores
Internet Explorer y Mozilla Firefox/Reproductor QuickTime
Interfaz Web

(acceso simultaneo de 10 usuarios).

*Sistema operativo: Windows 7/Vista/XP/2000

Protocolo de red

TCP/IP, PPPOE, DHCP y DDNS

Remoto Operacion completa e
independiente

Si

Aviso de evento

Por FTP/E-Mail

Telemando IR

S| (Receptor IR incorporado)
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APENDICE 1 ESPECIFICACIONES

16CH 8CH

Vigilancia movil

Si (incluye iPhone, BlackBerry, WinCE, J2ME y Android)

Zoom de imagen

Zoom digital 2X

Control de PTZ Si
E/S de alarma 16 entradas, 1 salida 8 entradas, 1 salida
Bloqueo de teclado (con proteccién de si

contrasefa)

Nivel de usuario local

Administrador & Operador

Deteccion de pérdida de video

Si

Titulo de camara

Admite hasta 6 letras

Parametros de video ajustables

Tono/Saturacion/Contraste/Brillo

Formato de presentacion de fecha

AA/MM/DD, DD/MM/AA y MM/DD/AA

Ahorro de energia Sl
Fuente de alimentacion (+10%) DC 19V
Consumo de energia (£10%) <64 W

Temperatura operativa

10°C ~ 40°C (50°F ~ 104°F)

Dimensiones (mm)

432 (A) x 90 (H) x 326 (P)

Recuperacion del sistema

Recuperacion automatica del sistema después Del fallo en la
alimentacion

Periféricos opcionales

Controlador de teclado

* Las especificaciones técnicas se encuentran sujetas a cambios sin aviso previo
** Tolerancia dimensional: £5 mm
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> Para el modelo 4 CH

APENDICE 1 ESPECIFICACIONES

Modelo 1 Modelo 2

Sistema de Video

NTSC/PAL (deteccién automatica)

Formato de compresion de video

H.264

Entrada de video
(sefial de video compuesto 1 Vp-p 75Q BNC)

4 canales

Salida de video (BNC)

Main Monitor: Para visualizacion estable

Audio Entrada

(mono) Salida

4 entradas de audio 1 entradas de audio

1 salida de audio

Velocidad Maxima de
Grabacion

Img. Total

704 x 480 pixeles con 30 IPS <NTSC>/704 x 576 pixeles con 25 IPS <PAL>

704 x 240 pixeles con 60 IPS <NTSC>/704 x 288 pixeles con 50 IPS <PAL>

352 x 240 pixeles con 120 IPS <NTSC>/352 x 288 pixeles con 100 IPS <PAL>

Configuracion de calidad de imagen

SUPERIOR/OPTIMA/ALTA/NORMAL

Capacidad del Disco Duro

Contiene un disco duro SATA (con una capacidad de hasta 2 TB).

Busqueda rapida

Modo de busqueda por tiempo/movimiento/alarma

Interfaz SATA

Incorporada

Interfaz VGA

Incorporada

Modo de grabacion

Manual/Temporizado/Por movimiento/Alarma/Remoto

Funcionamiento en multiplexacién

Operaciones de la visualizacién en directo, grabacion,
reproduccion, copia de seguridad y red

Control por ratén USB

Si

Area de deteccion de movimiento

Rejillas de 16 x 12 por camara en todos los canales

Sensibilidad de deteccion de movimiento

3 parametros ajustables para una deteccién precisa.

Grabacion previa a la alarma

Si NO

Dispositivo de copia de seguridad

Unidad flash USB 2.0/Red

Formato de compresion de transmision
Web

H.264

Ethernet

10/100 Base-T. Admite control remoto y visualizacion en directo
por Ethernet

Interfaz Web

Admite el software autorizado “Video Viewer’/los navegadores
Internet Explorer y Mozilla Firefox/Reproductor QuickTime
(acceso simultaneo de 5 usuarios).

*Sistema operativo: Windows 7/Vista/XP/2000

Protocolo de red

TCP/IP, PPPOE, DHCP y DDNS

Remoto Operacion completa e
independiente

Si

Aviso de evento

Por FTP/E-Mail

Telemando IR

Si (Receptor IR incorporado)

Vigilancia movil

Si (incluye iPhone, BlackBerry, WinCE, J2ME y Android)

Zoom de imagen

Zoom digital 2X

Control de PTZ

Si NO

E/S de alarma

4 entradas, 1 salida 4 entradas, 0 salida

Bloqueo de teclado (con proteccion de
contrasefa)

Si

Nivel de usuario local

Deteccion de pérdida de video

Administrador & Operador
Si



APENDICE 1 ESPECIFICACIONES

I Modelo 1 Modelo 2 I

Titulo de camara

Admite hasta 6 letras

Parametros de video ajustables

Tono/Saturacion/Contraste/Brillo

Formato de presentacion de fecha

Ahorro de energia

AA/MM/DD, DD/MM/AA y MM/DD/AA
Si

Fuente de alimentacion (£10%)

DC 19V

Consumo de energia (£10%)

<42W

Temperatura operativa

10°C ~ 40°C (50°F ~ 104°F)

Dimensiones (mm)

343 (A) x 59 (H) x 223 (P)

Recuperacion del sistema

Recuperacion automatica del sistema después Del fallo en la
alimentacion

Periféricos opcionales

Controlador de teclado

* Las especificaciones técnicas se encuentran sujetas a cambios sin aviso previo

** Tolerancia dimensional: £5 mm
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APENDICE 2 LISTA DE LA UNIDAD FLASH USB COMPATIBLE

Actualice el firmware del DVR con la ultima versidén p garantizar la precision de la tabla que a
continuacion se muestra. Si el DVR no es compatible con la memoria lapiz USB, aparecera el
mensaje “‘USB ERROR”.

Nota: Utilice su PC para formatear la unidad flash USB con el formato “FAT32".

Nota: Puede hacer una copia de seguridad de hasta 2 GB de datos de video por
copia de seguridad a través de USB. Para hacer una copia de seguridad de
mas datos, ajuste el tiempo y los canales que desee y comience de nuevo a
realizar la copia de seguridad por USB.

FABRICANTE MODELO CAPACIDAD

Transcend JFV35 4G

JFV30 8G

Kingston DataTraveler 1G

PQl u172pP 4G

Apacer AH320

AH320A

AH220

AH320

A-data RB-18

Sandisk Cruzer Micro

Cruzer Micro

Cruzer4-pk

U208

F200

Micro Vault Tiny 2G

Micro Vault Tiny 4G

Micro Vault Tiny
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APENDICE 3 LISTA DE COMPATIBILIDAD DE DISCOS

DUROS SATA

Actualice el firmware del DVR con la ultima version para garantizar la precision de la tabla que
a continuacién se muestra.

FABRICANTE MODELO CAPACIDAD ROTACION

Seagate ST3320613AS 320GB 7200 rpm

ST33500320AS 500GB 7200 rpm

ST3750330AS 750GB 7200 rpm

ST31000340AS 1000GB 7200 rpm

WD3200AAKS 320GB 7200 rpm

WD5000AACS 500GB 7200 rpm

WD6400AAKS 640GB 7200 rpm

WD7500AAKS 750GB 7200 rpm

WD10EADS 1TB 7200 rpm

WD15EADS 1.5TB 7200 rpm

WD20EADS 2TB 7200 rpm

Maxtor STM3500320AS 500GB 7200 rpm

STM3750330AS 750GB 7200 rpm

HITACHI HDT725032VLA360 320GB 7200 rpm

HDS721010KLA330 1000GB 7200 rpm
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APENDICE 4 ESTRUCTURA DEL MENU PRINCIPAL

RAPIDA INICIALIZACION

GENERAL

TEXTO DE LA CAMARA

ESTADO DEL EVENTO

VER FECHA

TAMANO DE IMG.

CALIDAD

IMG. POR SEG.

TIME SETUP

FECHA

TIEMPO

DISPOSICION DE LA FECHA

DATE INFO

MODO DE FECHA DE DESPLIEGUE

FORMATO

LUZ DEL DIA

HORARIO INVERNAL

SISTEMA

TOOLS

IDIOMA

CONTRASENA DE ADMIN

CONTRASENA DE OPERATOR

ACTUALIZAR

SYSTEM INFO

VELOC. DE COM.

ID PRINCIPAL

RETRASO DE R.E.T.R. (MIN)

AUTO KEY LOCK

LIMPIAR HDD

REIN. DE EQUIPO

NUMERO DE CONTROL REMOTO

TIPO DE COM.

FORMATO DE VIDEO

VERSION

USB BACKUP

DVD BACKUP

(Sélo disponible en determinados

modelos)

INFORMACION DE EVENTO

QUICK SEARCH

EVENT SEARCH

INFO DE DISCO

EVENT LOG

E

CONFIGURACION AVANZADO

CAMARA

BRI.

CONT.

SAT.

TONO

Cov.

GRAB.

TEXTO DE LA CAMARA

DETECCION

NS

ES

TS

DET.

ALARMA

AREA

ALERTA

ALERTA EXTERNO.

ALERTA INTERNO

SONIDO DE TECLA

SONIDO VPER.

SONIDO DETEC.

SONIDO ALARMA

ALARMA DE HDD

DURACION DE ALARMA

HDD CASI LLENADO

RED

SNTP

GMT

SERVIDOR DE NTP

SYNC PERIOD

DESPLIEGUE

NO ENLACE (Sdlo disponible en determinados
modelos)

PANTALLA DWELL DURACION
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CONFIGURACION AVANZADO

DESPLIEGUE

QUAD SCREEN DURATION (Sdlo disponible en
determinados modelos)

ENCUBIERTO DE DESPLIEGUE

MODO DE DESPLIEGUE DE HDD

DISPLAY OUTPUT PATH

NIVEL TRANSPARENTE DE OSG

GRABACION

GRAB. MANUAL HABIL.

GRAB. POR EVENTOS HABIL.

GRAB. POR TIEMPO HABIL.

GRAB. DE EVENTO IPS

GRAB. DE TIEMPO IPS

GRAB. PRE ALARM (Sélo disponible en
determinados modelos)

SOBRE ESCRIBIR

EVENT RECORD ALL CHANNEL

KEEP DATA LIMIT (DAYS)

REMOTO (Sélo disponible en
determinados modelos)

AJUSTE DEL HORARIO

GRABACION

DETECCION
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APENDICE 5 SUSTITUCION DE LA BATERIA DEL DVR

APENDICE 5 SUSTITUCION DE LA BATERIA DEL DVR

Las restauracién de la hora del DVR tras un fallo del suministro electrico, por ejemplo, causado
por un corte de luz, provocara que los datos se desordenen y que los usuarios tengan
problemas para encontrar el clip del evento deseado. Para evitar que se restaure la hora del
DVR, se ha instalado en el DVR una bateria no recargable de litio, CR2032.

Sin embargo, la hora de DVR podria restaurarse si la bateria del DVR esta baja o si acaba por
agotarse. Si eso ocurre, sustituya inmediatamente la bateria del DVR, CR2032, como se

indica a continuacion.

» Como sustituir la bateria CR2032

Nota: La bateria de litio CR2032 es una bateria no recargable y debe adquirirse
por separado. Sustituya la bateria por otra bateria similar o equivalente.

Paso 1: Detenga inmediatamente todas las grabaciones del DVR para evitar que se

desordenen los datos grabados. A continuacion, realice una copia de seguridad de
los datos grabados si fuera necesario.

Paso 2: Apague el DVR y desconéctelo de la fuente de alimentacion.
Paso 3: Extraiga la carcasa del DVR vy localice la bateria en el panel principal.

Paso 4: Presione el seguro como se indica a continuacion para extraer la bateria.

Paso 5: Coloque la nueva bateria en el panel principal con el lado “CR2032” hacia arriba.
Paso 6: Vuelva a colocar la carcasa del DVR y conecte la fuente de alimentacion.

Paso 7: Configure la fecha y la hora del DVR y comience de nuevo la grabacion. Para mas
informacion, consulte “2.4 Configuracion de fecha y hora” en la pagina 15y “5.2
Grabacion” en la pagina 24.
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APENDICE 6 CONFIGURACION DE Patillas

+ Para el modelo 16 CH

Aplicacién de Conexién de PIN Sirena:

Si el DVR se activa por medio de una alarma o al

Sirena Contacto magnético | detectar movimientos, el puerto COM se
] ﬁ — conectard a NO y la sirena se iluminara y
i Vista de la Parte comenzara a sonar.
. de Soldadura <o
W] e |

Power
Adapter

i Contacto magnético:
0666606006000 o?] O Si el contacto magnético esté abierto, la alarma se
22222922229%2 L L, 9

activara y se iniciara la grabacion.

* El conector D-Sub mostrador anteriormente es opcional.

PIN FUNCION DESCRIPCION

1 GND TIERRA

Conecte la ENTRADA DE ALARMA (PATILLA 2 - 9) y GND (PATILLA 1) con cables.
Una vez activada la alarma, el DVR comenzara a grabar y se activara el sonido.

PIN Alarma | Canal de video
correspondiente
PIN 2 1 CH1
PIN 3 3 CH3
2~9 ENTRADA DE ALARMA PIN 4 5 CH5
PIN 5 7 CH7
PIN 6 9 CH9
PIN 7 11 CH11
PIN 8 13 CH13
PIN 9 15 CH15

10~11 PIN DESCONECTADA | ND
12 RS485-A

N° DE ALARMA En fun0|onam|ento normal, el puerto COM se dest’:onectara con NO. Pero si se
13 EXTERNA11 activa alguna alarma, el puerto COM se conectara con NO.
Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a DC24V 1A.

14 PIN DESCONECTADA | ND

Conecte la ENTRADA DE ALARMA (PATILLA 15 - 22) y GND (PATILLA 1) con cables.
Una vez activada la alarma, el DVR comenzara a grabar y se activara el sonido.

PIN Alarma | Canal de video correspondiente
PIN 15 2 CH2
PIN 16 4 CH4
15~22 | ENTRADADE ALARMA | _PIN17 | 6 CHé
PIN18 | 8 CHS8
PIN19 | 10 CH10
PIN20 | 12 CH12
PIN 21 14 CH14
PIN 22 16 CH16

23~23 | PIN DESCONECTADA | ND
24 RS485-B

PUERTO COM DE En _funC|onam|ento normal, el puerto COM se desc’:onectara con NO. Pero si se
25 ALARMA EXTERNA activa alguna alarma, el puerto COM se conectara con NO.
Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a DC24V 1A.
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Para el modelo 8 CH

APENDICE 6 CONFIGURACION DE Patillas

Sirena:
Si el DVR se activa por medio de una alarma o al

Aplicacién de Conexién de PIN

@U

Power

Sirena

Vista de |la Parte
de Soldadura

de 25 PINES

Contacto magnético

detectar movimientos, el puerto COM se
conectara a NO y la sirena se iluminara y
comenzara a sonar.

i =

del Conector DSUB i

Contacto magnético:

Adapter
312 11 10 9 8 7 68 65 4 3 2
N 0000000000000
9909000000000

Si el contacto magnético esta abierto, la alarma se
activara y se iniciara la grabacion.

=
E

* El conector D-Sub mostrador anteriormente es opcional.

PIN FUNCION DESCRIPCION
1 GND TIERRA
Conecte la ENTRADA DE ALARMA (PATILLA 2 - 5) y GND (PATILLA 1) con
cables. Una vez activada la alarma, el DVR comenzara a grabar y se activara
el sonido.
PIN Alarma | Canal de video correspondiente
2~5 ENTRADA DE ALARMA PIN 2 1 CH1
PIN 3 3 CH3
PIN 4 5 CH5
PIN 5 7 CH7
6~11 PIN DESCONECTADA ND
12 RS485-A
o En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero
N° DE ALARMA . ; .
13 EXTERNA si se activa alguna alarma, el puerto COM se conectara con NO.
Atencidn: La restriccion de voltaje es inferior a DC24V 12,
14 PIN DESCONECTADA ND
Conecte la ENTRADA DE ALARMA (PATILLA 15— 18) y GND (PATILLA 1) con
cables. Una vez activada la alarma, el DVR comenzara a grabar y se activara el
sonido.
PIN Alarma | Canal de video correspondiente
15~18 ENTRADA DE ALARMA PIN 15 2 CH2
PIN 16 4 CH4
PIN 17 6 CH6
PIN 18 8 CH8
19~23 PIN DESCONECTADA ND
24 RS485-B
En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero
25 PUERTO COM DE si se activa alguna alarma, el puerto COM se conectara con NO.

ALARMA EXTERNA

Atencidn: La restriccion de voltaje es inferior a DC24V 1A.
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Para e

| modelo 4 CH

APENDICE 6 CONFIGURACION DE Patillas

Aplicacion de Conexion de PIN

Power
Adapter

Sirena Contacto

Vista de la Parte
de Soldadura
del Conector DSUB

Sirena:
magnético Si el DVR se activa por medio de una alarma o al
g detectar movimientos, el puerto COM se

conectara a NO y la sirena se iluminara y
comenzara a sonar.

de 9 PINES | |

Contacto magnético:
Si el contacto magnético esta abierto, la alarma se

activara y se iniciara la grabacion.

* El conector D-Sub mostrador anteriormente es opcional.

FUNCION

DESCRIPCION

ENTRADA DE
ALARMA

Conecte la ENTRADA DE ALARMA (PIN1 - 4) y el conector GND (PIN5)
con sus cables. Una vez activada la alarma, el DVR comenzara a grabar
y se activara el sonido.

PIN Alarma | Canal de video correspondiente
PIN 1 1 CH1

PIN 2 2 CH2
PIN 3 3 CH3
PIN 4 4 CH4

GND

TIERRA

PUERTO COM DE
ALARMA EXTERNA

En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero
si se activa alguna alarma, el puerto COM se conectara con NO.
Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a DC24V 1A.

N° DE ALARMA
EXTERNA

En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero
si se activa alguna alarma, el puerto COM se conectara con NO.
Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a DC24V 1A.

RS485-A

Soélo disponible en determinados modelos

RS485-B

Sélo disponible en determinados modelos

GND

TIERRA
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APENDICE 7 INSTALACION DE LA GRABADORA DE DVD

APENDICE 7 INSTALACION DE LA GRABADORA DE DVD

Algunos modelos de DVR permiten a los usuarios instalar grabadoras de DVD. Para saber si
su DVR admite esta caracteristica, compruébelo con su distribuidor o vendedor locales.

Los modelos de grabadoras de DVD compatibles se indican a continuacion. Utilice
exclusivamente los modelos sugeridos de grabadoras de DVD para asegurar la compatibilidad.

Tipo Marca Model
SATA Liteon iHAS120
SONY AD-7240S

Nota: Antes de instalar la grabadora de DVD, asegurese de que su DVR esté
apagado y que su DVR admita esta caracteristica.

Paso 1: Extraiga la carcasa del DVR y localice el soporte de la grabadora de DVD para
extraerla.

Paso 2: Coloque la grabadora de DVD en el soporte y fijela al soporte con los dos tornillos
(opcionales) a cada lado.

Paso 3: Conecte los cables* de alimentacién y del bus de datos a la grabadora SATA de DVD.

*Los cables del bus de datos y de
alimentacion sobn opcionales.

Paso 4: Conecte los cables de alimentaciéon y del bus de datos a las conexiones de la
alimentacion y del bus de datos del panel principal del DVR.

Nota: Aseglrese de que el cable de alimentacion de la grabadora de DVD es
conectada a la conexidon negra del panel principal del DVR. Esta conexion
puede suministrar simultdneamente la fuente de alimentacion a un disco
duro y a una grabadora de DVD. Se utiliza la conexién blanca para
suministrar la fuente de alimentacién a un disco duro.

Paso 5: Vuelva a colocar el soporte a la base del DVR vy fijelo adecuadamente.
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DVR (video registratore digitale)
di rete H.264

Manuale utente

Interfaccia grafica con controllo mouse USB

Leggere accuratamente le istruzioni prima dell’'uso e conservarle per riferimenti futuri.

Fare riferimento al DVR impiegato per le schermate e le operazioni effettive.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

RISCHIO DI FOLGORAZIONE

ATTENZIONE:

Per ridurre il rischio di folgorazione, non esporre I'apparecchio a pioggia o umidita. Usare solo con il tipo di
alimentazione elettrica indicata sull’etichetta. La societa non deve essere ritenuta responsabile di
qualsiasi danno derivante da uso improprio, anche se siamo stati avvisati della possibilita di tali danni.

Il simbolo del fulmine all'interno di un triangolo equilatero serve per avvertire l'utente della
presenza di “tensioni pericolose” non isolate all'interno del prodotto, che possono essere di
magnitudine tale da costituire un rischio scosse elettriche per le persone.

Il punto esclamativo, all'interno di un triangolo equilatero, e inteso per avvisare l'utente della
presenza di importanti istruzioni operative e di manutenzione (riparazioni) nella documentazione
che accompagna l'attrezzatura.

Tutti i prodotti senza piombo offerti dall'azienda sono conformi ai requisiti delle Leggi Europee in
RoHS materia di restrizione delluso di determinate sostanze pericolose all'interno delle
conform| apparecchiature elettriche ed elettroniche (Direttiva 2002/95/CE spesso abbreviata con la sigla
RoHS), questo significa che le nostre procedure di produzione ed in nostri prodotti sono
rigorosamente “senza piombo” e privi delle sostanze citate nella Direttiva.

Europea il prodotto deve essere smaltito separatamente dai rifiuti urbani al termine della sua
durata utile. Questo vale per il prodotto e per tutte le periferiche marcate con questo simbolo. Non

— smaltire questi prodotti indistintamente insieme ai rifiuti urbani. Contattare il proprio rivenditore
locale per le procedure di riciclaggio dell'apparecchio.

E Il simbolo del bidone della spazzatura annullato da una croce, indica che all'interno dell’'Unione

( € Questo apparato e prodotto in conformita ai requisiti sulle interferenze radio.

Limitazione delle responsabilita

Le informazioni di questo Manuale erano aggiornate al momento della pubblicazione. Ci riserviamo il diritto di
rivedere o rimuovere, in qualsiasi momento, qualsiasi contenuto di questo manuale. Non facciamo garanzie, né ci
assumiamo alcuna responsabilita legale nei riguardi dell’accuratezza, completezza o utilita di questo manuale.
Fare riferimento al DVR impiegato per le schermate e le operazioni effettive. | contenuti di questo manuale sono
soggetti a modifica senza preavviso.

Tutti i prodotti ed i nomi delle aziende qui citate possono essere marchi commerciali registrati, 0 nomi commerciali
dei loro rispettivi proprietari.

Messa a terra

Questo & un prodotto di sicurezza di Classe 1 (dotato di messa a terra protettiva incorporata nel cavo
d’alimentazione). La spina elettrica deve essere inserita esclusivamente in una presa di corrente dotata di contatto
di messa a terra. Qualsiasi interruzione del conduttore protettivo, all'interno o all’esterno dello strumento, lo
rendera pericoloso. L’interruzione intenzionale & proibita.

Acqua e Umidita

Non esporre questo prodotto a gocciolamenti o spruzzi; inoltre, sul prodotto non devono essere collocati oggetti
riempiti con liquidi, come vasi.



Licenza MPEG4

QUESTO PRODOTTO E SOTTO LA LICENZA DEL PORTAFOGLIO LICENZE DI BREVETTI MPEG-4 VISUAL
PER USO PERSONALE NON COMMERCIALE DEGLI UTENTI PER LA (i) CODIFICA VIDEO IN CONFORMITA
ALLO STANDARD MPEG-4 VISUAL (“VIDEO MPEG-4") E/O (ii) LA DECODIFICA VIDEO MPEG-4 CHE E STATO
CODIFICATO DA UN UTENTE IMPEGNATO IN UNA ATTIVITA PERSONALE E NON COMMERCIALE E/O CHE
E STATO OTTENUTO DA UN FORNITORE VIDEO AUTORIZZATO DA MPEG LA A FORNIRE VIDEO MPEG-4.
NESSUNA ALTRA LICENZA E GARANTITA, NE DEVE CONSIDERASI IMPLICITA, PER QUALSIASI ALTRO
USO. ALTRE INFORMAZIONI, INCLUDENDO QUELLE RELATIVE AD USI PROMOZIONALI INTERNI E
COMMERCIALI ED ALLE CONCESSIONI DI LICENZA, POSSONO ESSERE OTTENUTE DALLA MPEG LA, LLC.
VISITARE IL SITO HTTP://WWW.MPEGLA.COM.

Licenza GPL

Questo prodotto contiene codici che sono stati sviluppati da altre aziende e che sono
soggetti al contratto di licenza GNU “GPL” (General Public License) o GNU “LGPL”
(Lesser Public License).
Il codice GPL utilizzato in questo prodotto viene rilasciato senza alcuna garanzia ed é
soggetto al copyright dell’autore.
Ulteriori codici sorgente soggetti a licenze GPL, sono disponibili su richiesta.
Siamo lieti di fornire le nostre modifiche al Linux Kernel, oltre ad alcuni comandi nuovi, ed
alcuni strumenti per accedere al codice. | codici sono disponibili sul sito FTP, si
raccomanda di scaricarli dal seguente sito oppure consultare il proprio distributore:
ftp://ftp.dvrtw.com.tw/GPL/AV074/

Versione
Firmware: 1025-1011-1011-1012
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OPERAZIONI PRELIMINARI

1.0PERAZIONI PRELIMINARI

1.1 Contenuto della confezione

> Modello 16CAN / 8 CAN

0O DVR O Viti HDD

O Telecomando IR 0O Manuale del telecomando IR
0O Cavo di prolunga del ricevitore IR O Manuale su CD

O Adattatore di corrente e Cavo 0O Mouse USB

d'alimentazione
0O Connettore D-SUB 25 pin

> Modello 4 CAN

0ODVR 0O Viti HDD
O Telecomando IR (Solo per modelli selezionati) O Manuale del telecomando IR
O Manuale su CD O Adattatore di corrente e Cavo

d'alimentazione

1.2 Pannello frontale

1)

2)

4)

5)

Indicatori LED

HDD N
= Ein corso la lettura o la registrazione dell'unita HDD.

l% Un allarme é stato attivato.
@ La registrazione programmata ¢é attivata.
D Stato di riproduzione.
O  iibvR & acceso.
I (A)/m (V) «(Q/» (»)

Premere A / ¥ /| €/ » per spostarsi verso l'alto / il basso / sinistra / destra.
In modalita di riproduzione:

Premere “11 " per sospendere la riproduzione;

Premere “m” per arrestare la riproduzione.

Premere “»“ per andare avanti veloce.

Premere “«“ per andare indietro veloce.

MENU

Premere “MENU” per accedere al menu principale.
ENTER

Premere “ENTER” per confermare le impostazioni.
LIST (Ricerca elenco eventi)

Premere per eseguire una ricerca rapida dei file registrati in base a quatto elenchi di
eventi: LISTA REGISTRAZIONI / LISTA MOTION / LISTA ALARMI / LISTA ORARIA,
oppure selezionare LISTA PIENA per mostrare tutti i registri di eventi.

Selezionare “QUICK SEARCH?” per cercare rapidamente l'intervallo orario voluto.
1



7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

OPERAZIONI PRELIMINARI

Impostare l'intervallo orario voluto e selezionare “AVVIA” per riprodurre la sequenza
video registrata durante l'intervallo specificato.
PLAY

Premere per riprodurre gli ultimi dati registrati.
SLOW

In modalita di riproduzione, premere per rallentare la riproduzione.
ZOOM

Premere per ingrandire 'immagine del canale selezionato in modalita di registrazione
CORNICE o CAMPO.
SEQ

Premere per visualizzare a schermo intero uno dopo l'altro tutti i canali, partendo dal
canale CAN1. Quando € visualizzato I'ultimo canale, si ricomincera dal canale CAN1.
Premere di nuovo “SEQ” per uscire da questa modalita.

H

Premere per mostrare la modalita di visualizzazione a 4 canali.
CAN1~16/1~8/1~4

Premere i tasti numerici per selezionare il canale da visualizzare.
SEARCH

Premere per accedere al menu di ricerca oraria. Impostare I'intervallo orario voluto e
selezionare “AVVIA” per riprodurre la sequenza video registrata durante l'intervallo
specificato.

AUDIO (SLOW + ZOOM)

Premere “SLOW” + “Z00M” per selezionare I'audio dal vivo o la riproduzione audio del

canale 1~4.

Audio dal vivo del canale audio 1~4 @ Riproduzione audio del canale audio 1~4
(indicato in bianco) (indicato in giallo)

. Canale audio non selezionato

P.T.Z. (HEI + SEQ) (Solo per modelli selezionati)

Premere contemporaneamente “tH + “sEQ” per accedere / uscire dalla modalita di
controllo PTZ.
Porta USB

Sul pannello frontale ci sono due porte USB; una serve per collegare il mouse USB per il
controllo del mouse, I'altra serve per collegare la chiavetta USB per il backup video.

Nota: Non e consentito di collegare al pannello frontale due mouse USB o due

chiavette USB.

16)

Fare riferimento alla sezione “APPENDICE 2 ELENCO UNITA FLASH USB
COMPATIBILI%, a pagina 46, per I'elenco delle chiavette USB compatibili.
A (Solo per modelli selezionati)

Premere “A“ per aprire / chiudere il masterizzatore DVD.
2



OPERAZIONI PRELIMINARI

1.3 Pannello posteriore

1)  75Q / HI-IMPEDANCE (Solo per modelli selezionati)

Quando si usa la funzione Loop, impostare su HI-IMPEDANCE (Alta impedenza).
Passare a 75Q quando non si usa la funzione Loop.

2) VIDEOIN (1~16/1~8/1~4): Permette di collegare il connettore video di una
telecamera.
VIDEO LOOP (1 ~ 16 /1 ~ 8): Connettore uscita. (Solo per modelli selezionati)

Nota: Il DVR rilevera automaticamente il sistema video della telecamera,
accertarsi che le telecamere siano collegate correttamente al DVR e che
ricevano adeguata alimentazione elettrica prima di accendere il DVR.

3) AUDIOIN (1 ~4)

Permette di collegare il connettore audio di una telecamera se la telecamera supporta la
registrazione audio.

Nota: Per eseguire il backup video con l'audio, assicurarsi che la telecamera - che
supporta la funzione audio - sia collegata al canale ingresso video ed al
canale ingresso audio. Ad esempio: i dati audio del canale CAN1 saranno
registrati insieme ai dati video del canale CAN1.

4) AUDIO OUT

Permette di collegare ad un altoparlante con 1 uscita audio mono.

Nota: Fare riferimento alle specifiche del DVR per sapere quante uscite audio
supporta.

5) MONITOR

Permette di collegare ad un monitorfor CRT per l'uscita video.

Nota: Quando sono collegati sia MONITOR sia VGA, premere il tasto <« sul
pannello frontale del DVR, durante |‘accensione del DVR, per forzare
l'uscita video su MONITOR. Fare riferimento alla sezione “4.5 Cambio
dell’'uscita video"“, a pagina 14, per i dettagli.

6) CALL (Solo per modelli selezionati)

Permette di collegare ad un a monitor specifico per la visualizzazione della sequenza.
7) VGA

Permette di collegare direttamente ad un monitor LCD.

Nota: Quando sono collegati sia MONITOR sia VGA, premere il tasto » sul
pannello frontale del DVR, durante l'accensione del DVR, per forzare
I"'uscita video su VGA. Fare riferimento alla sezione “4.5 Cambio dell’uscita
video", a pagina 14, per i dettagli.




OPERAZIONI PRELIMINARI
8) IR (Solo per modelli selezionati)

Permette di collegare la prolunga del ricevitore IR per il controllo remoto.

9) EXTERNAL I/O (I/0 ESTERNO)

Questa porta & usata per collegare dispositivi esterni (come telecamere Speed Dome,
allarmi esterni, eccetera).
Fare riferimento alla sezione “APPENDICE 6 CONFIGURAZIONE PIN®, a pagina 51,
per i dettagli sulla configurazione dei pin della porta 1/O.

10) LAN

Collegamento ad Internet usando il cavo LAN.
11) DC 19V (CC 19V)

Permette di collegare I'adattatore fornito in dotazione.

12) Interruttore d’alimentazione
Impostare su “I” per accendere, impostare su “O” per spegnere.




COLLEGAMENTI E CONFIGURAZIONE

2. COLLEGAMENTI E CONFIGURAZIONE

Prima di accendere il DVR, assicurarsi di avere installato il disco rigido e di avere
collegato almeno una telecamera. Fare riferimento alle sezioni che seguono per i dettagli.

Nota: Il DVR e progettato per rilevare automaticamente il sistema video delle
telecamere collegate (NTSC o PAL). Per accertarsi che il rilevamento del
sistema sia corretto, controllare che le telecamere siano collegate al DVR e
che siano alimentate prima di accendere il DVR.

2.1 Installazione dell’unita HDD SATA

Prima di accendere il DVR deve essere installata una unita HDD SATA.

Nota: Si raccomanda di cancellare tutti i dati del disco rigido quando il DVR &
acceso e di accertarsi che la data e I'ora siano impostate correttamente per
garantire che i dati registrati non siano confusi con dati registrati e salvati
in precedenza sullo stesso disco rigido. Fare riferimento alla sezione “5.6.4
Cancellazione di tutti i dati dell’'unita HDD", a pagina 24, per i dettagli.

> Per i modelli a 16 canali e 8 canali.

Fase 1: Allentare le viti sulla copertura superiore del DVR ed aprirla.

Nota: La copertura del DVR € di metallo. Prestare attenzione ai bordi quando si
rimuove la copertura.

Fase 2: Questo DVR é dotato di due supporti
HDD, come mostrato nelllimmagine a
destra.

2-1 Installazione sul primo supporto
Rimuovere il supporto ed allineare i fori
del supporto con quelli dell’'unita HDD.
Assicurarsi che il lato PCB dell’'unita
HDD sia rivolto verso l'alto.

Fissare I'unita HDD al supporto e
collegare il connettore d'alimentazione
ed il connettore bus dati all’'unita HDD.
Infine, rimettere il supporto nel DVR.
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2-2 Installazione sul secondo supporto
Collegare il connettore d'alimentazione
ed il connettore bus dati all’'unita HDD.

Quando si collega il cavo
d’alimentazione, assicurarsi di farlo
passare attraverso il cavo
d’alimentazione del masterizzatore DVD.
Questo impedisce al cavo
d’alimentazione dell’'unita HDD di
interferire col movimento della ventola.

Allineare i fori del supporto con quelli
dell’'unita HDD. Assicurarsi che il lato
PCB dell’'unita HDD sia rivolto verso
I’alto. Infine, fissare I'unita HDD al
supporto.

Nota: Fare riferimento alla sezione "APPENDICE 7 INSTALLAZIONE DEL
MASTERIZZATORE DVD", a pagina 54, per l'installazione del
masterizzatore.

Fase 3: Chiudere la copertura superiore del DVR e fissare tutte le viti rimosse durante la
Fase 1.

> Peril modello a 4 canali

Fase 1: Togliere le viti della copertura superiore e rimuoverla dal DVR. Trovare i due
supporti HDD alla base del DVR.

Fase 2: Procurarsi una unita HDD compatibile e collegarla al connettore d’alimentazione
ed al connettore bus dati.

Fase 3: Assicurarsi che il lato PCB sia rivolto verso I'alto e collocare I'unita HDD tra i
supporti HDD alla base del DVR, come mostrato di seguito.
Assicurarsi che I’altro lato dell’unita HDD sia in contatto con la base del
DVR per la dispersione del calore.
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Fase 4: Allineare i fori di ciascun supporto con i fori su ciascun lato dell’'unita HDD, come
mostrato di seguito, e fissare I'unitda HDD al supporto usando le viti fornite in

dotazione.

Fase 5: Chiudere la copertura superiore del DVR e stringere tutte le viti allentate nella
Fase 1.

2.2 Connessione delle telecamere

Le telecamere devono essere collegate ed alimentate prima di accendere il DVR.
Collegare la telecamera usando il tipo d’alimentazione indicata. Poi, collegare I'uscita
video della telecamera alla porta ingresso video del DVR usando un cavo coassiale o un
cavo RCA con connettori BNC.

Nota: Fare riferimento alla sezione “1.3 Pannello posteriore®, a pagina 3, per i
dettagli sulle porte ingresso video del DVR.

2.2.1 Collegamento di telecamere normali

Nota: Per i dettagli su installazione e collegamento della telecamera, fare
riferimento al manuale utente proprietario.

1) Collegamento all’ingresso video del DVR

Collegare I'output video della telecamera alla porta d’input video del DVR usando
un cavo coassiale o un cavo RCA con connettore BNC.

2) Collegamento all’ingresso audio del DVR (optional)

Collegare I'uscita audio della telecamera alla porta ingresso audio del DVR usando
un cavo coassiale o un cavo RCA con connettori BNC.
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3) Collegamento all’alimentazione

Collegare la telecamera ad una presa di corrente che eroghi I'alimentazione
indicata ed accertarsi che sia alimentata.

2.2.2 Collegamento di telecamere PTZ (Solo per modelii selezionati)

La descrizione che segue prende come esempio una telecamera PTZ col nostro marchio.

Fare riferimento alla sezione “5.5 Impostazione telecamera PTZ “, a pagina 20, per
informazioni su come configurare il DVR per controllare la telecamera PTZ. Fare

riferimento al Manuale d’'uso della telecamera PTZ per i dettagli sul suo controllo e
funzionamento.

Cavo RJ11

RS485-A: Filo rosso

RS485-B: Filo verde

Il cavo RJ11 non e fornito in dotazione al prodotto.

FASE 1:

FASE 2:

FASE 3:

FASE 4:

Procurarsi un cavo RJ11 della lunghezza appropriata per il collegamento.

Un connettore RJ11 differente pud avere una configurazione differente del filo,
quindi la connessione potrebbe essere differente. Se dopo il collegamento non
si riesce a controllare il DVR, invertire il collegamento del cavo RJ11 al DVR.

Rimuovere una estremita della guaina protettiva del cavo RJ11.

Rimuovere una estremita della guaina protettiva del cavo RJ11 per trovare il filo
RS485-A e the RS485-B; rimuovere la guaina protettiva per denudare i fili e
procedere con il collegamento.

Avvolgere i fili RS485-A e RS485-B del cavo RJ11 e della telecamera Speed
Dome.

Avvolgere i fili RS485-A (rosso) e RS485-B (verde) del cavo RJ11 ai fili
RS485-A (marrone) e RS485-B (arancione) della telecamera Speed Dome. Per
proteggere i fili nudi, coprirli usando del nastro isolante.

Collegare l'altra estremita del cavo RJ11 al DVR.
Saldare i fili RS485-A (rosso) e RS485-B (verde) del cavo RJ11 ai

5
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corrispondenti pin sul lato componenti del connettore D-Sub optional.

Fare riferimento alla sezione “APPENDICE 6 CONFIGURAZIONE PIN“, a
pagina 51, per la configurazione dei pin del DVR. Verificare con l'installatore per
i dettagli sui collegamenti.

FASE 5: Impostare la telecamera speed dome sul lato DVR.

Andare a “AVANZA CONFIG” - “REMOTO” per configurare la telecamera

Speed Dome.

a) Impostare il dispositivo su “PTZ”.

b) Impostare I'ID sullo stesso valore impostato sulla telecamera Speed Dome.
L’ID predefinito della telecamera € 000.

c) Impostare il protocollo su “NORMALE”.

d) Impostare I'ID sullo stesso valore impostato sulla telecamera Speed Dome.
La velocita in baud predefinita per la telecamera & 2400.

AVANZA CONFIG
CAMERA CH1 |CH2 |CH3 |CH4 [CH5 [CHB [CH7 [CH8 [CH9[CH10[CH11 [« [ |
RILEVAMENTO DISPOSITIVO PTZ
AWVISO ID 000
RETE PROTOCOLLO NORMALE
SNTP RATA 2400
VISUALIZZA
REGISTRA
REMOTO
USCITA |

2.3 Accensione del DVR

Questo dispositivo deve essere fatto funzionare solamente con il tipo di alimentazione
indicata sull’etichetta del produttore. Collegare il cavo d'alimentazione CA all’adattatore di
corrente e ad una presa di corrente. Il LED d’alimentazione si accendera.

Nota:

Prima di accendere il DVR, assicurarsi che le telecamere siano collegate al
DVR e che siano alimentate per garantire il rilevamento corretto del
sistema video delle telecamere.

Nota:

Per garantire che il DVR funzioni in modo costante ed appropriato, si
raccomanda di usare un gruppo di continuita UPS (Uninterruptible Power
Supply) - optional.
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2.4 Impostazione di data e ora

PRIMA dell’'uso, impostare data e ora sul DVR.

Nota:

NON modificare la data o l'ora del DVR dopo avere attivato la funzione di
registrazione. Diversamente, i dati registrati saranno scombinati e non si potra
trovare il file registrato — per eseguire il backup — usando la ricerca per orario. Se la
data o l'ora € modificata accidentalmente quando la funzione di registrazione &
attivata, si raccomanda di cancellare tutti i dati HDD e di riavviare la registrazione.

Nota:

La prima volta che si usa il DVR, lasciarlo alimentato ininterrottamente per 48 ore
dopo avere impostato in modo corretto la data e I'ora. Questa procedura aiuta a
prevenire il ripristino dellora del DVR dopo che il DVR & stato scollegato
dall'alimentazione. Se 'ora del DVR si ripristina dopo che il DVR é stato scollegato
dall’alimentazione, ad esempio a causa di un ammanco di corrente, la batteria
potrebbe scaricarsi, come spiegato nella sezione “APPENDICE 5 SOSTITUZIONE
DELLA BATTERIA DEL DVR®, a pagina 50.

Fare clic col tasto destro del mouse per inserire la password del DVR usando il tastierino.
La password amministratore predefinita € 0000. Lo stato cambiera da @ (bloccato) a g
(amministratore). Poi, fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu

principale e selezionare “AVVIO RAPIDO” - “IMP. DATA E ORA” per impostare data e

ora.

AVVIO RAPIDO

IMPOSTAZIONI DATA 2009 /NOV /17
SETUP ORA ORA 15:35:53

USCITA |

2.5 Cancellazione del disco rigido

Si raccomanda di cancellare tutti i dati del disco rigido la prima volta che usa il DVR per
garantire che i dati registrati non siano confusi con dati registrati e salvati in precedenza
sullo stesso disco rigido.

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare
“SISTEMA” - “INFO SISTEMA” - “PULISCI HDD”. Il DVR si riavviera quando i dati
dell’'unita HDD sono cancellati.
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SISTEMA
STRUMENTI VELOCITA BAUD 2400
ID HOST 000
BACKUP USB INTERVALLO R.E.T.R. 5
BACKUP SU CD AUTO KEY LOCK (SEC) MAI
PULISCI HDD HDD-0
RIPRISTINA DEFAULT INOLTRA
CONTROLLO REMOTO ID 000

TIPO SERIALE
FORMATO VIDEO
VERSIONE

RS485
NTSC
1019-1008-1010-1010

USCITA |

2.6 Impostazione password

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare
“SISTEMA” - “STRUMENT!” per cambiare la password del DVR.

Ci sono due livelli utente: AMMINISTRATORE E OPERATORE. Fare riferimento alla
sezione “4.4 Cambio di livello dell’utente “, a pagina 14, per i dettagli.

SISTEMA

STRUMENTI

INFO SISTEMA
BACKUP USB
BACKUP SU CD

LINGUA

PASSWORD AMMINISTRATORE

PASSWORD OPERATORE
AGGIORNA

ITALIANO
IMPOSTA
IMPOSTA
INOLTRA

USCITA |
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3. INTERFACCIA GRAFICA CON CONTROLLO MOUSE UsB

3.1 Collegamento del mouse USB

Collegare il mouse USB ad una delle porte USB sul pannello frontale del DVR e

controllare se sullo schermo appare I'icona del mouse (%), indicando che il mouse USB
e stato rilevato in modo appropriato.

Spostare il mouse per inserire la password del DVR usando il tastierino. La password

amministratore predefinita € 0000. Lo stato cambiera da @ (bloccato) a
(amministratore) e sulla sinistra dello schermo appare la barra del menu rapido.

Nota: Ci sono due livelli utente per accedere al DVR che possono essere
configurati nel menu principale “SISTEMA” - “STRUMENTI”. Fare
riferimento alla sezione “4.4 Cambio di livello dell’'utente %, a pagina 14, per
i dettagli.

Inserimento della password Menu rapido: Chiudi
WACHTWOORD |0

.00 i A0 S5kLs G0 G
W

3.2 Barra del menu rapido

Portarsi sulla freccia per visualizzare la barra del menu rapido e mostrare le cinque
funzioni che seguono:

Menu rapido: Aperto

Fare clic per visualizzare il pannello di cambio
del canale e selezionare il canale voluto. Fare
riferimento alla sezione “3.2.1 Cambio di
canale®, a pagina 10, per i dettagli.

Fare clic per visualizzare il pannello di
controllo della riproduzione; fare clic su II
per riprodurre I'ultima sequenza video
registrata, oppure fare clic su &l per

accedere all'elenco di ricerca. Fare
riferimento alla sezione “4.3 Riproduzione “, a
pagina 12, per i dettagli.

Prima passare al canale voluto e poi fare clic
@ su () per accedere alla modalita
d’'ingrandimento. In questa modalita,
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selezionare e trascinare la cornice di colore
@ rosso — in basso a sinistra sullo schermo — e

spostarla sulla posizione che si vuole vedere.

Fare clic su Xl per uscire da questa modalita.

Fare clic per selezionare il canale audio
voluto:

In modalita dal vivo possono essere
@ selezionati solo i canali audio dal vivo.

In modalita di riproduzione possono essere
selezionati i canali audio dal vivo e di
riproduzione.

Fare clic per accedere alla modalita PTZ e
mostrare il pannello di controllo della

@ telecamera PTZ. Fare riferimento alla sezione
“3.2.2 Pannello di controllo PTZ", a pagina 10,
per i dettagli.

3.2.1 Cambio di canale

Fare clic su @ nella barra del menu rapido, per visualizzare il pannello che segue:

Nota: I tasti disponibili dipendono dal modello acquistato.

CONTROL PANEL

224
6 7 '8

Fare clic per passare al canale voluto e visualizzarlo a
schermo intero.

Fare clic per visualizzare a schermo intero uno dopo I'altro
_ tutti i canali, partendo dal canale CAN1. Quando &
Visualizzazione in sequenza visualizzato I'ultimo canale, si ricomincera dal canale CAN 1.

Quando questa funzione ¢ attivata, sulla barra di stato &
visualizzata I'icona &,
Premere per mostrare la modalita di visualizzazione a 4

1~16 Numero del canale video

E Visualizzazione quadrupla

canali.

. S Premere per mostrare la modalita di visualizzazione a 9
FH Display diviso in 9 .
canali.

[ . S Premere per mostrare la modalita di visualizzazione a 16
@ Display diviso in 16 canali

3.2.2 Pannello di controllo PTZ

Nota: In modalita di controllo PTZ sono supportati i punti per spostare la veduta
telecamera su luoghi precisi specificati, quando si fa clic col mouse.

Fare clic su @ nella barra del menu rapido, per visualizzare il pannello che segue:

10
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Menu telecamera

Fare clic per accedere al menu principale della
telecamera.

Fare riferimento al Manuale d'uso di ciascuna
telecamera per i dettagli sui loro menu.

Invia

Fare clic per confermare la selezione / accedere al
menu.

Su / Giu / Sinistra /
Destra

Fare clic per spostare la selezione verso l'alto / il
basso / sinistra / destra, oppure per modificare le
impostazioni.

Ingrandimento
massimo / riduzione

+ -

Fare clic per ingrandire al massimo I'immagine / per
ridurre 'immagine alle sue dimensioni originali.

Ingrandimento /
riduzione

ape

Fare clic per eseguire lo zoom avanti / indietro
dellimmagine.

Messa a fuoco vicino /
lontano

==

Fare clic per la messa a fuoco

dellimmagine.

regolare

Fare clic per attivare la funzione.

Prima di usarla, & necessario assegnare la funzione
specifica che sara abilitata quando si fa clic su
“AUTQ”. Fare riferimento al Manuale d’'uso della
telecamera PTZ, per i dettagli.

Fare clic per inserire il punto PTZ predefinito che si
vuole vedere.

Modalita Auto

PRESET

Punto predefinito

3.3 Menu principale

Fare clic col tasto destro del mouse su un punto qualsiasi dello schermo per visualizzare
il menu principale, come segue; fare di nuovo clic col tasto destro del mouse per uscire.

Fare riferimento alla sezione “APPENDICE 4 STRUTTURA DEL MENU PRINCIPALE “, a
pagina 48, per i dettagli sulla struttura del menu.

Menu Principale

Fare clic per impostare la
visualizzazione dello stato,

AVVIO RAPIDO configurare le impostazioni
dellimmagine ed impostare data e
ora.

IMPOSTA DATA Fare clic per impostare la data e I'ora
legale.

SISTEMA Fare_ clic per |.mpost.are le
configurazioni del sistema.

INFO EVENTO Fare clic per accedere al menu di

ricerca eventi.

Fare clic per impostare CAMERA,
RILEVAMENTO, AVVISO, RETE,
SNTP, VISUALIZZA, REGISTRA e
REMOTO.

m AVANZA CONFIG

Fare clic per impostare il timer

PROGRAMMAZIONE registrazione ed il timer rilevamento.

11
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4. OPERAZIONI DI BASE

4.1

Pagina dal vivo
Ora sistema Visualizzazione stato
e ! Spazio disponibile
-_ = su disco rigido
> Registrazione
Titolo del canale s [ 3" g ., Movimento

Funzione Icona | Funzione Icona | Funzione

Icona
@ Canale audio dal vivo

Canale audio di

riproduzione (1~4) Canale audio disattivo

(1-4)

Zoom digitale attivo Zoom digitale disattivo Timer registrazione

Rete disconnessa Internet connesso LAN connessa

Apa] & @ =

% Mouse USB collegato Sglgv:gltgéggposmvo &@ Ss;s:,;arlglsposmvo USB
ﬂ Blocco tasti Modalita PTZ attiva @5 Sovrascrittura HDD

i Amministratore Operatore Sequenza

’:;l; Movimento Registrazione ] Allarme

2))

3.)

4.)

Icona di registrazione

Registrazione manuale

Per impostazione predefinita la registrazione manuale & attiva (&) quando il DVR &
acceso ed é installata una unita HDD.

Registrazione eventi
Quando il rilevamento del movimento o 'allarme & attivo, sullo schermo & visualizzata

I'icona del movimento (‘%’?) o dellallarme (#®) per qualsiasi evento di movimento o
d’allarme.

Registrazione a tempo

Quando la registrazione a tempo € attiva, sullo schermo ¢ visualizzata l'icona )

Sovrascrivi HDD
Per impostazione predefinita la funzione di sovrascrittura dell’'unita HDD ¢é attiva e sullo
schermo é visualizzata l'icona @‘5

4.3 Riproduzione

Fare clic su ° “, nella barra del menu rapido, per visualizzare il pannello di controllo
della riproduzione; fare clic su (> per riprodurre l'ultima sequenza video registrata,
oppure fare clic su &l per accedere all'elenco di ricerca.
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Barra d’avanzamento

Chiudi

Informazioni

Ricerca evento

Controllo riproduzione

Nota: Devono essere presenti almeno 8192 immagini di dati registrati affinché la
riproduzione funzioni in modo appropriato. In caso contrario, il dispositivo
terminera la riproduzione. Ad esempio: se IPS (immagini per secondo) &
impostato su 30, |la durata della registrazione deve essere di almeno 273
secondi (8192 immagini / 30 IPS) perché la riproduzione funzioni in modo
appropriato.

Nota: Durante la riproduzione, sullo schermo sara visualizzato anche il tipo di

registrazione delle immagini (CORNICE, CAMPO o CIF).

4.3.1 Controllo riproduzione

Aumenta la velocita per andare avanti veloce. Fare clic una
volta per aumentare la velocita a 4X, due volte per
aumentarla a 8X e cosi via fino ad un massimo di 32X.
Aumenta la velocita per andare indietro veloce. Fare clic
una volta per aumentare la velocita a 4X, due volte per
aumentarla a 8X e cosi via fino ad un massimo di 32X.
Fare clic per riprodurre immediatamente l'ultima sequenza
video registrata; fare clic di nuovo per sospendere la
riproduzione.

Avanti veloce

Indietro veloce

/' | Riproduzione /
In modalita di sospensione, fare clic una volta su E per

Pausa
avanzare di un fotogramma e fare clic su E per andare
indietro di un fotogramma.

Stop Fare clic per arrestare la riproduzione video.

&2
v

Riproduzione
al rallentatore

Fare clic una volta per riprodurre a velocita di 1/4X e due
volte per riprodurre a velocita di 1/8X.

Fare clic per passare al successivo / precedente intervallo

E/ Orreacedente / di un’ora; ad esempio: 11:00 ~ 12:00 o 14:00 ~ 15:00, ed
E guccessiva iniziare a riprodurre la prima sequenza video registrata

durante quest’ora.

4.3.2 Ricerca eventi

Fare clic su per eseguire una ricerca rapida dei file registrati in base a quatto elenchi
di eventi: LISTA REGISTRAZIONI / LISTA MOTION / LISTAALARMI / LISTA ORARIA,
oppure selezionare LISTA PIENA per mostrare tutti i registri di eventi.

Selezionare “QUICK SEARCH?” per cercare rapidamente l'intervallo orario voluto.
Impostare l'intervallo orario voluto e selezionare “AVVIA” per riprodurre la sequenza
video registrata durante l'intervallo specificato.
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4.3.3 Riproduzione audio

In modalita di riproduzione, nella barra del menu rapido, fare clic su @ tante volte

quante necessarie per selezionare I'audio dal vivo o di riproduzione del canale audio 1~4.

Audio dal vivo del canale audio 1~4 @ Riproduzione audio del canale audio 1~4
(indicato in bianco). (indicato in giallo).

. Canale audio non selezionato

Nota: Per eseguire il backup video con l'audio, assicurarsi che la telecamera - che
supporta la funzione audio - sia collegata al canale ingresso video ed al
canale ingresso audio. Ad esempio: i dati audio del canale CAN1 saranno
registrati insieme ai dati video del canale CAN1.

4.4 Cambio di livello dell’utente

In modalita di blocco (@), spostare il mouse USB per visualizzare il tastierino
d’inserimento della password. Ci sono due livelli utente per accedere al DVR:

Amministratore (g) e Operatore (81).

Quando é richiesto di inserire la password del DVR, inserire la password amministratore,

nella barra di stato sara visualizzata l'icona g e saranno consentite tutte le operazioni.
La password amministratore predefinita € 0000.

Quando ¢ inserita la password operatore, nella barra di stato sara visualizzata I'icona 8
e NON sara consentito I'accesso al menu principale. |l livello operatore deve essere
impostato nel menu principale “SISTEMA” - “STRUMENTI”.

Per passare tra questi due livelli utente, fare clic sul livello utente corrente per passare
alla modalita di blocco, spostare il mouse per mostrare il tastierino d’'inserimento della
password ed inserire la password per il livello utente voluto.

4.5 Cambio dell’uscita video

Non & consentito avere simultaneamente l'uscita video su un monitor CRT (collegato a
“‘MONITOR”) ed un monitor LCD (collegato a “VGA”).

L'impostazione predefinita dell’'uscita video € “AUTO”, vale a dire che il DVR rilevera
automaticamente I'origine dell’uscita video. Quando sono collegate entrambe le uscite,
“VGA” e “MONITOR?”, I'uscita monitor predefinita € VGA.

Come si modifica manualmente l'impostazione dell’'uscita video:

B Per forzare I'uscita video su “MONITOR?”, premere il tasto « sul pannello frontale
del DVR, all'accensione del DVR.

B Perforzare I'uscita video su “VGA”, premere il tasto » sul pannello frontale del DVR,
all’accensione del DVR.

L'impostazione & modificata quando si sente un breve avviso sonoro.

Oppure:
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Quando il DVR € acceso e inizializzato, fare clic col tasto destro del mouse per
visualizzare il menu principale e selezionare “AVANZA CONFIG” - “VISUALIZZA” -
“IMPOSTAZIONI USCITA”.

Selezionare “VGA” per passare al monitor LCD collegato, oppure selezionare “MISTO”
per passare al monitor CRT collegato. Poi, il DVR si riavviera per applicare le modifiche.

AVANZA CONFIG

CAMERA DE-INTERLACCIA (Solo per modelli selezionati) SPENTO

RILEVAMENTO VISUAL. A SCHERMO PIENO 03

AVVISO QUAD SCREEN DURATION (Solo per modelli selezionati) 03

RETE MOSTRA LA DICITURA COV. ACCESO

SNTP SPAZIO RESIDUO SU HARD DISK DIMENSIONI HARD DISK
IMPOSTAZIONI USCITA AUTO

REGISTRA REGOLA TRASPARENZA MENU 200

REMOTO

USCITA
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5. FUNZIONI USATE DI FREQUENTE

5.1 Ricerca rapida

Premere “SEARCH?” sul pannello frontale del DVR per accedere al menu di ricerca oraria,

come segue:
QUICK SEARCH
DATA 2009 /NOV / 20
ORA 15:17:57
HARD DISK TUTTI HARD DISK
CERCA AVVIA

1) DATA/ORA

Selezionare la data e I'ora che includono i dati voluti.

2) HARD DISK

Selezionare il disco rigido che include i dati video che si vogliono cercare, oppure
selezionare “TUTTI HARD DISK”.

3) CERCA

Fare clic su “AVVIA” per avviare immediatamente la ricerca e riprodurre i dati.

5.2 Registrazione
5.2.1 Impostazione di registrazione rapida

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare
“‘AVVIO RAPIDO” - “IMPOSTAZIONI”.

AVVIO RAPIDO

IMPOSTAZIONI TITOLO CANALE ACCESO

SETUP ORA STATO EVENTO ACCESO
VISUALIZZA DATA ACCESO
DIM IMMAGINE CIF
QUALITA ULTRA MIGLIORE
IMMAGINE AL SEC. 120

USCITA \

1.) DIM IMMAGINE

Permette di selezionare una delle dimensioni d’'immagine: CORNICE, CAMPO o
CIF.

2.) QUALITA

Permette di selezionare una delle 4 opzioni per la qualita: ULTRA MIGLIORE,
MIGLIORE, ALTA e NORMALE.

3.) IMMAGINE AL SEC.
Permette di selezionare le immagini/secondo per la REGISTRAZIONE MANUALE.
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5.2.2 Impostazione registrazione dettagliata

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare
“AVANZA CONFIG” = “REGISTRA”.

Nota: NON modificare la data o I'ora del DVR dopo avere attivato la funzione di
registrazione. Diversamente, i dati registrati saranno scombinati e non si
potra trovare il file registrato — per eseguire il backup - usando la ricerca
per orario. Se la data o l'ora &€ modificata accidentalmente quando la
funzione di registrazione e attivata, si raccomanda di cancellare tutti i dati
HDD e di riavviare la registrazione.

AVANZA CONFIG

CAMERA ATTIVA REGISTRAZ. MANUALE ACCESO
RILEVAMENTO ATTIVA REGISTRAZ. EVENTO ACCESO
AVVISO ATTIVA REGISTRAZI. CON TIMER ACCESO
RETE IPS REGISTRAZIONE EVENTO 120
SNTP IPS REGISTRAZIONE CON TIMER 120
VISUALIZZA REGISTRAZ. IN PRE-ALLARME (Solo per modelli selezionati) ACCESO
SOVRASCRIVI ACCESO
REMOTO REGISTRA TUTTI I CANALI SPENTO

LIMITE CONSERV. DATI (GG) SPENTO

USCITA \

1.) ATTIVA REGISTRAZ. MANUALE
Attiva o disattiva la funzione di registrazione manuale.

2.) ATTIVAREGISTRAZ. EVENTO
Attiva o disattiva la funzione di registrazione eventi.

3.) ATTIVAREGISTRAZI|. CON TIMER
Attiva o disattiva la funzione di registrazione con timer.

4.) IPS REGISTRAZIONE EVENTO
Permette di selezionare le immagini/secondo per la REGISTRAZIONE EVENTI (la
registrazione & attivata da un allarme o movimento).

5.) IPS REGISTRAZIONE CON TIMER
Permette di selezionare le immagini/secondo per la REGISTRA A TEMPO
(registrazione che € attivata in base all’orario pianificato).

6.) REGISTRAZ. IN PRE-ALLARME (Solo per modelli selezionati)

Permette di attivare o disattivare la funzione di preallarme (ACCESO / SPENTO).
Quando ¢ attivata sia la funzione di pre-allarme sia la funzione di registrazione
eventi, il DVR registrera 8MB di dati prima che sia attivato un evento d’allarme /
movimento.

7.) SOVRASCRIVI

Selezionare “ACCESQ” per sovrascrivere i dati registrati quando I'unita HDD é
piena. Quando la funzione € abuilitata el'unita HDD & piena, il DVR cancellera
senza preavviso 8GB di dati meno recenti per continuare la registrazione.

8.) REGISTRATUTTI | CANALI

Selezionare di registrare tutti i canali (ACCESO) o di registrare solo il canale con un
evento (SPENTO).
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9.) LIMITE CONSERV. DATI (GG)
Assegnare il numero massimo di giorni di registrazione da 01 a 31, scaduti i quali
tutti i dati registrati saranno rimossi, oppure selezionare “SPENTQO” per disabilitare

la funzione.

5.3 Impostazione pianificazione

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare
‘PROGRAMMAZIONE”.

5.3.1 Timer registrazione

Fare clic su “REGISTRA”. In “TIMER REGISTR.”, selezionare “ACCESQ” per abilitare il
timer registrazione e selezionare la data e l'ora per questa funzione.

PROGRAMMAZIONE

REGISTRA TIMER REGISTR. ACCESO
RILEVAMENTO 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

DOM
LUN
MAR
MER
GIO
VEN
SAB

USCITA |

Asse delle X 0 ~ 24 ore. L'unita di ciascun blocco €& di 30 minuti.
Asse delle Y Lunedi ~ Domenica.
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5.3.2 Timer rilevamento

Fare clic su “RILEVAMENTO”. In “TIMER RILEVAMENTOQO?”, selezionare “ACCESQO” per
abilitare il timer registrazione e selezionare la data e I'ora per questa funzione.

PROGRAMMAZIONE

REGISTRA TIMER RILEVAMENTO ACCESO
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

DOM
LUN
MAR
MER
GIO
VEN
SAB

USCITA |

Asse delle X 0 ~ 24 ore. L'unita di ciascun blocco & di 20 minuti.
Asse delle Y Lunedi ~ Domenica.

5.4 Impostazione rilevamento

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare
“AVANZA CONFIG” = “RILEVAMENTO”.

AVANZA CONFIG

CAMERA CHL |GH2 |3 |a# [ai5 [ad6 a7 [a8 [aH9 [aHI0 [aH1l [«(][» |

LS 07
AVVISO ss 03
RETE TS 02
SNTP RIL SPENTO
VISUALIZZA ALLARME SPENTO
REGISTRA AREA MODIFICA
REMOTO

USCITA \

1)

2)

LS (Livello di Sensibilita)

“LS” permette diimpostare la sensibilita per il confronto di due immagini diverse. Piu
piccolo € il valore, piu alta & la sensibilita di rilevamento del movimento.
L’impostazione massima del livello di sensibilita & 00, e 'impostazione minima & 15.

[l valore predefinito € 07.

SS (Spazio di Sensibilita)
“SS” permette di impostare la sensibilita per rilevare le dimensioni (il numero di
griglie) di un oggetto sullo schermo. Piu piccolo ¢ il valore, piu alta € la sensibilita di

rilevamento del movimento.
L’'impostazione massima del livello di sensibilita € 00, e 'impostazione minima é 15.

L’'impostazione predefinita & 03.

19



FUNZIONI USATE DI FREQUENTE

Nota: Limpostazione predefinita di SS € 03, vale a dire che, una volta che un
oggetto é rilevato su piu di 3 griglie, il sistema si attivera. Quindi il valore di
SS deve essere inferiore al numero di griglie impostato per l'area di
rilevamento del movimento.

3) TS (Tempo di Sensibilita)

“TS” permette di impostare la sensibilita relativa all'intervallo di permanenza di un
oggetto nell’area di rilevamento necessaria per attivare la registrazione. Piu piccolo
e il valore, piu alta é la sensibilita di rilevamento del movimento.

L’'impostazione massima del livello di sensibilita € 00, e 'impostazione minima é 15.
L’'impostazione predefinita & 02.

4) RIL

Permette di attivare la funzione di rilevamento del movimento per il canale
selezionato (ACCESO/SPENTO).

5) ALLARME

Selezionare SEMPRE CHIUSO / SEMPRE APERTO in base alle necessita
dell'installazione Il valore predefinito dell'allarme € SPENTO.

6) AREA

Fare clic su “MODIFICA” per impostare 'area di rilevamento del movimento.

Ci sono delle griglie 16 x 12 per ogni telecamera e per tutti i canali. | blocchi rosa
rappresentano le aree che non sono rilevate, mentre i blocchi trasparenti
rappresentano le aree sotto rilevamento.

5.5 Impostazione telecamera PTZ (Solo per modelli selezionati)

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare

‘AVANZA CONFIG” = “REMOTO".

AVANZA CONFIG
CAMERA Gl |2 [aB [a# [ai5 [ai6 [GH7 (a8 [aH9 [aH10 [CHIl [ «|[p]
RILEVAMENTO DISPOSITIVO PTZ
AWVISO ID 00
RETE PROTOCOLLO NORMALE
SNTP RATA 2400
VISUALIZZA
REGISTRA
USCITA |

1) DISPOSITIVO

Selezionare “PTZ” per le telecamere PTZ.

2) ID

Fare clic sul valore corrente per impostare in numero identificativo (0 ~ 255) per la
telecamera PTZ collegata, se necessario.

Assicurarsi che I'impostazione ID della telecamera sia uguale a quella qui
configurata, diversamente il DVR non riuscira a controllare il dispositivo.
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Nota: Fare riferimento al Manuale d’uso della telecamera PTZ per informazioni sul
suo ID predefinito.

3) PROTOCOLLO

Permette di selezionare NORMALE (il nostro protocollo), P-D (PELCO-D) o il
protocollo P-P (PELCO-P).

4) RATA

Selezionare la velocita Baud per la telecamera PTZ collegata (2400 / 4800 / 9600 /
19200 / 57600 / 115200).

Assicurarsi che la velocita Baud della telecamera sia uguale a quella qui configurata,
diversamente il DVR non riuscira a controllare il dispositivo.

Nota: Fare riferimento al Manuale d’uso della telecamera PTZ per informazioni
sulla sua velocita Baud.

5.6 Impostazioni del sistema

5.6.1 Impostazione della password

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare
“SISTEMA” = “STRUMENT]I”.

SISTEMA
STRUMENTI LINGUA ITALIANO
INFO SISTEMA PASSWORD AMMINISTRATORE IMPOSTA
BACKUP USB PASSWORD OPERATORE IMPOSTA
BACKUP SU CD AGGIORNA INOLTRA

USCITA

1) PASSWORD AMMINISTRATORE

Fare clic su “IMPOSTA” per cambiare la password amministratore. La password
amministratore predefinita & 0000.

Quando € richiesto di inserire la password del DVR, inserire la password
amministratore, nella barra di stato sara visualizzata l'icona g e saranno
consentite tutte le operazioni.

2) PASSWORD OPERATORE

Fare clic su “IMPOSTA” per impostare o modificare la password operatore.
Quando e richiesto di inserire la password del DVR, inserire la password operatore,

nella barra di stato sara visualizzata I'icona E: e NON sara consentito I'accesso al
menu principale.
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5.6.2 Aggiornamento del sistema

Nota: L'aggiornamento del sistema DVR pu0 provocare la cancellazione di tutti i
dati registrati sull’unita HDD quando la versione correrete € obsoleta per la
versione piu recente. Quindi, prima di aggiornare il sistema DVR,
controllare la versione corrente del firmware insieme all‘installatore o al
distributore ed eseguire un backup dei video, se necessario.

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare
“SISTEMA” - “STRUMENTI” - “AGGIORNA”".

Salvare i file dell’aggiornamento ottenuti dall’installatore o dal distributore in una chiavetta
USB compatibile ed inserirla nella porta USB del pannello frontale.

Poi, fare clic su “INOLTRA” per avviare I'aggiornamento.

Nota: Prima di usare I'unita flash USB, usare il PC per formattare |'unita flash USB
come FAT32. Fare riferimento alla sezione “APPENDICE 2 ELENCO UNITA
FLASH USB COMPATIBILI", a pagina 46, per l'elenco delle chiavette USB
compatibili.

5.6.3 Backup video

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare
“SISTEMA” - “BACKUP USB” o0 “BACKUP SU CD’.

Nota: La voce BACKUP SU CD e disponibile solo per modelli selezionati.
Controllare le specifiche del modello di DVR per i dettagli.

Inserire una chiavetta USB compatibile nella porta USB del pannello frontale, oppure
premere 4 per aprire il cassetto dell’'unita DVD ed inserire un DVD-R o CD-R.

Nota: Prima di usare I'unita flash USB, usare il PC per formattare |'unita flash USB
come FAT32. Fare riferimento alla sezione “APPENDICE 2 ELENCO UNITA
FLASH USB COMPATIBILI", a pagina 46, per l'elenco delle chiavette USB
compatibili.
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SISTEMA
STRUMENTI DATA INIZIO 2009/NOV/19
INFO SISTEMA ORA INIZIO 08:30:21
DATA FINE 2009/NOV/19
BACKUP SU CD ORA FINE 17:59:29
CANALE M01 O02 O03 OO04
M05 O0O6 O07 OO08
M09 O10 O11 O12
M13 O14 O15 O 16
HARD DISK TUTTI HARD DISK
SINCRONIZZAZIONE INOLTRA
DIMENSIONE RICHIESTA: 554MB INOLTRA
USCITA \ DIM DISPONIBILE: 3788.0MB

1)  DATA INIZIO / ORA INIZIO
Selezionare la data e l'orario d’inizio.

2) DATA FINE / ORA FINE
Selezionare la data e I'orario di fine.

3) CANALE
Fare clic per selezionare i canali.

4) HARD DISK
Selezionare il disco rigido che contiene i dati video voluti, oppure
selezionare “TUTTI HARD DISK”.

5) SINCRONIZZAZIONE
Fare clic su “INOLTRA” per avviare il backup.

6) DIMENSIONE RICHIESTA
Per conoscere le dimensioni necessarie per il backup video prima
di eseguire il backup, fare clic su “INOLTRA” per avviare la
procedura di calcolo.

B Riproduzione dei file di backup

Durante la procedura di backup, nella chiavetta o sul disco USB sara copiato anche
il file eseguibile “PLAYER.EXE” e sullo schermo sara visualizzato il messaggio
“‘RICERCA FILE “PLAYER™.

Nota: Il numero massimo di file di backup che puo contenere il CD-R o DVD-R &
41.

Inserire la chiavetta USB, oppure mettere il CD o DVD nell’'unita DVD-ROM del PC.
Installare il file eseguibile “PLAYER.EXE” e fare doppio clic su un file di backup per
riprodurlo direttamente sul PC e vedere se il backup & andato a buon fine.

Nota: I sistemi operativi supportati sono Windows 7, Vista, XP e 2000.
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5.6.4 Cancellazione di tutti i dati dell’'unita HDD

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare
“SISTEMA” - “INFO SISTEMA” - “PULISCI HDD”.

SISTEMA

STRUMENTI VELOCITA BAUD 2400

MEE_ ID HOST 000

BACKUP USB INTERVALLO RE.T.R. 5

BACKUP SU CD AUTO KEY LOCK (SEC) MAI
PULISCI HDD HDD-0
RIPRISTINA DEFAULT INOLTRA
CONTROLLO REMOTO ID 000
TIPO SERIALE RS485
FORMATO VIDEO NTSC
VERSIONE 1025-1011-1011-1012

USCITA \

Selezionare I'unita HDD che si vuole cancellare e premere “Si” per confermare oppure
“NQO” per annullare.

Si raccomanda di cancellare tutti i dati del disco rigido quando:

B E la prima volta che usa il DVR per garantire che i dati registrati non siano confusi con dati
registrati e salvati in precedenza sullo stesso disco rigido.

B La data e I'ora del DVR sono state modificate accidentalmente quando la funzione di
registrazione & attivata. Diversamente, i dati registrati saranno scombinati e non si potra
trovare il file registrato — per eseguire il backup — usando la ricerca per orario.

5.7 Rete

La descrizione che segue € solo per reti di tipo STATICO. Le impostazioni PPPOE e
DHCP devono essere configurate usando “Video Viewer”.

Per i dettagli, scaricare il Manuale d’'uso completo di “Video Viewer” dal sito
http://www.surveillance-download.com/user/CMS.pdf.

STATICO
AVANZA CONFIG

CAMERA TIPO RETE STATICO
RILEVAMENTO P 192.168.001.010
AVVISO GATEWAY 192.168.001.254
RETE NETMASK 255.255.255.000
SNTP DNS PRIMARIO 168.095.001.001
VISUALIZZA DNS SECONDARIO 139.175.055.244
REGISTRA PORTA 0080
REMOTO SALVA IMPOSTAZ. RETE APPLICA

USCITA

1) TIPO RETE
Selezionare il tipo di rete come STATICO e impostare tutte le informazioni
necessarie nel DVR.

2) INFORMAZIONI DI RETE (IP / GATEWAY / NETMASK)

Digitare tutte le informazioni di rete ottenute dall’'ISP (Internet Service Provider).
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3)

5)

FUNZIONI USATE DI FREQUENTE
DNS (DNS PRIMARIO / DNS SECONDARIO)

Inserire l'indirizzo IP del server DNS (Domain Name Server) ottenuto dal provider
(ISP).

PORTA

[l numero valido spazia da 1 a 9999. Il valore predefinito € 80. In genere la porta
TCP usata dall'HTTP & 80. Tuttavia, in alcuni casi, € meglio cambiare il numero di
questa porta per una flessibilita o sicurezza aggiunta.

SALVA IMPOSTAZ. RETE

Fare clic su “APPLICA” per confermare le impostazioni.
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6. FUNZIONAMENTO REMOTO

I DVR pud anche essere controllato remotamente usando il software “Video Viewer”
fornito in dotazione, il browser Internet Explorer ed il programma QuickTime Apple.

6.1 Software fornito in dotazione

La sezione che segue descrive le funzioni di Video Viewer usate di frequente. Scaricare
il Manuale d’'uso completo dal sito che segue, per i dettagli su questo software e le
impostazioni di rete:

http://www.surveillance-download.com/user/CMS.pdf

6.1.1 Installazione e Connessione di rete

1) Installazione del software

Fase 1: Mettere il CD fornito in dotazione dell’unita CD-ROM o DVD-ROM. Il
programma viene eseguito automaticamente.

Fase 2: Fare clic su “Download The Latest Version” (Scarica versione piu recente)
sotto “Licensed Software AP” (Software applicativo) per scaricare da
Internet la versione piu recente di Video Viewer.

Fase 3: Seguire le istruzioni su schermo per terminare l'installazione. Dopo avere
completato I'installazione, sul desktop del PC si trovera l'icona di

L Bl

collegamento “Z2=°.

2) Connessione di rete

» Connessione locale (via LAN)
La prima volta che si accede in remoto al DVR & usata la LAN ed &
necessario configurare in precedenza le impostazioni di rete del DVR in
base al tipo di rete.

a) Collegare il DVR al PC usando un cavo di rete RJ45. | valori predefiniti del DVR
sono i seguenti:

Voce Valore predefinito
Indirizzo IP 192.168.1.10
Nome utente admin

Password admin

Porta 80

b) Impostare l'indirizzo IP del PC su “192.168.1.XXX” (1~255, fatta eccezione per

10) per configurare PC e DVR sullo stesso dominio.

c) Fare doppio clic sullicona s sul desktop del PC per accedere al pannello di

controllo. Per impostazione predefinita, il pannello “Address Book” (Rubrica)
sara visualizzato sulla destra del pannello di controllo.
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FUNZIONAMENTO REMOTO

Fare clic sul tasto D «> T - per inserire indirizzo IP predefinito, nome
utente password e numero di porta del DVR che si vuole collegare.

OPPURE

Fare clic su @ <> D - per cercare gli indirizzi IP disponibili di altri
DVR sullo stesso dominio dell'indirizzo IP del PC. Saranno elencati gli indirizzi
trovati che possono essere aggiunti alla rubrica facendo clic su D -

Fare doppio clic sull’indirizzo IP appena aggiunto alla rubrica per accedere.

Connessione remota (via Internet)

Dopo avere completato la configurazione di rete del DVR si pud accedere
remotamente al DVR usando Internet.

a)

c)

Fare doppio clic sull'icona o sul desktop del PC per accedere al pannello di
controllo. Per impostazione predefinita, il pannello “Address Book” (Rubrica)
sara visualizzato sulla destra del pannello di controllo.

Fare clic sul tasto D - per inserire indirizzo IP, nome utente
password e numero di porta del DVR che si vuole collegare.

OPPURE

Fare clic su “ <> D per cercare gli indirizzi IP disponibili di altri
DVR sullo stesso dominio dell’'indirizzo IP del PC. Saranno elencati gli indirizzi

“

trovati che possono essere aggiunti alla rubrica facendo clic su D -

Fare doppio clic sull’indirizzo IP appena aggiunto alla rubrica per accedere.
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6.1.2 Descrizione del pannello di controllo

Ci sono a disposizione due pannelli di controllo che possono essere cambiati in
base alle abitudini personali.

Versione semplificata (impostazione predefinita)

) Rubrica 3 Istantanea

I B Controlli vari K3 Informazioni
3 Registro &3 Controllo DVD
£ Registra

n Versione
'I . L 3 éi ﬂ ﬂ m] = Ridurre a icona
E Funzioni complete dello schermo

Notifiche degli eventi & Lista o
di controllo rapido

2009/0730, 18:52:36 ¢

E3 chiudere il programma

Rotazione dell'immagine di 180° in senso antiorario
[&  Snapshot

AVRINE F 01
T beoepd Visws vrchenr Lo Lose!

5l Chiudere tutte le finestre sullo schermo o)
Chiudere la finestra corrente Volume audio
Dimensioni ariginali

|| Schermo intero

B Icona della modalita schermo
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Versione completa di tutte le funzioni

Rotazione dellimmagine di 180° in senso antiorario

@ N\otfiche degi eventi & Lista & Istantanea
di contrallo rapido 3 Informazioni

JA0/07178, 164217 § & - m Chiudere il programa
[&] Funzioni semplificate dello schermo
3 Ridurre a icona

E Versione

Chiudere tutte le viste Vista dello schermo: Mappe
dello schermo 1-Cella L Registra
. virtuali eg
' . Vista dello schermo:
Chiudere la vista corrente 4-Cella
Dimensioni originali Vista dello schermo: “}) -ﬂ Istantanea
g 6-Cella Volume audio
Schermo pieno Vista dello schermo: & Controlli vari
9-Cella
Vi Il h : a .
Yt e regors
Vista dello schermo:
16-Cella

Descrizione dei tasti principali

Tasto
Versione | Versione Funzione | Descrizione

semplificata | completa

Fare clic per visualizzare gli indirizzi IP predefiniti. E
m % Rubrica possibile aggiungere, rimuovere o ricercare gli indirizzi
IP per I'accesso al DVR da remoto.

i . Fare clic per andare alle
Configurazione | . TR .
impostazioni di registrazione
remota

dettagliate.

impostazioni di registrazione

registrazione )
& Controlli vari dettagliate.

Fare clic per scegliere la
lingua di questo programma.
E% Impostazioni La modifica della lingua sara
personalizzate | applicata solo dopo avere
chiuso e riavviato questo

.. .| Fare clic per andare alle
@ Impostazioni di

programma.
. Fare clic per visualizzare i registri di tutti gli eventi e le
E Registro registrazioni, ricercare i registri desiderati per data, o

riprodurre le registrazioni dei registri selezionati.
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Tasto
Versione | Versione | Funzione | Descrizione
semplificata | completa
. Registra / . . . . .
7 £ \ Fare clic per avviare / terminare la registrazione
) -
m / m / @ Arresta manuale.

registrazione

Fare clic per scattare una foto della visualizzazione
corrente. Questa foto verra salvata nel percorso

Istantanea specificato in “Record Setting”(Impostazioni
registrazione).
m ® Informazioni Fare clic per mostrare i dettagli della connessione di

rete corrente.

Controllo DVR

Fare clic per andare sul pannello di controllo del DVR
per comandare il DVR in remoto.

6.1.3 Operazioni generali

Regqistra

Per registrare remotamente sul lato DVR qualsiasi evento o allarme, fare clic su “6=8“ o

B R

@ — @ “ per andare alla pagina “Record Setting”

(Impostazione registrazione).

Record OnfOt PreviPost Event Record Time
[F Manual [ Schedule | Motion ~ [larm| Prev. Sec.
™ Hard Disk Overwrite AL — .. ==
~Record Time Range
| Weeldy‘ll:usmml Schedule e Alarm = Motion J
+ = i
Sun
Man
TI.IE LLIDIRILILL IR LRI IL LIl L] | BEEEEEEREREREREEEE R REREREER L L LT R L]l ]
Wed (LILIRLLLLLIRTRT IR LIl l] | BEREEEEEEEEREREEEEEEREREEEEEREEREEEREREREREEE | UL IR ]
Tlll.l L e e e e e e e L L L L TR
FI'I MMM IR REN AR ERA N AR RAREENEN
Sat
+ Record Path
[ TomipE) | Fres (MB) [ RewreMB) | Wideo Path | Ficture Path
F TEI0E £4880 2048 Cdempridect Coltemppicturel
I E TRz 24355 2098 EA E
r F 131081 BS552 2098 FA Fiy
ok |  concel | Apply |

Nella pagina “Record Setting” (Impostazioni registrazione), & possibile impostare i
seguenti elementi:

« Tipo di registrazione

- Sovrascrittura disco rigido

- Intervallo registrazione pre/post-allarme

« Impostazione orario registrazione

+ Percorso di registrazione

Se la voce “Manual” (Manuale) é selezionata, nel pannello di controllo principale fare clic

su‘E=® o & E per avviare immediatamente la registrazione manuale; la registrazione
sara salvata nella posizione specificata.
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Se é selezionata la voce “Motion” (Movimento) e/o “Alarm” (Allarme), la funzione di
registrazione sara abilitata anche sul lato remoto quando qualsiasi evento € attivato sul
lato DVR; le registrazioni saranno salvate nella posizione specificata.

Riproduzione

Per riprodurre una registrazione, fare clic su “ “o" = e selezionare la scheda
“Record” (Registrazione) o “Backup”. Come impostazione predefinita, verra visualizzato
un elenco con tutte le registrazioni, e sara anche possibile ordinare i registri per
velocizzare i tempi di ricerca.

List
Time Range

Record Type

Range Unit m Prev. | Next ¥ User v Alarm
Start Time: 200940327 =~ v Motion v RETR
End Time: 20090327 j -

Record |Backup| Event | Query |
Event | IP | Start Time | End Time File Path | Resrve | Emox |
JES 102.168.1.12 0942308 204107 09/23/0820:41:07  CMempvideot20080923204107_off: | (|
JES 102.168.1.12 0942308 20:36:45 09/23/08 20:26:45  CMempvideot20080923203645_off: [} ]
Tser 102.168.1.12 (09423408 20:18:56 09/23/08 20:41:07  CMemprideot20080923201856_off: (] [m]
Tser 192.168.1.12 09/23/08 20:15:22 09/23/08 20:36:45  CMempvideot20080923201322_off: [} [

Motion 192.168.1.12 (09/23/08 2000530 0942308 200535 ChMempyideot20080923200530_off: | |

Motion 192.1688.1.12 (09423408 20:05:30 09/23/08 2000535 CMempyideot20080923194836_off: | [}

Motion 192.168.1.12 09/23/08 20:05:20 09/23/08 200535 CiMempyideot20080923195524_off: I -
Taer 1021681132 092308 19:55:24 09/23/08 20:18:56  CMempvideot20080023195524_off: | -
JES 102.168.1.12 09£23/08 19:48:36 09/23/0820:13:22  CMempvideot20080023194836_off: [} ]
JIES 102.168.1.12 (0942308 19:32:55 09/23/08 19:55:24  CMempvideot20080023103255_off: [} ]
e 192.168.1.12 09423400 19:24.51 09423108 19:48:36  CMempvideot20080923192451 _off: — [
Tser 192.168.1.12 09/23/08 19:10:26 09/23/08 19:32:55  ChMempyideot20080923191026_off: — [
Tser 192.168.1.12 09423408 19:01.05 09/23/08 19:24:51  CMempyideot20080923190105_off: | Im|
Tser 192.168.1.12 (09/23/08 18:47.57 09/23/08 19:10:26  CMempyideot20080923184757_off: | [}
Total Records: 1 Delete | Delete All | Play | Repair | Apply |

Close |

Per riprodurre immediatamente una registrazione, selezionare un registro dell’elenco e
fare clic su “Play” (Riproduci), oppure fare doppio clic sul registro selezionato.

Backup di rete

Click ‘L3 “ — ‘€& “, or click @ “to go into the “Backup” page as follows, and you can
select a specific time range or event to make a video backup remotely.

| file di cui si esegue il backup apparterranno all’'indirizzo IP correntemente selezionato.

x|
Heload Prev. Page | Next Page |
T ¥ System I Manual I Alarm
umber: IMASTEFH 'l
¥ Timer ¥ Motion

Channel: |1 vl Ho. | Event | CH | Time -
1 MOTION 2 J003007/27 14:56:43
2 MOTION 3 J003A07/37 145624
Start Time: |2009107/26 14:58:52 =~ 3 MOTION 2 000477427 14:56:12
4 MOTION 2 2003007127 14:55:28
: 5 MOTION 2 00907427 14:55:12
End Time: [2009ar7727 14.58:52 =l g MOTION 2 J003A7/27 14:54:43
7 MOTION 2 2003007/27 14:54:26
] MOTION 2 2000007/27 14:54:12
File Path: |e:\downloady _| a MOTION 2 200907427 14:53:43
10 MOTION 2 002737 14:53:24
11 MOTION P J003007/37 14:53:12
12 MOTION 2 2003007127 14:52:43
v Simultaneous Playback 1z MOTION 2 200907427 14:52:33
14 MOTION 2 2009007427 14:52:19

15 MOTION 2 20000727 14:5212 |
16 MOTION 3 J003A07/97 14:51:43
17 MOTION 2 2000007/27 14:51:23

Download Cancel I1s MOTION 2 200207427 14:51I:12_|;|

4 »
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Funzione

Descrizione

HDD Number (Numero disco rigido) /
Channel (Canale)

Specificare il disco rigido (HDD Number) ed il numero di
canale (Channel) che contiene i dati video voluti
dell'intervallo orario.

Download per orario

Specificare I'intervallo orario all'interno del quale ci sono
i dati video desiderati, nelle colonne “Start Time”(Orario
inizio) e “End Time”(Orario fine).

Download per evento

Selezionare un registro evento dall’elenco eventi.
Questo elenco mostra tutti i registri del DVR specificato,
dall’'ultimo al primo.

- Per trovare rapidamente gli eventi voluti, selezionare

o deselezionare il tipo di evento “System”(Sistema) /
“Manual’(Manuale) / “Alarm”(Allarme) /
“Motion”(Movimento) e selezionare il registro voluto.

- Fare clic su “Prev. Page” (Pagina precedente) o “Next
Page” (Pagina successiva) per vedere i registri precedenti
0 successivi che non sono mostrati nella pagina corrente.
- Fare clic su “Reload” (Ricarica) per aggiornare
I'elenco eventi.

File Path (Percorso file)

Consente di assegnare la posizione in cui salvare i file di
backup.

Simultaneous Playback (Riproduzione
simultanea)

Per vedere simultaneamente le immagini di backup,
mentre € in corso la procedura di download, selezionare
la casella “Simultaneous Playback” (Riproduzione
simultanea). Sara possibile vedere le immagini di
backup mentre vengono scaricate nel PC o nel
notebook.

Per eseguire semplicemente il backup, senza
anteprima, deselezionare la casella “Simultaneous
Playback” (Riproduzione simultanea). Sara possibile
vedere soltanto una finestra che indica il tempo
necessario totale, lo stato corrente e la posizione di
salvataggio.

Download / Cancel (Annulla)

Fare clic su “Download” per avviare o “Cancel”’ (Annulla)
per annullare il backup del video.
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6.1.4 E-Map

Video Viewer & anche un software CMS (Central Management System), che permette il
controllo e la gestione simultanea di un massimo di 16 dispositivi di rete.

Nota: Prima di usare questa funzione, assicurarsi che Video Viewer sia collegato a
tutti i dispositivi (16 al massimo) che si vogliono monitorare.

E-Map ¢ disponibile SOLO quando il pannello di controllo & impostato sulla versione
completa di tutte le funzioni.

Come si aggiunge un gruppo E-Map
FASE 1: Nella versione semplificata, fare clic su = « per passare alla versione completa,

poi fare clic su ‘ per accedere alla pagina di E-Map, come segue.

Nota: Fare riferimento alla sezione "“Versione semplificata (impostazione
predefinita)”, a pagina 28, ed alla sezione “Versione completa di tutte le
funzioni”, a pagina 29, per sapere dove si trovano i tasti.

Add Google E-MAF
Add Single E-MAP
Jidd Builling E-MAF

Click the right button on the
maouse for adding emap.

FASE 2: Fare clic col tasto destro del mouse nel pannello in alto a sinistra per mostrare il
menu e selezionare il gruppo E-Map che si vuole aggiungere. Si possono
aggiungere tre tipi di gruppo E-Map: Google E-MAP, Single E-MAP (E-Map
livello singolo) e Building E-MAP (E-Map su piu livelli).
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= Come aggiungere un gruppo di

mappe virtuali di Google:

O Digitare il nome di questo gruppo
di mappe virtuali di Google.

(2

Digitare un indirizzo specifico o un luogo
particolare, e cliccare "Search" (Cerca).

OPPURE

Spostarsi sulla mappa e trascinare il
luogo desiderato.

Cliccare e trascinare l'indirizzo Internet sulla
localizzazione cercata nella vista corrente.

0 Cliccare "Apply" (Applica) per salvare e concludere.

= Come aggiungere un gruppo singolo

di mappe virtuali:

O Digitare il nome di questo gruppo
singolo di mappe virtuali.

Cliccare "..." per sfogliare il file
della mappa in BMP o JPEG.

Cliccare e trascinare l'indirizzo Internet sulla
localizzazione cercata nella vista corrente.

0 Cliccare "Apply" (Applica) per salvare e concludere.

Come aggiungere un gruppo di mappe virtuali
di un edificio:
0 Digitare il nome di questo gruppo
di mappe virtuali di un edificio.
@ Digitare tutti i livelli di questo
edificio.

Selezionare il livello dell'edificio dal
menu a tendina.

(") Digitare il nome del livello.

6 Cliccare "..." per sfogliare il file
della mappa in BMP o JPEG.

Cliccare e trascinare l'indirizzo Internet sulla
localizzazione cercata nella vista corrente.

o Tornare indietro alla FASE 3 per

selezionare altri livelli dell'edificio, e
ripetere dalla FASE 3 alla 6 finché
tutti i livelli non saranno impostati.

O Cliccare "Apply" (Applica) per salvare e concludere.
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FASE 3: Dopo avere creato il gruppo E-Map, nel pannello in alto a sinistra si vedranno
tutti i dispositivi che sono stati aggiunti a questo gruppo.

| Dispositivo attualmente selezionato .,H,I,

e Gruppo: head quarter | il
Livello: 1st floor =
Dispositivo; 60.251.8.56

Icona| Descrizione

Il dispositivo collegato & una telecamera. Quando é selezionato, diventa di
colore rosso.

== Il dispositivo collegato € il DVR. Quando € selezionato, diventa di colore rosso.

Apparira sullo schermo per attirare I'attenzione in caso di qualsiasi

o movimento o allarme.

Per sapere rapidamente che cosa sta succedendo, fare doppio clic sull’icona
del dispositivo su E-Map per mostrare la veduta dal vivo.

Come di modifica / rimuove un gruppo E-Map esistente

»  Gruppi Google E-Map

Fare clic col tasto destro del mouse sul nome del gruppo per mostrare il menu
e selezionare “Edit E-MAP” (Modifica E-Map) o “Remove E-MAP” (Rimuovi
E-Map), come necessario.

Si puo anche aggiungere un gruppo E-Map livello singolo (Add Single E-MAP)
o un gruppo E-Map su piu livelli (Add Building E-MAP) al gruppo Google
E-Map esistente.
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»  Per gruppi E-Map livello singolo

Fare clic col tasto destro del mouse sul nome del gruppo per mostrare il menu e
selezionare “Edit E-MAP” (Modifica E-Map) o “Remove E-MAP” (Rimuovi
E-Map), come necessario.

Mt iloor Wik

= Edit E-MAP
Remove E-MAP

p—

kel P
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»  Per gruppi E-Map su piu livelli

Fare clic col tasto destro del mouse sul nome del gruppo per mostrare il menu e
selezionare “Edit Building E-MAP” (Modifica E-Map su piu livelli) o “Remove

E-MAP” (Rimuovi E-MAP), come necessario.

Ik
fili

head guarter
Edit Building E-MAF
Remove E-MAP

ok

|

Per modificare o rimuovere un certo livello del gruppo E-Map su piu livelli, fare
clic col tasto destro del mouse sul nome del livello e selezionare “Edit E-MAP”
(Modifica E-Map) o “Remove E-MAP” (Rimuovi E-Map), come necessario.

Y
i

[

3nd floor

Edit E-MAP
Remowe E-MAT
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6.2 Browser web IE

Usando il browser Internet Explorer & possibile vedere le immagini del DVR o utilizzare lo
stesso DVR.

Nota: I sistemi operativi supportati sono Windows 7, Vista, XP e 2000.

Fase 1: Nel campo dellindirizzo URL inserire I'indirizzo IP usato dal DVR, ad esempio
60.121.46.236, e premere Invia. Verra richiesto di accedere il nome utente e le
password per accedere al DVR.

Se il numero della porta usata dal DVR NON ¢ 80, & necessario inserire anche |l
numero della porta. |l formato € ipaddress:portnum. Per esempio, per l'indirizzo IP
60.121.46.236 e la porta N. 888, digitare “http://60.121.46.236:888” nella casella
dellindirizzo URL e premere “INVIA”.

Fase 2: Inserire nome utente e password, gli stessi usati per la pagina d'accesso a Video
Viewer, e fare clic su “OK”. Quando le informazioni d’accesso sono corrette, si vedra
una schermata simile a quella che segue.

@0®
58,28

WS H264 DVR

DATE TIME: 200911720 17:00:22
]

®
®
@
®
®
@
N. Funzione Descrizione
1 Pagina iniziale Fare clic su per andare alla pagina principale del DVR.
Fare clic su @ “ per accedere al pannello di riproduzione dove si
9 Riproduzione possono cercare o selezionare gli eventi che si vogliono riprodurre e
scaricare simultaneamente sul PC. Fare riferimento alla sezione “6.2.1
Riproduzione eventi e Download”, a pagina 40, per i dettagli.
Config. Fare clic su E per accedere alle impostazioni dettagliate del DVR.
PTZ Fare clic su E} per accedere alla modalita PTZ.
. Fare clic su un numero per passare al canale che si desidera
5 Selezione del canale ) ] )
visualizzare a schermo intero.
6 Modalita di visualizzazione EI: Fare clic per visualizzare il monitor diviso in 4.
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Funzione Descrizione
L . . . . .
g: Fare clic per visualizzare un canale per volta, a partire dal primo
canale. Quando viene visualizzato I'ultimo canale, la sequenza
iniziera di nuovo dal primo canale.
Per uscire da questa modalita di visualizzazione, premere
qualsiasi altro tasto di visualizzazione del canale.
. Fare clic su ﬂ o 5 per andare al canale precedente / successivo,
Selezione B i .
oppure per modificare I'impostazione.
Fare clic su E per acquisire un’istantanea della veduta corrente e
Istantanea P e P

salvarla sul percorso specificato del PC, impostato usando -
“General’(Impostazioni).

H.264 / QuickTime
QuickTime & un software multimediale Apple Inc. E necessario avere

7 Trasmissione web QuickTime installato prima nel sistema operativo. Quando viene
selezionato “QuickTime” sara possibile immettere il nome utente e la
password per accedere al server DVR.

. , MIGLIORE / ALTO / NORMALE / BASE

8 Modifica qualita - } . j )
Fare clic per cambiare la qualita dellimmagine.
4ACIF / CIF

9 Cambia risoluzione Fare clic per modificare la risoluzione dellimmagine (4CIF: 704*480 /
CIF: 352*240)
oy |
Selezionare il canale audio voluto per ascoltare I'audio dal vivo.
Nota:La telecamera deve supportare la registrazione audio ed

essere collegata al canale video che supporta la
Selezione automatica dei registrazione audio e l'ingresso audio del DVR. Fare
10

canali

riferimento alla sezione “1.3 Pannello posteriore”, a
pagina 3, per i dettagli.

%3 indica che I'audio & disattivato.

Per disabilitare questo stato, fare clic di nuovo sull'icona e selezionare
il canale audio voluto.
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6.2.1 Riproduzione eventi e Download

H.264 DVR.

DATE TIME: 2008/11/20 17:21:53 Diraction: FORWARD Speed: Marmal DATA LO»

g Pagina Precedente
9 Pagina Successiva

Search Evemt:[u1l  ¥] F=H§ Aggiorna
im0 = o ;
%gﬂ - B Passa a pannello di ricerca per orario
Time Play
[Z] eo0sr11/20 17:23:28 [Pannello di ricerca per orario )
m 2008/11/Z0 17:22:36 -Ela aﬂ_k
z 2009/11/20 17:21:57 mm:m
2 2009711720 17:21:4% | 3 10D Fwber:|mD-0 =
2 2009711720 17:21:17 2 e S —— -
[1=] zoossiiszo 17:z1:08 il m:'m% %ﬁﬂ
m 2008711720 13:45:06 EA | LU EERh
[1=] =zoo9s1i1se0 13:37:08 M:Il ——— j'
& [T=] z008s1120 13:00:00
¢ ["=] =zo0ss11s20 12:00:00 E Ricerca
m 2009/11/20 11:00:00 L. .
BT \ Passa a pannello di ricerca eventi
¢ [1=] =2009s11720 0a:n0:00
- [T=] zs0ssuszo cesoozen ﬁ Riprodurre il video clip selezionati
3 m 2008/11/20 07:00:00
& ["=] 200911720 0s:00:00 (9 Timer
m 2008/11/Z0 05:00:00
¢ [1=] =zo0ss11r20 04:00:00 @ Sistema
¢ [1z] eoossiiszo ps:oo:oo ne
‘* Movimento
s
o Manuale

E Ora precedente E Avanti veloce
g Indietro veloce @ Ora successiva
Esegui ﬁ Stop A,
ﬂ Pausa @ Avanzamento

<> L

Ora precedente / successiva

Fare clic per passare al successivo / precedente
intervallo di un’ora; ad esempio: 11:00 ~ 12:00 o
14:00 ~ 15:00, ed iniziare a riprodurre la prima
sequenza video registrata durante quest’ora.

Avanti veloce

v

Aumenta la velocita per andare avanti veloce. Fare
clic una volta per aumentare la velocita a 4X, due
volte per aumentarla a 8X e cosi via fino ad un
massimo di 32X.

Indietro veloce

4

Aumenta la velocita per andare indietro veloce.
Fare clic una volta per aumentare la velocita a 4X,
due volte per aumentarla a 8X e cosi via fino ad un
massimo di 32X.

) Fare clic per riprodurre la sequenza video
E Esegui
corrente.
Fare clic per mettere in pausa la riproduzione del
E Pausa ,
video.
ﬁ Stop Fare clic per arrestare la riproduzione video.
In stato di sospensione, fare clic per avanzare di
E Avanzamento
un fotogramma.
Fare clic per disattivare la riproduzione, se
necessario, e fare di nuovo clic per ripristinarla.
) Nota:L'audio & disponibile quando Ila
R Audio

telecamera supporta la registrazione
audio ed é collegata al canale video che
supporta la registrazione audio e
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lingresso  audio del DVR. Fare
riferimento alla sezione “1.3 Pannello
posteriore”, a pagina 3, per i dettagli.

Fare clic per acquisire un’istantanea della veduta

Fﬁnq Istantanea corrente e salvarla sul percorso specificato del PC,

impostato usando “&#* >“General”(Impostazioni).

- Fare clic per scaricare la sequenza video corrente
e S Download

sul percorso specificato del PC.
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APPENDICE 1 SPECIFICHE

> Perimodelli 16 CAN/ 8 CAN

16 canali 8 canali
Sistema video NTSC / PAL (rilevazione automatica)

Formato di compressione video H.264

Ingresso video . .
. 16 canali 8 canali
(segnale video composito 1 Vp-p 75U BNC)

Uscita loop video ) .
. 16 canali 8 canali
(segnale video composito 1 Vp-p 75U BNC)

Uscita Video (BNC) | Monitor principale Per visualizzazione stabile

Call monitor Per visualizzazione in sequenza

Uscita video (VGA) Interfaccia VGA integrata per monitor LCD

Ingresso / uscita audio 4 input audio, 1 o 2 output audio (Mono)

Velocita massima di Corni 704x480 pixel con 120 IPS <NTSC>/|  704x480 pixel con 60 IPS <NTSC>/
; ; ornice
registrazione 704x576 pixel con 100 IPS <PAL> 704x576 pixel con 50 IPS <PAL>

CAMPO 704x240 pixel con 240 IPS <NTSC>/|  704x240 pixel con 120 IPS <NTSC>/
(optional) 704x288 pixel con 200 IPS <PAL> 704x288 pixel con 100 IPS <PAL>

CIF 352x240 pixel con 480 IPS <NTSC>/|  352x240 pixel con 240 IPS <NTSC>/

352x288 pixel con 400 IPS <PAL> 352x288 pixel con 200 IPS <PAL>
Impostazione qualita d'immagine ULTRA MIGLIORE / MIGLIORE / ALTA /NORMALE
Archiviazione su disco rigido Accomoda 2 unita HDD SATA (capacita massima di 1 unita HDD
2TB)

Ricerca rapida Modalita Ora / Movimento / Ricerca allarme

Interfaccia SATA Integrato

Interfaccia VGA Integrato

Modalita di registrazione Manuale / a tempo / movimento / allarme / rete

Multiplex Visione dal vivo / registrazione / riproduzione / backup / rete

Controllo mouse USB Si

Area di rilevamento del movimento Griglia 16 x 12 per ogni telecamera per tutti i canali

Sensibilita di rilevamento del movimento 3 parametri regolabili per un rilevamento piu accurato

Registrazione preallarme Si

Dispositivo di backup Masterizzatore DVD (optional) / chiavetta USB 2.0 / Rete

Formato di compressione trasmissione web H.264

10/100 Base-T. Supporto di controllo remoto e visione dal vivo
Ethernet .
via Ethernet

Supporto del software “Video Viewer”, dei browser Internet
Explorer, Mozilla Firefox e Google Chrome, del programma
Interfaccia Web QuickTime

(accesso simultaneo di 10 utenti)
* Sistema operativo: Windows 7 / Vista / XP / 2000
Protocollo di rete TCP/IP, PPPOE, DHCP e DDNS
Funzionamento remoto indipendente

Si
completo
Notifica eventi Via FTP / E-Mail
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16 canali 8 canali

Controllo remoto IR

Sorveglianza mobile

Sl (ricevitore IR integrato)
Si (includendo iPhone, BlackBerry, WinCE, J2ME e Android)

Zoom immagine

Zoom digitale 2X

Controllo PTZ

Si

I/O allarme

16 input, 1 output 8 input, 1 output

Blocco tasti (Protezione con password)

Si

Livelli utente locali

Amministratore e Operatore

Rilevamento perdita video

Si

Nome telecamera

Supporta fino a 6 lettere

Regolazione video

Tinta / Saturazione / Contrasto / Luminosita

Formato visualizzazione data

AA/MM/GG, GG/MM/AA e MM/GG/AA

Salv. Luce Diurna

Sl

Alimentazione (£10%)

DC 19V (CC 19V)

Consumo energetico (£10%)

<64 W

Temperatura operativa

10°C ~ 40°C (50°F~104°F)

Dimensioni (mm)**

432 (W) x 90 (H) x 326 (D)

Recupero del sistema

Recupero automatico del sistema in seguito a un’interruzione di
corrente

Periferiche optional

Controller tastier

* Le specifiche tecniche sono soggette a cambiamenti senza preavviso.

** Tolleranza dimensioni: £5mm
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> Per il modello a 4 canali

Modello 1 Modello 2
Sistema video NTSC / PAL (rilevazione automatica)
Formato di compressione video H.264
Video Input .
4 canali

(composite video signal 1 Vp-p 75U BNC)

Uscita Video (BNC)

Monitor principale: Per visualizzazione stabile

Audio Ingresso audio 4 input audio 1 input audio

(Mono) uscita audio 1 output audio

Velocita massima di Cornice 704x480 pixel con 30 IPS <NTSC> / 704x576 pixel con 25 IPS <PAL>

registrazione CAMPO 704x240 pixel con 60 IPS <NTSC> / 704x288 pixel con 50 IPS <PAL>
CIF 352x240 pixel con 120 IPS <NTSC> / 352x288 pixel con 100 IPS <PAL>

Impostazione qualita d'immagine

ULTRA MIGLIORE / MIGLIORE / ALTA /NORMALE

Archiviazione su disco rigido

Accomoda 1 unita HDD SATA (capacita massima: 2TB)

Ricerca rapida

Modalita Ora / Movimento / Ricerca allarme

Interfaccia SATA

Integrato

Interfaccia VGA

Integrato

Modalita di registrazione

Manuale / a tempo / movimento / allarme / rete

Multiplex

Visione dal vivo / registrazione / riproduzione / backup / rete

Controllo mouse USB

Si

Area di rilevamento del movimento

Sensibilita di rilevamento del movimento

3 parametri regolabili per un rilevamento piu accurato

Registrazione preallarme

Si NO

Dispositivo di backup

Chiavetta USB 2.0 / Rete

Formato di compressione trasmissione
web

H.264

Ethernet

10/100 Base-T. Supporto di controllo remoto e visione dal vivo via
Ethernet

Interfaccia Web

Supporto del software “Video Viewer”, dei browser Internet Explorer
Mozilla Firefox e Google Chrome, del programma QuickTime
(accesso simultaneo di 5 utenti)

Griglia 16 x 12 per ogni telecamera per tutti i canali ‘

* Sistema operativo: Windows 7 / Vista / XP / 2000

Protocollo di rete

TCP/IP, PPPOE, DHCP e DDNS

Funzionamento remoto indipendente
completo

Si

Notifica eventi

Via FTP / E-Mail

Controllo remoto IR

Sl (ricevitore IR integrato)

Sorveglianza mobile

Sl (includendo iPhone, BlackBerry, WinCE, J2ME e Android)

Zoom immagine

Zoom digitale 2X

Controllo PTZ

Si NO

I/O allarme

4 input, 1 output 4 input, 0 output

Blocco tasti (Protezione con password) Si
Livelli utente locali Amministratore e Operatore
Rilevamento perdita video Si

Nome telecamera

Supporta fino a 6 lettere
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APPENDICE 1 SPECIFICHE
Modello 1 Modello 2

Regolazione video Tinta / Saturazione / Contrasto / Luminosita
Formato visualizzazione data AA/MM/GG, GG/MM/AA e MM/GG/AA
Salv. Luce Diurna Si

Alimentazione (£10%) DC 19V (CC 19V)

Consumo energetico (£10%) <42 W

Temperatura operativa 10°C ~ 40°C (50°F~104°F)

Dimensioni (mm)** 343 (W) x 59 (H) x 223 (D)

Recupero automatico del sistema in seguito a un’interruzione di

Recupero del sistema
corrente

Periferiche optional Controller tastier

* Le specifiche tecniche sono soggette a cambiamenti senza preavviso.

** Tolleranza dimensioni: £5mm
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APPENDICE 2 ELENCO UNITA FLASH USB COMPATIBILI

APPENDICE 2 ELENCO UNITA FLASH USB COMPATIBILI

Aggiornare il firmware del DVR alla versione piu recente per assicurare I'accuratezza della
tabella che segue. Se la chiavetta USB non & supportata dal DVR, sullo schermo sara
visualizzato il messaggio “USB ERROR” (ERRORE USB).

Nota: Usare il PC per formattare la chiavetta USB con il formato “"FAT32".

Nota: Si pu0 eseguire il backup di un massimo di 2GB di dati video in una sessione
di backup USB. Per eseguire il backup di altri dati, impostare l'intervallo
orario ed i canali voluti e poi avviare di nuovo il backup USB.

PRODUTTORE MODELLO CAPACITA

Transcend JFV35 4G

JFV30 8G

Kingston DataTraveler 1G

PQl u172pP 4G

Apacer AH320

AH320A

AH220

AH320

RB-18

Cruzer Micro

Cruzer Micro

Cruzer4-pk

U208

F200

Micro Vault Tiny 2G

Micro Vault Tiny 4G

Micro Vault Tiny
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APPENDICE 3 ELENCO DISCHI RIGIDI SATA COMPATIBILI

APPENDICE 3 ELENCO DISCHI RIGIDI SATA OMPATIBILI

Aggiornare il firmware del DVR alla versione piu recente per assicurare I'accuratezza della
tabella che segue.

PRODUTTORE MODELLO CAPACITA ROTAZIONE

Seagate ST3320613AS 320GB 7200 rpm

ST33500320AS 500GB 7200 rpm

ST3750330AS 750GB 7200 rpm

ST31000340AS 1.000GB 7200 rpm

WD3200AAKS 320GB 7200 rpm

WD5000AACS 500GB 7200 rpm

WD6400AAKS 640GB 7200 rpm

WD7500AAKS 750GB 7200 rpm

WD10EADS 1TB 7200 rpm

WD15EADS 1.5TB 7200 rpm

WD20EADS 2TB 7200 rpm

Maxtor STM3500320AS 500GB 7200 rpm

STM3750330AS 750GB 7200 rpm

HITACHI HDT725032VLA360 320GB 7200 rpm

HDS721010KLA330 1.000GB 7200 rpm
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APPENDICE 4 STRUTTURA DEL MENU PRINCIPALE

APPENDICE 4 STRUTTURA DEL MENU PRINCIPALE

ﬂ AVVIO RAPIDO IMPOSTAZIONI TITOLO CANALE

STATO EVENTO
VISUALIZZAZIONE

DIM IMMAGINE

QUALITA

IMMAGINE AL SEC.
SETUP ORA DATA

ORA

IMPOSTA DATA INFO DATA MOD.’ VISUALIZZAZ. DATA
FORMATO

LUCE DIURNA SALV. LUCE DIURNA
SISTEMA STRUMENTI LINGUA

PASSWORD AMMINISTRATORE
PASSWORD OPERATORE
AGGIORNA

INFO SISTEMA VELOCITA BAUD

ID HOST

INTERVALLO R.E.T.R.
AUTO KEY LOCK (SEC)
PULISCI HDD

RIPRISTINA DEFAULT
CONTROLLO REMOTO ID
TIPO SERIALE

FORMATO VIDEO
VERSIONE

d| B

BACKUP USB
BACKUP SU CD
(Solo modelli selezionati)
INFO EVENTO QUICK SEARCH

& EVENT SEARCH
INFO HDD

LOG EVENTO
AVANZA CONFIG CAMERA LUMINOSITA'

CONTRASTO
SATURAZIONE

TONALITA'

cov

REG

TITOLO CANALE
RILEVAMENTO LS

SS

TS

RIL

ALLARME

AREA

AVVISO AVVISO EST.

AVVISO INT.

SEGNALE ACUST. TASTO
SEGNALE ACUST. VLOSS
SEGNALE ACUST. MOVIMENTO
SEGNALE ACUST. ALLARME
SEGNALE ACUST. HARD DISK
DURATA ALLARME (SEC)
HARD DISK QUASI PIENO

RETE
SNTP GMT

SERVER NTP

PROG. SINCRONIZZ.

VISUALIZZA DE-INTERLACCIA (Solo modelli selezionati)
VISUAL. A SCHERMO PIENO

QUAD SCREEN DURATION (Solo modelli
selezionati)

MOSTRA LA DICITURA COV.

SPAZIO RESIDUO SU HARD DISK
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APPENDICE 4 STRUTTURA DEL MENU PRINCIPALE

AVANZA CONFIG

VISUALIZZA

IMPOSTAZIONI USCITA

REGOLA TRASPARENZA MENU

REGISTRA

ATTIVA REGISTRAZ. MANUALE

ATTIVA REGISTRAZ. EVENTO

ATTIVA REGISTRAZI. CON TIMER

IPS REGISTRAZIONE EVENTO

IPS REGISTRAZIONE CON TIMER

REGISTRAZ. IN PRE-ALLARME
(Solo modelli selezionati)

SOVRASCRIVI

REGISTRA TUTTI | CANALI

LIMITE CONSERV. DATI (GG)

REMOTO
(Solo modelli selezionati)

PROGRAMMAZIONE

REGISTRA
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APPENDICE 5 SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA DEL DVR

APPENDICE 5 SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA DEL DVR

Il ripristino dell'ora del DVR provocato da un guasto elettrico causato, ad esempio, da un
ammanco di corrente, provochera disordine tra i dati registrati e si potrebbero avere dei

problemi per cercare I'evento voluto. Per impedire all’ora del DVR di ripristinarsi, & stata

installata una batteria non ricaricabile al Litio, CR2032.

Tuttavia, I'ora del DVR potrebbe ancora ripristinarsi quando la batteria del DVR é scarica o
esaurita. In questo caso, sostituire immediatamente la batteria del DVR, CR2032, come
spiegato di seguito.

> Come si sostituisce la batteria CR2032

Nota: La batteria al Litio, CR2032, non e ricaricabile e deve essere acquistata
separatamente. Eseguire la sostituzione utilizzando esclusivamente
batterie uguali o di tipo equivalente per evitare pericoli.

Fase 1. Arrestare immediatamente tutte le registrazioni del DVR per impedire che si crei
disordine tra i dati registrati. Poi, eseguire il backup dei dati registrati, se necessario.

Fase 2: Spegnere il DVR e scollegare il cavo d'alimentazione.
Fase 3: Rimuovere la copertura del DVR e trovare la batteria sulla scheda madre.

Fase 4: Spingere i fermi, come indicato di seguito, per rimuovere la batteria.

Fase 5: Prendere la nuova batteria con la stampigliatura “CR2032” ricolta verso I'alto ed
installarla sulla scheda madre.

Fase 6: Rimettere la copertura del DVR e collegare il cavo d’alimentazione.

Fase 7. Impostare la data e 'ora del DVR e riprendere la registrazione. Fare riferimento alla
sezione “2.4 Impostazione di data e ora”, a pagina 7, ed alla sezione “5.2
Registrazione”, a pagina 16, per i dettagli.
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APPENDICE 6 CONFIGURAZIONE PIN

APPENDICE 6 CONFIGURAZIONE PIN

+  Peril modello 16 CAN

Applicazione collegamento PIN Allarme:
Quando il DVR é attivato dall’allarme o dal
movimento, la porta COM si collega con 'NO
g
- ﬁ . e l'allarme viene avviato e la luce
' stroboscopica inizia a girare e lampeggiare.
. Lato saldatura g
CU del DSUB 25 PIN | |

Power
Adapter

Sirena Contatto magnetico

—_— Contatto magnetico:
o00000QO0000000 . . . .
809282309982 O Quando il contatto magnetico é aperto, si

attivera l'allarme e la registrazione si avviera.

* Il connettore D-Sub mostrato in precedenza e optional.

PIN FUNZIONE DESCRIZIONE

1 GND TERRA

Collegare 'INGRESSO ALLARME (PIN 2 -- 9) e il connettore GND (PIN 1) con i fili.
Una volta fatto scattare I'allarme, il DVR iniziera la registrazione e I'allarme si

attivera.

PIN Allarme | Canale video corrispondente
PIN 2 1 CAN 1

PIN 3 3 CAN 3

PIN 5 7 CAN7

PIN 6 9 CAN 9

PIN 7 11 CAN 11

PIN 8 13 CAN 13

PIN9 15 CAN 15

10~11 PIN SPENTO ND

12 RS485-A

In condizioni normali, COM si disconnetta senza NO, ma quando viene fatto

13 N. ALLARME ESTERNO| scattare I'allarme, COM si collega con NO.
Attenzione: la tensione ¢ limitata a meno di CC 24V 1A.
14 PIN SPENTO ND

Collegare I'INPUT ALLARME (PIN 15—22) e il connettore GND (PIN 1) con i fili.
Una volta fatto scattare I'allarme, il DVR iniziera la registrazione e I'allarme si

attivera.
PIN Allarme | Canale video corrispondente
PIN 15 2 CAN 2
PIN 16 4 CAN 4
15~22 INGRESSO ALLARME PIN 17 6 CAN 6
PIN 18 8 CAN 8
PIN 19 10 CAN 10
PIN 20 12 CAN 12
PIN 21 14 CAN 14
PIN 22 16 CAN 16
23~23 PIN SPENTO ND
24 RS485-B
In condizioni normali, COM si disconnetta senza NO, ma quando viene fatto
25 E(S)!l\./lEglf\lLéRME scattare l'allarme, COM si collega con NO.

Attenzione: la tensione € limitata a meno di CC 24V 1A.
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Per il modello 8 CAN

APPENDICE 6 CONFIGURAZIONE PIN

Applicazione collegamento PIN

Allarme:

Power
Adapter

Sirena

Lato saldatura

Contatto magnetico

del DSUB 25 PIN | |

Quando il DVR ¢ attivato dall’allarme o dal
movimento, la porta COM si collega con I'NO
e lallarme avviato la
stroboscopica inizia a girare e lampeggiare.

st

viene e luce

Contatto magnetico:

1312 11 109 B8 7 6 5 4 3 21
000QCQOQ0O00QO00QO00
9990009000900

O

Quando il contatto magnetico & aperto, si

attivera 'allarme e la registrazione si avviera.

* Il connettore D-Sub mostrato in precedenza e optional.

PIN FUNZIONE DESCRIZIONE
1 GND TERRA
Collegare I'INPUT ALLARME (PIN 2—5) e il connettore GND (PIN 1) con i
fili. Una volta fatto scattare I'allarme, il DVR iniziera la registrazione e
I'allarme si attivera.
PIN Allarme | Canale video corrispondente
2~5 INGRESSO ALLARME PIN 2 1 CAN 1
PIN 3 3 CAN 3
PIN4 | 5 CAN 5
PIN 5 7 CAN 7
6 ~11 PIN SPENTO ND
12 RS485-A
In condizioni normali, COM si disconnetta senza NO, ma quando viene
13 N.ALLARME ESTERNO.| fatto scattare I'allarme, COM si collega con NO.
Attenzione: la tensione ¢ limitata a meno di CC 24V 1A.
14 PIN SPENTO ND
Collegare 'INPUT ALLARME (PIN 15—18) e il connettore GND (PIN 1)
con ifili. Una volta fatto scattare I'allarme, il DVR iniziera la registrazione e
I'allarme si attivera.
PIN Allarme | Canale video corrispondente
15~18 INGRESSO ALLARME PIN15 | 2 CAN 2
PIN 16 4 CAN 4
PIN 17 6 CAN 6
PIN 18 8 CAN 8
19~23 PIN SPENTO ND
24 RS485-B
COM ALLARME In condizioni n'ormah, COM si @sconnetta senza NO, ma quando viene
25 ESTERNO fatto scattare I'allarme, COM si collega con NO.
Attenzione: la tensione € limitata a meno di CC 24V 1A.

52



APPENDICE 6 CONFIGURAZIONE PIN

+ Per il modello a 4 canali (Solo per modelli selezionati)

Applicazione collegamento PIN

Allarme:
Sirena Contatto magnetico Quando il DVR é attivato dall’allarme o dal
- ﬂ = movimento, la porta COM si collega con I'NO e
: I'allarme viene avviato e la luce stroboscopica
. Lato saldatura o o . | .
@!’ del DSUB 9 PIN : inizia a girare e lampeggiare.

Power
Adapter

Contatto magnetico:
Quando il contatto magnetico & aperto, si
attivera 'allarme e la registrazione si avviera.

* Il connettore D-Sub mostrato in precedenza e optional.

FUNZIONE DESCRIZIONE

Collegare con i cavi il connettore ALARM INPUT (PIN1 —4) e GND (PIN5).
Una volta fatto scattare I'allarme, il DVR iniziera la registrazione e I'allarme
si attivera.

PIN Allarme Corresponding video channel
INGRESSO ALLARME PIN 1 1 CAN 1

PIN 2 2 CAN 2
PIN 3 3 CAN 3
PIN 4 4 CAN 4

GND TERRA

In condizioni normali, COM si disconnetta senza NO, ma quando viene
fatto scattare I'allarme, COM si collega con NO.
Attenzione: la tensione ¢ limitata a meno di CC 24V 1A.

COM ALLARME
ESTERNO

In condizioni normali, COM si disconnetta senza NO, ma quando viene
fatto scattare I'allarme, COM si collega con NO.
Attenzione: la tensione ¢ limitata a meno di CC 24V 1A.

RS485-A Solo modelli selezionati

N. ALLARME
ESTERNO

RS485-B Solo modelli selezionati
GND TERRA
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APPENDICE 7 INSTALLAZIONE DEL MASTERIZZATORE DVD

APPENDICE 7 INSTALLAZIONE DEL

MASTERIZZATORE DVD

Alcuni modelli di DVR permettono di installare un masterizzatore DVD. Per sapere se il DVR
supporta questa funzione, verificare con il distributore o con il rivenditore locale.

Di seguito sono elencati i modelli di masterizzatore DVD supportati. Usare solo i modelli di
masterizzatore DVD raccomandati per garantire la compatibilita.

Tipo Marca Modello
SATA Liteon iHAS120
SONY AD-7240S
Nota: Prima di installare il masterizzatore DVD, assicurarsi che il DVR sia spento

e che il DVR supporti questa funzione.

Fase 1:

Fase 2:

Fase 3:

Rimuovere la copertura del DVR, poi trovare e rimuovere il supporto per il
masterizzatore DVD.

Installare il masterizzatore DVD sul supporto e fissarlo con due viti (optional) su
ciascun lato.

Collegare il cavo bus dati ed il cavo d’alimentazione al masterizzatore DVD SATA.

Fase 4:

* |l cavo bus dati ed il cavo d’alimentazione
sono optional.

Collegare il cavo bus dati ed il cavo d’alimentazione al connettore bus dati ed al
connettore alimentazione della scheda madre del DVR.

Nota:

Assicurarsi che il cavo d’alimentazione del masterizzatore DVD sia collegato
al connettore nero della scheda madre del DVR. Questo connettore puod
alimentare simultaneamente un disco rigido ed un masterizzatore DVD. Il
connettore bianco & usato per alimentare un solo disco rigido.

l. ;F-—;_‘I———‘——v"..l

Fase 5:

Rimettere il supporto alla base del DVR e fissarlo.
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